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Die wahren Mode-Klassiker. 
Neuester Stand.

Kunstvoll allover bestickt 
statt bedruckt, dazu 

luftig-leicht:  
Ornament-Bluse und -Rock 

aus hautschmeichelnder 
Bio-Baumwolle.   

Seite 12.

laidback london Perlen-Flats. 
Seite 103.

Besonders atmungsaktiv, 
leicht und komfortabel: 
das Kurzarm-Hemd aus 
luftigem Panama-Gewebe.  
Seite 18.
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Überzeugende     Fakten. Statt Überangebot.

Edel-Piqué-Pullover Seite 120.
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Der schnellste Weg zu Ihrer Bestellung

       Kauf auf Rechnung.

       Kostenlose Rücksendung.

        3 Jahre Langzeitgarantie.  
Ohne Aufpreis.

        Lieferung auf Wunsch über Nacht.
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Dieter Junghans

Ausgabe 184:  
Die wahren Mode-Klassiker.  

Neuester Stand. 
August/September 2024: Gut aussehen ist ja sehr schön. Und auch 

(sehr) wichtig. Aber nur gut aussehen? Unsere echten Lieblingsteile 
schätzen wir doch gerade deshalb so sehr, weil sie leicht sind, bequem 
und unkompliziert ... in perfekten, zeitgemäßen Schnitten und aus feinen, 
luftigen Materialien, die besonders an warmen Tagen eine Wohltat sind. 

Und weil wir sie oft vergessen, sie gar nicht 
spüren und uns einfach nur wohlfühlen. 
Jetzt ist die Zeit, um sich in wahre Klassiker 
ganz neu  zu verlieben. Hier ist unsere 
aktuelle Empfehlung der besten:  Auf 
132 Seiten. Auf www.fashion-classics.de.  
Und auf dem neuesten Stand Herbst 2024.

Die wahren Klassiker der Modewelt sind selten. 
Und erstaunlich schwer zu finden.
Doch Suchen lohnt sich. Denn diese besonderen Kleidungsstücke
•      behalten jahrelang ihren Charme,
•      sind souverän gegenüber kurzlebigen Modegags,
•      haben Qualitäten, die man sonst nicht findet
•      und erreichen nicht selten Kultstatus.
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3Fashion Classics

Überzeugende     Fakten. Statt Überangebot.

Eine Größe, die passt.

Fast jeder Hersteller nutzt seine  
eigenen Maßtabellen. Das macht es  
oft so schwer, die genau passende 
Größe anhand der Herstellerangabe 
zu finden. Genau deshalb haben wir 
die Fashion-Classics-Größe ins Leben  
gerufen. Haben Sie Ihre passende  

Größe einmal gefunden, sind Sie am  
Ziel. Näheres zur FC-Größentabelle  
siehe Seite 130. Erfreuliches Ergeb- 
nis: Die Rücksendequote von Fashion- 
Classics-Artikeln liegt weit unter  
den branchenüblichen Durchschnitts- 
werten.

So vermeiden Sie unnötige Anproben und Rücksendungen. 
(Gut für Sie. Gut für uns. Und gut für die Umwelt.)

Edel-Piqué-Pullover Seite 120.

Die wahren Mode-Klassiker. Neuester Stand.

Zeitlose Klassiker leben von zeit-
gemäßen Updates.

Bei allem Respekt vor Kleidung, die Ge-
schichte schrieb: Wir sind nicht blind vor 
Ehrfurcht. Darum prüfen wir jedes Teil 
auf seine modische Aktualität. Und die 
entscheidet sich im Detail: Durch seine 
innovative Baumwoll/Hanf-Mischung ist 
der maritime Ringelpullover das ideale 
Kleidungsstück für laue Sommerabende 
und entspannte Bootsausflüge. Mal zeit-
loses Uni, mal modisches Paisley – das 
Wendehemd aus luftigem Baumwoll/

Seide-Mix passt sich jedem Anlass an. 
Reines Leinen, Denim, Jogger-Form – 
die ideale Kombination für ein spätsom-
merliches Hosen-Highlight. Luftiger 
Seersucker und feines Vichykaro-Dessin 
machen den Klassiker Hemdblusen-Kleid 
zum vielseitigen Lieblingsstück, auch bei 
hohen Temperaturen ... So treffen zeitlose 
Klassiker tatsächlich den Zeitgeist.
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Endlich leicht genug 
für den Sommer: Die 

klassische Baskenmütze 
feiert Mode-Comeback.

Von Hutspezialist Loevenich,  
seit 1960.

Von den Pyrenäen aus gelangte die 
Baskenmütze einst während der Französi-
schen Revolution nach Paris und 
avancierte dort schnell zum Mode- 
Klassiker. Jetzt feiert sie ihr Fashion- 
Come back – so angenehm leicht wie nie 
zuvor: 
Aus luftig gehäkelter Baumwolle statt 
(wie üblich) aus schwerem, wärmen-
dem Wollfilz.

Die seltene Häkel-Version ist nicht 
nur ideal an heißen Sommertagen, 
sondern durch den höheren Materialein-
satz auch deutlich formstabiler als 
gewöhnlich gestrickte Baskenmützen. 
Und der erfreuliche Preis macht es Ihnen 
leicht, sich gleich für mehrere Farben zu 
entscheiden.
Eine Größe. 100 % Baumwolle. Handwä-
sche.

Loevenich Baumwoll-Baskenmütze     
€ 29,95
•      Rosé Nr. 359-806-53
•      Lavendel Nr. 359-807-53
•      Mint Nr. 359-808-53

Sommer-Update für die beliebte Schlupfhose 
„Sabrina“ von Seductive: aus herrlich weichem, 

atmungsaktivem Materialmix. 
Während die meisten Hosen-Hersteller Saison für Saison neue Schnitte anbieten, ist 

das Modell „Sabrina“ schon seit vielen Jahren ein Bestseller des international begehrten 
Hosen-Labels: Im Beinverlauf gerade geschnitten, kaschiert diese Schlupfhose viel 

besser als gewöhnliche Leggings oder Jeggings. Der höher 
angesetzte, bequem elastische Bund formt eine attraktive 
Silhou ette im Bauch- und Hüftbereich. 
Und für den Sommer gibt es sie jetzt aus diesem 
wunderbar leichten, luftigen und bequemen 
Stretch-Material – perfekt bei hohen Temperaturen.

Lyocell sorgt für ein kühles, trockenes Hautgefühl, 
MicroModal® macht den Stoff seidenzart, Baumwolle 
macht ihn strapazierfähig, Elastomultiester und Elasthan 
sorgen für bequemen, flexiblen Tragekomfort. 
Schmale Passform mit geschlitztem, umschlagbarem Saum. 
Schrittlänge in Gr. 38: 70 cm. Farbe: Hellblau. 40 % Lyocell, 
28 % Modal, 17 % Baumwolle, 12 % Elastomultiester, 3 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar.

•      Seductive Sommer-Schlupfhose Sabrina     € 199,95 

FC 
Größe Nr.
34 354-833-53
36 354-834-53
38 354-835-53
40 354-836-53
42 354-837-53
44 354-838-53
46 354-839-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe  Nr. 
36 S 359-647-53
38 M 359-648-53
40 L 359-649-53
42 XL 359-650-53
44 XXL 359-651-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Erfrischend luftig und griffig weich: 
die Sommer-Bluse aus seltenem Modal-Crêpe.

Modisches Dessin. Bequemer Boxy-Schnitt. Von Neu Nomads. 
Dieses Material ist nicht alltäglich, jedoch eine Wohltat bei hohen Temperaturen. 

Modal, hergestellt aus Cellulose-Fasern botanischen Ursprungs, ist weich, elastisch, 
saugfähig, farbbeständig und pflegeleicht. Als feiner Crêpe ist es ein einzigartiges 
Sommer-Material mit körniger, leicht gekräuselter Optik, sowie einer angenehm 
trockenen Haptik.
Moderner Look: Kastige Boxy-Form. Pastellige Farbkombi.

Der trendige, kurze Schnitt mit kragenlosem Rundhals-Ausschnitt und gerafftem 
Vorder- und Rückenteil harmoniert sehr gut zu High-Waist-Hosen und -Röcken. Nichts 
engt ein, die Luft kann zirkulieren, die ideale Ergänzung zum Frische-Effekt des 
Materials. Passend zum aktuellen Farbtrend Pastelltöne ist das harmonische Arrange-
ment aus Rosé, Hellblau und Grün in stilvollem Aquarell-Design. Das Modal sorgt hier 
dafür, dass die Farben nicht verblassen und lange brillant bleiben.
Neu Nomads - ein Modelabel von Frauen für Frauen.

Es verkörpert den aktuellen Zeitgeist wie nur wenige andere. In Amerika schon 
längst etabliert, ist die Ethik-First-Marke in Europa (noch) selten zu finden. Nachhalti-
ger Luxus zu erschwinglichen Preisen – die Vision der Freundinnen aus New York und 

Neu-Delhi wurde wahr. Langjährige Design-Er-
fahrung im Luxusmarken-Segment der beiden tat 
ihr Übriges.
Kastiger Boxy-Schnitt mit kurzen Cup-Ärmeln. Länge 
in Gr. 38: 57 cm. Farbe: Rosé/Blau/Grün. 100 % 
Modal. Maschinenwaschbar. 

•      Neu Nomads Modal- 
Crêpe-Bluse     € 229,–

Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, 
Sa.: 10:00-16:00 Uhr)
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Aus feinem Büffelleder gewebt: 
so luxuriös und robust kann 
der legere Taschen-Favorit 

Korbtasche sein. 
Vom Flechtleder-Spezialisten in zweiter Generation: 

Allan K, Antwerpen.
Korbtaschen sind wegen ihres großzügigen 

Stauraums beliebte Urlaubsklassiker für Strand und 
Promenade – und gehören auch in diesem Sommer 
wieder zu den lässigen Trendtaschen der Saison. 
Gewöhnlich sind sie aus Raffia-Bast oder Rattan 
gefertigt, was ihnen auch den legeren Freizeit-Touch 
verleiht. Dass der Taschenliebling jedoch auch ein 
feineres Image bekommen kann, zeigt diese außerge-
wöhnliche Kreation: Aufwändiges Web-Design aus 

feinem vegetabil gegerbtem Büffelleder: einzigar-
tig schön und langlebig. Diese extravagante 

Korbtasche ist ein zeitloses Unikat von 
hervorragender 
Qualität und passt 
sowohl zu Casual-Out-

fits als auch zu eleganten 
Abend-Looks.

Know-how aus mehr als 
50 Jahren.

Flechtleder ist die Spezialität 
des Belgiers Alain Kadic. 1963 
entwickelte sein Vater spezielle 
Leder-Webmaschinen, die bis 
heute, kombiniert mit alten, 
überlieferten Handweb-Techniken, 
feinste Flechtlederwaren für 
Nobelmarken aus aller Welt 
produzieren – und seit 2013 auch 
für sein eigenes Label Allan K. 
Direkte Wege ohne teure Marke-
tingkosten halten die Preise trotz 
der herausragenden Qualität 
erfreulich niedrig. 
Rustikal und elegant. Robust und anschmiegsam 
soft. 

Hochwertig rundgeflochtene, doppelte Tragerie-
men, so lässt sich die Tasche bequem schultern ohne zu 
rutschen. Haltbarer, eng geflochtener, kreisförmiger 
Boden aus dickerem Leder. Großzügiger Stauraum. 
Innentasche per Kordelzug verschließbar, mit 2 Ta-
schen, davon eine mit Reißverschluss. 
Maße: 24 x 45 x  18 cm (H x B x T). Henkel: 22 cm. Farbe: 
Graugrün. Büffelleder. Herausnehmbare Innentasche aus 
Baumwolle.

•      Allan K Büffelleder-Korbtasche      
Nr. 354-934-53      
€ 375,–
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Entdecken Sie einen guten alten Freund. 
Und vergessen Sie, dass ein Hemd gebügelt werden muss.

Dieses Hemd hat das klassisch ungekünstelte Aussehen von 
Baumwolle. Rein und einfach gibt es das wohl vertraute Gefühl, 
einen guten alten Freund um sich zu haben. Das kräftige, doch 
weiche Gewebe ist unübertroffen pflege leicht und strapazierfähig. 
Der typisch lässige Look kommt am besten zur Geltung, wenn Sie 
es direkt von der Leine weg und ungebügelt tragen. Lieben Sie es 
eher akkurat geglättet, genügt ein leichtes Streichen mit dem 

Bügel eisen.
Luftig feines Oxfordgewebe:

Der Stoff wird wie ein Gitter gewebt. Das 
macht ihn luftig und lässt die Haut atmen. 
Zudem entsteht so das belebte Oberflächen-
bild. Die gemusterten Hemden sind aufwändig 
bunt gewebt. So bleibt das Dessin auch nach 
unzähligen Wäschen farbfrisch – ganz im 
Gegensatz zu einfach gedruckten Mustern. Die 
Hemden passen zu lässigen Anzügen genauso 
gut wie zu Jeans und Cargo-Pants. Und sind 
vielseitiger als Jeanshemden.
Beste Verarbeitung:

Die Nähte sind besonders dicht und fein 
gesteppt – dadurch ex trem haltbar. Die sauberen Kappnähte innen 
können sich auch auf Dauer nicht lösen oder ausfransen. Mit 
großzügi gem Button- down- Kragen und aufgesetzter Brusttasche. 

Die lange Form bleibt stets im Bund. Die Manschetten sind 
besonders sorgfältig geschneidert; mit knöpfbaren Ärmelschlitzen.
Großzügig und bequem geschnitten mit breiter Rückenfalte. Länge in 
Kragenweite 40: 81 cm, Ärmel länge: 63,5 cm. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv 
bei  Fashion  Classics.

•      The BDO-Shirt     
€ 89,95

Kragen-   Hellblau/
weite   Weiß
in cm Weiß Hellblau gestreift
38 333-428-53 333-448-53 333-407-53
39 333-429-53 333-449-53 333-408-53
40 333-430-53 333-451-53 333-409-53
41 333-431-53 333-452-53 333-480-53
42 333-432-53 333-453-53 333-481-53
43 333-433-53 333-454-53 333-482-53
44 333-434-53 333-455-53 333-483-53
45 333-436-53 333-456-53 333-485-53
46 333-437-53 333-457-53 333-486-53

Kragen- 
weite 
in cm Nr.
38 360-600-53
39 360-601-53
40 360-603-53
41 360-604-53
42 360-605-53
43 360-606-53
44 360-607-53
45 360-608-53
46 360-609-53

•      Limited Edition No. 73

•      Basic Collection

6

Basic Collection

The BDO-Shirt
No. 73

-------------------
Limitierte
Edition

Izipizi Sonnenbrille: 
www.fashion-classics.de 
Suche nach  
Bestellnr. 355-375 oder 
Tel.: 0241-109 119.

OCONI Slip-on:  
www.fashion-classics.de 
Suche nach  
Bestellnr. 358-468 oder 
Tel.: 0241-109 119.
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So elegant kann Leinen sein: Hautfreundlicher. 
Weicher. Und mit natürlichem Seidenglanz.

Der klassische Sommer-Cardigan made in Ireland. Von Carbery.

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 355-042-53
50 L 355-043-53
52 XL 355-044-53
54 XXL 355-045-53
56 3XL 355-046-53

Knackig und kernig 
wie Ihre Lieblings-Jeans. Aber dank Hanf 

frisch genug für den Sommer.
Von Hosen-Spezialist Nik Boll.

Noch im 19. Jahrhundert gehörte Hanf zu den 
wichtigsten Rohstoffen der europäischen Textilindustrie. 
Jetzt kehrt diese Naturfaser wieder zurück. Denn sie ist 
hautfreundlich, nahezu reißfest und gleicht Feuchtigkeit 
aus. Erstaunlich also, dass sie so lange in Vergessenheit 
geraten war.
Da Hanf zudem antimikrobiell wirkt, bleibt Ihre 
neue Jeans viel länger frisch.

Und während andere Sommerhosen durch allzu 
leichte Stoffe schnell aus der Form gehen, sitzt diese 
durch ihr mittleres Stoffgewicht von 11 Unzen gewohnt 
knackig. Mit leichter Stone- Wash- Optik am Oberschen-
kel.
Klassische 5-Pocket- Form. Schrittlänge in Gr. 50: 81 cm, 
Fußweite: 38 cm. Farbe: Blau stonewash. 66 % Baumwolle, 
34 % Hanf. Maschinenwaschbar. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs (Leder-Label).

•      Hanf-Jeans     € 119,95

FC
Größe Nr.
  25 355-703-53
  26 355-704-53
  27 355-705-53
  28 355-706-53
  29 355-707-53
  30 355-708-53
  48 355-709-53
  50 355-710-53
  52 355-711-53
  54 355-712-53
  56 355-713-53
  58 355-714-53
  60 355-715-53
  98 355-716-53
102 355-717-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

7Fashion Classics

Ein behutsames Spinnverfahren führt dazu, 
dass der natürliche Glanz reinen Leinens 
bei diesem luftig-leichten Cardigan 
voll erhalten bleibt. Kein 
Vergleich zu Leinen-Strickwa-
ren, die oft matt und spröde 
wirken.
Französisches Leinen ist 
sanft fließend und 
erstaunlich weich im 
Griff.

Das Garn ist so fest 
versponnen, dass sich 
eine geschmeidig-glatte 
Oberfläche ergibt, von 
der kaum Fasern 
abstehen. Dennoch 
erkennen Sie die 
beliebte Naturfaser an 
den für Leinen 
typischen Verdickun-
gen.
Im irischen Clonakilty 
nach alter Tradition 
auf Handstrickappara-
ten gefertigt.

Dabei werden Front, 
Rücken und Ärmel 
formgestrickt und 
anschließend sorgfältig 
zusammengekettelt. So sitzt Ihr Cardigan 
viel besser als solche aus formgeschnitte-
ner Endlosware. Mit zwei Eingrifftaschen.
Bequeme Passform mit elastischen Rippbünd-
chen an Ärmeln und Saum. Länge in Gr. 50: 
68 cm. Farbe: Beige. 100 % Leinen. 
Maschinenwaschbar. Hergestellt in Irland.

•      Carbery  Leinen-Cardigan     
€ 149,95
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Luftiges Effektgarn mit Leinen und Seide 
macht diesen Pullunder so außergewöhnlich edel.

Von Junghans 1954.
Zeitlos elegant und doch erfrischend modern ist dieser sommer-

liche Mesh-Pullunder. Kunstvoll gesponnenes Effektgarn gibt 
seinen groben Maschen eine lebendige Oberfläche: Jede Berührung 
erweckt die feine Struktur zum Leben, jeder Blick offenbart neue 
Facetten.
Kühles Leinen und zarte Seide machen ihn unver-
gleichlich leicht und elegant. 

Die Eigenschaften beider Naturfasern ergänzen sich 
perfekt, während die 

Beimischung von 
Baumwolle für die 

nötige Stabilität 
und Langle-
bigkeit sorgt.

Die luftige Mesh-Struktur lässt die Luft optimal zirkulieren.
Gerade an warmen Tagen ist Ihr Pullunder so ein praktischer 

Begleiter, der zu vielen Anlässen passt: Ob lässig über einem 
T-Shirt oder als stilvolles Highlight zu einer Bluse, gibt er jedem 
Look eine extravagante Note. Mit bequemen Rippbündchen an 

Ausschnitt, Ärmeln und Saum.
Gerade Form. Länge in Gr. 38: 54 cm. Farbe: Ecru. 43 % 
Leinen, 37 % Baumwolle, 20 % Seide. Maschinenwasch-
bar. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Junghans 1954 Mesh-Pullunder      
€ 129,95

Die perfekte dunkle Sommerhose: 
erfrischend kühles Hautgefühl dank 

seltenem Materialmix mit innovativer 
Coldblack®-Ausrüstung. 

Weich fließender, edler Griff. Zuverlässiger UV-Schutz.  
Von Kris Reuter. 

Sie wirkt wie eine schicke Leinen-Hose. Lyocell und Baumwolle 
sorgen dafür, dass der rustikale Leinen-Look sowohl eine edle 

Optik als auch einen sanften, fließenden Griff erhält. Der 
Materialmix ist ideal für den Sommer, er ist atmungsak-

tiv und wirkt angenehm frisch auf der Haut. Dies 
allein ist schon eine Bereicherung für eine dunkle 

Sommerhose. Durch eine spezielle Behand-
lung des Stoffes wird sogar ein noch viel 

komfortableres Tragegefühl bei hohen 
Temperaturen erreicht: 
Coldblack® vermindert die Absorption 
der Wärmestrahlung. 

So wird verhindert, dass sich vor allem 
Stoffe in dunklen Farben aufheizen. Es entsteht 

ein fühlbar besseres Wärmemanagement, welches 
dazu führt, dass man weniger schwitzt. Zusätzlich bietet 

die Technologie zuverlässigen Schutz vor UV-Strahlung. 
Ein UPF von 30 (Minimum ) ist garantiert, Griff und Optik 

werden dabei nicht beeinflusst.
Perfekte Mischung aus schicker 
Wide-leg- und lässiger Work-Wear-Hose.

Sie ist ein echtes Styling-Wunder: 
schick mit Bluse und Sandaletten, sportiv 
mit Sneakers und leger mit Top und 
Zehensandalen. Breiter Bund mit doppel-
tem Knopfverschluss, große, aufgesetzte 
Taschen, Gürtelschlaufen.
Von Kris Reutter – deutsche Textil-Tra-
dition seit über 180 Jahren.

Von der einstigen Maßschneiderei hat sich das Familienunterneh-
men bis heute zum etablierten Hersteller 
hochwertiger Damenbekleidung entwickelt.  
Bequemer Schnitt mit weitem, geradem Bein. 
Schrittlänge in Gr. 38: 78 cm. Farbe: Anthrazit. 
45 % Leinen, 36 % Lyocell, 19 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei Fashion 
Classics.

•      Kris Reutter Coldblack®-Sommerhose     
€ 99,95

FC
Größe Nr.
36 360-550-53
38 360-551-53
40 360-552-53
42 360-553-53
44 360-554-53
46 360-555-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
36 360-210-53
38 360-211-53
40 360-212-53
42 360-213-53
44 360-215-53
46 360-216-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Stilvolles, monochromes Design: 
der vielseitige Basic-Gürtel 

mit lederüberzogener Schließe. 
Von Hand gefertigt aus weichem, italienischem Kalbleder.  

Von blingberlin. 
Dieser Gürtel in modern interpretiertem Retro-Stil wirkt durch seine 

lederüberzogene Schließe in Trapezform besonders edel und stylish. Der 
Look und die Breite von 2,5 cm machen ihn zum kombinierfreudigen 
Allround-Gürtel, der zu vielen Outfits harmoniert. Er passt zu (Jeans-)Hosen 
und Röcken und auch als Taillengürtel zu Kleidern, Strickjacken, feinen 
Mänteln und leichten Blazern. 
Mit robustem Sattelleder unterfüttert, so erhält 
der Gürtel trotz seiner Weichheit eine gute 
Stabilität.

Das 2015 in Berlin gegründete Label blingberlin 
präsentiert hochwertige Accessoire-Kollektionen in 
großer Farbvielfalt, deren Design eine Mischung aus 
Berliner Lässigkeit und Pariser Chic vereint. 
Kalbleder. Schließe, Dorn aus 
Metall. Farbe: Cremeweiß. 
Breite: 2,5 cm. Hergestellt in 
Italien.

•      blingberlin  
monochromer  
Ledergürtel     € 79,95  

Bund-
weite 
in cm Nr.
  80 354-859-53
  85 354-860-53
  90 354-861-53
  95 354-862-53
100 354-863-53

Jeder Schuh ein Unikat: modische 
Spitzen-Mules mit Cut-out und kunstvoller 

Verzierung – handgefertigt in Brasilien. 
Viel außergewöhnlicher als viele andere. Vom Luxus-Schuhlabel Dotz.

In seiner Heimat Brasilien sowie in Italien schon weit verbreitet, 
hierzulande noch ein echter Geheimtipp. Dotz Schuhe werden in der Nähe 
von Ipanema mit hoher Sorgfalt handgefertigt, jedes Paar ist ein Unikat. Die 
hochwertigen Leisten stammen aus Italien vom größten Leisten- und 
Schuhspanner-Hersteller Europas – Formificio Ramagnolo, gegründet 1942. 
Dadurch erhalten auch diese ausgefallenen Mules ihre perfekte Passform. 
Ressourcenschonend: aus atmungsaktiven Upcycling-Materialien. 

Sie sorgen für ein luftig-leichtes Tragegefühl, das gepolsterte, lederüber-
zogene Fußbett sorgt für weichen Laufkomfort und der gummierte Absatz auf 
der Ledersohle für einen sicheren Auftritt. 
Einzigartiges schwarz-weißes Streifen-Dessin mit edlen goldfarbenen 
Details.

Mules, die man nicht an jeder Ecke findet – stilistisch sind sie über jeden 
Trend erhaben und jedes Paar für sich ein echtes Kunstwerk. Durch den 
Cut-out wirkt der Fuß filigraner und die Luft kann besser zirkulieren, die 
seitliche Goldgras-Verzierung sowie die goldfarbe-
nen Leder-Ränder geben eine luxuriöse Note. Sie 
passen perfekt zu Cropped-Jeans und knöchelfreien 
Hosen, zu klassischen Pencil-Skirts, wallenden 
Maxi-Röcken, schlichten Blusen-Kleidern oder 
opulenten Boho-Dresses und sind immer ein 
außergewöhnlicher Hingucker. 
Obermaterial: Textil. Futter, Deck- und 
Laufsohle: Leder. Absatz: Gummi. 
Hergestellt in Brasilien.

•      Dotz Spitzen- 
Mules     
€ 258,–

Schuh- 
Größe Nr. 
36 358-827-53
37 358-828-53
38 358-829-53
39 358-830-53
40 358-831-53
41 358-832-53

9Fashion Classics
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Ganz Gentleman – 
auch bei Temperaturen 

über 30 Grad.
Selten zu finden:  

der Zweiteiler aus reinem Leinen. 
Sommerliche Leinensakkos gibt es 

überall. Doch nach einem klassischen 
Zweiteiler mit passender Weste sucht man 
meist lange. Dieses luftige Leinen-Ensem-
ble kleidet Sie stilvoll, auch an heißen 
Tagen. Leinen „atmet“ noch besser als 
Baumwolle, nimmt mehr Feuchtigkeit auf 
und behält doch stets seinen charakteristi-

schen, körnig-kühlen Griff. Zudem knittert es gewollt edel, wirkt lässig und 
zugleich nobel.
Leicht verwaschenes Delavé-Leinen – in Italien gewebt.

Die Weste ist die perfekte Ergänzung – und modisch vielseitiger Solist. 
Rundum aus Leinen gearbeitet. Mit verstellbarem Riegel für perfekte 
Passform. Auf 5 Knöpfe zu schließen. Zwei Leisten- Steck taschen und eine 
Billett-Tasche. Das Sakko ist gerade geschnitten mit Pass form ab nä hern und 
zwei Rückenschlitzen. Zwei aufgesetzte Taschen, eine Brustleistentasche und 
4 Innentaschen. 
Länge in Gr. 50: Sakko 75 cm, Weste 64 cm. Farbe: Oliv. Obermaterial aus 100 % 
Leinen. Sakko- und Westen-Futter: 52 % Polyester, 48 % Viskose. Reinigung.

FC
Größe Nr.
  25 355-658-53
  26 355-659-53
  27 355-660-53
  28 355-661-53
  29 355-662-53
  30 355-663-53
  48 355-664-53
  50 355-665-53
  52 355-666-53
  54 355-667-53
  56 355-668-53
  58 355-669-53
  60 355-670-53
  98 355-671-53
102 355-672-53
106 355-673-53

•      Leinen-Weste     
€ 109,95

•      Leinen-Sakko     
€ 259,–

FC
Größe Nr.
  25 355-626-53
  26 355-627-53
  27 355-628-53
  28 355-629-53
  29 355-630-53
  30 355-631-53
  48 355-632-53
  50 355-633-53
  52 355-634-53
  54 355-635-53
  56 355-636-53
  58 355-637-53
  60 355-638-53
  98 355-639-53
102 355-640-53
106 355-641-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

10 www. fashion-classics.de   .  Bestell-Hotline: 01805-109 111 14 Cent (inkl. USt.) / Min.

Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, Sa.: 10:00-16:00 Uhr)
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Hollingtons original 
Stehkragenhemd.

Bei den meisten Herstellern sind 
Stehkragen nur ein vorübergehendes 
Schwimmen mit dem Mainstream. Bei Patric 
Hollington sind sie seit über 45 Jahren ein 
Bekenntnis und die bevorzugte Kragenform 
der Kollektion. Er gab diesem Kragen den 
Namen Nehru – als Hommage an Jawaharlal 
Nehru, den ersten Premier minister des moder-
nen Indiens und wohl einen der bestgekleideten 
Politiker seiner Zeit. (Nehru war bekannt für 
seine besondere Vorliebe für Stehkragen- 
Hemden.)
Ein Hollington-Muss: 2 Taschen!

Zeit seines Lebens war Hollington ein 
bekennender Taschenfan – und stattete so 
das Nehru-Hemd mit zwei prakti-
schen Brusttaschen aus. Gefertigt aus 
feinem, reinem Leinen ist es 
besonders an sommerlichen Tagen 
angenehm. Wahlweise in strahlendem 
Weiß oder mit dunkelbraun/weißem 
Vichy-Karo, kombinieren Sie es 
lässig zu Leinen, Denim, Canvas und 
Chinos.
In lässig gerade fallender Form. Länge 
in Kragenweite 41/42: 75,5 cm. 
Ärmellänge: 65 cm. 100 % Leinen. 
Maschinenwaschbar.

•      Nehru-Leinenhemd     
€ 119,95

Kragen-   Braun/
weite Hersteller-  Weiß-
in cm Größe Weiß kariert
39/40 M 345-783-53 345-788-53
41/42 L 345-784-53 345-789-53
43/44 XL 345-786-53 345-810-53
45/46 XXL 345-787-53 345-811-53

Der Klassiker unter den modischen Basic-Sneakern: 
Edel. Puristisch. Lange haltbar.

Strapazierfähiges Rindsleder. Zeitloses Design. Robuste Verarbeitung. Von Eureka.

Schuh-  Dunkel-
Größe Schwarz braun
41 345-049-53 345-043-53
42 345-050-53 345-044-53
43 345-051-53 345-045-53
44 345-052-53 345-046-53
45 345-053-53 345-047-53
46 345-054-53 345-048-53

Elegante Leder-Sneaker sind derzeit 
hoch aktuell. Diese sind puristisch aus 
nur zwei Stücken Leder zusammenge-
näht und kommen mit einer einzigen 
Fersennaht aus.
Das edle Rindsleder ist etwas dicker 
als üblich und schonend vegetabil 
gegerbt.

Das macht Ihren neuen Sneaker 
erstaunlich strapazierfähig und auch auf 
nackter Haut angenehm zu tragen. Das 
hauchdünne Futterle-
der schmiegt sich – 
ganz ohne störende 
Nähte – sanft um Ihren 
Fuß und erspart Ihnen 
langwieriges Eintra-
gen. Die Laufsohle ist 
haltbar genäht statt 

(wie leider häufig bei Sneakern) nur 
simpel geklebt. Durch den bewussten 
Verzicht auf Metallösen halten die 
weichen Leder-Schnürsenkel deutlich 
länger als häufig reißende Textil-Senkel.
7-Loch-Schnürung ohne Ösen. Obermateri-
al, Futter und Decksohle: Rindsleder. 
Laufsohle: Gummi. Hergestellt in Portugal.

•      Basic-Ledersneaker      
€ 89,95
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Kunstvoll allover bestickt 
statt bedruckt: die luftig- 
leichte Kombination von 

Nimo With Love. 
Aus hautschmeichelnder Bio-Baumwolle 

und mit liebevollen Details gefertigt. 
Nimo With Love steht für eleganten, 

kreativen Bohemien-Stil. Mit dieser außerge-
wöhnlichen, sommerlichen Ensemble-Kreation 
hat das Design-Studio des deutschen Labels 
wieder etwas Außergewöhnliches hervorge-
bracht: Ein solch geschmackvolles und 
wertiges Allover-Dessin, gestickt und nicht 
gedruckt, findet man sehr selten. 
Hochwertig langlebig. Stilvoll folkloristisch. 
Zeitlos dezent.

Das harmonische Dessin in klassischem 
Blau/Weiß ist ein bezaubernder Blickfang. 
Spezielle Maschinen mit sehr langsamer 
Durchlaufzeit fertigen dieses aufwendige 
Muster. Robuste, exakt vernähte Polyester-Fä-
den sorgen für besondere Langlebigkeit und 
Farbbeständigkeit.  
Tragegenuss an warmen Tagen.

Für den zarten, weichen Stoff wird nur 
reine Bio-Baumwolle verwendet. Der Rock mit 
seitlichem Reißverschluss ist weit ausgestellt 
und hat einen schönen schwingenden Fall. Ein 
Unterrock macht ihn blickdicht. Die gerade 
geschnittene Bluse fällt lässig-bequem 
figurumspielend. Der kragenlose Rundhals 
verleiht ihr eine cleane, moderne Optik, dezent 
aufgelockert durch verspielte, feminine Details: 
kleine Blumen-Schmuckknöpfe und feines 
Handstitching an den Ärmeln.
Rock mit weit ausgestelltem Schnitt und seitlichem 
Reißverschluss, Länge in Gr. 36: 92 cm. Bluse in 
bequemem, geradem Schnitt, Länge in Gr. 36: 
68 cm. Farbe: Blau/Weiß. 100 % Baumwolle. 
Futter: 100 % Baumwolle. Stickerei: 100 % 
Polyester. Handwäsche. 

•      Nimo With Love Ornament-Bluse     
€ 195,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34 XS 359-258-53
36 S 359-259-53
38 M 359-310-53
40 L 359-311-53
42 XL 359-312-53
44 XXL 359-313-53

•      Nimo With Love Ornament-Rock     
€ 219,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34 XS 359-314-53
36 S 359-316-53
38 M 359-317-53
40 L 359-318-53
42 XL 359-319-53
44 XXL 359-320-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

DAS TITEL-ANGEBOT 
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Nicht irgendein Armband im Ethno-Stil, 
sondern ein seltenes Wunschband.

Aus tibetischen Gebetsfahnen von Hand gefertigt. 
Jedes ein Unikat.

Nicht alltägliche Kreationen, be schriftet mit buddhis tischen 
Mantras und Symbolen und ge schmückt mit ver golde ten und 

versilberten Glücks symbolen. Pilger hängen solche 
Gebets fahnen auf den Bergpässen des Himalayas auf.

Dort verwittern sie, bis der Wind die Gebete der 
Menschen zum Himmel trägt. Jedem Armband liegt ein 
Wunsch- Zettel bei. Beschriften und verbrennen Sie ihn, 
steigt auch Ihr Wunsch zum Himmel auf. Nach 
tibetischer Lehre steht jede Farbe für ein bestimmtes 
Element und verkörpert eine bestimmte Tugend: Rot = 
Feuer/Mitgefühl; 
Gelb = Erde/
Gleichmut; Blau = 
Himmel/Zuverläs-
sigkeit; Offwhite = 
Wind/Weisheit; 
Grün = Wasser/Mut.
Wickelarmband, Länge 
ca. 42 cm. Band aus 
Baumwolle. Anhänger 
aus vergoldetem und 
versilbertem Metall.

Tibetisches 
Wunsch-Armband     
€ 34,90
•      Rot 

Nr. 224-737-53
•      Blau  

Nr. 224-735-53
•      Gelb  

Nr. 224-736-53

Die perfekte Verschmelzung von Ballerina und Slingback, 
dazu noch raffiniert wandelbar. 

Verspielt mit Schleife oder klassisch-clean.  
Aus softem Kalb-Nappaleder. Von Ducanero®, Italy.

First Class-Ballerinas, die garantiert zum Lieblings- 
Essential im Schuhschrank werden. Durch die seitlichen 
Cut-outs wirken sie wie ein schicker Slingback, dabei 
bedecken sie aber vorteilhaft die Ferse. Zusammen mit der 
spitzen Vorderkappe und dem kleinen 14 mm-Absatz 
werden Fuß und Bein optisch gestreckt. Sie wirken edler, 
stilvoller und nicht ganz so mädchenhaft wie viele andere 
Ballerinas. Und sind dadurch – besonders in klassischem 
Schwarz – für jeden Anlass geeignet. 
Der Clou: das separate Lederband, das seitlich zur 
Schleife gebunden werden kann. 

Tagsüber dekorativ mit, abends dezent und elegant ohne 
Schleife. Genau wie das Schuhleder ist sie aus sehr 
weichem, anschmiegsamem Kalbleder. Der bequeme 
Ferseneinsatz sorgt für ermüdungsfreies Gehen auch nach 
mehreren Stunden, der seitliche Gummizug für optimalen 

Sitz und Halt. Rutschhemmen-
de, gummierte Einsätze an 

der Laufsohle bieten 
guten Grip auf 

glatten Flächen. 

30 Jahre italienische Schuh-Tradition. 
Das Schuhlabel ist in Italien schon lange in exklusiven 

Stores zu finden, hierzulande immer noch ein Geheimtipp. 
Modische, doch zeitlose Designs, sorgfältige handwerkliche 
Fertigungsschritte sowie innovative Färbetechniken machen 
Ducanero®-Schuhe zu einzigartigen 
Kreationen. 
Obermaterial, Decksohle, Futter: 
Leder. Laufsohle: Leder und Gummi. 
Absatzhöhe: 14 mm. Farbe: Schwarz. 
Hergestellt in Italien. 

•      Ducanero® 2-in-1-Ballerinas     
€ 199,95

Schuh-
Größe Nr. 
36 354-330-53
37 354-331-53
38 354-333-53
39 354-334-53
40 354-335-53
41 354-336-53
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So stylish kann eine 
bequeme Sommerhose sein.

In luftig-frischer Baumwoll-/Leinenmischung.
Diese Hose ist extrem unkompliziert, trägt sich bequem und sieht 

doch immer gepflegt aus. Durch den konfektionierten Bund mit 
Gürtelschlaufen, die seitlichen Einschubtaschen und die geknöpften 
Gesäßtaschen wirkt sie wie eine schicke Anzughose. Der melierte 
Fond macht sie enorm vielseitig tragbar – zu vielen Ihrer T-Shirts, 
Polos, legeren Hemden, Strickjacken und leichten Sommerpullis.
Bequemer Bund mit praktischem Tunnelzug.

Dank der Baumwoll-/Leinenmischung ist die Hose leicht, stets 
luftig und so auch bei ex trem hohen Temperaturen noch erfrischend 
kühl. Ideal auch auf Reisen.
Bequemer, gerader Schnitt. Schrittlänge in Gr. 50: 84 cm. Fußweite: 

40 cm. Aus 55 % 
Baumwolle, 45 % Leinen. 

Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei  Fashion 
 Classics.

•      Komfort- 
Tunnelzug- 
Hose     
€ 129,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Grau Sand Marine
  25 294-553-53 302-255-53 344-577-53
  26 294-561-53 302-256-53 344-578-53
  27 294-579-53 302-257-53 344-579-53
  28 294-587-53 302-258-53 344-580-53
  29 294-595-53 302-259-53 344-581-53
  30 294-603-53 302-260-53 344-582-53
  48 294-611-53 302-261-53 344-583-53
  50 294-629-53 302-262-53 344-584-53
  52 294-637-53 302-263-53 344-585-53
  54 294-645-53 302-264-53 344-586-53
  56 294-652-53 302-265-53 344-587-53
  58 294-660-53 302-266-53 344-588-53
  60 294-678-53 302-267-53 344-589-53
  98 294-686-53 302-268-53 344-590-53
102 294-694-53 302-269-53 344-591-53
106 294-702-53 302-270-53 344-592-53
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Trend-Klassiker mit sommerlichem 
Twist: der maritime Ringelpullover 

mit seltenem Hanf-Anteil. 
Von Alan Paine/England,  

Spezialist für feinste Strickwaren seit 1907.
Durch seine innovative Baumwoll/Hanf-Mischung ist 

dieser maritime Ringelpullover ein unverzichtbares Klei-
dungsstück für laue Sommerabende und entspannte Bootsaus-
flüge. Hergestellt aus einer Mischung von Supima®-Baum-
wolle und Hanf, kombiniert er optimale Funktionalität mit 
höchstem Tragekomfort.
Erlesene Supima®-Baumwolle liegt seidig weich und kühl 
auf Ihrer Haut. 

Als eine der wertvollsten Baumwoll-Sorten der Welt ist 
sie nicht nur besonders angenehm zu tragen, sondern auch 
äußerst formbeständig und unempfindlich gegen Pilling – per-
fekt für lange Sommertage.
Hanf gehörte einmal zu den wichtigsten Rohstoffen der 
europäischen Textilindustrie.

Heute erlebt die Naturfaser ihr Comeback, denn sie ist 
nicht nur hautfreundlich und nahezu reißfest, sondern gleicht 
auch Feuchtigkeit aus und ist äußerst atmungsaktiv. Hanf ist 
zudem eine der nachhaltigsten Fasern überhaupt, da sie nur 
wenig Wasser benötigt und ohne den Einsatz von Pestiziden 
oder Düngemitteln auskommt.
Zeitgemäß schlanke Form. Länge in Gr. 50: 68 cm. Farbe: Navy/
Sand. 60 % Baumwolle, 40 % Hanf. Maschinenwaschbar. 

•      Alan Paine Hanf- 
Ringelpullover     
€ 149,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 38 359-436-53
50 40 359-437-53
52 42 359-438-53
54 44 359-439-53
56 46 359-510-53
58 48 359-511-53
60 50 359-512-53

Barfuß im Schuh – 
aber nur mit dem Schuhpuder 
argentinischer Tango-Tänzer.
Hält Ihre Füße trocken, frisch und unversehrt.

Endlich können Sie Ihre Lieblingsschuhe ohne Strümpfe 
oder Füßlinge tragen. Und ohne, dass Ihre Füße schwitzen 
oder Blessuren bekommen – selbst wenn Sie Stunden auf den 
Beinen sind. Dieser Schuhpuder ist das kleine Geheimnis der 
Tango-Tänzer in argentinischen Tanzschulen.
Bildet eine samtweiche Schutzschicht zwischen dem Schuh 
und dem nackten Fuß.

Aus Speckstein gewonnenes Talkum und feinste, natürli-
che Mineralien absorbieren die Fußfeuchtigkeit. Das Leder 
Ihrer wertvollen Schuhe kann nicht so leicht verschwitzen. Die 
feine Puderschicht verhindert zudem, dass die empfindliche 
Haut Ihrer Füße am Leder klebt und sich aufreibt. Druckstel-
len, Rötungen und Blasen werden vermieden. Und es bleiben 
keine Puder-Rückstände an Ihren Füßen zurück.
Der samtweiche, perlmuttschimmernde Puder gelangt 
auch in schmale Schuh-
spitzen.

Einfach gleichmäßig 
im ganzen Schuh verteilen 
– in Pumps genauso wie in 
Slippern und Sneakern. 
Eine Wohltat auf Shop-
ping- und Sight seeing- 
Touren, im Beruf, beim 
Sport und in der Freizeit.
75 g Inhalt, für ca. 40-50 An-
wendungen. Vorsichtig 
dosieren, damit nicht zu viel 
Puder in den Schuh gelangt.

•      Danzarin Schuhpuder     
Nr. 307-113-53     
€ 12,95      
(1 kg-Preis: € 172,66)

    Von der Backstube in den Boardroom: 
    wie die Bäckersandale zum Inbegriff von Business-Chic wurde.

Aus feinstem Kalbvelours in Italien handgefertigt. Von Punto Pigro 1971.
Mit gewöhnlichen Sandalen haben diese Sommerschuhe 

wenig gemein. Wie teuerste italienische Business-Schuhe sind 
sie aus feinem, wertvollem Kalbleder handgefertigt. Und sogar 
noch aufwändiger: Denn das weitgehend geschlossene Fußteil 
hat fein abgesteppte Öffnungen, die dem Fuß reichlich Luft und 
Bewegungsfreiheit lassen, ohne zu viel Haut zu zeigen.  
Zusätzlich belüftet wird der Fuß durch fein perforiertes  
Kalbleder im Zehenbereich und über dem Rist. 
Eine überlieferte Form – in Italien neu entdeckt. 

Bäcker trugen diese Schuhform, damit die Füße bei extremer 
Hitze durch die Öffnungen luftig umhüllt, aber dennoch 
geschützt und gut gestützt waren. Dafür sorgen der geschlossene 
Zehenbereich mit T-Riemen und die seitliche Schnalle. Heute 
sind diese Schuhe Business-Chic zum Anzug – und das nicht nur 
in Italien.
Die besondere San- Crispino- Naht ist 
das Markenzeichen des Her stellers 
Punto  Pigro.

Dafür werden Laufsohle, Zwischen-
sohle und Obermaterial sorgfältig 
übereinandergelegt, bevor sie in 
Handarbeit stabil vernäht werden. Mit 

weichem Kalbsleder 
gefüttert und unter der Ferse 
bequem gepolstert; Ihr Fuß 
rollt anatomisch korrekt ab.
Farbe: Hellbraun. Obermate-
rial und Futter: Kalbleder. 
Decksohle: Leder. Krepp- 
Laufsohle: Naturkautschuk. 
Hergestellt in Italien.

•      Luxus-Bäckersandale     
€ 245,–

Schuh-
Größe Nr.
41 360-041-53
42 360-042-53
43 360-043-53
44 360-044-53
45 360-045-53
46 360-046-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Leicht und luftig 
wie eine Meeresbrise. Schön wie der Gang 

über eine Sommerwiese.
Bei diesem Cardigan zieht IVKO aus Serbien  

alle Register seiner Strickkunst.
Bei diesem langen Cardigan hat der serbische Edelstricker IVKO all 

sein Können in die Waagschale geworfen und ein sommerliches 
Pflanzenmuster in selten aufwändiger Jacquard-Technik ausgearbeitet. 
Die verschiedenen Strickarten und Garnfarben erzeugen faszinierende 
Motive, die Ihren Cardigan nicht nur zu einem einzigartigen Kleidungs-
stück, sondern zu einem kleinen Kunstwerk machen.
Seidenweich, feuchtigkeitsregulierend und atmungsaktiv dank 
Viskose und Leinen.

Der gekonnte Materialmix ist zudem leicht, robust und trocken im 
Griff, was für ein angenehmes Tragegefühl sorgt. Ein Schuss Polyamid 
sorgt für Formstabilität und erhöht somit die Langlebigkeit Ihres 
Cardigans.
Besonders bequem und praktisch durch eingearbeiteten Magnet- 
Verschluss.

Vorderteile, Rücken und Ärmel werden nach dem Stricken gewa-
schen, getrocknet und erst anschließend 
konfektioniert. Die Abseite ist glatt und frei 
von Spannfäden, was für ein sauberes Erschei-
nungsbild sorgt.
Gerade geschnittene Kimono-Form. Länge in 
Gr. 38: 88,5 cm. Farbe: Lindgrün. 53 % Viskose, 
39 % Leinen, 8 % Polyamid. Handwäsche. 
Hergestellt in Serbien.

•      IVKO Jacquard-Cardigan     € 239,–
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Trendige Ethno-Kette, 
aufwändig handgefertigt, 

mit brasilianischen Glücks anhängern.
Vom französischen Accessoire-Label LITCHI.

Kein Vergleich zu billigem Modeschmuck aus maschineller 
Massenproduktion. Diese Kette wird in Brasilien 
sorgfältig handgefertigt. Die liebevoll illustrierten 
Anhänger sollen den Träger vor Unheil schützen 
und versprechen ihm Glück und Erfolg.
Hochwertige Harz- statt billiger 
Kunststoff perlen.

Alle Metallelemente sind makellos 
gefräst, ohne scharfe Kanten. Und trotz der 
hochwertigen Qualität kostet der Schmuck 
kein Vermögen.
Veredelt Outfits im Ethno- und Hippie-Stil. 
Pimpt simple Jeans- und T-Shirt-Looks. 

Die farbenfrohen Schmuck-Kreationen 
des französischen Accessoire-

Labels LITCHI finden Sie in 
Pariser Nobelkaufhäusern. 

Hierzulande sind sie noch 
ein Geheimtipp, entspre-

chend selten und schwer 
zu bekommen.
Farbe: Multicolor. Misst 
44 cm.

•      LITCHI  
Ethno- Glückskette     
Nr. 319-378-53     
€ 49,95 

FC
Größe Nr.
36 354-611-53
38 354-612-53
40 354-614-53
42 354-615-53
44 354-616-53
46 354-617-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Die ideale Reisehose für den Sommer.
Kombinierfreudig, knitterarm, leicht und luftig. Im Handumdrehen in der Maschine gewaschen –  

ohne lästiges Bügeln wieder frisch für den Tag.
Hochfeine Baumwoll-Kettfäden mit etwas reißfestem 

Nylon im Schuss erzielen die inte res sante Strei fen struk tur 
– und machen das Doppelgewebe extrem leicht, seidenweich 
und dennoch blickdicht. Sogar die weiße Hose kommt 
deshalb ohne Futter aus. Und ist sie 
schmutzig, so stecken Sie sie in die 
Waschmaschine – in Windeseile ist sie 
wieder tro cken und für den lässig- 
legeren Look ganz ohne Bügeln 
per fekt. Bevorzugen Sie es eher 
akkurat, z.B. im Business, genügt 
kurzes Aufbügeln.
Der weite Schnitt macht sie luftig, 
bequem und wirkt schlank.

Durch ihren idealen Schnitt mit der 
typisch lässigen, gerade fallenden 
Beinweite und dem taillenhohen 
Schnitt mogelt sie, falls nötig, ein paar 
Pfunde weg.

Korrekt im Büro, lässig in der Freizeit.
In Schwarz und Weiß kombinieren Sie die Hose 

business taug lich zu Pumps und Ballerinas mit Twinset oder 
knappem Blazer. In der Freizeit tragen Sie sie sportiv zu 

Sneakern oder Zehensandalen und am 
Abend elegant mit Riemchenpumps und 
Glitzertop. Der formgeschnittene Bund mit 
modisch doppelter Knöpfung sitzt sehr 
bequem, ohne einzuengen. Die Hüftpartie 
liegt schlank an, mit zwei seitlichen 
Schrägtaschen.
Gerader, bequemer Schnitt. Schrittlänge in 
Gr. 40: 81,5 cm, Fußweite: 43 cm. Maschinen-
waschbar. 85 % Baumwolle, 15 % Poly amid. 
Ex klu siv bei  Fashion  Classics.

•      Sommer-Reisehose      
€ 129,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Größe Weiß Schwarz
18 311-089-53 311-101-53
19 311-090-53 311-102-53
20 311-091-53 311-103-53
21 311-092-53 311-104-53
22 311-093-53 311-105-53
36 311-094-53 311-106-53
38 311-095-53 311-107-53
40 311-096-53 311-108-53
42 311-097-53 311-109-53
44 311-098-53 311-110-53
46 311-099-53 311-111-53
48 312-993-53 312-994-53
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Eleganter, sommerlicher, bequemer 
und vielseitiger als viele andere: 

die Ballerinas von Apple of Eden. 
Aus feinem Ziegenvelours. Modisch spitze Form.  

Seitliche Cut-Outs.
Der beliebte Damenschuh-Klassiker erhält ein zeitgemäßes, sommer-

liches Update und ist dabei komfortabel bis ins Detail: Das Obermaterial 
aus weichem Ziegenvelours-Leder, das bequeme Fußbett aus Memory 
Foam, die Lederfütterung und die rutschsichere Laufsohle sorgen den 
ganzen Tag für ein fußfreundliches, unbeschwertes Tragegefühl.
Ein zeitloser Allrounder in modernem Design. 

Die spitze Form, die seitlichen Aussparungen, die hochgezogene 
Ferse und der kleine, lederbezogene Absatz ergeben eine cleane, 
ästhetische Schuhform, die den Fuß schmal erscheinen lässt und das 
Bein leicht streckt. Die stilvolle Optik harmoniert zu lässig-sportiven 
Looks genauso gut wie zu eleganten. 
Selten finden Sie einen so gut verarbeiteten Lederschuh zu einem so 
günstigen Preis.

Die Hamburger Schuh-Spezialisten Apple of Eden setzen auf 
portugiesisches Produktions- Know- how und lassen dort in kleinen 
Manufakturen fertigen. Direkteinkauf ohne Zwischenhandel und 

Verzicht auf teures Marketing 
halten die Kosten gering.
Obermaterial: Ziegenleder. Futter 
und Decksohle: Leder. Laufsohle: 
Gummi. Hergestellt in Portugal.

•      Apple of Eden  
Velours-Ballerinas      
€ 99,95

Schuh-
Größe Khaki Greige
36 355-692-53 360-201-53
37 355-693-53 360-202-53
38 355-694-53 360-203-53
39 355-695-53 360-204-53
40 355-696-53 360-205-53
41 355-697-53 360-207-53
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Das Kurzarm-Hemd 
aus luftigem Panama-Gewebe.

Besonders atmungsaktiv, leicht  
und komfortabel.

Ein gepflegtes Sommer-Hemd, in dem 
Sie es auch bei großer Hitze gut aushal-

ten, ist schwer zu finden. Dieses 
großzügig geschnittene Kurz-
arm-Hemd ist solch eine seltene 

Ausnahme. Es ist aus feinem, 
luftigem Panama-Gewebe gefertigt, das 

aus einem traditionsreichen, portugiesi-
schen Familienbetrieb stammt. Der Stoff aus 

hochwertiger, langstapeliger Baumwolle mit 
trockenem Griff zeichnet durch einen sehr angeneh-
men, kühlenden Effekt aus: viele tausend Mini-„Lüf-
tungslöcher” lassen die Luft zirkulieren und transpor-
tieren die Feuchtigkeit nach außen. Trotzdem ist es 
nicht durchsichtig.
Genau der richtige Klassiker.

Der modische Reverskragen wirkt immer 
gepflegt. Die feine Webstruktur macht das Pana-
ma-Hemd besonders vielseitig – es passt zum legeren 
Baumwoll-Anzug, zu Jeans, Chinos und Bermudas.

Großzügiger Schnitt. Länge in Kragenweite 41: 85 cm, Ärmellänge: 
27 cm. 100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics.

•      Panama-Hemd      
€ 129,95

FC  Hersteller-
Größe Größe Weiß Navy
48 M 358-957-53 359-238-53
50 L 358-958-53 359-239-53
52 XL 358-959-53 359-241-53
54 2XL 359-250-53 359-242-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Luftig-leicht wie 
eine lässige Leinenhose. 
Aber dank Nadelstreifen 

viel angezogener.
Vom deutschen Hosenspezialisten Brax –  

beste Qualität und Passform seit 1888.
Ungefütterte Leinenhosen haben sich in heißen Sommern bewährt. 

Denn Leinen atmet besser als Baumwolle und transportiert Feuchtigkeit 
schneller nach außen. Doch nur die wenigsten Leinenhosen wirken so 
stilvoll wie diese.
Der Nadelstreifen stammt von feinen Anzugtuchen. 

Das klassische Dessin erlaubt sowohl legere als auch elegante 
Kombinationen: Im Büro tragen Sie es mit Hemd, Sakko und Business- 

Schuhen, am Strand 
passt es zu Polo shirt 
und Espadrilles. Mit 
zwei Seiten- und zwei 
geknöpften Paspel- 
Gesäßtaschen sowie 
zwei zusätzlichen 
Münztaschen.
Klassische Flat-Front-
Form. Schrittlänge in 
Gr. 50: 85 cm. Fußwei-
te: 36 cm. 100 % 
Leinen. Maschinen-
waschbar.

•      Brax Leinen- 
Nadelstreifen-Hose     
€ 129,95  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Grafit Navy
  25 36/30 358-912-53 358-927-53
  26 38/32 358-913-53 358-928-53
  27 40/32 358-914-53 358-929-53
  28 42/32 358-915-53 358-930-53
  29 44/32 358-916-53 358-931-53
  48 32/32 358-917-53 358-932-53
  50 33/32 358-918-53 358-933-53
  52 34/32 358-919-53 358-934-53
  54 36/32 358-920-53 358-935-53
  56 38/34 358-921-53 358-936-53
  58 40/34 358-922-53 358-937-53
  60 42/34 358-923-53 358-938-53
  98 33/34 358-924-53 358-939-53
102 35/36 358-925-53 358-940-53
106 36/36 358-926-53 358-941-53
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Der echte Panama-Hut.
Handgeflochten in Ecuador. 

Am 16. November 1906 trug 
Präsident Theodore Roosevelt bei 
der Besichtigung des Panama-Ka-
nals den typischen, weichen 
Strohhut mit dem schwarzen Band. 
Die elegante Welt war begeistert – 
und im Nu wurde der Panama-Hut 
zur hochnoblen Kopfbedeckung. 
Dieses Original kommt aus Ecuador 
– wo nur die besten Panamas 
der Welt nach wie vor von 
Hand geflochten werden.

Schützen Sie sich mit 
diesem Klassiker vor der 
unerbittlichen Sonne 
und riskieren Sie 
nicht den Notkauf 
eines groben, 
harten Strohhu-
tes im Urlaub. 
Dieser echte 
Panama-Hut ist viel 
weicher und eleganter – und 
dennoch fast genauso preis-
günstig.
Farbe: Natur. Handgeflochten 
aus 100 % Stroh.

•      Panama-Hut     € 119,95

Sommerleicht. Stilvoll. 
Standfest: Der Leinengürtel 

mit Lederfutter.
Kein Vergleich zu formlosen Stoffgürteln,  
die rasch ausleiern und wenig Halt bieten.

Dieser Leinengürtel ist komplett mit Rindveloursleder 
unterfüttert. So hat er Stand und Festigkeit, wirkt aber nicht 
so schwer und förmlich wie ein klassischer Ledergürtel. 
Perfekt passt der Leinen-Look zu leichten Baumwollanzü-
gen, farbenfrohen Sommerhosen, weißen Jeans, sandfarbe-
nen Chinos, Khaki-Bermudas…
100 % handmade in Italy.

Sowohl das Leinen als auch das rein vegetabil gegerbte 
Leder sind italienischer Provenienz. In einem 

kleinen Handwerksbetrieb bei Parma ist der 
Gürtel von Hand gefertigt. Die 

Enden sind mit 
robustem, 
cognacfarbe-
nem Rindleder 
gefasst. 
Mattierte 

Metallschließe 
aus Zink.

Breite: 3,5 cm. Farbe: 
Natur. 53 % Baumwolle, 

47 % Leinen. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics.

•      Italienischer  
Leinen-Leder-Gürtel     
€ 99,95

Bund-
weite
in cm Nr.
  85 311-445-53
  90 311-446-53
  95 311-447-53
100 311-448-53
105 311-450-53
110 311-451-53

Kopf-
umfang
in cm Nr.
55 371-120-53
57 371-138-53
59 371-146-53
61 371-153-53

DAS TITEL-ANGEBOT 
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Der trendgerechte Flecht-Sneaker aus New York. 
Vom „Master of woven Footwear“, bernie mev.

Bequemer, leichter und luftiger können modische Sneaker kaum sein.
Es gibt sie schon seit über 40 Jahren. 

Doch erst mit dem Sneaker- und Sports-
wear- Hype sind die lässigen Flechtschuhe 
von bernie mev. in den Fokus der Modema-
gazine und Fashion- Blogger geraten.

Stylish, erfreulich günstig – und un-
glaublich komfortabel:

Die luftig gewebten Elastikbänder 
erinnern an ein Korbgeflecht, sind herrlich 
flexibel und atmungsaktiv. Und auf der 
dämpfenden Sohle aus visko elas ti schem 
Formschaum mit transparentem Gummi-Pro-
fil geht man weich wie auf Wolken. Sie passt 
sich der individuellen Fußform an und federt 
jeden Schritt sanft ab.
Obermaterial, Futter und Decksohle: Textil. 
Lauf sohle: Gummi. Exklusiv bei  Fashion 
 Classics.

•      bernie mev. Flecht-Sneaker     
€ 149,95

Einfach reinschlüpfen und wohlfühlen: 
die herrlich bequeme Skinny-Jeans für den Sommer.
Luftig-leichter 8 oz-Denim. Komfortable Schlupfform. Von RAPHAELA-BY-BRAX.

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller- 
Größe Größe Nr.
18 36K 354-447-53
19 38K 354-448-53
20 40K 354-449-53
21 42K 354-450-53
22 44K 354-451-53
23 46K 354-452-53
24 48K 354-453-53
36 36 354-454-53
38  38 354-455-53
40 40 354-456-53
42 42 354-457-53
44 44 354-458-53
46  46 354-459-53
48 48 354-460-53
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Ein Ausnahmetalent inmitten des 
unüberschaubaren Jeans-Angebotes zu 
finden ist schwierig. Diese ragt jedoch 
heraus, denn sie bietet alles, was eine 
Jeans im Sommer haben muss. 
Bequem wie eine Jeggings, 
aber im vollständigen 
5-Pocket-Look. 

Echte Swing-Pockets, 
Münz- und Gesäßtaschen, 
Gürtelschlaufen, dazu ein 
4 cm hoher Stretch-Bund 
und ein angedeuteter 
Reißverschluss – sie sieht 
aus wie eine normale Jeans, 
aber durch die unkomplizier-
te Schlupfform sitzt sie sehr 
bequem, nichts drückt oder 
zwickt unangenehm am Bauch. Hinzu 
kommt das softe, elastische Material in 
leichter 8 oz-Qualität:
39 % Lyocell sorgen für erfrischen-
den Tragekomfort bei hohen Tempe-
raturen. 

Die besonders reißfeste 
Regeneratfaser aus Cellulose ist 
weich mit glattem, kühlem Griff und 
absorbiert sehr gut Feuchtigkeit. 
Baumwolle und Lyocell ergeben die 
perfekte Mischung für einen 
Sommer-Denim, Elastomultiester 
und Elasthan sorgen für Dehnbarkeit 
sowie Formstabilität. 

Helle Denim-Waschung. Verkürztes Bein. 
Lässiger Fransen-Saum.  

Eine Allround-Hose, die zu allen Frei-
zeit-Looks passt und au ch für den Urlaubs-
koffer eine vielseitige Bereicherung ist. 

Schrittlänge in Gr. 38: 68 cm. 
Fußweite: 30 cm. 50 % Baumwolle, 
39 % Lyocell, 8 % Elastomulties-
ter, 3 % Elasthan. Maschinen-
waschbar.

•      RAPHAELA-  
BY-BRAX  
Sommer- 
Schlupfjeans     
€ 99,95

Schuh-
Größe Multicolor Coral
36 327-651-53 349-405-53
37 327-652-53 349-406-53
38 327-653-53 349-407-53
39 327-654-53 349-408-53
40 327-655-53 349-409-53
41 327-656-53 349-410-53
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Fashion-Update für die 
weiße Basic-Bluse: 

Langer Oversize-Schnitt. 
Seiteneinsatz mit Taschen. 
Überschnittene Schultern. 

Von Rossana Diva, Italien. 
Auf den ersten Blick sieht sie aus wie eine normale weiße 

Basic-Bluse. Durch den zeitgemäßen, verlängerten Oversize- 
Schnitt mit leicht überschnittenen Schultern und den seitlichen 
Einsatz mit integrierten Taschen wirkt sie jedoch angezogen viel 
moderner, und hat ein viel größeres Einsatzspektrum. 
Vom seriösen Business-Look bis zum legeren Freizeit- und 
edlen Abend-Outfit.

Je nach Styling wirkt sie sportiv oder elegant, aber immer 
modern. Die Seitentaschen verleihen dezente Lässigkeit, der 
verkürzte Seiten-Einsatz sorgt für mehr Komfort und lässt den 
körperumspielenden Schnitt nicht zu voluminös wirken. Beson-
ders zu schmalen Hosen ist sie ein Hingucker, aber im lockeren 
Casual-Look auch zu Shorts oder Wide-leg-Pants. Das Baum-
woll-Stretch-Gewebe macht jede Bewegung mit, ist angenehm 
luftig, dabei blickdicht und strapazierfähig. 
Blusen-Tradition seit über 45 Jahren. 

Seit 1974 werden in dem Familien-Unternehmen aus dem 
norditalienischen Montebello hochqualitative Blusen zu er-
schwinglichen Preisen entworfen. Die Stoffe kommen ausschließ-
lich aus italienischen Webereien. Kleiner Kentkragen, 1-Knopf- 

Manschetten. Rückenabnäher mit 
Kellerfalte. 
Weite Oversize-Form. Länge in Gr. 38: 
77,5 cm. Farbe: Weiß. 75 % Baumwolle, 
23 % Polyamid, 2 % Elasthan. Maschinen-
waschbar.

•      Rossana Diva  
Basic-Oversize-Bluse      
€ 159,95   FC Größe entspricht Maßtabelle 

(siehe vorletzte Katalogseite)

FC 
Größe Nr. 
34 358-362-53
36 358-363-53
38 358-364-53
40 358-365-53
42 358-367-53
44 358-368-53
46 358-369-53

Shopper-Form, Flecht-Optik und 
die Farbe Weiß: Taschen- Trend 

hoch drei – zu einem sehr 
erschwinglichen Preis.

Zwei Trage-Varianten: geflochtene oder glatte Seite. 
Von Emily & Noah.

Bei den großen Designerlabels haben wir vergeblich 
gesucht: An eine Flecht tasche aus Kunst leder – noch dazu in der 
Farbe Weiß (sieht leicht allzu künstlich und billig aus) – wagt 
sich wohl keiner ran. Emily & Noah, das junge Label des 
Offenbacher Traditions hauses Meier Lederwaren von 1921, ist 
spezialisiert auf vegane Taschen-Mode edler Art.
Die hochwertige Feinsynthetik steht teurem Leder in nichts 
nach.

Das Material sieht genauso edel aus, fühlt sich genauso 
geschmeidig an, ist ebenso flexibel und bruchfest zu verflechten. 
Nur das geringe Gewicht lässt stutzen. Der geräumige Shopper 
hat einen kurzen Henkel und einen einhakbaren, längenverstell-
baren Schultergurt (beides in schmutz unempfindlichem Grau). 
Per Reißverschluss schließ bar. Innen ein Steck- und ein Reißver-
schluss-Seitenfach. Rück sei ti ges Reißver schluss- Außenfach.
35 x 30 x 15 cm (B x H x T). Farbe: Weiß/Grau mit silbernen 
Metall- Details. Aus Feinsynthetik.

•      Emily & Noah Flecht-Shopper     
Nr. 334-157-53     € 65,95
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Dieser Duft steht nicht in jedem Regal.
Das berühmte „Floris No. 127“. Komponiert im Jahre 1890  

für den russischen Großfürsten Orloff.
Der „Grand Duke Orloff“, der russische Großherzog, wurde Ende des 

19. Jahr hun dert aus seiner Heimat verbannt – wegen angeblich zu vieler 
Liebeseskapaden. Während seines Exils in Paris beauftragte er die Firma 
Floris, für ihn einen besonderen Duft zu kom po nie ren. Floris ist seit 1730 
Duft spe zia list in London und als Hof liefe rant der königlichen Familie sogar 
mit dem Royal Warrant ausgezeichnet.
Für den Duke entstand ein Duft von einzigartigem Charakter:

mit einer Kopfnote von frischem Zitrus, Orange, Mandarine bereichert 
mit der Wärme von Rose, Geranie und Neroli – und den würzigen Aromen 
von Sandelholz und Gräsern. Ursprünglich hieß die ser Duft „Orloff 
Special“ und war dem Fürsten vorbehalten. Nach seinem Ableben wurde 
„Orloff Special“ nach der Seitenzahl in Floris’ Rezepturenbuch umgetauft 
– und schließlich als „No. 127“ weltberühmt. No. 127 war einer der ersten 
Herren-Düfte, der auch von Frauen gern getragen 
wurde. Eine der berühmtesten 
No. 127-Anhänge rinnen war Evita 
Peron.
100 ml Eau de Toilette im Zerstäu-
ber-Flakon.

•      Floris No. 127     
Nr. 345-551-53     € 98,–
(Literpreis: 980,– €)

Risikolos bestellen: Damit Sie das versiegelte Eau de 
Toilette Spray vor dem Öffnen proberiechen 
können, liegt jeder Lieferung ein Testflakon bei.

Ingredients: Alcohol Denat., 
Aqua (Water), Parfum (Fragrance), 
Limonene, Disopropyl Adipate, 
PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, 
Trideceth-9, Propylene Glycol,  
Linalool, Geraniol, Citronellol, 
Benzyl Benzoate, Benzyl 
Salicylate, Citral, Farnesol, Amyl, 
Cinnamal, Eugenol, Benzyl 
Alcohol, Hydroxycitronellal, 
Isoeugenol, Limonene.

Edler als all die Trend-Schlappen 
im Gesundschuh-Look. 
Aber genauso bequem.

Die Fashion-Pantolette vom Schweizer In-Label Inuikii.
Um Klassen stylisher als die meisten ähnlicher Art: Durch die breiten 

Leinen-Bänder mit dem skulpturalen Knoten. Durch 
die zeitgemäßen, kombinierfreudigen 

Farben. Und durch die trendgerecht 
dicke Sneaker-Sohle. 

Diese ist dafür umso ausgereifter:
Die dekorativen Leinen-Bän-

der mit weichem Veloursle-
der-Futter sorgen für 
sicheren Sitz am Fuß. 
Auf dem ausgeformten 
Kork-Fußbett treten Sie 

wolkenweich auf. Es hat 
einen barfußfreundlichen Bezug 

aus rutschsicherem Rauleder 
und haltgebend hochgezogene 
Kanten. Das Sohlenmaterial 
sorgt für angenehm leichten 

Tragekomfort. 
Obermaterial: Leinen. Oberfutter und 
Decksohle: Ziegenvelours. 2,5 cm starke 
Profilsohle aus PU.

•      Inuikii Knoten-Pantolette      
€ 139,95

Schuh-
Größe Schwarz Gelb
36 343-556-53 343-550-53
37 343-557-53 343-551-53
38 343-559-53 343-552-53
39 343-560-53 343-553-53
40 343-561-53 343-554-53
41 343-562-53 343-555-53

Perfekt sitzende Bodys 
mit edlem Ballett-Ausschnitt.
Aus hautfreundlichem Baumwoll-Single-Jersey  

mit 8 % formendem Elasthan.
Ob Sie den Body, wie ursprünglich gedacht, als 

Unterwäsche tragen oder als T-Shirt-Ersatz unter dem 
Blazer – in diesem Ballett-Body fühlen Sie sich 
einfach wohl und immer perfekt angezogen. Der 
vorne und hinten tiefrunde Ausschnitt betont 
Dekolleté und Schultern und sitzt viel besser als ein 
normales T-Shirt. Der Elas than- Anteil sorgt für 
Elastizität, so macht der Body jede Bewegung mit 
und schmiegt sich angenehm dem Körper an. Die 

Verschlussleiste im Schritt 
ist etwas breiter als bei 
den meisten Bodys: so 
sitzt er stundenlang 
perfekt und ohne zu 
„wandern“.
Der Body fällt etwas größer 
aus. Wir empfeh len Ihnen 
deshalb eine Größe kleiner 
zu bestellen. 92 % Baum-
wolle, 8 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Von 
Skiny/ Österreich.

•      Ballett-Body    
€ 39,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Größe Schwarz Weiß
36 474-858-53 474-650-53
38 474-866-53 474-668-53
40 474-874-53 474-676-53
42 474-882-53 474-684-53
44 474-890-53 474-692-53

D_54_02.07_FC_H24_022-023.indd   2 12.07.24   16:12



D_54_02.07_FC_H24_022-023.indd   3 12.07.24   16:12

23Fashion Classics

Luftig-leichter Seersucker 
macht den Klassiker 
Hemdblusen- Kleid 

zum Sommer-Liebling. 
Herrlich erfrischend und bequem.  

Dazu vielseitig und stilvoll  
in feinem Vichykaro-Dessin.  

Von Rossana Diva.
Der sonst eher sportive Sommer-Stoff zeigt hier in 

Kombination mit dem feinen Vichykaro-Dessin und 
dem modernem langen Hemdblusen-Schnitt seine 
schicke, elegante Seite. Hinzu kommen seine beliebten 
Qualitäten, die seiner reliefartigen Oberfläche mit 
Kreppstruktur zu verdanken sind. Der Stoff liegt 
dadurch nicht gleichmäßig auf der Haut – die Luft 
kann besser zirkulieren und erzeugt ein luftig-frisches, 
kühles Tragegefühl. 
Pflegeleicht. Und wunderbar komfortabel. 

Das Kleid ist so herrlich unkompliziert, dazu 
angenehm frisch und hautschmeichelnd, besonders bei 
hohen Temperaturen eine Wohltat. Es kann problemlos 
in die Waschmaschine und behält auch danach seine 
typische, knitterresistente Struktur. Es reicht – bei 
Bedarf – ein kurzes Aufbügeln. Auch auf Reisen ist es 
daher ideal. 
Perfekt für jeden Tag und viele Anlässe. 

Das zeitlose Kleid eignet sich für den Busi-
ness-Alltag, feminin tailliert mit den integrierten 
Bindebändern, dazu Sandaletten oder Ballerinas … 
lässt sich aber auch schnell zum lässig-legeren 
Freizeit-Look umwandeln: z. B. in lockerer, gerader 
Form, mit Sneakern und Jeansjacke oder auch offen 
getragen mit Leggings und 
Top.
Seit 1974 fertigt das 
Familien-Unternehmen 
Rossana Diva exklusive 
Blusen. 

Neben Blusen vervollstän-
digen heute auch Kleider und 
Röcke die exquisiten Kollekti-
onen mit mediterranem Flair. 
Sie sind bekannt und beliebt 
für ihr zeitlos stilvolles Design 
und die feinen italienischen 
Stoffe.
Bequemer Schnitt, langarm mit 
breiten Manschetten. Durchgän-
gige Knopfleiste. Farbe: Blau/
Weiß. Länge in Gr. 36: 121 cm. 
100 % Baumwolle. Maschinen-
waschbar.

•      Rossana Diva 
Seersucker- Vichykaro-
Kleid     € 249,–

FC 
Größe Nr. 
34 359-742-53
36 359-743-53
38 359-744-53
40 359-745-53
42 359-746-53
44 359-747-53
46 359-748-53
48 359-749-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)PI 
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Der perfekte Lederblouson für den Sommer: 
Aus zartem Lammnappa, 

in frischem Blau.
Die meisten Lederblousons werden aus derbem, kernigem Rind- 

oder Schweineleder hergestellt. Sie liegen schwer auf den Schultern 
und sind an wärmeren Sommertagen eher ungeeignet. Für 
diesen Lederblouson hingegen werden nur feinste und 
hauchzarte Lammnappahäute verwendet. Das macht 
ihn so leicht: selbst mit leichtem Baum woll- Innen-
futter wiegt er nur 930 Gramm (in Gr. 50). Eine 
Perforation an den Ärmeln sorgt für angeneh-
me Belüftung. Und im Gegensatz zu 
dunklen Brauntönen oder Schwarz wirkt 
das Navy frisch und sommerlich.
Perfekte Passform auch in großen 
Größen.

Wohingegen die meisten 
Blousons sehr voluminös wirken, 
wird bei diesem der Zuschnitt für 
jede Größe genaustens bemes-
sen. So sitzt der Blouson leicht 
körperbetont ohne aber die 
Silhouette unvorteilhaft zu 
betonen. Perfekt zu Jeans und 
Chinos in Grau, Navy oder 
Khaki. Sommerlich mit 
weißem Shirt oder mit feinem 
Pima-Pullover. Zwei Reißver-
schluss-, zwei Schub- und drei 
Innentaschen. Mit Reißver-
schluss.
Leicht körperbetont geschnitten. 
Länge in Gr. 50: 65 cm. Aus 
Lammnappaleder. Leichtes Futter aus 

100 % 
Baumwolle. 
Ärmelfutter aus 
100 % Polyester. 
Reinigung. 
Exklusiv bei  Fashion 
 Classics.

•      Blauer Sommer-  
Leder blouson      
€ 299,–

FC
Größe Nr.
48 325-628-53
50 325-629-53
52 325-630-53
54 325-631-53
56 325-632-53
58 325-633-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Jeder Schuh ein Unikat: 
die original Sneaker 

von Yellow Cab New York.
Aufwändig handfinished. Ideal zu Jeans und Chinos.

Original Yellow Cab-Sneaker heben sich gekonnt vom Einheitslook der 
vielen Sneaker ab. Durch Hand fini shing erhält jeder Schuh eine etwas andere 
Optik. Naturbelassene Ledernarben, halb verblasste Logos und Budapester 
Lochungen ergeben die ungewöhnliche Retro- Optik. Jede Lederapplikation ist 
separat vernäht. Eine nachträgliche Spezialbürstung sorgt für den begehrten 

Used-Look.
Typisch Yellow Cab: gummierter Absatz mit Autoreifen-Profil.

Die hochwertige Gummi-Laufsohle ist elastisch, rutschsicher und 
Wasser abweisend. Innen ist der Sneaker 

komplett mit Leder ausgestattet. Mit weich 
gepolsterter Zunge. Robuste Messing ösen halten die 
Schnürung.
Obermaterial: Rindleder. Futter und Decksohle: Leder. 
Lauf sohle: Gummi. Farbe: Marine.

•      Yellow Cab-Sneaker Lagoon     € 159,95

Schuh-
Größe Nr.
41 333-101-53
42 333-102-53
43 333-103-53
44 333-105-53
45 333-106-53
46 333-107-53

Auch in der Farbe Taupe erhältlich unter:  
www.fashion-classics.de  
Suche nach Bestellnr. 334-108  
oder Tel.: 0241-109 119.
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Funktionsstark und nachhaltig zugleich: 
das Basic-T-Shirt aus Tencel™ 

und Bio-Baumwolle.
Ein klarer Fortschritt gegenüber herkömmlichen Basic-T-Shirts: 

Tencel™ nimmt bis zu 50 % mehr Feuchtigkeit auf als Baumwolle und 
lässt sie schneller verdunsten. Dennoch ist die seidig weiche, glatte 
Faser deutlich atmungsaktiver. Sie genießen optimales Wohlfühlklima 
und ein geschmeidiges Gefühl auf der Haut.
Umweltfreundlich: der nachhaltige Stoff. Lange haltbar: die 
hochwertige Verarbeitung.

Hergestellt aus Eukalyptusfasern aus nachhaltiger Forstwirtschaft 
(FSC-zertifiziertes Holz ohne künstliche Bewässerung), ist  Tencel™ 
zudem biologisch abbaubar. Bio- Baum wolle macht Ihr T-Shirt beson-
ders strapa zierfähig und gibt ihm 
etwas mehr Substanz.
Körpernaher Slim Fit. Länge in 
Gr. 50: 72 cm. Farbe: Weiß. 50 % 
Lyocell, 50 % Baumwolle. Maschi-
nenwaschbar.

•      Tencel™-T-Shirt      
€ 69,95

25Fashion Classicsaus dem deutschen Fest- und Mobilfunknetz   .  Fragen und Beratung: 0241-109 119  

Veredelt mit Seide: 
die sommer liche Luxus-Jeans.

Glatter. Weicher. Luftiger. Salonfähiger.
Eine Jeans wie diese werden Sie 

nur selten finden: Sie ist mit 10 % 
feinster Seide veredelt. Dadurch 
wirkt sie viel feiner und eleganter 
als herkömmliche Baumwoll-De-
nims. Dabei luftiger, weicher und 
an schmieg samer. So wird der 
Freizeitklassiker sommertauglich – 
und salonfähig.
Kombiniert mit Sakko, weißem 
Hemd und Seidenkrawatte sogar 
bürotauglich.

Der Flat-Front-Schnitt macht die 
Jeans weniger sportiv als eine 
5-Pocket. Der Elas than- Anteil sorgt 
für perfekten, bequemen Sitz. 2 fran-
zösische Taschen, 2 geknöpfte 
Gesäßtaschen, 1 Münz tasche.
Gerader Flat-Front-Schnitt. Schrittlän-

ge in Gr. 50: 84 cm. 
Fußweite: 39 cm. 
Farbe: Blau. 88 % 
Baumwolle, 10 % 
Seide, 2 % 
Elasthan. 
Maschinenwasch-
bar. Enthält 
nichttextile Teile 
tierischen 
Ursprungs: 
Lederlabel. 
Exklusiv bei 
 Fashion  Classics.

•      Seiden- 
Jeans     
€ 159,95 

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 355-341-53
50 L 355-342-53
52 XL 355-343-53
54 XXL 355-344-53

FC
Größe Nr.
  25 357-807-53
  26 357-808-53
  27 357-809-53
  28 357-810-53
  29 357-811-53
  30 357-812-53
  48 357-813-53
  50 357-815-53
  52 357-816-53
  54 357-817-53
  56 357-818-53
  58 357-819-53
  60 357-820-53
  98 357-821-53
102 357-823-53
106 357-824-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Die Kult-Brille von John Lennon. 
Mit der Leichtigkeit und dem Sonnenschutz 

von heute.
Angesagte runde Gläser mit begradigter Kante und Cut-Out.  

Klassische Farbkombination. 

Legende John Lennon.
Weltruhm erlangte der 1940 in Liverpool 

geborene John Winston Lennon als Sänger, 
Gitar rist und Komponist der Beatles. 

Zusammen mit seiner Frau Yoko Ono engagierte 
er sich in den 70er-Jahren maßgeblich als 
Friedensaktivist – und prägt mit seinem 
damaligen Look bis heute die Hippie-Mode. Am 
8. Dezember 1980 wurde er von einem geistig 
verwirrten Attentäter vor seinem Haus in New 
York erschossen.

Seltenes Traumpaar: 
Trendiges Batik-Dessin 

trifft auf edlen 
Seiden-Chiffon.

Der vielseitig kombinierbare,  
vielseitig tragbare Schal made in Italy. 

Von Ancini.
Während viele der gerade angesagten 

Batik-Schals grell leuchten und somit 
überaus plakativ wirken, kommt dieser 
ohne jede Hippie-Attitüde aus. Dadurch 
liegt er genau im Trend, wird diesen 
jedoch auch überdauern.
Viel leichter und eleganter durch das 
feine, durchsichtige Gewebe aus reiner 
Seide.

Durch seine unregelmäßig strukturier-
te Oberfläche und seinen sandigen Griff 
wirkt der Chiffon-Stoff ausgesprochen 
edel. Optisch wie haptisch kein Vergleich 
zu gewöhnlichen Batik-Schals aus 
Baumwolle oder Viskose.
Ein Schal, zahllose Tragevarianten.

Ob als Haarband oder Halstuch, 
Schleife oder Stola, Kopftuch oder Gürtel 
getragen … kaum ein Accessoire in Ihrem 
Kleiderschrank ist so vielseitig einsetzbar. 
Und durch seine gedeckten Farben so 
extrem kombinierfreudig.
Misst 200 x 130 cm. Farbe: Schwarz/Blau. 
100 % Seide. Reinigung. Hergestellt in 
Italien.

•      Ancini Batik-Schal      
Nr. 359-594-53      
€ 159,95

Schuh-
Größe Türkis Schwarz
36 359-223-53 354-716-53
37 359-225-53 354-717-53
38 359-226-53 354-718-53
39 359-227-53 354-719-53
40 359-228-53 354-720-53
41 359-229-53 354-721-53

Yoga für die Füße.
Die softe Zehensandale mit Yogamatten-Sohle. Von Nalho, Miami Beach.

An Floridas Küsten ist diese Sandale 
bereits der Renner: Sie hat den lässigen 
Sommer-Look von Espadrilles, aber eine 
deutlich komfortablere, lang strecken taug-
liche Sohle. Der Memory-Schaum aus dem 
normalerweise Yogamatten gefertigt 

werden wirkt dämpfend und entlastend, ist 
leicht, flexibel, strapazierfähig und 
langlebig. Obwohl sanft nachgebend, 
verformt sich die Sohle nicht, sondern 
federt immer wieder in ihre ursprüngliche 
Form zurück.
Die weichen Bänder aus Stretch- Cotton 
schmiegen sich perfekt um Ihren Fuß.

Nichts drückt, kneift oder engt ein. 
Sogar Frauen, die sonst keinen Zehensteg 
vertragen, sind Fans dieser Sandale. Sollten 
Ihre Füße bei Hitze anschwellen, wächst 
sie einfach mit. Karma-Punkt: Für jedes 
verkaufte Paar Sandalen spendet Nalho 1$ 
an die Koalition gegen Frauenhandel 
(CATW).
Obermaterial: Textil. Decksohle: Memory- 
Schaum. Laufsohle: Gummi.

•      Nalho Yoga-Zehensandale      
€ 49,95

Die charakteristische runde Brille war 
das Markenzeichen des weltberühmten 
Musikers. Sie ist Symbol der Hippie-Be-
wegung und Flower-Power-Generation – 
und ein Evergreen der Mode. Der französi-
sche Hersteller von einst fertigt die 
legendäre Lennon-Brille noch immer. 
Authentisch in Form und Look, aber 
technisch angepasst an zeitgemäße 
Ansprüche.

Polarisierende UV-Schutz-Gläser nach 
EU-Norm.

Die schwarz getönten Kunststoffgläser 
mit elegantem Cut-Out bieten zuverlässi-
gen UV-Schutz (UV 400) gemäß der 
europäischen Norm EN 1836: 2005 + A1: 
2007. Der eingebaute Polarisations filter 
reduziert Lichtreflexe und Spiegelungen, 
die durch Sonneneinstrahlung auf nasser 
Fahrbahn oder Wasser- und Metalloberflä-
chen entstehen. Zugleich verbessert er die 

Wahrnehmung von Kontrasten – so 
ermüden Ihre Augen weniger schnell.
Leichtes Gestell mit Flex-Scharnie-
ren und ergonomisch geformten 

Bügeln.
Dezent nach außen gebogen, vermei-

den die Bügel jeglichen Druck auf die 
Schläfen. Bei Bedarf sind die getönten 
Gläser beim Optiker durch Korrektionsglä-
ser ersetzbar. Die Soft-Nasenpads sind 
individuell einstellbar. Gestell aus 
galvanisiertem Metall. Lieferung inkl. 
schützendem Hardcase.
Farbe: Schwarz/Gold. Acetat.

•      John Lennon Damen-Sonnenbrille  
Nr. 359-658-53     € 179,95
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Selten ist eine 
Bluse/Hose-Kombination 

so  bequem, natürlich, 
unkompliziert und vielseitig: 
Tunika-Bluse und Palazzo-

Pants von Neu Nomads. 
Aus seidenzartem Tencel™-Satin –  

nachhaltig gefertigt. Zum fairen Preis.
In Amerika schon längst etabliert, ist die Ethik-

First-Marke Neu Nomads in Europa (noch) ein nahezu 
unbekannter Newcomer. Nachhaltiger Luxus zu 
erschwinglichen Preisen.  Das natürliche Lieblingsma-
terial des Labels: Tencel™-Satin aus Cellulose-Fasern 
botanischen Ursprungs hergestellt. Es ist besonders 
weich, anschmiegsam und atmungsaktiv. Selten findet 
man eine so komfortable Kombination aus modischer 
Palazzo-Hose und Tunika-Bluse in hochwertiger 
Qualität und so perfekt aufeinander abgestimmtem 
Design. Und dazu sogar noch maschinenwaschbar. 
Transparente Produktionswege. Ethisch korrekt. 
Und alles im Einklang mit der Natur. 

Gefertigt wird in einem Familienbetrieb in 
Neu-Delhi zu fairen Bedingungen, mit hochmoderner 
Technik wie Solarenergie, Wasseraufbereitungsanla-
gen, umweltfreundlichen Färbeprozessen bis hin zu 
biologisch abbaubarer Verpackung und recycelten 
Etiketten.
Beide Teile fallen tendenziell groß aus. Wenn Sie es nicht 
ganz so locker mögen, empfehlen 
wir die nächst kleinere 
Größe zu bestellen. 
Tunika-Bluse: Legerer 
Schnitt mit 3/4-Arm 
und kleinem Stehkra-
gen. Länge in Gr. 36: 
70 cm. Farbe: 
Dunkelblau. 
Palazzo- Pants: 
Locker ausgestellte 
Form mit elastischem 
Taillenbund, flacher 
Front und Seitenta-
schen. Schrittlänge in 
Gr. 36: 78 cm. Farbe: 
Dunkelblau. 100 % Modal. 
Beides maschinenwasch-
bar.

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36/38 S 350-832-53
40/42 M 350-833-53
44/46 L 350-834-53

•      Neu Nomads Tunika-Bluse     
€ 159,95

•      Neu Nomads Palazzo-Pants     
€ 149,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.u
36 S 344-204-53
38 M 344-205-53
40 L 344-206-53
42 XL 344-207-53
44 XXL 344-208-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Leicht, luxuriös, nachhaltig: 
das ultimative Sommerhemd 

mit dem Kaschmir-Touch. 
Die einzigartige Materialmischung macht 

dieses Hemd nicht nur zu einem stylischen 
Begleiter für die warme Jahreszeit, sondern 
auch zu einem Statement für Luxus und 
Nachhaltigkeit.
Weich fließend und herrlich klimatisie-
rend dank hohem Tencel®-Anteil. 

Tencel® gehört zu den nachhaltigsten 
Fasern überhaupt, da sie mit geringem 
Wasserverbrauch hergestellt wird. Der 
zusätzliche Baumwollanteil macht Ihr 
Hemd angenehm fest und griffig.
Geschmeidig weiches Kaschmir hüllt 
Sie in unvergleichliches Wohlgefühl.

Dank der wohldosierten Beimischung 
bleibt Ihr Hemd stets angenehm atmungs-

aktiv und temperaturregulierend. Die 
robuste, blickdichte Köperbindung macht es so 
leicht, dass es wie ein Hauch von Nichts auf Ihrer 
Haut liegt – ideal an warmen Sommertagen. Zwei 
Brusttaschen mit Patte verstauen Tickets, 
Kugelschreiber oder Ihre Sonnenbrille.
Klassisch gerade Form. Länge in Kragenweite 41: 
79 cm. Farbe: Navy. 53 % Lyocell, 40 % Baumwolle, 
7 % Kaschmir. Handwäsche. Exklusiv bei Fashion 
Classics.

•      Tencel-Kaschmir-Hemd     € 149,95

Kragen-
weite
in cm Nr.
38 359-755-53
39 359-756-53
40 359-757-53
41 359-758-53
42 359-759-53
43 359-760-53
44 359-761-53
45 359-762-53
46 359-763-53

Der Slip-On, der nicht nur trendy, 
sondern auch nachhaltig ist.

Von Natural World handmade in Spain. Zum erfeulich günstigen Preis.
Slip-Ons gehören zu den wichtigsten aktuellen Schuhtrends und sind 

daher fast überall zu sehen. Doch nur die wenigsten verbinden Mode- 
und Umweltbewusstsein so gekonnt wie dieses in Spanien handgefertigte 
Modell.
Das strapazierfähige Canvas-Obermaterial besteht aus pestizidfreier 
Bio-Baumwolle.

Der aktuelle Used-Effekt wird schonend unter wiederholter Verwen-
dung desselben Wassers erzeugt. 
Und um einen minimalen 
Umweltfußabdruck zu hinterlas-
sen, werden sämtliche Produkti-
onsabfälle wieder verwertet.
Die elastische Laufsohle ist aus 
recyceltem Kautschuk gearbei-
tet.

Da sie vulkanisiert ist, hält sie 
viel länger als üblich: kein 

Vergleich zu simpel 
geklebten Sohlen. Für 
zusätzlichen Komfort 
sorgt die herausnehm-

bare Innensohle.
Obermaterial, Futter und Decksoh-
le Textil, Laufsohle recycelter 

Kautschuk. Maschinenwasch-
bar. Hergestellt in 

Spanien.

•      Natural 
World 
Slip-On     
€ 49,95

Schuh-
Größe Grau Khaki
41 355-428-53 359-492-53
42 355-429-53 359-493-53
43 355-430-53 359-494-53
44 355-431-53 359-495-53
45 355-432-53 359-496-53
46 355-433-53 359-497-53

Italienischer 
Leinen- 
Leder- Gürtel  
Seite 29.
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FC
Größe Blau Grau Weiß
  25 334-147-53 336-569-53 235-515-53
  26 334-148-53 336-570-53 235-523-53
  27 334-149-53 336-571-53 235-531-53
  28 334-160-53 336-572-53 235-549-53
  29 334-161-53 336-573-53 235-556-53
  48 334-162-53 336-574-53 235-564-53
  50 334-163-53 336-575-53 235-572-53
  52 334-164-53 336-576-53 235-580-53
  54 334-165-53 336-577-53 235-598-53
  56 334-166-53 336-578-53 235-606-53
  58 334-167-53 336-579-53 235-614-53
  60 334-168-53 336-580-53 235-622-53
  98 334-170-53 336-581-53 235-630-53
102 334-171-53 336-582-53 235-648-53
106 334-172-53 336-583-53 235-655-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Kein Ausbeulen. Viel weniger Sitzfalten. 
Und über Nacht trocken.

Die hochelastische T400®-Faser macht es möglich.
T400® veredelt herkömmlichen Denim so, dass er sogar für 

Business hosen taugt. Die Elastik faser weist eine Molekularstruktur 
auf, die sich dauerhaft nach Dehnung wieder in ihre ursprüngliche 
Form zurückzieht. Knie und Gesäß dieser Jeans beulen auch nach 
Stunden nicht unschön aus und die üblichen Sitzfalten an der Hüfte 
und an den Knie kehlen erholen sich rasch. Die permanente Stretch- 
Faser macht die Hose superbequem und bietet höchste Bewegungs-
freiheit.
Denim mit T400® trocknet 3-mal schneller als herkömmlicher 
Jeansstoff.

Abends gewaschen, können Sie Ihre Jeans schon am nächsten Tag 
wieder tragen. Trotz der revolutionären Eigenschaften von T400® fühlt 
sie sich angenehm weich an und sieht gepflegt und wertig aus wie 
wertvolle Baumwolle.
Moderner 5-Pocket-Schnitt mit schmalem Bein. Schrittlänge in Gr. 50: 
84 cm. Fußweite: 40 cm. 92 % Baumwolle, 8 % Elasto multi ester. Maschi-
nenwaschbar.

•      T400®-Jeans     € 99,95

Aus kühlendem Seersucker-Stoff:
die leichte, luftige unter den modischen 

Schiebermützen.
Von Bailey of Hollywood/USA, Hut-Spezialist seit 1922.

Im Unterschied zu herkömmlichen Schiebermützen wird diese nie zu 
warm. Statt eng anzuliegen sorgt der zart gekreppte Seersucker-Stoff 
auch an warmen Tagen für ein erfrischendes Tragegefühl: Abwechselnd 
locker und straff gewebt, lässt er die Luft frei zirkulieren.
Für ein unvergleichliches Wohlfühl-Klima bewusst ohne Futter 
verarbeitet.

Reine Baumwolle macht Ihre neue 
Mütze weich und angenehm atmungs-
aktiv, der Verzicht auf das sonst 
übliche Futter herrlich leicht. 
Ein Riegel zur individuellen 
Weitenregulierung 
garantiert perfekte 
Passform. 
Farbe: Elfenbein. 100 % 
Baumwolle.

•      Bailey of Hollywood  
Seersucker-Schiebermütze     
€ 69,95

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Größe Nr.
54-57 S/M 343-828-53
58-61 L/XL 343-829-53
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Ihre Hausschuhe für die Reise. Und für die Waschmaschine.
So bequem wie barfuß laufen.

Schuh- Hersteller-
Größe Größe Nr.
36-37,5 S 345-563-53
38-40 M 345-564-53
40,5-42 L 345-565-53

Schwer zu finden: 
Loungewear aus 
weich fließender 
Bambus-Viskose.

Homewear-Zweiteiler und gemütlicher 
Pyjama in einem.

Für Nacht- und Unterwäsche ist feine, 
weich fließende Viskose aus Bambus schon 
länger beliebt. Lounge wear aus dieser Faser 
ist dagegen noch selten. Und noch seltener 
werden Sie einen Zweiteiler finden, den Sie 
sowohl als Day- wie auch als Nightwear 
tragen.
Besonders trocken und kühl auf Ihrer 
Haut.

Bambus-Viskose absorbiert 3- bis 4-mal 
mehr Feuchtigkeit als Baumwolle, ist ebenso 
atmungsaktiv und noch dazu anti statisch und 
farb echt. Der zarte Glanz erinnert ebenso an 
Seide wie die temperaturausgleichenden 
Eigenschaften: Der atmungsaktive Stoff ist 
kühl an warmen Tagen und wärmt an 
kühleren. Etwas Elas than sorgt für reichlich 
Bewegungsfreiheit. Charmant wirkt der 
Zweiteiler durch die Spitzenborten an den 
Ärmelbündchen und den Beinabschlüssen 
der ¾-Hose.
Legere Form. Länge Oberteil in Gr. 38: 69 cm. 
Gesamtlänge Hose in Gr. 38: 79,5 cm. Farbe: 
Navy. 63 % Viskose, 30 % Polyamid, 7 % 
Elas than. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
Fashion Classics.

•      Bambus-Viskose-Zweiteiler      
€ 89,95

FC
Größe Nr.
38 340-487-53
40 340-488-53
42 340-489-53
44 340-490-53
46 340-491-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Auf langen Flügen, im Hotel, als Beifahrerin im Auto, für 
Mußestunden zu Hause: In diesen Hausschuhen spüren Sie nichts als 
Weichheit und leichte Wärme. Und Sie schützen Ihre Füße vor dem 
Schmutz fremder Böden.

Anschmiegsam wie ein Gymnastikschuh macht der gedoppelte 
Jersey jede Bewegung mit. Der elastische Einschlupf sitzt bequem, 
ohne zu drücken. Auf der rutschfest gummierten, gepolsterten Sohle 
laufen Sie fast wie auf Moos. Unendlich haltbar und auch nach vielen 
Reisen und Wäschen wie neu.
Wiegen nur 70 g. Obermaterial, Futter und Decksohle: 90 % Baumwolle, 
10 % Elas than. Lauf sohle aus Gummi. Maschinenwaschbar. Farbe: 
Schwarz.

•      Reise-Hausschuhe      
€ 24,95

30 www. fashion-classics.de   .  Bestell-Hotline: 01805-109 111 14 Cent (inkl. USt.) / Min.
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Seidig weich und umweltfreundlich zugleich: 
das Nachthemd mit 

innovativer Milchfaser.
Von Hanro, Wäsche-Spezialist mit über 130 Jahren Know-how.

Zu den neuesten Entwicklungen 
bei Hightech-Textilien gehört die 
Verwendung von Milchfaser für 
Nachtwäsche. Aus Nebenprodukten 
gefertigt, die bei der Milchherstel-
lung anfallen, macht die innovative 
Faser dieses Nachthemd geschmeidig 
weich und schnell trocknend, farb- 
und formbeständig, allergikergeeig-
net und auf natürliche Weise 
antibakteriell.
Viel nachhaltiger als her kömm-
liche Baumwolle.

Milchfaser und Lyocell, 
gekonnt zu Garn verspon-
nen, werden aus nachwach-
senden Rohstoffen gewon-
nen, sodass bei der 
Produktion keinerlei 
Chemikalien eingesetzt 

werden müssen. Beste Voraussetzun-
gen also für Ihren Wohl fühl- 
Schlaf …
Schlichte, leicht ausgestellte Form mit 
Rundhalsausschnitt. Länge in Gr. 38/40: 
97 cm. Farbe: Hellblau. 50 % Lyocell, 
40 % Viskose, 10 % Elasthan. Maschi-
nenwaschbar.

•      Smart-Sleep-Nachthemd     
€ 119,95 

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34/36 XS 354-024-53
38/40 S 354-025-53
42/44 M 354-026-53
46/48 L 354-028-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Selten zu finden: der perfekt sitzende, 
„unsichtbare“ Highwaist-Slip.

Von Hanro. Seit 1884 berühmt für  
feinste Wäschespezialitäten.

Solche hauchzarten, anschmiegsamen Highwaist-Slips 
sind meist aus synthetischen Fasern. Diese sind aus Baum-
wolle: angenehm weich, ganz natürlich im Griff, hautsympa-
thisch und atmungsaktiv. Durch den hohen Elas than anteil 
sitzten sie besser als andere ihrer Art, rutschen nicht und 
bleiben dauerhaft perfekt in Form.
Unsichtbar, selbst unter eng anliegender Kleidung.

Durch die flachen, sauber geschnittenen Kanten sind die 
Slips kaum zu spüren – vor allem aber nicht zu sehen. Selbst 
unter feinen Jersey- Stoffen zeichnen sich keine störenden 
Konturen ab.
Highwaist-Form. 86 % Baumwolle, 14 % Elas than. Maschinen-
waschbar. Von Hanro 
of Switzerland.

•      Hanro Invisible 
Highwaist-Slip     
€ 23,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Schwarz Light Rosé
34/36 XS 348-246-53 348-252-53
38/40 S 348-247-53 348-253-53
42/44 M 348-248-53 348-254-53
46/48 L 348-249-53 348-255-53
50 XL 348-251-53 348-256-53

31Fashion Classicsaus dem deutschen Fest- und Mobilfunknetz   .  Fragen und Beratung: 0241-109 119  
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100 % wasserabweisend. 
100 % salzwasserfest. 

100 % Leder. 
Die ikonische Sandale von Salt-Water,  

unverkennbares Design seit 1944. 
Vor 80 Jahren entstand diese originelle 

Ledersandale. Ursprünglich aus Altleder einer 
Militärfabrik hergestellt, um der Lederknappheit 
während des Zeiten Weltkrieges entgegenzuwir-
ken. So fertigte Firmengründer Walter Hoy, 
britischer Einwanderer aus Norwich, das 
allererste Paar für seine Tochter Margery. Schon 
bald orderten Familien aus ganz St. Louis, 
Missouri Sandalen für ihre Kinder, später 
kamen Erwachsenen-Modelle hinzu.
Bis heute beliebter Bestseller in zeitlos 
stilvollem Design.

Sogar an den Füßen großer Stars und 
Celebrities wurde die Kult-Sandale schon 
gesichtet. Sie passt zu nahezu jedem Bade- und 
Freizeitlook und auch auf die Promenaden der 
mondänen Badeorte. Und im Gegensatz zu 
anderen Ledersandalen kann man mit dieser 
auch unbesorgt an den Strand, durch Pfützen 
und Brandung gehen. Das Wasser hinterlässt auf 
dem hochwertig versiegelten Leder keinerlei 
Ränder oder Flecken. Die Metall-Schnallen sind 
rostfrei und die rundherum genähte, vulkanisier-
te Gummisohle äußerst robust und rutschsicher.
Obermaterial, Futter und Decksohle: Leder. 
Laufsohle: Gummi.

•      Salt-Water Ledersandalen     € 84,95
Schuh- Hersteller-
Größe Größe Navy Rosé-Gold
36 T04 360-576-53 360-583-53
37 T05 360-577-53 360-584-53
38 T06 360-579-53 360-585-53
39 T07 360-580-53 360-587-53
40/41 Y08 360-581-53 360-588-53

Der Schlankmacher 
unter den Wende-Badeanzügen. 

Vom kleinen, spezialisierten Surf- & Swimwear-Label  
Mymarini aus Hamburg.

Mareen Burk gründete ihr Label 2013 aus eigenem 
Bedarf heraus: Als leidenschaftliche Surferin in 

Kolumbien unterwegs, sah sie ihren bisherigen 
Badeanzügen beim rasanten Ausleiern und Ausblei-
chen zu. Langlebigeren Ersatz, dazu noch sportlich 
und schick, suchte sie vergeblich – und entwickelte 
ihn schließlich selbst. Ihre einfache aber durchaus 
geniale Idee: den Stoff doppellagig zu verarbei-

ten.
Das Ergebnis: Kein Ausleiern. Shape- Effekt. 

Und von zwei Seiten tragbar.
Die doppellagige Verarbeitung 

sorgt nicht nur für gleichbleibend 
gute Passform ohne Ausleiern. 
Verschiedenfarbig gestaltet, macht 
sie den Badeanzug auch wendbar. 
Und sie bringt einen leichten 
Shape- Effekt: Der Badeanzug 
glättet die Konturen sanft und 
optimiert die Silhou ette optisch.
Hochelastisch. Chlor- und 
salzwasserfest. Mit UV-Schutz-
Faktor 50+.

Das umweltfreundlich 
hergestellte Material mit 
ECONYL®-Garn aus recycelten 
Fischernetzen kommt aus Italien. 
Von einer Weberei, die sich 
schon auf nachhaltige Produkti-
on spezialisiert hatte bevor das 
Thema zum Trend wurde. Zu 
fairen Arbeitsbedingungen in 
Kroatien produziert.
Farbe: Schwarz/Grau/Beige. 82 % 
Polyamid, 18 % Elasthan. 
Handwäsche.

•      Mymarini Wende- 
Badeanzug     € 199,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36/38 S 338-198-53
38/40 M 338-200-53
42/44 L 338-201-53
44/46 XL 338-199-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Trend-Einteiler 
Jumpsuit: 

im authentisch-
maritimen 

Streifen-Look 
von Saint James. 

Pflegeleicht und kofferfreundlich 
aus feiner Mikrofaser  

mit UV-Schutz. 
Dieser Jumpsuit ist ein seltenes 

Design-Highlight mit praktischen 
Eigenschaften: französischer Chic 
mit authentischem Design, erfri-
schend unkompliziert: 
Waschen. Trocknen. Tragen. 

Das knitterfreie, feine Mikrofa-
sergewebe „U.V. Skin-Protection“ 
blockiert mehr als 97,5 % der 
UV-Strahlen, ist sommerlich leicht, 
luftig und wunderbar weich. Es 
trocknet blitzschnell und muss nicht 
gebügelt werden.
So wird der lässig-elegante 
Bretagne-Look zum optimalen 
Reisebegleiter. 

Ob mit Sneakern und Maxi- 
Strand tasche, oder am Abend mit 
High-heels und schickem Schmuck. 
Dieser Jumpsuit ist ein eleganter und 
zugleich sportiver Sommer-Allroun-
der.
Raffiniertes, figurschmeichelndes 
Streifen-Dessin.

Die bretonischen Dessins der 
Traditionsmarke Saint James 
gehören zu den stilvollsten in der 
maritimen Mode. Durch die 
Kombination von Querstreifen und 
Längsstreifen erhält der Jumpsuit 
eine besonders schöne Silhouette. 
Zusätzlich betont wird diese durch 
die Wickeloptik und den Taillengür-
tel. Das Design entstand in Koopera-
tion mit dem französischen 
Jung-Designer Roman Brifault, der 
bekannt ist für seine besonderen, 
durchdachten Schnittformen und 
Designs. 
Lockerer, figurbetonter Schnitt mit 
weitem Bein. Gesamtlänge in Gr. 38: 
142 cm. Farbe: Weiß/Navy.  91 % 
Polyamid, 9 % Elasthan. Maschinen-
waschbar. 

•      Saint James Streifen-Jumpsuit     
€ 275,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr. 
36 38 359-426-53
38 40 359-427-53
40 42 359-428-53
42 44 359-429-53
44 46 359-430-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Jede Tasche 
ein Unikat: 

Handgefertigt 
in Kolumbien. 

Designt in Paris. 
Die edle Korbtasche  

von AALUNA. 
Alte Handwebstühle und die 

angewandte, überlieferte Hand-
werkskunst der „Wayuu“ (der 
Ureinwohner Kolumbiens) machen 
diese moderne Korbtasche zu 
einem kleinen Kunstwerk. Jede 
Tasche des französischen Labels-
to-watch ist authentisch und 
einzigartig.
Aus natürlichem Fique – der 
Nationalfaser Kolumbiens - halt-
bar in einem Stück geflochten.

Dadurch ist sie robust und hat 
keine Sollbruchstellen. Die 
strapazierfähige, nachhaltige Faser 
stammt von einer Agavenpflanze. 
Sie hat eine glatte Struktur, die 
sehr gut gefärbt werden kann, 
ebenso einen feinen Glanz.
Kunstvoll und schmutzunemp-
findlich: der Kontrast-Boden in 
elegantem Dunkelblau.

Durch die gute Farbaufnahme 
ist das Dunkelblau satt und 
ebenmäßig. Zusätzlich ist die 
standfeste Tasche so besser vor 
sichtbaren Verschmutzungen 
geschützt.
Liebe zum Detail.

Abnehmbare Quasten, passend 
in Dunkelblau, zieren den 

Kurzgriff. Gebunden sind sie 
mit Ringen, diese sind wie 
eine kleine Medaille aus 

24k-vergoldetem Metall.
Maße: 30 cm Höhe, 20 cm 
Länge unten, 36 cm 
oben. Farbe: Natur/
Dunkelblau. Fique-Fa-

sern. Quasten: 100 % 
Acryl. Metallteile: 
Zamak, vergoldet. 

•      AALUNA 
Korbtasche     
Nr. 360-342-53     
€ 129,95
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Stilvollere, bequemere Chinos 
werden Sie kaum finden.

Pfirsichweich. Seidig glänzend.  
Unendlich komfortabel. 

Der seltene Materialmix hebt diese Hose auffallend 
geschmackvoll von herkömmlichen Chinos ab: Ein Schuss 
Seide sorgt für edlen Glanz. Langstapelige Pima- Baumwolle 
fühlt sich geschmeidig weich an und wirkt angenehm 
atmungsaktiv. Und Elas than gibt jeder Bewegung sanft nach.
Perfekte Passform. Zeitgemäßes Design.

In zeitgemäßem, schlankem Schnitt mit geradem Bein 
passt die Chino zu vielen Stylings. Mit 2 Seitentaschen, 
2 geknöpften Paspel- Gesäßtaschen, Münztasche und Safety- 
Innen tasche.
Schlank geschnittene Flat-front-Form. Schrittlänge in Gr. 50: 83 cm. 
Fußweite: 40 cm. 85 % Baumwolle, 11 % Seide, 4 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Edel-Chino     € 149,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Beige Blau Rot
  25 358-100-53 358-082-53 358-078-53
  26 358-102-53 358-083-53 358-079-53
  27 358-103-53 358-084-53 358-120-53
  28 358-104-53 358-086-53 358-121-53
  29 358-105-53 358-087-53 358-122-53
  30 358-106-53 358-088-53 358-123-53
  48 358-107-53 358-089-53 358-124-53
  50 358-108-53 358-090-53 358-125-53
  52 358-109-53 358-091-53 358-126-53
  54 358-110-53 358-092-53 358-128-53
  56 358-111-53 358-094-53 358-129-53
  58 358-112-53 358-095-53 358-130-53
  60 358-113-53 358-096-53 358-131-53
  98 358-114-53 358-097-53 358-132-53
102 358-115-53 358-098-53 358-133-53
106 358-116-53 358-099-53 358-134-53

Edle Gentleman-Hosenträger 
made in England.

Von Albert Thurston, seit 1820. Höchste Qualität. Handgefertigt.
Klassische Gentleman-Accessoires, die Ihrem Outfit den letzten 

Schliff verleihen, werden immer seltener. Diese edlen Hosenträger 
verbinden noch zeitlose Eleganz und höchste Qualität. Hergestellt 
aus Wolle, Seide und Leinen bieten sie einzig artigen Trage-
komfort und sind dabei äußerst robust und langlebig.
Schlaufen und Besätze aus unverwüstlichem 
Sattelleder, von Hand vernäht.

Die goldfarbenen Clips sind mit einem 
weichen Tuch auf Hochglanz poliert und 
werden einfach angeklippt – ohne Nadel und 
Faden. Die Länge ist verstellbar, sodass sich die 
Hosenträger perfekt an Ihre Körperform anpassen.
Seit 1820 ist Albert Thurston für erlesene Herren- 
Accessoires berühmt.

Der Hosenträger-Spezialist zählt Könige, Präsidenten, 
Filmstars und erfolgreiche Geschäftsmänner aus aller Welt 
zu seinen Stammkunden.
Farbe: Beige-meliert. 50 % Wolle, 30 % Seide, 20 % Leinen. Hergestellt 
in Großbritannien.

•       Albert Thurston Edel-Hosenträger      
Nr. 355-674-53     € 129,95

34
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Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, Sa.: 10:00-16:00 Uhr)

FC
Größe Nr.
  25 353-957-53
  26 353-958-53
  27 353-959-53
  28 354-030-53
  29 354-031-53
  30 354-032-53
  48 354-033-53
  50 354-034-53
  52 354-036-53
  54 354-037-53
  56 354-038-53
  58 354-039-53
  60 354-040-53
  98 354-041-53
102 354-042-53
106 354-044-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Erfrischung und luxuriöser Hingucker 
in einem: der handgeflochtene 

italienische Leder-Loafer.
Hergestellt von Casanova in Italien –  

Schuh-Spezialist seit 1949.
Flechtleder wurde einst erfunden, um Füße im Sommer selbst in 

geschlossenen Schuhen ausreichend zu belüften. Doch inzwischen wird 
der beabsichtigte Frische-Effekt immer seltener: Flechten bleibt eine 
aufwändige, zeit- und kostenintensive Handarbeit. Deshalb ist das Leder 
bei vielen ähnlich aussehenden Schuhen nur noch dekorativ in 
Flecht-Optik geprägt.
Für angenehmes Fußklima ist nur ein perforiertes Lederfutter 
eingearbeitet. 

Die unzähligen kleinen Löcher unterstützen 
den Lufttransport des geflochtenen Oberleders 
und geben ihm zugleich Stand und Festigkeit. 
Die Leder-Laufsohle ist leicht geriffelt und 
daher besonders im Vergleich zu glatten 
Ledersohlen erfreulich rutschfest.
Farbe: Braun. Obermaterial, Futter, Decksohle 
und Laufsohle: Leder. Hergestellt in 
Italien.

•      Casanova 
Flecht-Loafer      
€ 219,–

Schuh-
Größe Nr.
41 349-777-53
42 349-778-53
43 349-779-53
44 349-780-53
45 349-781-53
46 349-782-53

Ihr Sakko für warme Tage: 
Tausende luftiger Poren wirken wie 

eine eingewebte Klimaanlage.
Aus italienischem Panama-Tuch  

konfektioniert von Sakko-Spezialist  
Carl Gross, seit 1925.

Ihr neues Panama-Sakko bleibt stets angenehm 
leicht und frisch: Durch seinen ausgewogenen Mate-
rialmix aus Wolle und Leinen. Durch sein blick-
dichtes italienisches Panama-Tuch mit unzähligen 
kleinen Klimaporen. Und durch sein sommerliches 
Halbfutter.
Das Fensterkaro ist ein echter Hingucker.

Das Trend-Muster ist hier so klassisch 
umgesetzt, dass Ihr Sakko über Jahre nicht so 
schnell aus der Mode kommt. Zwei Patten-, 
zwei Innentaschen und eine Brusttasche 
halten Ihre wichtigsten Utensilien stets 
griffbereit. 
Einreihig im modisch korrekten Zwei-Knopf-
Schnitt mit zwei bequemen Seitenschlitzen. Länge 
in Gr. 50: 75 cm. Farbe: Navy/Grau. 58 % Wolle, 
42 % Leinen. Reinigung. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs (Horn-Knöpfe).

•      Carl Gross Panama-Sakko     € 399,–

35Fashion Classics
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Schick und erfrischend luftig an warmen Tagen: 
das anlasstaugliche, edle Leinenkleid. 

Zarter Schimmer. Feine Crash-Optik. Eleganter Schnitt. Von Vicario Cinque, Italy. 
Das beliebte Sommer-Material Leinen bietet einen einzigartigen, luftigen 

Tragekomfort. Durch seine legere, matte Optik ist es meist lässiger Freizeit-Klei-
dung vorbehalten. Dieses Kleid jedoch lässt das erfrischende Material jetzt auch 
auf festlichen Anlässen groß rauskommen. 
Glanzvoller, entspannter Auftritt bei hohen Temperaturen.

Eine Polyamid-Beimischung sorgt für den edlen Glanz. Der stilvolle Blauton 
und die leicht gecrashte Struktur bewirken einen schönen, dezent schimmernden 
Effekt, besonders im Sonnenlicht. Dies verleiht dem Kleid zusätzlich eine 
raffinierte, extravagante Note. Und das, ohne den angenehm kühl wirkenden und 
luftdurchlässigen Leinen-Effekt zu beeinträchtigen. 
Figurschmeichelnder, stilvoller Schnitt. Unkomplizierte Pflege.

Das ärmellose Kleid mit Taillennaht hat einen Reißverschluss 
im Rücken und ist wadenlang geschnitten. Die Taille kann auch 
mit einem Gürtel betont werden. Nach der Handwäsche auf einem 
Bügel getrocknet, ist es ohne Bügelaufwand wieder einsatzbereit. 
Gedanken um Knitterfalten sind überflüssig. Ideal auch auf 

Reisen. 
Figurnaher, gerader Schnitt. 
Länge in Gr. 38: 121 cm. 
Farbe: Blau. 88 % Leinen, 
12 % Polyamid. Handwä-
sche. 

•      Vicario Cinque 
Glamour-Leinenkleid     
€ 279,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr. 
34 XS 359-338-53
36 S 359-339-53
38 M 359-340-53
40 L 359-341-53
42 XL 359-342-53
44 XXL 359-343-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Modische Rarität: 
die Plateau-Sandale 

mit Flechtleder allover.
Vom Flechtleder-Spezialisten Allan K., Antwerpen.

Die Plateau-Form, der Fesselriemen und die Farbe Nougat 
machen diese Sandale zum 3-fachen Trendsetter. Trotzdem hebt 
sie sich deutlich vom modischen Mainstream ab: Durch die 
interessante Struktur des geflochtenen Leders. Und ganz 
besonders durch das kunstfertig mit Flechtleder bezogene 
Plateau. Die Riemen haben keine kratzigen Kanten, schmiegen 
sich weich und flexibel um Ihren Fuß.
Know-how aus mehr als 50 Jahren.

Geflochtenes Leder ist die Spezialität des Belgiers Alain 
Kadic. 1963 entwickelte sein Vater eigens dafür spezielle 
Maschinen. Bis heute produziert die Firma feinste Flechtleder-
waren für Nobelmarken aus aller Welt – und seit 2013 auch für 

sein eigenes Label Allan K.
5 cm-Plateau. Farbe: Nougat. Obermate-
rial und Decksohle: Leder. Laufsohle: 
Gummi. 

•      Allan K  
Flechtleder- Plateau-Sandale     
€ 199,95

Schuh-
Größe  Nr.
37 338-752-53
38 338-753-53
39 338-754-53
40 338-755-53
41 338-756-53
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Der Beauty-Secret-Slip vom japanischen 
Wäschespezialisten Wacoal – dem führenden 

Hersteller konfektionierter Shape wear.
Bei Wacoal basiert Schönheit auf 

Wissenschaft. Die morphologischen Analysen 
im firmeneigenen Forschungszentrum sind 
Grundlage für die ausgereiften Schnitte der 
einzigen konfektionierten Shape wear. Statt 
aus einem Stück besteht der Wacoal Form-
Slip aus 4 Teilen – einzeln zugeschnitten und 
mit ultraflachen Bogennähten verbunden.
33 Decitex Mikrofaser: sehr fein, dennoch 
stark straffend.

Der Slip flacht den Bauch, modelliert 
Taille und Hüfte, da an diesen Partien durch 
eine zusätzliche Microfaserlage verstärkt ist. 
Zusätzlich hebt er den Po. Dabei schmiegt er 
sich an wie eine zweite Haut und ist unter der 
Kleidung nicht zu sehen.
Besonders angenehm: Die geschnittenen 
Kanten am Beinausschnitt.

Sie liegen weich an, schneiden nicht ein 
und zeichnen sich nicht ab. Das breite 
Elastikband im Bund spart die vordere Mitte 
aus und vermeidet Druck auf den Solar-
plexus.
Der Zwickel ist aus 
Baumwolle. 65 % 
Polyamid, 33 % 
Elas than, 2 % Baumwol-
le. Handwäsche.

•      Wacoal Beauty- 
Secret-Slip     
€ 79,95 

Der beliebte und aktuell besonders trendige 
Maxi-Shopper – aus selten feinem Ziegenleder- 

Geflecht. Und in modischem Braun. 
Vom Flechtleder-Spezialisten Allan K., Antwerpen.

Inmitten des 
riesigen Taschen-An-
gebots noch besonde-
re Exemplare zu 
finden, ist gar nicht 
so einfach. Es sei 
denn man sucht nach 
einer Designer-Ta-
sche zum horrenden 
Preis. Große 
Shopper- Bags 
gehören wegen ihres 

praktischen Stauraums zu den beliebtesten 
Taschen-Formen und auch gerade zu den Trendtaschen der Saison. 
Ebenso modisch sind Flecht-Details, sowie die Farbe Braun. Diese 
Tasche ist jedoch nicht einfach eine Kombination aus diesen 3 
Merkmalen. Durch das Ledergeflecht aus feinem, vegetabil 
gegerbtem Ziegenleder und die Farbgebung ist sie einzigartig 
schön und ein langlebiges, zeitloses Unikat von hervorragender 
Qualität. Dabei kostet sie trotzdem kein kleines Vermögen. 
Know-how aus mehr als 50 Jahren.

Geflochtenes Leder ist die Spezialität des Belgiers Alain Kadic. 
1963 bereits entwickelte sein Vater eigens dafür spezielle Maschi-
nen. Bis heute produziert die Firma feinste Flecht lederwaren für 
Nobelmarken aus aller Welt – und seit 2013 auch für sein eigenes 
Label Allan K. Direkte Wege ohne teure Marketingkosten halten 

die Preise trotz der herausragenden Qualität erfreulich niedrig. 
Rustikal, robust und doch anschmiegsam soft. 

Sogar Henkel und Ver schluss sind 
geflochten, so lässt sich die Tasche 
bequem schultern ohne zu rutschen. 
Haltbar vernähte Glattleder-Patches 
sorgen für Stabilität. Das Geflecht 
erzeugt durch die unregelmäßigen 
Farbnuancen der Lederriemen ein 
wunderbar belebtes Vintage- Farb-
bild. Unsichtbarer, 2-facher 
Magnet-Verschluss. Innenraum 
mit einem Reißverschlussfach und 
zwei Steck fächern. 
Maße: 32 x 49 x 10 cm 
(H x B x T). Henkel: 
35 cm. Farbe: Braun. 
Ziegen leder. Beigefarbe-
nes Futter aus Baum-
woll-Canvas.

•      Allan K  
Flecht leder- 
Maxi-Shopper      
Nr. 351-722-53      
€ 397,–

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC  Hersteller- Light 
Größe Größe Apricot Schwarz
36 S 348-428-53 348-422-53
38 M 348-429-53 348-423-53
40 L 348-430-53 348-424-53
42 XL 348-431-53 348-426-53
44 XXL 348-432-53 348-427-53

D_40_20.06_FC_H24_036-037.indd   3 09.07.24   17:25



D_66_01.07_FC_H24_038-039.indd   2D_66_01.07_FC_H24_038-039.indd   2 12.07.24   09:4012.07.24   09:40

Leicht, luftig und streichelzart 
auf bloßer Haut: der Pulli aus 

seltener Pima-Cotton.
Dezente Blockstreifen aus einem  

ungewöhnlichen Garn.
Peruanische Pima-Baumwolle wird wegen ihres 

Preises nur ganz selten in Modekollektionen angeboten. 
Denn für große Produktionsmengen gibt es nicht genug 
Rohware. Sie gedeiht nur in den klimatischen Bedingun-
gen Perus richtig gut und erreicht dort eine Feinheit von 
nur 3,2 - 3,9 Micronaire (im Vergleich dazu ist US-ameri-
kanische Pima-Baumwolle mit 4,6 - 5,5 Micronaire 
deutlich gröber). Zum Schutz der einzigartigen Natur 
Perus wird diese Baumwollart ausschließlich hand ge-
pflückt. So kommt sie völlig ohne Chemikalien aus, die 
beim maschinellen Pflücken nötig wären.
Peruanische Pima-Cotton hat den typisch sanften 
Schimmer und ist auch auf bloßer Haut unübertroffen 
weich und zugleich robust.

Gestrickt entsteht ein extrem zartes, ebenmäßiges 
Maschenbild, das dennoch nicht dünn, sondern griffig und 
volumig ist. Auch nach vielen Wäschen und häufigem 
Tragen bleibt dieser Pulli formstabil und farbtreu. Die 
Block strei fen in der maritimen Farbkombination Navy 
und Weiß mit dezent schmalen Rotstreifen passen zu ganz 
vielen Teilen Ihrer Sommergarderobe. Besonders schön zu 
allen Naturtönen und sehr edel zu Weiß.
Klassisch geschnitten mit dauerelastischen Strickbündchen 
und Rundhals-Ausschnitt. Länge in Gr. 50: 66 cm. Farbe: 
Navy/Weiß/Rot gestreift. 100 % Baumwolle. Maschinen-
waschbar.

•      Pima-Pullover Maritime Stripes      
€ 139,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 281-972-53
50 L 281-980-53
52 XL 281-998-53
54 XXL 282-004-53
56 3XL 282-012-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Charaktervoller als so viele andere: 
die Baseball-Cap von Stetson, dem 

Kult-Hutmacher aus den USA.
Aktuelle Used-Optik. Lichtschutzfaktor 40+.

Diese Kappe könnte Sie schon 
auf vielen Reisen und Abenteuern 
begleitet haben. Durch wohl 
dosierte Waschung mit Bimssteinen 
(wie bei „stone washed“ Jeans) 
sieht sie lässig eingelebt statt 
ladenneu aus.
Optimaler Sonnenschutz beim 
Cabrio fah ren, Segeln, Wandern, 
Joggen ...

Der stabile, 6,5 cm tiefe Schirm 
gewährt blendfreie Sicht. Mit 
Lichtschutzfaktor 40+ schützt das 
Gewebe vor UV-Strahlung. 
6 Lüftungs löcher verhindern einen 
Hitzestau.

Perfekt zu allen Jeans, 
Shorts und Shirts.

Vielseitig, robust und 
unempfindlich. Dezenter 
Stetson- Stickzug.
100 % Baumwolle.  Farbe: Grau. 
Hand wäsche.

•       Stetson Baseball-Cap     
€ 49,95

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Größe Nr.
54/55 S 306-854-53
56/57 M 306-855-53
58/59 L 306-856-53
60/61 XL 306-857-53
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Die Optik einer klassischen Jeans. 
Und die Bequemlichkeit 

einer Jogginghose.
Komfortabler Wohlfühl-Denim -  

formstabil, knitterfrei und bewegungsfreundlich.
Nur selten findet man Jeans, 

die so bequem sind wie diese. 
Ihr Geheimnis: das innovative 
Hybrid-Gewebe ISKO™ Twill 
FF mit der kernigen Optik von 
Denim, dabei jedoch an-
schmiegsam und elastisch wie 
ein Jersey. Gibt jeder Bewegung 
anstandslos nach und engt 
nirgends ein. 
Dennoch leiert die Jeans nicht 
aus, sondern wirkt immer top 
gepflegt.

Perfekt für 24 Stunden, 
7 Tage die Woche. Auf langen 
Autofahrten oder Flügen, beim 
Radfahren und Wandern, für 
Mußestunden auf der Couch, ... 

Der Schnitt ist 
klassisch zeitlos. 
Perfekt für legere 
Freizeit-Outfits. 
Mit bequem 
elastischem 
Bund.
Five-Pocket-Form 
mit geradem 
Bein. Schrittlänge 
in Gr. 50: 84 cm, 
Fußweite: 38 cm. 
90 % Baumwolle, 
8 % Polyester, 2 % 
Elasthan.  

Maschinen-
waschbar. Von Club 
of Comfort: 
Herrenkonfektion 
nach Schneiderart, 

seit 1954.

•      24 Stunden-Jeans     
€ 119,95

Innen ist der 
Jersey sanft 
geraut 
– dadurch 
super soft und 
anschmiegsam.

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Größe Blau Grau
  25 316-092-53 348-085-53
  26 316-093-53 348-086-53
  27 316-094-53 348-087-53
  28 316-095-53 348-088-53
  29 316-096-53 348-089-53
  30 316-097-53 348-090-53
  48 316-098-53 348-091-53
  50 316-099-53 348-092-53
  52 316-100-53 348-093-53
  54 316-101-53 348-094-53
  56 316-102-53 348-095-53
  58 316-103-53 348-096-53
  60 316-104-53 348-097-53
  98 316-105-53 348-098-53
102 316-106-53 348-099-53
106 316-107-53 348-100-53

Ferien für Ihre Füße – 
in handschuhweichem 

Ziegenleder.
Der italienische Edel-Sneaker  

nach dem Vorbild des ersten Turnschuhs.
Dieser Edel-Sneaker im Retro-Stil ist ein 

Nachfahre des Ur-Turnschuhs von 1860. Denn 
gutes Design ist einfach unvergänglich. Doch 
anstelle von robustem Canvas umschmiegt hier 
zartes Ziegen-Nappaleder Ihren Fuß. Es ist ohne 
Futter verarbeitet und lässt Ihre Haut stets frei 
atmen.
So zart wie Handschuhleder: Lässiger Luxus 
made in Italy.

Mit dem lederbezogenen Rand wirkt der 
Sneaker weniger sportiv – und sein Ein satz spek-
trum ist deutlich breiter In der Toskana werden die 
feinen Ziegenhäute einzeln von Hand gefärbt. Dabei 
entstehen kleine Farbunterschiede, die jeden Schuh 
einzigartig machen. Mit robusten Doppelnähten 
haltbar verarbeitet.
 Farbe: Schwarz. Obermaterial, Futter und Decksohle: 
Leder (Ziegen-Nappa). Flexible Gummi-Laufsohle mit 
hochgezogener Autofahrer-Ferse. Hergestellt in Italien.

•      Candice Cooper Mid Cut Sneaker      
€ 239,–

Schuh-
Größe Nr.
41 356-933-53
42 356-934-53
43 356-935-53
44 356-936-53
45 356-937-53
46 356-938-53
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Trend-Form von 
heute trifft auf 

Täschner-Tradition 
seit 1903.
Die Boxy-Bag  

von Pourchet Paris.
Solch kleine Taschen in kastiger 

Form sieht man derzeit bei Royals, 
Stars, Celebrities und den Influencern 
der Fashion- Szene. Meist stammen 
sie von sündhaft teuren Designer- 
Labels – oder sind Billig- Imitate der 
Highstreet-Ketten. Unser Geheimtipp 
hingegen kommt von einem 
alteingesessenen französischen 
Taschen-Spezialisten: Pourchet Paris 
hat mehr als 115 Jahre Erfahrung mit 
der Verarbeitung feinster Lederwaren 
– und ist in Frankreich bekannt für 
seine zeitgenössischen Designs.
Heute modisch top. Morgen ein 
Klassiker.

Der cleane Entwurf mit der nach 
oben zu öffnenden Brief-Klappe ist 
zeitlos elegant. Das geprägte 
Rindleder gibt der Tasche eine 
dezent sportive Note. Zwei einhak-
bare Riemen (der kurze 52 cm, der 
lange 6-fach verstellbar – 120 cm 
mittig) ermöglichen vielseitigste 
Tragevarianten. Magnet-Knopfver-
schluss. Innen ein offenes Seitenfach 
sowie ein Reißverschlussfach.
Misst 19 x 15 x 6 cm (B x H x T). 
Rindleder. Farbe: Orange. Goldfarbene 
Metallelemente.

•      Pourchet Paris Boxy-Bag     
Nr. 347-478-53      
€ 149,95

Der wohl atmungsaktivste 
Shape-Body. Von item m6.

Vorteilhaft formend. Extrem luftdurchlässig. 
Und mit variablen Tragemöglichkeiten.

Kein Vergleich zu herkömmlicher Shapewear: Aus 
feinmaschigem Power-Mesh gefertigt, ist dieser strapa-
zierfähige Body nicht nur formend, sondern auch herrlich 
luftdurchlässig. 
Im trendigen Lingerie-Look.

Mit V-Ausschnitt, flachen Teilungsnähten und tiefem 
Rückenausschnitt strahlt das Design pure Raffinesse aus. 
Die verschiedenen Trägervarianten bieten nicht nur 
Flexibilität, sondern auch einen Hauch von Vielseitigkeit 
für jeden Anlass.
Mit den variablen Rückenträgern justieren Sie den 
Shape-Effekt ganz nach Wunsch. 

Die oberen Träger geben der Brust optimalen Halt, 
während gekreuzte Träger einen Neckholder-Effekt 
erzeugen. Die unteren Träger verstärken den Halt in der 
Taille und formen eine perfekte Silhouette. Vorgezogene 
Teilungsnähte sorgen für eine körpernahe Passform, die 
sich Ihren Rundungen anpasst, ohne jemals einzuengen.
Schmeichelhafte Form. Einfach verschließbare Druckknöp-
fe im Schritt. 52 % Polyamid, 48 % Elasthan. Maschinen-
waschbar. 

•      item m6 Mesh-Body     € 139,95
FC Hersteller-
Größe Größe Apricot Schwarz
36/38 S 360-343-53 360-346-53
40/42 M 360-344-53 360-347-53
44/46 L 360-345-53 360-348-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Bestellen leicht gemacht:
www.fashion-classics.de 

01805-109 111
Mo. - So.: 06:00 - 23:00 Uhr

14 Cent (inkl. USt.) / Min. aus dem 
deutschen Fest- und Mobilfunknetz

Weitere Farben (Schwarz 336-459  
und Plum 357-296) finden Sie unter:  
www.fashion-classics.de  
oder Tel.: 0241-109 119.
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Selten ist eine Bluse/Hose-Kombi 
so luftig-leicht und komfortabel: 
feinster Baumwoll/Seiden-Batist 

macht’s möglich. 
Modernes Trend-Design in zarten Pastelltönen.  

Von Skills & Genes, Italy. 
Eine topmoderne Sommer-Wohlfühl-Kombi par 

excellence: Die erstaunlich dünne, zarte Beschaffenheit des 
Stoffes macht dieses Duo zur ersten Wahl, wenn die 
Temperaturen schweißtreibend sind. Der leichte, feinfädige 
Batist aus Baumwolle und Seide trägt sich wie ein weicher 
Hauch von Nichts, optisch hingegen sind Hose und Bluse 
echte Hingucker.
Modische Pastelltöne, farbhar-
monisch und hautschmeichelnd 
kombiniert.

Das kunstvoll dezente 
Farbdesign steht jedem Hauttyp. 
Es passt besonders gut zu 
cognacfarbenen Accessoires und 
Schuhen. 
Perfekt aufeinander abgestimm-
te Schnitte.

Eingenähte Shorts sorgen 
dafür, dass die Hose oberhalb 
komplett blickdicht ist. Auch die 
doppelte Bundfalte minimiert die 
Transparenz. Der figurgünstige, 
breite Bund hat einen cleanen, 
stilvoll verdeckten Verschluss. Die 
Kurzarm-Bluse mit verdeckter 
Knopfleiste ist lässig weit 
geschnitten, mit Unterziehtop ist 
man trotz der luftigen Transparenz 
stilvoll gekleidet. Zusammen ein 
extravaganter Sommer-Look, aber auch einzeln lassen sich 
Hose und Bluse in viele Outfits integrieren.
Bluse: bequemer, lockerer Schnitt. Länge in Gr. 38: 58 cm. Hose 
mit weitem Bein. Schrittlänge in Gr. 38: 73 cm. Farbe: Rosa/
Vanille/Senf/Lindgrün/Hellgrau. 70 % Baumwolle, 30 % Seide. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Skills & Genes 
Color-Batist-Hose     
€ 269,–

FC
Größe Nr. 
36 359-928-53
38 359-929-53
40 359-930-53
42 359-931-53
44 359-932-53
46 359-933-53
48 359-934-53

•      Skills & Genes 
Color-Batist-Bluse     
€ 179,95

FC
Größe Nr. 
36 359-914-53
38 359-915-53
40 359-916-53
42 359-917-53
44 359-918-53
46 359-919-53
48 359-920-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, Sa.: 10:00-16:00 Uhr)

Allan K Flechtleder- Plateau-Sandale 
Seite 36.
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Das elegante, hauchfeine 
Sommer-Polo aus gewirktem Leinen.

Bequem elastisch – mit allen Vorteilen der Naturfaser.  
Von Junghans 1954.

Während dickere Polos bei Hitze kapitulieren, sorgt hier der feine Leinen-
stoff für ein angenehm kühles Tragegefühl. Die 

Naturfaser reguliert die Temperatur und klebt nie 
am Körper. Der feine Stoff ist gewirkt und 

nicht gewebt, das macht Ihr Polo viel 
elastischer, behält aber alle 

Vorteile des Leinens. Und: es 
kommt ganz ohne lästiges 
Bügeln aus.
Charakteristische Faden-
verdickungen sorgen für 
den perfekten Leinen- 
Look.

Diese Struktur und der 
naturgegebene Glanz 

machen das Polo entspannter als 
ein Hemd, aber stilvoller als ein 
einfaches T-Shirt. 
Reguläre Form. Mit kleinen Seitenschlit-
zen. Länge in Gr. 48: 70 cm. Aus 100 % 
Leinen. Handwäsche. Exklusiv bei Fashion 
Classics.

•      Junghans 1954 Leinen-Polo     
€ 69,95
FC
Größe Blau Terrakotta
48 360-253-53 360-270-53
50 360-254-53 360-271-53
52 360-255-53 360-272-53
54 360-256-53 360-273-53
56 360-257-53 360-274-53
58 360-258-53 360-275-53
60 360-259-53 360-276-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

So edel wirken 
nur die wenigsten 

bequemen 
Jersey-Shorts.
Es ist der ausgeklügelte 

Materialmix, der diese Bermu-
das so außergewöhnlich leicht 
und weich, so angenehm 
atmungsaktiv und schnell 
trocknend macht. Und dank 
einer Prise Elasthan ist der 
Stoff zusätzlich dehnbequem, 
sodass Sie trotz seiner 

dunklen Farbgebung nicht ins Schwitzen kommen.
Ihre Shorts erinnern an eine edle Tuchhose.

Durch ihren schwarz-weißen Mikro-Piqué-Stoff in 
klassischer „Salz und Pfeffer“-Struktur lassen sie sich 
nicht nur leger, sondern auch elegant kombinieren. 
Mit geknöpfter Gesäßtasche und Münztasche.
Bequeme Form mit diskret verstecktem Dehnbund. 
Schrittlänge in Gr. 50: 28 cm. Farbe: Anthrazit. 48 % 
Nylon, 42 % Viskose, 10 % Elasthan. Maschinenwaschbar.

•      Jersey-Shorts Salt & Pepper      
€ 79,95

FC
Größe Nr.
48 354-161-53
50 354-162-53
52 354-163-53
54 354-164-53
56 354-165-53
58 354-166-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Leichter, 
geräumiger, stilvoller: 

Endlich Schluss 
mit dem Aktentaschen- 

Einheitslook.
Die Business Bag  

von Lederspezialist Harold’s,  
Täschnerkunst  

seit über 80 Jahren.
Eine gute Aktentasche sollte aus 

haltbarem Material hergestellt sein, stilvoll 
aussehen und viel organisierten Stauraum 
bieten. Idealerweise ist sie obendrein noch 
so flexibel wie die Business-Bag des 
deutschen Lederspezialisten Harold’s:
Einfach Karabinerhaken umstecken – 
und aus Kuriertasche wird Rucksack 
(oder umgekehrt).

Ein zweiter Kragenknopf ermöglicht 
selbst bei maximaler Befüllung das 
Verschließen des Hauptfachs. Zwei 
seitliche Reißverschlüsse verschaffen 
Ihnen stets bequemen Zugang zum Inhalt.
Das samtweiche, extraleichte Vollrind-
leder entwickelt mit der Zeit eine feine 
Patina gegen Schmutz und Feuchtigkeit.

Hauptfach mit integriertem Laptop- 
Fach (36 x 25 cm), Reiß ver schluss- 
Vortasche mit 2 Steckfächern, Reißver-
schluss-Rückfach außen. Lieferung mit 
drei verstellbaren, abnehmbaren Schulter-
gurten (einer aus Leder, zwei aus Baum-
woll-Gewebe).
Misst 40 x 33 x 10 cm. Wiegt ca. 1,2 kg. 
Farbe: Schwarz. Obermaterial Rindleder, 
Futter 100 % Baumwolle.

•      Harold’s Business-Bag      
Nr. 355-352-53      
€ 329,–

Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, Sa.: 10:00-16:00 Uhr)
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Nachhaltiges Garn, 
umweltschonend gefärbt: 

der sommerliche Upcycling-Pulli 
made in Italy.
Von Junghans 1954 –  

exklusiv bei Fashion Classics.
Upcycling – die ressourcenschonende Verwertung 

vorhandener Stoffe – ist nicht nur ein kurzfristiger Mo-
de-Trend, sondern angesichts der allgemeinen Überprodukti-
on hoffentlich schon bald die neue Normalität. Zwei beson-
ders nachhaltige Naturfasern machen diesen Pullover gerade 
in der warmen Zeit besonders angenehm:
Recyceltes Leinen ist leicht und trocken, Bio-Baumwolle 
sorgt für Formstabilität.

Trotz seiner rustikalen Grobstrick-Optik trägt das Garn 
niemals auf, sondern fühlt sich stets erfreulich schwerelos 
an.
Rein pflanzlich gefärbt mit Extrakten aus Wurzeln, 
Blättern und Hölzern.

Zudem ist jeder Pullover ein echtes Unikat: Durch leichte 
Farbabweichungen setzt sich das trendgerecht verwaschene 
Streifenmuster Stück für Stück etwas anders zusammen. Mit 
bequemen Rippstrick-Bündchen an Ärmeln und Saum.
Gerade Form. Länge in Gr. 50: 70 cm. Farbe: Braun-meliert. 51 % 
Leinen, 49 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. Hergestellt in 
Italien. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Junghans 1954 Upcycling-Pullover     € 99,95
FC
Größe Nr.
48 349-601-53
50 349-602-53
52 349-603-53
54 349-604-53
56 349-606-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Macht Schluss mit ungewolltem 
Öffnen: der dreifach rutschsichere 

Sauna-Sarong.
Mit Doppel-Knopf und verdecktem Gummizug.

Kein Knoten kann sich lösen. Kein Reiß- oder Klettverschluss 
klemmt oder kratzt. Die überlappende Front dieses Sarongs wird 
beidseits geknöpft. Zusätzlich sorgt der anschmiegsame 
Gummizug im Rücken für sicheren, bequemen Sitz und viel 
Bewegungsfreiheit.

4-fach weitenverstellbar: Perfekte Passform 
für jede Statur.

In den Bund sind innen und außen jeweils 
vier Knöpfe eingearbeitet. So passen Sie den 
Sarong perfekt an. Statt mit einfachen Knopflö-
chern werden die Knöpfe sicher mit Schlaufen 
fixiert – und das Zuknöpfen geht leichter von 
der Hand. In dem weichen, saugstarken 
Frottier fühlen Sie sich nach der Sauna, dem 
Schwimmen, Baden oder Duschen trocken 
und behaglich eingehüllt. Mit praktischer 
Tasche für Spindschlüssel, Kleingeld, 
Zimmerkarte, ... und 2 großen, soliden 
Aufhängern.
Länge: 140 cm. 100 % Baum wolle. Maschinen-
waschbar.

Sauna-Sarong     € 39,95
•      Offwhite/Silbergrau     Nr. 355-250-53
•      Silbergrau/Offwhite     Nr. 355-251-53

Außen ein Hingucker. 
Innen ein Fitmacher.

Die Sport-Leggings mit Designpreis.  
Und mit integrierten 3-D-Massagenoppen.  

Von Anita Active.
Diese Sport-Leggings bezeichnen viele Trainer als Power-

fashion mit Massageeffekt. Denn die innovativen 3-D-Noppen an 
der Innenseite können ähnlich wie eine tonisierende Bein- 
Massage wirken: Durch den ständigen Aufwärm-Effekt können 
die Durchblutung und Regeneration der Muskeln erhöht und 
Verletzungen vermieden werden.
Der Funktions-Hightech-Stoff sorgt für ein perfektes Sweat- 

Management.
Eine für den Sport entwickelte, 

atmungsaktive Polyamid- Elasthan- 
Kombi nation sorgt für ideale Feuchtig-
keitsregulation und damit für ein 
trockenes Hautklima. Die Leggings ist 
elastisch, rutscht nicht und bietet viel 
Bewegungsfreiheit. Das weiche und 

breite Bündchen, extraflache Nähte und 
die Clean- Cut- Beinabschlüsse 

sorgen dafür, dass nichts 
drückt. Auch nach vielen 
Wäschen bleibt der besondere 
Materialeffekt erhalten.
Das Design ist mehrfach 
preisgekrönt.

Die Leggings wurde mit 
dem ISPO und dem iF 
Design Award ausgezeich-
net. Das stilvolle Grafik- 

Dessin in Schwarz/Grau 
macht sie zu einem echten 

Trendpiece fürs Trainings- 
und Tagesoutfit.
Farbe: Schwarz/Grau. 79 % 
Polyamid, 21 % Elas than. Maschi-
nenwaschbar.

•      Anita Active  
Massage-Leggings     
€ 119,95
FC
Größe Nr.
36 360-570-53
38 360-571-53
40 360-572-53
42 360-573-53
44 360-574-53
46 360-575-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Leicht wie ein T-Shirt und immer seidig-weich: 
So muss Homewear  heute sein.

Modal macht diesen Hausanzug so unvergleichlich schmiegsam.  
Von HUBER hautnah, Wäsche-Spezialist seit 1908.

Der hohe Anteil von Modal ist unge-
wöhnlich. Ungewöhnlich gut, denn die 
hochwertige Cellulosefaser sorgt dafür, dass 
der Stoff auch nach vielen Wäschen 
schmiegsam weich bleibt und seinen seidigen 
Schimmer behält. Der Elasthan- Anteil macht 
Ihren Hausanzug elastisch und formstabil 
zugleich. Nichts trägt auf oder engt ein.
Cosy Homewear – ein echtes Lieblings-
stück für Ihr  Zuhause.

Enorm leicht und nicht zu warm, dabei 
atmungsaktiv und farbtreu – 
ideal fürs Ganz tages- Relaxen.
Eleganter Style, komfortable 
Schnittführung.

Angestaubt war gestern: 
Die Zippjacke ist ex trem leger 
mit zwei Seiten naht taschen 
und modernem Stehkragen, die 
Hose im lässigen Jogg-Pants-
Stil mit zwei Seitentaschen. 

Was auf keinen Fall fehlen darf: die 
Bequemlichkeit. Deshalb ist die Hose gegen 
das lästige Rutschen mit Elastikbund und 
Tunnelzug ausgestattet.
HUBER hautnah hat mehr als 100 Jahre 
Erfahrung mit feinster Wäsche und 
Home wear. 

Hochwertige Stoffe und viel Liebe zum 
Detail: Das österreichische Traditionshaus 
aus Götzis in Vorarlberg ist weltweit für 
perfekte Passform und ausgezeichneten 

Tragekomfort bekannt.
Gerade, bequem weite Form. 
Länge Jacke in Gr. 40: 62,5 cm. 
Gesamtlänge Hose in Gr. 40: 
102,5 cm. Farbe: Saphirblau. 
Material: 97 % Modal, 3 % 
Elas than. Maschinenwaschbar.

•      HUBER hautnah Modal- 
Hausanzug     € 139,95

Ideal zum Sport. 
Und: ideal für den Alltag.

Der Aktiv-BH von Anita – bequem, atmungsaktiv, stützend.
Wenn Sie Ihr Fitnessprogramm am liebsten spontan in den Alltag 

integrieren, dann ist dieser BH genau richtig. Anders als übliche 
Sportwäsche bietet er den ganzen Tag lang erstaunlich sanften und 
stützenden Tragekomfort – ohne dabei unvorteilhaft einzuengen.

Immer angenehm. Stets fit 
für den Sport.

Die sehr weiche 
Piqué- Ware passt sich an wie 
eine zweite Haut – nichts 
drückt, nichts rutscht und 
nichts zeichnet sich unter der 
Kleidung ab. Die enorme 
Zugkraft des Materials formt 
und stützt zugleich. In 
perfekter, ergonomischer 
Schnittführung modelliert 
der BH einen tollen Busen 
wie es sonst nur mit Bügeln 
möglich ist.
Frische und Komfort auch 
bei großer Hitze.

Luftdurchlässig und 
besonders atmungsaktiv 
transportiert das Material die 

Feuchtigkeit vom Körper weg. Weicher Frottierstoff in den Cups und 
Netzeinsätze auf der Rückenpartie unterstützen diesen Effekt. So eignet 

sich dieser BH für alle Sportarten mit hoher 
Belastung – ideal auch bei extremen Tempera-
turen. Die dreigeteilten, nahtlos gearbeiteten 
Cups mit seitlich stützender Sichel sorgen für 
perfekten Halt. Mit ergonomisch geschnitte-
nen, durchgehend gepolsterten Träger – stu-
fenlos verstellbar.
Farbe: Weiß. 76 % Polyester, 19 % Poly amid, 5 % 
Elas than. Maschinenwaschbar.

•      Anita Sport-BH     € 69,95

BH-
Größe Nr.
75B 349-821-53
80B 349-822-53
85B 349-823-53
75C 349-824-53
80C 349-825-53
85C 349-826-53
75D 349-827-53
80D 349-828-53
85D 349-830-53

FC
Größe Nr.
36 339-133-53
38 339-134-53
40 339-135-53
42 339-136-53
44 339-137-53
46 339-138-53
48 339-139-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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10 praktische Taschen. Und Schutz 
vor schädlicher UV-Strahlung.

Die atmungsaktive Reise-Weste mit UV-Schutz.
Ein extrem praktischer Reisebegleiter mit viel Stauraum für 

Geld, Papiere, Tickets, Handy, Stadtplan ... Alle Wert sachen 
tragen Sie sicher am Körper. Und die Hände bleiben frei. Der 
unbegrenzt haltbare UV-Schutz ist durch die dichte Webart der 
feinen Fasern gegeben und schützt so Ihre Haut vor über 96 % 
aller gefährlichen Sonnenstrahlen, die normale Kleidung sonst 
durchdringen können.
Stets angenehm trockenes Körper klima.

Dank 50 % Baumwolle fühlt sich Ihre Weste weich und 
natürlich an. Die andere Hälfte sind mikrofeine Polyester-Fasern. 

Sie sind ausgerüstet und nehmen 
Feuchtigkeit rasch auf und transpor-
tieren sie unmittelbar an die 
Oberfläche. So trocknet das 
Material sehr schnell: Sie fühlen 
sich auch an heißen Tagen nie 
unangenehm verschwitzt.
Reisefreundlich und pflegeleicht.

Die 300 g leichte Weste 
beansprucht im Koffer wenig Platz. 
Knittert kaum. Und nach dem 
Urlaub stecken Sie sie einfach in die 
Waschmaschine. 4 geknöpfte 
Pattentaschen. 2 Kartentaschen mit 
horizontalem Eingriff und Knopf-
verschluss. 2 Doppel-Taschen mit 
verdecktem Reißverschlussfach 
vorne und seitlicher Eingrifftasche 
dahinter.
Klassisch gerade Form mit Reißver-
schluss. Länge in Gr. 50: 64 cm. Farbe: 
Navy. 50 % Baumwolle, 50 % 
Polyamid. Futter: 100 % Polyester. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
Fashion Classics.

•      10-Taschen-Weste      
€ 119,95

Die traditionelle Menorca-Sandale: Handgefertigt. 
Und in den heißesten Sommern bewährt.

Original Avarcas von RIA.
Diese Sandale ist der typische Sommerschuh der Balearen. 

Ursprünglich wurde sie speziell für das warme Klima und den 
trockenen, steinigen Boden der Inselgruppe entwickelt. Sie trägt 
sich angenehm leicht und luftig, gibt dennoch guten Halt und 
sicheren Tritt. Und während viele Hersteller heute ähnlich 
aussehende Schuhe billig in Massen produzieren, wird diese 
Sandale nach wie vor auf Menorca handgefertigt.
Aus robustem spanischen Rindleder. Und mit einer flexiblen 
EVA-Sohle.

RIA produziert die traditionellen Avarcas mittlerweile in der 
dritten Generation. Das menorquinische 
Familienunternehmen ist das erste, das 
von der Inselbehörde für original 
Avarcas de Menorca zertifiziert wurde.
Gut belüftet und doch korrekt. 
Gepolsterte Decksohle.

Die Zehenöffnung lässt Frischluft 
an Ihre Füße, ist aber so dezent, dass 
Ihre Zehen korrekt bedeckt sind – und 

Ihr Fuß weitgehend vor Sonne geschützt. Auf dem gepolsterten 
Fußbett treten Sie angenehm weich auf. Nahtlos gearbeiteter 
Fersenriemen für druckfreien Sitz.
Farbe: Greige. Obermaterial: Rindleder. Weiche, barfußfreundliche 
Decksohle. Lauf sohle: EVA und Poly ure than.

•      Avarcas de Menorca      
€ 89,95

Schuh-
Größe Nr.
41 360-453-53
42 360-454-53
43 360-455-53
44 360-456-53
45 360-457-53
46 360-458-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC 
Größe Nr.
48 344-076-53
50 344-078-53
52 344-079-53
54 344-080-53
56 344-081-53
58 344-082-53
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Schwer zu finden: das edle Interlock-Longsleeve 
aus seltener swiss+cotton.

Samtweich. Dehnbequem. Formtreu.
Schlichte Baumwoll-Shirts zählen zu 

den wichtigsten Basics jeder Her-
ren-Garderobe. Und die Auswahl ist 
schier unerschöpflich. Doch viele sind 
enttäuschend, manche verlieren schon 
nach der ersten Wäsche Form und Farbe. 
Zum Glück gibt es erfreuliche Ausnah-
men.
Nur 3 % des weltweiten Baum-
woll-Anbaus genügen den strengen 
Qualitätskriterien des Schweizer 
Textilverbands (www.swisscotton.ch).

Eine einzige Baumwollart – die 
anspruchsvolle Gossypium barbadense – 
liefert den kostbaren Rohstoff: Extra 
langstapelige Baumwolle mit mehr als 
35 mm Faserlänge.

Typisch für  swiss+cotton: die ebenmä-
ßig glatte, fussel freie Ober fläche.

Sie schimmert edel und bleibt 
langfristig blütenweiß bzw. farb brillant. 
Das Gewebe liegt angenehm weich auf 
Ihrer Haut. Und hat eine natürliche 
Elastizität.
Weicher und formstabiler dank 
Interlock.

Kennzeichen ist das glatte, auf 
beiden Seiten identische Maschenbild. 
Ihr Longsleeve erhält so deutlich mehr 
Stand und Volumen als ein einfaches 
Jersey-Shirt.
Gerade Form mit Rundhalsausschnitt. 
Länge in Gr. 50: 74 cm. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar.

•      swiss+cotton  
Edel-Longsleeve      
€ 69,95

FC
Größe  Schwarz  Weiß  Rauchblau
48 347-519-53 347-529-53 347-524-53
50 347-520-53 347-530-53 347-525-53
52 347-521-53 347-531-53 347-526-53
54 347-522-53 347-532-53 347-527-53
56 347-523-53 347-533-53 347-528-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

So stilvoll kann ein 
Traveller-Hut sein.

Leicht. Knautschbar. Waschbar.  
Mit UV-Schutz 80. Von Mayser.  

Deutsche Hutmacherkunst seit 1800.
Ein stilvoller Sonnenschutz im Urlaub, 

beim Wandern, Angeln, ... Der matte Stoff in 
dezenter Used-Optik hebt sich wohltuend 
natürlich von den glatten, künstlichen 
Oberflächen vieler Funktionshüte ab.
Reine, atmungsaktive Baumwolle.

Beidseitige Lüftungs-Ösen sorgen für 
erfrischende Luftzirkulation. Nehmen Sie 
das Hutband ab, können Sie Ihren Hut von 
Hand waschen. Der UV-Schutz 80 ist nach 
den strengen Normen des UV-Standard 801 
vom Prüf- und Forschungsinstitut Hohen-
stein getestet.
Mit dem Kinnriemen lässt sich Ihr 
Traveller windsicher fixieren.

Innenseitiges Schweißband. Stabil 
gesteppte, 6 cm breite Krempe. Gestreiftes 
Zierband.
100 % Baumwolle. Farbe: Khaki. Handwäsche.

•      Mayser Traveller-Hut      
€ 119,95

Kopf-
umfang
in cm Nr.
55 338-065-53
57 338-066-53
59 338-067-53
61 338-068-53
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Knitterarm, schnell trocknend, 
korrekt und wunderbar leicht.

Eine Shorts für den ganzen Sommer.
Diese Shorts sehen nicht nur gut aus, sie sind auch beispiellos 

praktisch – ob zum Sport, Wandern, im Garten, zum Ausflug ... 
oder einfach zum Relaxen. Die unzähligen Kombinations-Möglich-
keiten erleichtern Ihnen die Auswahl Ihrer Urlaubsgarderobe. 
Einfach über den Badeanzug gezogen – schon sind Sie korrekt 
gekleidet für die Strandbar oder den Promenaden- Bummel. Diese 
Shorts sind luftig, leicht und kurz – aber keine Hotpants.
Funktionell wie High tech- Sport beklei dung. Aber vielseitiger.

Die strapazierfähige, atmungsaktive Microfaser ist angenehm 
kühl auf der Haut. Und gleich nach dem Waschen ohne Bügeln 

wieder einsatzbereit. Individuell regulier-
barer Gummizug. Zwei Vordertaschen 
und eine Gesäßtasche mit Reiß ver schluss 
bieten aus reichend Stauraum.
Bequemer, zeitgemäßer Schnitt. Schrittlänge 
in Gr. 38: 15 cm. Farbe: Marine. 100 % 
Polyester. Maschinenwaschbar.

•      Microfaser Shorts      
€ 59,95

FC
Größe Nr.
36 748-004-53
38 748-012-53
40 748-020-53
42 748-038-53
44 748-046-53
46 748-053-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Seltener Luxus: 
die Basecap aus reiner Seide.
Mit Lichtschutzfaktor UPF 80. Für Sie und Ihn.  

Von OCONI.
Edle Seide wirkt klimatisierend und trocknet schnell 

– dadurch ist sie für sommerleichte Kopfbedeckung wie 
geschaffen. In klassisch bequemer 6-Panel-Form gefertigt, 
schützt diese Basecap Ihren Kopf überdies zuverlässig vor 
schädlicher UV-Strahlung (UPF 80).
Innen ist der empfindliche Stoff mit einer dünnen, 
atmungsaktiven Einlage geschützt.

Kein Futter beeinträchtigt die erfrischende Wirkung 
der Seide: Die Luft kann ungehindert um den Kopf 
zirkulieren, es entsteht kein Hitzestau. Die Nähte sind mit 
einem optisch ansprechenden Nahtband versäubert, für 
optimalen Sitz sorgt ein eingenähtes Elastik-Ripsband.
100 % Seide. Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs 
(Lederlabel). Exklusiv bei Fashion Classics.

•      OCONI 
Seiden-Basecap    
€ 79,95

Kopf-
umfang
in cm Jeansblau Sand
56 355-124-53 355-131-53
57 355-125-53 355-132-53
58 355-126-53 355-133-53
59 355-127-53 355-134-53
60 355-128-53 355-135-53
61 355-129-53 355-136-53
62 355-130-53 355-137-53

D_41_20.06_FC_H24_048-049.indd   2 11.07.24   16:13



D_41_20.06_FC_H24_048-049.indd   3 11.07.24   16:13

Das modische, bequem-lässige Boxy T-Shirt: durch feinen Interlock-Jersey 
strapazier fähiger, elastischer und formstabiler. 

Dieses Boxy T-Shirt ist durch die Interlock-Wirktechnik 
(250 g/m2) wesentlich robuster und komfortabler als einfache 
Baumwoll-T-Shirts. 
Gewirkt statt gewebt. 

Interlock ist eine feine Strickware in Jersey-Qualität. Im 
Gegensatz zur Webware greifen die Fäden als Schlaufe ineinander 
und sind nicht nur übereinander gelegt. Es entsteht ein sehr dichtes, 
beidseitig gleiches Maschenbild mit besonders weicher, dehnbarer 
Textur. Dadurch bietet dieses Shirt einen ausgezeichneten Trage-
komfort. Perfekt in Kombination mit dem ohnehin bequemen und 
entspannten Kasten- Schnitt. 
Auch nach vielen Wäschen behält es seine Form ohne sich zu 
verziehen oder auszuleiern. 

Wahlweise in Schwarz oder Weiß, sowie in stilvollem, 
dunkelblau-weißem St. Barths-Streifen-Design. Dieses 
Shirt ist das perfekte Basic für viele Trend-Outfits. Und 
Sie werden garantiert lange Freude daran haben.   
Kastiger Schnitt mit Rundhals-Ausschnitt. Länge in Gr. 36: 

61 cm. 100  % Baumwolle. Maschinenwaschbar. 
Von BENBARTON –  exklusiv bei 

Fashion Classics. 

•      Boxy Interlock-T-Shirt     € 49,95
FC 
Größe Gestreift Schwarz Weiß
36 354-338-53 354-344-53 354-349-53
38 354-339-53 354-345-53 354-350-53
40 354-341-53 354-346-53 354-351-53
42 354-342-53 354-347-53 354-352-53
44 354-343-53 354-348-53 354-353-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Luftig wie Leinen, aber viel strapazierfähiger. 
Und trotzdem weich und bequem.

Selten: der Sneaker aus Hanf.  
Made in Italy von Risorse Future, seit 1955.

Dieser Sneaker ist sommerlich luftig und atmungsaktiv, dabei 
aber viel robuster und langlebiger als herkömmliche Stoffschuhe 
aus Leinen oder Baumwolle. Sein Geheimnis: Hanf.
Die ökologische Faser ist denkbar reißfest und ausgesprochen 
strapazierfähig.

8x stärker und 4x langlebiger als Baumwolle, benötigt Hanf bei 
der Kultivierung deutlich weniger Wasser. Von Natur aus unemp-
findlich gegen Schädlinge, kommt es ganz ohne chemische 
Ausrüstung aus. Und da es antibakteriell wirkt, hemmt es die 
Entstehung von Gerüchen.
Robuste Latexsohle. Schützende Zehenkappe.

Ein Allrounder, der alle Freizeitaktivitäten mitmacht. Die 
Latexsohle ist sehr flexibel, zugleich aber dick genug, damit Sie 
nicht jedes Steinchen spüren. Ein herausnehmbares, weich 
unterpolstertes Fußbett stützt Ihr Fußgewölbe und sorgt für 

höchsten Tragekomfort. Die breite Kappe schützt Ihre Zehen vor 
Stößen.
Farbe: Natur. Obermaterial aus Hanf. Futter 
aus Baumwolle. Herausnehmbare Fuß-
bett-Einlegesohle aus Moosgummi. Laufsohle 
aus Thermogummi. Hergestellt in Italien.

•      Risorse Future  
Damen- Hanf-Sneaker      
€ 139,95

Schuh-
Größe Nr.
36 344-398-53
37 344-399-53
38 344-400-53
39 344-401-53
40 344-402-53
41 344-403-53

Hanf ist eine der ältesten Kulturpflanzen.
Kleidung aus Hanfgewebe gab es nachweislich schon bei den Griechen 
– von Herodot (450 v. Chr.) wird sie erwähnt. Und noch vor rund 
hundert Jahren wurden auch hierzulande noch etwa 80 % aller Textilien 
aus Hanf hergestellt. Hanf ist sehr genügsam, wächst auf fast jedem Boden 
und ist resistent gegen Schädlinge aller Art. So kann beim Anbau auf Dünger, 
Pflanzenschutzmittel und Pestizide verzichtet werden. So bleibt die Hanffaser frei von 
Chemikalien und eignet sich auch für Menschen mit empfindlicher Haut und sogar für 
Allergiker. Da sie durch einen luftgefüllten Hohlraum ein hohes Absorptionsvermögen 
besitzt, trägt sie sich angenehm kühl wie Leinen und ist dabei extrem reißfest und 
strapazierfähig. 
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Das original Goosey's-Polo – seit über 60 Jahren 
im Golf-Sport zu Hause.

Hergestellt in Mortara/Italien. Aus edler „Filo di Scozia®“-Baumwolle.
Neben diesem original Goosey’s-Polo 

werden bei Gallo Tessile in Mortara/Italien 
inzwischen viele (weit teurere) Polo-Shirts 
bekannter Luxus-„Hersteller“ gefertigt. Kein 
Wunder, denn kaum ein zweiter Fa bri kant 
versteht so viel von Polohemden. Die Firma 
wurde 1884 gegründet und stellt seit 1954 
Polos her (in den ersten Jahren noch unter 
dem Namen Gallotex, später unter Goosey’s).
Auf Jahre formtreu, ein Genuss auf Ihrer 
Haut.

Verarbeitet wird nur hochfein gezwirnte, 
lang stapelige und mercerisierte Baumwolle, 
die in Italien als „Filo di Scozia®“ berühmt ist. 
Das dezent glänzende Garn mit hoher 
Formfestigkeit wird zu feinem, luftigem Piqué 
gewirkt, ist wunderbar weich, ja geradezu 

erfrischend – ideal bei sportlichen Aktivitäten 
und bei hohen Sommertemperaturen.
Betont klassischer Schnitt. Nur durch die 
Farben entsteht die modische Optik.

Das original Goosey’s hat die bewährte, 
klassisch gerade Form. Der Kragen ist in 
feinen, festen Maschen formgestrickt, mit 
haltbar stoffbelegtem Kragensteg und stets 
glatt anliegender, gedoppelter Knopfleiste. In 
der (sonst oft vermissten) aufgesetzten 
Brusttasche sind Sonnenbrille oder Notizen 
bequem zur Hand.
Klassisch gerader Schnitt. Aus 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar.

•      Goosey's Polo     € 139,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Navy Bleu
46 S 277-269-53 302-310-53
48 M 277-277-53 302-311-53
50 L 277-285-53 302-312-53
52 XL 277-293-53 302-313-53
54 XXL 277-301-53 302-314-53
56/58 3XL 277-319-53 302-316-53

FC Hersteller-
Größe Größe Gelb Lachs
46 S 324-442-53 328-522-53
48 M 324-443-53 328-523-53
50 L 324-444-53 328-524-53
52 XL 324-445-53 328-525-53
54 XXL 324-446-53 328-526-53
56/58 3XL 324-447-53 328-527-53
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Frottee-Futter macht diesen Mokassin 
zum idealen Barfuß-Schuh.

Weich, saugstark, rutschfest. Und färbt nicht ab.
Elegante Veloursleder-Slipper sind die Sommer-

schuhe für den stilvollen Herren. Sie passen zu legeren 
Freizeit-Outfits mit Jeans und Chinos ebenso wie zum 
korrekten Anzug. Richtig gut sehen sie allerdings nur 
barfuß getragen aus. Sein Futter aus Baum woll frottee 
ist nackten Füßen besonders sympathisch. Es ist weich, 
absorbiert viel Feuchtigkeit, verhindert un an ge neh mes 
Rutschen im Schuh und färbt nicht ab. Genau wie die 
Leder-Innensohle lässt es Ihre Haut atmen. In bester 
Mokassin- Machart schmiegt sich das hand schuh-
weiche Veloursleder um Ihren Fuß.
Die leichte Gummisohle – auch ein wichtiger 
Unterschied.

Sie ist deutlich flexibler als eine Ledersohle. 
Sie laufen bequemer, denn Ihr Fuß rollt besser ab 
und der federnde Gummiabsatz dämpft den Auftritt. 

Zudem ist die Sohle „Yacht-tauglich“ und hinterlässt 
an Deck keine Streifen.
Obermaterial: Rauleder. Futter: Baumwolle. Deck sohle: 
Leder. Lauf sohle: Gummi.

•      Barfuß-Mokassin     
€ 179,95

Schuh- Hersteller-
Größe Größe Navy Cognac
41   7 334-298-53 345-034-53
42   8 334-299-53 345-035-53
43   9 334-301-53 345-036-53
44 10 334-302-53 345-037-53
45 11 334-303-53 345-038-53
46 12 334-304-53 345-039-53

Eleganter und luftiger als Denim. 
Aber genauso robust und unkompliziert.

Die Hose aus feinem Canvas –  
perfekt für den gepflegten Freizeit-Look.

Um den Fein-Canvas dieser Hose zu weben, wird nur 
vollgezwirnte Baumwolle verwendet. Durch die hohe Kett- 
und Schuss-Dichte entsteht ein besonders blickdichtes und 
doch leichtes, feines Gewebe. Die Hose trägt sich daher 

angenehm kühl, luftig und leicht. Und: Im Vergleich zu 
normalem, oft derbem und steifem Canvas ist dieser viel 
eleganter.
Bequem durch einen Schuss Elas than.

Der Canvas wird auf der Oberseite leicht geschmirgelt 
und anschließend gewaschen – dadurch erhält er den 
an ge nehm weichen und softigen Griff. Eine weitere Ver ede-
lung macht den Stoff knitterarm und bügelleicht.
Perfekt zu sportlichen Sakkos, zum klassischen Blazer, zu 
Leder jacken, Freizeithemden und Pullovern.

Mit französischen Schrägtaschen und zwei geknöpften 
Gesäßtaschen. Der komfortable Bund engt nicht ein.
In figurgünstiger Anzughosenform, mit bequemer Oberschenkel-
weite. Schrittlänge in Gr. 50: 84 cm. Fußweite: 38 cm. 97 % 
Baumwolle, 3 % Elas than. Maschinenwaschbar.

•      Fein-Canvas-Hose     € 99,95

FC
Größe Sand Rot Grün
  25 301-384-53 248-518-53 314-604-53
  26 301-385-53 248-526-53 314-605-53
  27 301-386-53 248-534-53 314-606-53
  28 301-387-53 248-542-53 314-607-53
  29 301-388-53 248-559-53 314-608-53
  48 301-389-53 248-567-53 314-611-53
  50 301-391-53 248-575-53 314-612-53
  52 301-392-53 248-583-53 314-613-53
  54 301-393-53 248-591-53 314-614-53
  56 301-394-53 248-609-53 314-615-53
  58 301-395-53 248-617-53 314-616-53
  60 301-396-53 248-625-53 314-618-53
  98 301-397-53 248-633-53 314-619-53
102 301-398-53 248-641-53 314-620-53
106 301-399-53 248-658-53 314-621-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Mal lässige Jacke, mal stilvolles Kleid: 
Wandelbarer kann luftiges Leinen 

kaum sein.
Unter fairen Bedingungen made in Nepal. Von neyo.

In der warmen Jahreszeit ist geschmeidig glattes, sanft schimmerndes 
Leinen unübertroffen: Die luftige Flachsfaser fühlt sich angenehm kühl an 
und leitet etwaige Körperfeuchtigkeit schnell nach außen weiter.

Two in one: So variabel sind 
nur die wenigsten Leinen- 
Strickwaren.

Schließen Sie die Knöpfe, 
tragen Sie ein stilvolles Kleid 
– aufgeknöpft dagegen eine 
legere Jacke, die mit Ihren 
Lieblings-Tops und -Hosen 
immer wieder neue Kombinati-
onen eingeht.
Von kleinen Familienbetrie-
ben in Nepal nach überliefer-
ter Technik gefertigt.

Die luftigen Maschen 
entstehen mit viel Sorgfalt und 
Geduld auf nostalgisch 
anmutenden Handstrickappara-
ten. Edel, langlebig – und ein 
himmelweiter Unterschied zu 
Billig-Strickwaren aus Massen-
produktion.
Feminine A-Linien-Form. Länge 
in Gr. 38: 106 cm. 100 % Leinen. 
Maschinenwaschbar. Hergestellt 
in Nepal.

•      neyo Strickjacken-Kleid     
€ 199,95

FC Hersteller-
Größe Größe Grün Petrol
36 S 344-149-53 355-220-53
38 M 344-190-53 355-221-53
40 L 344-191-53 355-222-53
42 XL 344-192-53 355-223-53
44 XXL 344-193-53 355-224-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Sexy. Formend. 
Und sehr bequem.

Das BH-Top aus seidenweicher Mikrofaser.
Dieses BH-Top ist sehr vielseitig: solo als Oberteil, 

unter transparenten Blusen, unter schlanken Blazern, 
femininen Wickeljacken oder gemütlichen Cardigans. 
Passend zu allen Teilen Ihrer Garderobe.

Formt ohne einzuen-
gen. Bleibt farbtreu. 
Und nimmt erstaun-
lich viel Feuchtigkeit 
auf.

Ihr BH-Top sitzt 
wie angegossen und 
macht jede Bewe-

gung mit. Keine 
starren Stäbchen, 
steife Materialien oder 

zu harte Bügel machen 
das Tragen zur Qual. 
Mit heraus nehm baren 

Cups und verstell-
baren Trägerriem-
chen. Feminines 
Wellen- Dessin an 
Dekolleté und 
Saumabschluss.
72 % Polyamid, 
28 % Elas than. 

Maschinenwaschbar.

•      Skiny BH-Top     
€ 49,95

FC
Größe Weiß Schwarz
36 337-149-53 337-154-53
38 337-150-53 337-155-53
40 337-151-53 337-156-53
42 337-152-53 337-157-53
44 337-153-53 337-158-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Trend trifft Tradition: der Molekül-Duft 
vom Hoflieferanten des spanischen Königshauses.

23 NAO (North Atlantic Ocean) von Meister-Parfumeur Ramón Monegal. Für Damen und Herren.
Düfte aus synthetischen Molekülen sind weltweit im Trend, 

hierzulande jedoch noch schwer zu finden. 
Auf das Wesentliche reduziert, duftet 
dieses Eau de Parfum so individuell wie 
Sie selbst: Beim ersten Hautkontakt 
verbinden sich die Moleküle mit Ihrem 
Körpergeruch. Das macht 23 NAO zu 
einem unverwechselbaren Duft, der 
besonders lange anhält.
Ein Novum für die Nase: die olfaktori-
sche Erlebniswelt des Nordatlantiks.

Cypriol, grauer Bernstein, Muskatel-
lersalbei, Plankton und Vetiver verleihen 
23 NAO einen ozeanischen Schwerpunkt. 
Bergamotte macht den Duft belebend 
frisch wie eine Meeresbrise. Schwarzer 
Pfeffer und Muskatnuss geben ihm die 
Würze. Adlerholz, Amberholz, Sandelholz 
und Zedernholz setzen einen warmen, 

sinnlichen Kontrapunkt zu den aquatischen Aromen.
Ramón Monegal Maso gehört zu den berühmtes-
ten Parfumeuren Spaniens.

Als Hoflieferant des Königshauses ist sein 
Unternehmen Myrurgia der Tradition verpflichtet. 
Zugleich faszinieren den Meister die Möglichkeiten, 
welche innovative Molekül-Technologien bieten. So 
entwickelte er für die Marke Agua de Surf einen 
Duft, mit dem Ziel das Wellenbrechen der Ozeane 
abzubilden. 
Inhalt: 60 ml.

•      Agua de Surf 23 NAO, Eau de Parfum     
Nr. 234-936-53     € 119,95     (Literpreis: € 1.999,17)

Risikolos bestellen: Damit Sie das ver siegelte Eau de Parfum 
Spray vor dem Öffnen probe riechen können, liegt jeder 
Lieferung ein Test flakon bei.

Ingredients: Alcohol Denat, Parfum, Aqua, Citral, Eugenol, 
Geraniol, Limonene, Linalool.
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Bequeme Capri-
Jeggings: komfortabel 
wie Leggings, optisch 

nah an Jeans.
Vom deutschen Hosen-Spezialisten 

RAPHAELA BY BRAX.
Ein 4 cm hoher Fein ripp- Stretch-

bund statt eines einfachen Gummizugs. 
Angedeuteter Reißverschluss. Echte 
Swing-Pockets, Münz- und Gesäßta-
schen. Diese sommerliche Capri-Jeg-
gings ist optisch näher an der Jeans als 
an Leggings. Und ihr Einsatzspektrum 
ist dementsprechend groß: Neben 
Long-Pullis, -Shirts und Tuniken auch 
normale Blusen (sogar in den Bund 
gesteckt), Blazer, Cardigans, Pul-
lover, ...
Geblieben ist die Bequemlichkeit.

Nichts drückt oder kneift. Nichts 
engt Sie ein. Das hochelastische 
Baumwoll- Misch gewebe macht jede 
Bewegung mit. Es ist soft im Griff, 
außergewöhnlich glatt und bleibt 
dauerhaft gut in Form.
Schrittlänge in 
Gr. 38: 49 cm. 
Fußweite: 38 cm. 
Farbe: Weiß. 78 % 
Baumwolle, 18 % 
Polyester, 4 % 
Elas than. Enthält 
nichttextile Teile 
tierischen Ur-
sprungs (Lederla-
bel). Maschinen-
waschbar.

•      RAPHAELA 
BY BRAX 
Capri- 
Komfort- 
Jeggings     
€ 89,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
19 38K 319-269-53
20 40K 319-270-53
21 42K 319-271-53
22 44K 319-272-53
23 46K 319-273-53
24 48K 319-274-53
38 38 319-275-53
40 40 319-276-53
42 42 319-277-53
44 44 319-278-53
46 46 319-279-53
48 48 319-280-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Apple of Eden Volant-Flats: 
www.fashion-classics.de 
Suche nach Bestellnr. 333-698 
oder Tel.: 0241-109 119.
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Nur die weltweit edelsten Naturfasern 
sind gut genug für diesen Basic-Pullover.

Giza-Bio-Baumwolle und Kaschmir schenken  
Ihrer Haut ein luxuriöses Gefühl. Von Junghans 1954.

Gerade bei Basic-Kleidung, die wir häufig tragen, wollen wir keine 
Qualitätseinbußen hinnehmen. Deshalb vereint dieser schlichte, 
klassische Pullover zwei der feinsten Naturfasern der Welt: überwiegend 
Giza 45 aus biologischem Anbau, die edelste unter den ägyptischen 
Baumwoll-Sorten. Ihre langen Fasern (mindestens 35 mm statt wie 
üblich 20-30 mm) machen sie zugleich weicher und strapazierfähiger als 
normale Baumwolle.
Kaschmir sorgt für den geschmeidigen Griff.

Wärme und Feuchtigkeit werden perfekt reguliert – so lässt sich 
dieses Basic das ganze Jahr hindurch angenehm tragen. 
Dünner und leichter als übliche Winterpullis, da in 14-Gauge-Quali-
tät fein gestrickt.

Dadurch ist Ihr neuer Basic-Pullover das ganze Jahr hindurch 
bequem tragbar. Mit lässigem Rollsaum.
Bequeme, gerade Form. Länge in Gr. 50: 67 cm. 85 % Baumwolle, 15 % 
Kaschmir. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Junghans 1954 Edel-Basic-Pullover      
€ 139,95

FC
Größe  Blau Taupe
48 351-082-53 351-087-53
50 351-083-53 351-088-53
52 351-084-53 351-089-53
54 351-085-53 351-190-53
56 351-086-53 351-191-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Fühlbar kühler: 
Dunkle Bermudas mit „Sun Reflect“.

Heizen sich nicht auf. Und bleichen nicht aus.
Coldblack®, eine innovative Ausrüstung speziell 

für dunkle Gewebe, reflektiert die UV-Strahlung – 
und verhindert damit zugleich das Ausbleichen des 
Stoffs. Die innovative Technologie aus der Schweiz 
ist ausgezeichnet mit dem Popular  Science Award 
USA und dem Design Preis Schweiz.

250 g leicht. Wunderbar weich. Aus seltener 
 Pima-Cotton.

Pima-Cotton gehört zu den feinsten und langsta-
peligsten Baumwollarten der Welt. Meist edler 
Wäsche oder luxuriösen T-Shirts vorbehalten, wird 
sie nur selten zu Hosen verarbeitet. Den himmelwei-
ten Unterschied zu einfachen Baumwollsorten spüren 
Sie auf den ersten Griff: Diese Bermudas sind softer 
und leichter – und die Farben brillanter.
Bewegungsfreiheit inklusive.

4 % Elas than machen die Shorts bequem 
elastisch. Der dehnbare Komfortbund gibt bis zu 4 cm 
nach. Die Gummierung auf der Innenseite verhindert, 
dass Hemd oder T-Shirt rausrutschen. Mit 1 Reiß ver-
schluss tasche auf dem rechten Bein. 2 Schubtaschen, 
1 Münz tasche, 2 Gesäß taschen.

Lässiger Cargo-Schnitt. 
Schrittlänge in Gr. 50: 31 cm. 
Beinweite: 55 cm. Farbe: Rot. 
96 % Baumwolle, 4 % 
Elas than. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei  Fashion  Classics.

•      Bermudas  
Sun Reflect     
€ 99,95

FC
Größe Nr.
25 343-818-53
26 343-819-53
27 343-920-53
28 343-922-53
29 343-923-53
30 343-924-53
48 343-925-53
50 343-926-53
52 343-927-53
54 343-928-53
56 343-929-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Die klassische Field Cap 
auf dem neuesten Stand: 

jetzt UV-geschützt und im 
angesagten Used-Look.

Von Stetson/USA, Hutspezialist seit 1865. 
Einst Teil der Uniform der US Army, ist 

diese unverwechselbare Kappe längst auch in 
der Outdoor-Kleidung und Streetwear zum 
beliebten Klassiker geworden. Doch da sie 
meist aus einfachem Twill gefertigt ist, 
durchnässt sie leicht und schützt oft auch nicht 
gut genug vor UV-Strahlung. Damit ist jetzt 
Schluss.
Lichtschutzfaktor 40 behütet zuverlässig 
vor Sonnenstrahlen. Nieselregen perlt 
einfach ab.

Eine unregelmäßige Beschichtung auf der 
Baumwolle erzeugt den markanten Used-
Look. Zwei Löcher auf jeder Seite lassen die 
Luft zirkulieren. Und für optimalen Sitz lässt 
sich die hintere Schnalle bequem justieren. 
Farbe: Braun. 50 % Baumwolle, 50 % Polyester. 
Handwäsche.

•      Stetson Sunblocker-Field-Cap     
€ 49,95

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Größe Nr.
54-55 S 348-707-53
56-57 M 348-708-53
58-59 L 348-709-53
60-61 XL 348-770-53

Schuh- 
Größe Nr.
41 354-598-53
42 354-599-53
43 354-600-53
44 354-601-53
45 354-602-53
46 354-603-53

Weich und elegant statt hart und klobig: 
die Leder-Pantolette 

mit integriertem Fußbett.
Herrlich bequem durch doppelt so viel Memory-Foam.  

Made in Italy von New Piuma.
Kein Vergleich zu den im Sommer weit verbreiteten Pantoletten, die 

zumeist aus Synthetik bestehen: Die breiten gekreuzten Riemen sind aus 
edlem Kalbleder und zudem weich mit Leder gefüttert.
Auch das Fußbett ist mit Leder überzogen. Und direkt in die 
Lauf sohle eingearbeitet.

So wird jeder Schritt sanft abgefedert. Und Ihre Pantolette bleibt 
angenehm atmungsaktiv, wenn die Temperaturen steigen. Die Gum-
mi-Profilsohle garantiert auch auf glatten 
Untergründen sicheren Tritt.
Farbe: Schwarz. Obermaterial, Futter und 
Decksohle Leder. Laufsohle Gummi. Hergestellt in 
Italien.

•      Leder-Pantolette      
€ 119,95
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Einen typischeren Rosenduft werden Sie kaum finden.
Irish Rose (vorher Inis Arose) –  

2003 nominiert für den FiFi-Award der Fragrance Foundation.
Rosen-Essenzen stecken in zahl reichen Parfums. Doch nur 

selten werden Sie einen so typischen Rosenduft finden. Denn das 
Parfum vereint gleich vier verschiedene Arten der romantischsten 
aller Blumen: die Pink May Rose aus Grass, die White Rose 
Centifolia, die White Damask Rose Absolute und die Turkish Rose 
Attar. 2003 wurde Irish Rose von der  Fragrance  Foundation sogar 
für den  FiFi-Award nominiert.
Kreiert vom berühmten, 2007 verstorbenen Parfumeur Arthur 
Burnham.

Darüber hinaus schuf er einen eigenen Duft für den Prinz of 
Wales und eines der teuersten Parfums der Welt. Für Irish Rose ließ 
er sich von Botticellis Gemälde „Die Geburt der Venus“ inspirie-
ren. Wie die aus der Muschel geborene Venus bezaubert Irish Rose 
in der Herznote mit einer sanften, von Rosenblüten ange reicherten 
Brise. In der Kopfnote verbindet es sich mit der Frische siziliani-
scher Zitrone, Bergamotte, Geranie und Alpenveilchen. Die 
würzige Basis bilden Patchouli, Vanille, Moschus, Weihrauch, 
Sandel- und Zedernholz.
50 ml Eau de Parfum im Sprühflakon.

•      Irish Rose     
Nr. 345-061-53   € 39,95      (Literpreis: 799,– €)

Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, Sa.: 10:00-16:00 Uhr)
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Risikolos bestellen: Damit Sie  
das versiegelte Eau de Parfum vor dem Öffnen proberiechen können, 
liegt jeder Lieferung ein Testflakon bei.

Ingredients: Alcohol Denat. (SD 
Alcohol 39-C), Parfum (Fragrance), 
Aqua (Water), Citronellol, Linalool, 
Hexyl Cinnamal, Limonene, 
Geraniol, Alpha- 
Isomethyl  
Ionone,  
Citral.

So kühl und sanft wie das Streicheln 
einer Sommerbrise auf der Haut.

Das Edel-Shirt aus kostbarer Crêpe-Seide.  
Von Junghans 1954.

Gönnen Sie sich in der warmen Jahreszeit das Vergnügen, 
gekreppte Seide auf der Haut zu spüren: Dieses sommerliche 
Strick-Shirt setzt nicht nur ein stilvolles modisches Statement, 
sondern lässt Sie auch höchsten Komfort erleben. 
Aufwändige Verarbeitung macht die wertvolle Naturfaser 
unvergleichlich leicht.

Durch einen speziellen Spinn-
prozess wird die Seide zu einem 
seltenen Crêpe-Garn verarbeitet, das 
seine körnige Oberfläche erhält. Die 
hohe Drehung dieses Garns bewirkt 
nicht nur ein exquisites, edelmattes 
Erscheinungsbild, sondern auch ein 
außergewöhnliches Tragegefühl: Ihr 
Shirt liegt sanft auf der Haut, 
absorbiert Körperfeuchtigkeit und 
ermöglicht eine effiziente Verduns-
tung. So entsteht ein erfrischender 
Effekt, der Sie selbst an heißen 
Tagen angenehm kühl hält. Mit 
elegantem Ärmelaufschlag.
Bequeme Passform. Länge in Gr. 38: 
57 cm. Farbe: Dunkelgrün. 100 % 
Seide. Maschinenwaschbar. Exklusiv 
bei Fashion Classics.

•      Junghans 1954  
Seiden-Crêpe-Shirt      
€ 149,95

FC
Größe Nr.
36 360-163-53
38 360-164-53
40 360-165-53
42 360-166-53
44 360-167-53
46 360-168-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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6 kunstvolle Aquarell töne. Opulente 
Größe. Unempfindliches Material.

Stilvoller, kombinier freudiger Sommerschal – made in Italy.
Ein aufwändiges Siebdruck-Verfah-

ren ermöglicht diese farbbrillanten 
Aquarell-Tupfen auf cremefarbenem 
Fond. Das pastellige Farb spek trum 
reicht von frühlingshaftem Grün und 
Gelb über sommerliches Rot und Violett 
bis hin zu herbst lichem Blau und Braun. 
Durch diese Vielfalt, die dennoch sehr 
dezent wirkt, ist dieser Schal das 
I-Tüpfelchen jedes unifarbenen Outfits 
und peppt jedes langweilige Basic auf. 
Die Materialmischung aus zarter, 
fließender Viskose und unempfindli-
chem Polyester macht den Schal 
bei seiner üppigen Länge von 
2 m anschmiegsam weich, leicht 
(110 g) und nicht zu warm. Dabei 
ist er sehr robust und knitterarm. 
80 x 200 cm. 3 cm-Fransen an den 
Kanten. 50 % Viskose, 50 % Polyester. 
Maschinenwaschbar.

•      Ancini Aquarell- Tupfen-Schal      
Nr. 318-886-53     € 89,95

So sommertauglich und vielseitig 
ist eine Jersey-Hose selten: 

optimaler Materialmix, lässig-eleganter, 
bequemer Schnitt.

Von st.Ann.
So simpel und doch so 

perfekt kombiniert – der 
kluge Materialmix und der 

lässig-bequeme, doch 
stilvoll-gepflegte Schnitt.
Cool-Summer-Jersey sorgt 
für optimalen Tragekomfort.

Pflegeleicht und 
knitterarm dank Polyamid, 
atmungsaktiv und feuchtig-
keitsregulierend dank 
Viskose, ein Schuss 
Elasthan sorgt dafür, dass 

die Hose jede Bewegung 
mitmacht.

Einfach reinschlüpfen und wohlfüh-
len.

So schnell gut angezogen – die 
schlichte Pull-on-Form mit elastischem 
Gummibund und der 
lockere Cropped-Schnitt mit 
weitem, nach unten schmal 
zulaufendem Bein ist so 
herrlich unkompliziert.

Durch den angedeute-
tem Reißverschluss wirkt 
die Hose schick wie eine 
„normale“ Bundfaltenhose 
und ist durchaus business-

tauglich, dabei aber superbequem – 
nichts zwickt im Sitzen oder engt ein.
Bequem auf der Couch. Unkompli-
ziert beim Shopping-Trip. Lässig- 
elegant im Job. Ideal auf Reisen.

Tadellos und ausgehfertig kommt 
diese Hose aus dem Koffer. Sie ist ein 
vielseitiges Allround-Talent und passt 
zu vielen Anlässen: Edel mit Bluse und 
Sandaletten, sportiv mit T-Shirt und 
Sneakern oder entspannt mit Top und 
Zehensandalen. Die Premium-Linie 
st.Ann des Traditionsunternehmens 
Stehmann profitiert von der Expertise 
und langjährigen Erfahrung in der 
Fertigung von Damenhosen seit 1971.
Schlupf-Form mit konisch zulaufendem 
Bein, Seitentaschen, Fußsaum mit Schlitz. 

Farbe: Navy. Schrittlänge in 
Gr. 36: 70 cm. Fußweite: 
30 cm. 55 % Polyamid, 36 % 
Viskose, 9 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar.

•      st.Ann Pull-on- 
Sommerjersey-Hose      
€ 99,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr. 
34 359-692-53
36 359-693-53
38 359-694-53
40 359-695-53
42 359-696-53
44 359-697-53
46 359-698-53

Allan K Flechtleder-Sandalen: www.fashion-classics.de 
Suche nach Bestellnr. 359-659 oder Tel.: 0241-109 119.
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Nie wieder teure Spezialreinigung: Dieses Ledersakko 
waschen Sie einfach in der Maschine.

Das samtweiche Ziegenveloursleder bleibt schön und geschmeidig.
Ob Flecken, Staub oder Kragen ver-

schmutzt – dieses Ledersakko geben Sie 
einfach mit Spezial- Leder wasch mittel in die 
Waschmaschine. Und anschließend lassen 
Sie es einfach in einem normal tempe rierten 
Raum liegend trocknen. Durch ein besonders 
aufwändiges, kompliziertes Gerbverfahren 
und eine zu sätz liche Vorwäsche bleibt das 
Ziegenveloursleder soft und geschmeidig.
Ungefüttert: Sommerleicht und 
knautsch weich.

Für dieses Sakko kommen nur beste, 
makellose Felle in Frage. Denn es hat kein 
überflüssiges Innenfutter, das bei den 
meisten Lederjacken dem Hersteller 
hilft, so manchen Fehler zu verdecken. 
Hier finden Sie nur feines Leder und 
sauber gesteppte und gesäumte Nähte, 
so dass auch das geöffnete Sakko einen 
perfekten Anblick bietet. Die Innenseite 
ist zudem voll nappiert, d.h. geglättet – 
zum Schutz vor Farb- und Lederabrieb. 
2 Pattentaschen mit Knopfverschluss. 

1 Brusttasche. 3-fach geknöpfte Ärmelman-
schetten. 2 Innentaschen mit Reißverschluss.
Gerader Schnitt. 3-Knopf-Form mit klassischem 
Reverskragen. Länge in Gr. 50: 77 cm. Farbe: 
Taupe. Echtes Ziegenveloursleder. Maschinen-
waschbar mit Spezial-Lederwaschmittel. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Waschbares Ziegenvelours   leder-
 Sakko      
€ 339,–

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
25 324-760-53
26 324-761-53
27 324-762-53
28 324-763-53
29 324-764-53
30 324-765-53
50 324-767-53
52 324-768-53
54 324-769-53
56 324-770-53
58 324-771-53
60 324-772-53

Lederwaschmittel finden Sie  
unter www.fashion-classics.de 
Suche nach Bestellnr. 319-377

Keine optische Täuschung: 
Dieser sommerleichte Derby lässt 
noch reichlich Luft an Ihre Füße.

In Italien handgeflochten. Und nur ein Hauch von Futter. 
Von Casanova, seit 1949.

Flechtleder wurde einst erfunden, um Füße im Sommer 
selbst in geschlossenen Schuhen ausreichend zu belüften. Doch 
inzwischen wird der beabsichtigte Frische- Effekt immer seltener: 
Flechten ist nach wie vor eine zeit- und kostenintensive Handar-
beit, zu der keine Maschine imstande ist. Deshalb ist das Leder 
bei vielen ähnlich aussehenden Schuhen nur noch dekorativ in 
Flecht-Optik geprägt.
Handgeflochtenes Kalbleder ist so luftig wie eine Perforie-
rung – wirkt aber viel edler.

Für ein angenehmes Fußklima ist nur ein hauchdünnes 
Mesh-Futter eingearbeitet. Und auch 
dank der leichten EVA-Sohle trägt sich 
Ihr neuer Derby angenehm unbeschwert.
Farbe:  Braun. Obermaterial und 
Decksohle: Leder. Futter: Textil. Lauf-
sohle: EVA. Hergestellt in Italien.

•      Casanova Flecht-Derby      
€ 199,95

Schuh-
Größe Nr.
41 360-466-53
42 360-467-53
43 360-468-53
44 360-469-53
45 360-470-53
46 360-471-53
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Bequem wie ein Polo, Sakko-tauglich wie ein Hemd.
Handgepflückte Pima-Cotton aus Peru. Konfektionierter Kragen.  

Und genau die richtigen Melange-Farben.
Selten wirkt ein komfortables Polo so korrekt wie ein feines 

Oberhemd. Doch dieses Shirt verbindet das Beste aus zwei Welten: 
Der ma te rial glei che Kragen ist konfektioniert 
wie bei schneidermäßig gearbeiteten 
Herrenhemden. Die gedeckten Melange- 
Töne sind so vielseitig kombinierbar 
wie ein Uni-Farbton. Und  
doch liegt dieses Polo 
unvergleichlich bequem 
auf Ihrer Haut ...
Herrlich weich: die 
kostbare peruani-
sche Pima-Baum-
wolle.

Sanft 
schimmernd 
und 
dauerhaft 
farb brillant, 
wird sie auch die 
„Seide Südameri- 
kas“ genannt. Denn nur 

in den klimatischen Bedingungen Perus gedeiht sie richtig gut. 
Dort erreicht sie eine Feinheit von 3,2 - 3,9 Micronaire (im 

Vergleich dazu ist US-amerikanische 
Pima-Baumwolle mit 4,6 - 5,5 Micro-

naire deutlich gröber). Und: In Peru 
wird Pima-Cotton noch von 

Hand gepflückt und 
verlesen. So bleibt sie 

frei von Chemikali-
en – und dadurch 

besonders 
hautfreundlich. 

Die feinkörni-
ge Pikee- 

Struktur 
ist im 
Sommer 
ange-
nehm 

trocken und 
kühl.

Zeitgemäß schlanke und 
dennoch bequeme Form. 
Gerader Saum mit kleinen 
Seitenschlitzen. 
2-Knopf-Leiste. Länge in 
Gr. 50: 71 cm. 100 % 
Baumwolle. Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics.

•      Pima-Cotton  
Melange- Polo     
€ 89,95

FC Hersteller-
Größe Größe Taupe Sand Blau
48 M 302-119-53 302-100-53 343-735-53
50 L 302-120-53 302-101-53 343-736-53
52 XL 302-121-53 302-102-53 343-737-53
54 XXL 302-122-53 302-103-53 343-738-53
56 3XL 302-123-53 302-104-53 343-739-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Business-Leinen knittert weniger.
Klar, Leinen knittert – und das soll auch so 

bleiben. Denn seine reine Natur ist kühl, 
Feuchtigkeit saugend, aber auch 
wenig elastisch. Puristen legen 
zwar Wert auf das typische 
Knittern von Leinen – doch im 
täglichen Leben ist es meist 
unerwünscht. Erst, wie hier, in 
gekonnter Verbindung mit 
Baumwolle genießen Sie beides: 
einen Stoff mit dem kühlen Griff 
und der edlen Optik von Leinen, 
der aber weich fließend, knitterarm 
und bügelleicht ist.
Diese Farbe passt immer: 
Oatmeal.

Oatmeal (= Haferflocken) 
nennt man in den USA den 
lichtbeigen, minimal braun-melier-
ten Farbton. Die Hose passt zu 
allem quer durch Ihren Kleider-

schrank. Egal, ob mit Sak ko, lässigem Leinen-
hemd, Zopfpullover oder Strick-Cardigan.

Bequeme, zeitlos klassische Flat-front-
Form mit französischen Taschen und 
zwei knöpfbaren Gesäßtaschen. 
Schrittlänge in Gr. 50: 84 cm. Fußweite: 
38 cm. Farbe: Oatmeal. 56 % Leinen, 
41 % Baumwolle, 3 % Elas than. 
Maschinenwaschbar.

•       Business-Leinenhose    
€ 119,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
  25 348-956-53
  26 348-957-53
  27 348-958-53
  28 348-959-53
  29 348-960-53
  30 348-961-53
  48 348-962-53
  50 348-963-53
  52 348-964-53
  54 348-965-53
  56 348-966-53
  58 348-967-53
  60 348-968-53
  98 348-969-53
102 348-970-53
106 348-971-53

Fragen und 
Beratung

Tel. 0241-
109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, 
Sa.: 10:00-16:00 Uhr)
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Einzigartig: Der Leinenschal mit 
kunstvoll handgefärbtem Verlauf.

Made in Italy. Von Ancini.
Dieser wunderschöne Schal entsteht im sogenannten 

Dip-Dye-Verfahren: Er wird aus ungefärbtem Garn gewebt und 
dann per Hand partiell in verschiedene Farbbäder getaucht. So 
fällt der modische aktuelle Verlauf immer etwas anders aus. 
Und je nachdem wie Sie den Schal schlingen und drapieren, 
dominieren mal die Grün- und Petrol-Töne, mal Offwhite oder 
Royal blau.
Durch lockere Webart besonders luftig und leicht.

Die hochwertige Leinen- Qualität hat 
einen seidigen Charakter mit naturgege-
benem Glanz und lässt die Farben 
besonders brillant erstrahlen.
80 x 190 cm. Ausgezupfte Fransen an 
den Schmalseiten. Farbe: Blau/
Grün/Weiß. 100 % Leinen. 
Handwäsche. Hergestellt in Italien.

•      Ancini Dip-Dye- 
Leinenschal      
Nr. 337-302-53      
€ 99,95

FC
Größe Nr.
36 323-904-53
38 323-905-53
40 323-906-53
42 323-908-53
44 323-909-53
46 323-910-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Ein Sommerkleid aus reiner Seide. 
Aber völlig unkompliziert.

Knitterunempfindlich, bügelfrei und absolut blickdicht.
Seidenkleider sind ideal im Sommer. 

Sie sind besonders leicht und luftig. 
Meist allerdings auch sehr knitteranfällig 
und transparent. Und meist offenbaren 
sie gnadenlos jedes Pölsterchen. Bei 
diesem Seidenkleid müssen Sie all dies 
nicht befürchten. Das dauerhaft gecrash-
te Material mit dezenter, floraler 

Stickerei behält auch nach Stunden 

noch die Form. Und auch aus dem 
Koffer hervorgeholt sieht es noch 
tadellos aus.
Zwei hauchzarte Lagen verhindern, 
dass etwas durchscheint.

Das Kleid ist ab der Taille ausgestellt 
und umspielt figurgünstig locker die 
Silhouette. Ob leger mit flachen 
Sandalen, businesstauglich mit Blazer 
oder elegant gestylt mit abendlichen 
Accessoires. Mühelos kreieren Sie mit 
diesem Kleid immer einen neuen Look. 
Abgesteppte Seitentaschen. Kappärmel.
Länge höchster Schulterpunkt in Gr. 36: 
99,5 cm. Aus 100 % Seide. Maschinen-
waschbar. Farbe: Bleu.

•      Seidencrash-Sommerkleid     
€ 269,–
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Ihr wohl leichtester Longcardigan 
wiegt nur 90 Gramm.

Hauchzarter Cobweb-Strick mit flauschigem Mohair.
Eine so leichte und doch hüftbedeckend lange 

Strickjacke werden Sie anderswo kaum finden. Sie trägt 
sich wie ein Hauch von Nichts – und ist doch ein vielseiti-
ger Begleiter durch warme und kühlere Tage. Das lockere, 
durchscheinende Maschenbild ist so filigran wie ein Spinn-
gewebe (engl. Cobweb). Es lässt die Luft zirkulieren und 
ist selbst im Sommer nicht zu warm.
Perfekter Sitz, bleibt dauerhaft in Fasson.

Die gelungene Mischung aus flauschigem Mohair, 
Wolle und strapazierfähigem Nylon ist kuschelig weich 
– ohne zu kratzen. Ein Genuss auf nackter Haut. Genau 
richtig in langen Sommernächten über ärmellosen Tops 
und schulterfreien Kleidern.
Verschlusslose, leicht ausgestellte Form. Länge in Gr. 38: 
80 cm. 60 % Mohair, 35 % Polyamid, 5 % Wolle. Handwäsche.

•      Cobweb Longcardigan      
€ 159,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Größe Ecru Schwarz
36 351-562-53 351-581-53
38 351-563-53 351-582-53
40 351-564-53 351-583-53
42 351-565-53 351-584-53
44 351-566-53 351-586-53
46 351-567-53 351-587-53

Größe Hellblau Rosa
36 351-574-53 344-671-53
38 351-575-53 344-672-53
40 351-576-53 344-673-53
42 351-578-53 344-674-53
44 351-579-53 344-675-53
46 351-580-53 344-676-53
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Die leichte, feminine 
Alternative zum Bademantel.

Der elegante Spitzen-Kimono vom deutschen  
Nacht- und Loungewear-Spezialisten Rösch.

Im Gegensatz zu den meist sehr schlichten, eher 
sportlichen Unisex-Modellen hat dieser Bademantel fast 
Lingerie-Charakter. Durch die breiten Besätze aus italieni-
scher Jacquard-Spitze wirkt er sehr elegant und verführe-
risch feminin.
Feiner Baumwoll-Interlock statt voluminösem  Frottee.

Kennzeichen der Interlock-Stricktechnik ist das glatte, 
auf beiden Seiten identische Maschenbild. Der Stoff hat 
mehr Stand als ein einfacher Jersey, einen weicheren Griff, 
mehr Saugvermögen und beständigere Form. Der Kimono 
ist angenehm leicht und platzsparend im Reisegepäck zu 
verstauen. Bindegürtel mit seitlichen Schlaufen. 2 seitliche 
Eingrifftaschen.
Gerade Form. Länge in Gr. 42: 96 cm. Farbe: Weiß. 100 % 
Baumwolle. Spitze aus 90 % 
Poly amid, 10 % Elas than. Maschi-
nenwaschbar.

•      Rösch Spitzen-Kimono     
€ 149,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
36 333-842-53
38 333-843-53
40 333-844-53
42 333-845-53
44 333-846-53
46 333-847-53

Top-Figur ohne Wärmestau: 
Shapewear „Light“ aus der kühlenden 

Komfort-Faser NILIT® Breeze 
mit Lüftungszonen.

Endlich Shape wear, in der Sie sich das ganze Jahr wohlfühlen – 
auch in durchtanzten Partynächten und an warmen Sommertagen. 
Genau an den richtigen Stellen – im Unterbrust-, Rücken- und 
Po bereich – hat diese Wäsche unzählige kleine Klimaporen. Sie 
lassen die Luft ungehindert zirkulieren. Zudem sorgt die Faser 
NILIT® Breeze für ein einzigartiges, kühles Tragegefühl. Durch den 

permanenten Venti lations effekt wird 
ein Wärmestau verhindert.
Samtweich, hochelastisch und 
nahtlos form gestrickt: Nichts 
zeichnet sich ab.

Bustier, Top und Taillenslip sind 
perfekt auf Figur gearbeitet, ohne 
störende Seitennähte oder auftragende 
Bündchen. Die breiten Träger von 
Bustier und Top und die Beinabschlüs-
se des Slips schneiden nicht ein. 
Durch den hohen Elas than- Anteil ist 
die Wäsche trotz des formenden 
Effekts anschmiegsam, ohne einzuen-
gen. Der zarte Rosé-Ton bleibt unter 
heller Sommerkleidung unsichtbar.
Farbe: Rosé. Bustier aus 92 % Polyamid, 
8 % Elas than. Top aus 88 % Polyamid, 
12 % Elas than. Slip aus 89 % Polyamid, 
11 % Elas than. Maschinenwaschbar.

•      Shape-Bustier NILIT® Breeze     
€ 25,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
38 M 324-149-53
40 L 324-150-53
42 XL 324-151-53
44 XXL 324-152-53

•      Shape-Top NILIT® Breeze     
€ 35,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
38 M 324-145-53
40 L 324-146-53
42 XL 324-147-53
44 XXL 324-148-53

•      Shape-Taillenslip NILIT® Breeze     
€ 25,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
38 M 324-153-53
40 L 324-154-53
42 XL 324-155-53
44 XXL 324-156-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, Sa.: 10:00-16:00 Uhr)
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Das Couture-Teil unter ihren 
Nachthemden: Fließender Stoff. 

Feminine Spitze. Taillierter Schnitt.
Von Hanro, Wäsche-Spezialist seit 1884.

Nobel schimmernd, seidig weich, fließend fallend, dauerhaft 
farbbrillant: Modal wird gern liebevoll „wood-silk“ genannt. Die 
aus Buchenholz gewonnene Zellulosefaser ist so glatt und 
geschmeidig, dass sich (im Unterschied zu gröberen Fasern) 
weder Kalk- noch Waschmittel-Rückstände darauf ablagern. So 
bleibt Ihr Nachthemd auch nach vielen Wäschen farbbeständig 
und edel schimmernd wie am ersten Tag.
Der Interlock-Stoff bleibt dauerhaft gut in Form.

Keine Naht verzieht sich, Ihr Nachthemd leiert nicht aus. 
Besonderer Blickfang neben der leuchtenden Farbe: die feine, 
flache Floralspitze an Dekolleté und Rückenausschnitt.

Leicht taillierte Schlupfform. 
Länge in Gr. 38: 86,5 cm. 
Farbe: Orange. 100 % 
Modal. Spitze aus 91 % 
Polyamid, 9 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar.

•      Hanro Modal- 
Spitzen-Nachthemd     
€ 129,95

Selten: moderne, cleane Form.  
Und erlesene swiss+cotton-Qualität.

Die Edel-Version unter den Baumwoll-Pyjamas.
Viele Baumwoll-Pyjamas sind enttäuschend, manche verlieren 

schon nach der ersten Wäsche Form und Farbe. Zum Glück gibt es, 
weit weg von Massenwaren, erfreuliche Ausnahmen an denen Sie 
lange Freude haben.
Besonders weich und edel schimmernd. Mit ebenmäßig glatter, 
fusselfreier Oberfläche.

Nur 3 % des weltweiten Baumwollanbaus genügen den 
strengen Qualitätskriterien des Schweizer 
Textilverbands (www.swisscotton.ch). 
Eine einzige Baumwollart – die 
anspruchsvolle Gossypium 
barbadense – liefert den 
kostbaren Rohstoff: Extra 
langstapelige Baumwolle mit 
mehr als 35 mm Faserlänge. Sie 
ist deutlich strapazierfähiger als 
durchschnittliche Baumwoll-
qualitäten, bleibt langfristig 
blütenweiß – und hat eine 
natürliche Elastizität.
Dehnbequem. Aus fein 
gewirktem Jersey. 
Zeitgemäße Form 
und Farbe. 

Kurzarm-Shirt mit 
überschnittenen 
Schultern und breit 
gerundetem Bate-
au-Ausschnitt. Lange 
Schlupfhose mit weitem 
Bein, weichem Gummizug-
bund und seitlichen Taschen. 
In zeitlosem Weiß mit 
Kontrasten in Grau-Melange. 
Bequem legere Form. Länge 
Oberteil in Gr. 38: 65,5 cm. 
Schrittlänge Hose 74 cm. 
Fußweite: 48 cm. Farbe: Weiß/
Grau. 100 % Baumwolle. Graue 
Farbakzente: 95 % Viskose, 5 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      swiss+cotton  
Damen-Pyjama     
€ 119,95 

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
36 337-864-53
38 337-865-53
40 337-866-53
42 337-867-53
44 337-868-53
46 337-869-53

63Fashion Classics

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34 XS 349-321-53
36 S 349-322-53
38 M 349-323-53
40 L 349-325-53
42 XL 349-326-53
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Ihr wichtigstes T-Shirt: Südamerikanische Baumwolle. 
155 g/qm. Das seltene von Ragman.

Unverwüstlich und doch weich und luftig-leicht.  
Blickdicht und doch fein genug, um es auch unter einem Hemd zu tragen.

Anders als gewöhnliche Shirts bleibt dieses 
echte Ragman aus feinem Nm 26/1-Garn auch 
nach vielen Wäschen tadellos in Form: Der  155    g/
qm feine, ebenmäßige und den noch robuste 
Single- Jersey kann sich nicht verziehen. Ein 
festes, aber weiches Webband verstärkt und 
bedeckt die Naht im Na cken sowie an den 
Schultern. Und das gedoppelte Ripp bünd chen des 
Halsausschnitts leiert auch auf Dauer nicht aus.
Sein Geheimnis:

Es ist in 18-Gauge- Technik aus etwas 
schwererem Garn (Nm 24/1) gewirkt. Anschlie-
ßend weichgespült und ohne Zug getrocknet. Vor 
dem Einnähen erhält der Ausschnitt noch eine 

gesonderte Behandlung gegen Einlaufen. Ideal als 
lässiges Overshirt. Und so hoch wertig, dass es 
perfekt auch unter ein Sakko passt. Beste 
Färbemethoden halten Ihr Ragman dauerhaft 
farbfrisch.
Legere, lange Form mit bequemer Weite. Länge in 
Gr. 48: 76 cm. Farbe: Grau-meliert: 90 % Baumwolle, 
10 % Polyester. Alle anderen Farben: 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar.

•      Das 155 g-Ragman     € 19,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-       Grau-
Größe Größe Orange Schwarz Navy Hellblau Sand Weiß meliert Khaki
44 S 355-319-53 316-906-53 316-938-53 316-945-53 316-815-53 316-899-53 316-924-53 336-931-53
46 M 355-320-53 316-907-53 316-939-53 316-946-53 316-816-53 316-900-53 316-925-53 336-932-53
48 L 355-321-53 316-908-53 316-940-53 316-947-53 316-817-53 316-901-53 316-926-53 336-933-53
50/52 XL 355-322-53 316-909-53 316-941-53 316-948-53 316-818-53 316-902-53 316-927-53 336-934-53
54/56 XXL 355-323-53 316-910-53 316-942-53 316-949-53 316-819-53 316-903-53 316-928-53 336-935-53
58 3XL 355-324-53 316-911-53 316-943-53 316-950-53 316-890-53 316-904-53 316-929-53 336-936-53
60 4XL 355-325-53 316-912-53 316-944-53 316-951-53 316-891-53 316-905-53 316-930-53 336-937-53

Weitere Farben  
finden Sie unter:  
www.fashion-classics.de  
oder Tel.: 0241-109 119.
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Größe Sand Navy
48 355-327-53 355-414-53
50 355-328-53 355-415-53
52 355-329-53 355-416-53
54 355-410-53 355-417-53
56 355-411-53 355-418-53
58 355-412-53 355-419-53
60 355-413-53 355-420-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Ihr Hawaii-Hemd sollten Sie auf Hawaii kaufen. 
Oder ...

Das Aloha Shirt von Tori Richard. Hergestellt auf Hawaii.
Kaufen Sie Ihr Hawaii-Hemd am besten 

vor Ort in Honolulu. Und nicht eine der 
unzähligen Kopien, deren einzige Verbindung 
zu der Insel irgendein Blumenmotiv ist. Oder 
bestellen Sie es gleich hier.  Fashion  Classics 
hat ein begrenztes Kontingent direkt auf 
Hawaii geordert – bei Tori Richard. 1956 
gegründet, wird das Familienunternehmen 
heute in zweiter Generation geführt.
Nach wie vor werden die Hemden noch in 
Honolulu gefertigt.

Das lebendige Boat Day-Dessin ist 
eines der ältesten und gehört zu den 
beliebten Archiv-Klassikern der 
Kollektion. Das einzigartige Muster 
zeigt Motive aus berühmten Arbeiten 
Hawaiianischer Künstler des frühen 
20. Jahrhunderts und spiegelt die 
hawaiianische Lebenslust wider. Das 
leger geschnittene Hemd mit Brustta-

sche und klassischem Kragen sieht auch als 
lässige Jacke gut aus. Der feine Cotton Lawn 
trägt sich luftig leicht. Mit zwei seitlichen 
Saumschlitzen.
Regulärer Schnitt. Länge in Gr. 48: 73 cm. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar. Hergestellt auf 
Hawaii.

•      Tori Richard Aloha-Shirt Boat Day     
€ 159,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 355-025-53
50 L 355-026-53
52 XL 355-027-53
54 XXL 355-028-53
56 3XL 355-029-53

Seit Jahren unverbesserbar: 
Flat-Front-Bermudas von Brax.

Hosen-Know-how seit 1888.
Viele Hosenmodelle überdauern nur eine Modesaison. Der 

schlanke Flat-Front-Schnitt dieser Bermudas hingegen ist schon 
seit Jahren der Klassiker von Deutschlands Hosenspezialist Brax. 
Über 130 Jahre Erfahrung und die vollständige Eigenregie vom 
Entwurf bis zum fertigen Teil ermöglichen diesen Erfolg (und ein 

hervorragendes Preis-Leis-
tungsverhältnis).
Der 160 Gramm/m² 

leichte Baumwoll-Twill 
ist konfektioniert wie 
gute Tuchhosen.

Trotz der ultra-
leichten Baumwoll-
qualität wirken die 
Shorts immer 
gepflegt und stilvoll. 
Viele Twill-Shorts 
wiegen meist 20 bis 
30 % mehr. Mit 
soliden, gesteppten 
Nähten, französi-
schen Schrägtaschen, 
geknöpften Pas-
pel-Gesäßtaschen, 
Formbund mit 
Gürtelschlaufen.

Schlanker Schnitt, ohne Bundfalten. 
Schrittlänge in Gr. 50: 31 cm. 
Saumweite: 58 cm. 97 % Baumwol-
le, 3 % Elasthan. Maschinenwasch-
bar.

•      Brax Flat-Front-Bermudas     
€ 69,95
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Genial bequemer Gürtel: 
stufenlos verstellbar. Und elastisch.

Vergessen Sie Gürtellängen und -größen. Dieser geflochtene Gürtel kommt ohne 
Ösen aus. Der Dorn kann an beliebiger Stelle durch das Flechtwerk gesteckt werden 
und passt so immer zentimeter-genau. Außerdem sind die Viskose umsponnenen 
Gummischnüre elastisch und bieten so zusätzlichen Tragekomfort: der Gürtel hält 
sicher, drückt aber nie, auch nicht beim Sitzen.
Beste Täschner-Verarbeitung.

Die vielen verschiedenen Farben setzen frische Akzente – ob in Ihre Busi-
ness-Garderobe oder in Ihren Freizeitlook. Und die klassische Täschner-Verarbei-
tung garantiert, dass Sie ihn viele Jahre lang 
tragen werden. Endlich ein Gürtel, den man 
gut verschenken kann, da er immer passt.
Länge mit Schnalle: 123 cm (Herren) und 
112 cm (Damen). Breite: 3 cm. Material aus 
100 % Viskose mit Gummikern. Kalbleder. 
Schließe aus Voll-Messing, silberfarben 
legiert. Hergestellt in Italien.

Herren

Damen

Der Sunblocker unter den Baseball-Caps: 
mit UV-Schutzfaktor 80.

Von Mayser, traditionsreiche deutsche Hutmanufaktur seit 1800.

Kopf-
umfang
in cm Marine Grau
55 338-036-53 338-031-53
57 338-037-53 338-032-53
59 338-039-53 338-033-53
61 338-040-53 338-034-53

•      Beige Nr. 360-503-53
•      Braun Nr. 360-693-53
•      Jeansblau Nr. 360-651-53
•      Navy Nr. 360-685-53
•      Schwarz Nr. 360-487-53

 Belts Elastischer Gürtel, Herren     
€ 69,95

•      Weiß/Khaki Nr. 360-578-53
•      Weiß/Jeansblau Nr. 360-214-53
•      Navy Nr. 329-598-53
•      Braun Nr. 329-596-53
•      Schwarz Nr. 360-263-53

 Belts Elastischer Gürtel, Damen     
€ 69,95

Die meisten Funktions-Caps haben nur einen 
UV-Schutz von 30 oder 40. Diese ist so dicht gewebt, 
dass sie mit dem Faktor 80 vor schädlicher UV-Strahlung 
schützt. Und auch nach Gebrauch und  Wäsche bleibt die 
Schutzwirkung voll erhalten.
Ideal beim Cabriofahren, Segeln, Golfen, Wandern, 
 Joggen, Lesen am Strand, ...

Aus angenehm leichtem, schnelltrocknendem 
Material. Für sicheren Sitz auch beim Sport sorgt der 
3-fach verstellbare Riegel am Hinterkopf. Der stabile, 
7,5 cm tiefe Schirm gewährt blendfreie Sicht und 
schützt Ihre Augen.
100 % Polyamid. Handwäsche.

•      Mayser Sunblocker- Baseball-Cap    € 79,95 
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Schuheputzen? Das übernimmt Ihre Waschmaschine.
Waschbare Lederslipper von Spaniens Kultmarke Snipe®. Für Damen und Herren.

Diese soften Slipper aus hochwertig gegerbtem Leder brauchen 
keine aufwändige Pflege. Straßenschmutz wird einfach bei der 
nächsten Wäsche weggespült. Und schon sind sie wieder wie neu: 
mit frischer Farbe, frischem Duft und weich wie eh und je.
Mehr als 20 Jahre Erfahrung mit waschbarem Leder.

Snipe®-Inhaber Ernesto Segarra entstammt einer der ältesten 
Schuhdynastien Spaniens. Der studierte Ökologe gründete seine 
Marke 1981 und entwickelte bereits in den 90er-Jahren den ersten 
waschbaren Lederslipper.
Zeitloses Design. Unschlagbar bequem und äußerst haltbar.

Das knautschweiche Leder umschließt Ihren Fuß wie ein 

Handschuh – nichts drückt oder zwickt. Das dämpfende Weich-
schaum- Fußbett (he raus nehm bar) ist antibakteriell ausgerüstet. Die 
robusten Gummipads unter der Sohle machen die  Schuhe ebenso 
geschmeidig, aber viel haltbarer als übliche Noppensohlen. Denn 
die Pads bieten mehr Auflagefläche und nutzen sich so weniger ab.
Damenslipper aus Veloursleder, Herrenslipper aus Glattleder. Oberma-
terial, Futter und Decksohle: Leder. Lauf sohle: Gummi. Maschinen-
waschbar (bitte beachten Sie beim Waschen der Schuhe die Bedienungs-
anleitung des Herstellers).

Schuh-
Größe Braun Navy Cognac
41 323-233-53 323-046-53 323-214-53
42 323-234-53 323-047-53 323-215-53
43 323-235-53 323-049-53 323-216-53
44 323-236-53 323-210-53 323-217-53
45 323-237-53 323-211-53 323-218-53
46 323-239-53 323-213-53 323-219-53

Schuh
Größe Weiß Rosa Hellblau
37 326-699-53 326-711-53 326-705-53
38 326-700-53 326-712-53 326-706-53
39 326-701-53 326-713-53 326-707-53
40 326-702-53 326-714-53 326-708-53
41 326-703-53 326-715-53 326-709-53
42 326-704-53 326-716-53 326-710-53

•      Waschbare Snipe®-Lederslipper, Herren     
€ 139,95

•      Waschbare Snipe®-Lederslipper, Damen     
€ 139,95 Fragen und 

Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, 
Sa.: 10:00-16:00 Uhr)
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Verblüffend edel, unkompliziert und 
bequem: das minimalistische A-Shape-

Dress aus italienischem Hightech-Jersey. 
In Deutschland gefertigt. Von Sassenbach.  

Die Starnberger Designerin Michaela Sassenbach entwirft Schnitte 
erstaunlicher Einfachheit und konzentriert sich fast ausschließlich auf ein 
einziges Material.  
Der hautschmeichelnde, softe Jersey-Stoff ist atmungsaktiv und 
elastisch. 

Da er nicht ausfranst, können die Schnittkanten ungesäumt bleiben. 
Das gibt den Kleidungsstücken einen coolen, modernen Twist. Alle ihre 
Entwürfe halten die perfekte Balance zwischen Funktion und cleaner 
Eleganz. Sie sind knitter- und pillingfrei und problemlos maschinenwasch-
bar. 
Selten wirkt ein bequemes Jersey-Kleid so elegant, sogar in leuchten-
dem Kornblumen-Blau. 

Das innovative Material und die schlichte Schnittführung sind wie 
geschaffen für einen solch frischen, auffälligen Farbton. Der raffiniert 
körpernahe, nach unten ausgestellte A-Linien-Schnitt mit kurzen Ärmeln, 
V-Ausschnitt und Seitentaschen umspielt in Knielänge figurschmeichelnd 
sanft die Silhouette. Der Stoff hat einen festen Stand, fällt dadurch sehr 
schön gleichmäßig und ist vollkommen blickdicht. 
Vielseitig tragbar von Alltag bis Anlass.

Ob zur Familienfeier, im Büro, beim City-Bummel – mit schwarzen 
Pumps, beigefarbenen Sandaletten, weißen Sneakern – mit schickem 
Blazer oder gemütlicher Strick-
jacke, ... Das Kleid ist ein 

Wohlfühl-Allrounder, der zu jeder 
Gelegenheit passt. 
Ausgestellter A-Linien-Schnitt. Länge 
in Gr. 36: 93 cm. 73 % Polyamid, 27 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar. Farbe: 
Kornblumen-Blau. Hergestellt in 
Deutschland. 

•      Sassenbach A-Shape-Dress     
€ 399,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr. 
36 34 354-168-53
38 36 354-169-53
40 38 354-170-53
42 40 354-171-53
44 42 354-172-53
46 44 354-173-53
48 46 360-509-53

Dauerbrenner weiße Sneaker:  
durch Flechtleder interessanter 

und luftiger als die meisten.
Vom Flechtleder-Spezialisten Allan K.

Weiße Sneaker zählen schon lange zu den Must-haves des Sommers. 
Da ist die lebendige Flecht-Struktur mit dem raffi nier ten Gitter-Einsatz 
willkommene modische Abwechslung. Und: Die Flechtung lässt viel 
Frischluft an Ihre Füße, so dass Sie diese Leder- Sneaker auch bei Tem pe-
ra tu ren ab 25 °C aufwärts noch gerne tragen.
Know-how aus mehr als 50 Jahren.

Geflochtenes Leder ist die Spezialität des 
Belgiers Alain Kadic. 1963 entwickelte sein Vater 
eigens dafür spezielle Maschinen. Bis heute 
produziert die Firma feinste Flecht leder waren für 
Nobelmarken aus aller Welt – und seit 2013 auch 
für sein eigenes Label Allan K.
6-Ösen-Schnürung. Farbe: Weiß. 
Obermaterial, Futter und Decksohle: 
Leder. Lauf sohle: Gummi.

•      Allan K 
Flechtleder- 
Sneaker     
€ 229,–

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Schuh-
Größe Nr.
37 333-478-53
38 333-479-53
39 333-510-53
40 333-511-53
41 333-512-53
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Wieder en vogue:  
Der Cloche-Hut der 20er-Jahre.  

Dieser ist flexibler und strapazierfähiger als die meisten.
Bortengenäht aus robusten Leinen- und Hanf-Fasern. Von Mayser, Hutmanufaktur seit 1800.

Passend zum damals modischen Bob-Haar-
schnitt entstand in den goldenen Twenties der 

aparte Hut in Glockenform. Jetzt ist beides 
wieder groß in Mode. Diese leichte, luftige 

Cloche übersteht unbeschadet auch 
Kofferaufenthalte und Reisestrapazen. Ihr 
Flechtwerk ist weich, biegsam und kann 
nicht brechen. Das liegt zum einen am 

Material: dünnen Borten aus 
luftigem Leinen, verzwirnt mit 
reißfestem Hanf- und Polyes-
ter. Und zum anderen an der 
Verarbeitung:

Bortennähen – eine fast 
vergessene Handwerkskunst von 

1833.
Der Allgäuer Traditions-Hutmacher 

Mayser hat sie wiederbelebt. Die feine Borte wird 
auf rar gewordenen Spezialmaschinen direkt 
zusammengenäht. So entsteht ein sehr flexibler 
Hut, der immer wieder in seine Ursprungsform 
zurückkehrt.
Mit UV-Schutz 80 gemäß UV-Standard 801 des 
Prüf- und Forschungs instituts Hohenstein.

Am Rand verstärkte, um schlag bare Krempe. 
Formstabiles Schweißband.
53 % Leinen, 25 % Hanf, 22 % Polyester. Farbe: 
Creme/Blau.

•      Mayser Borten-Cloche     
Nr. 334-223-53      
€ 139,95

Endlich ein Bandeau-BH, der ein schönes Dekolleté formt.
Gemoldete Soft-Cups mit Bügeln, verborgen hinter zarter Spitze.

Zu den aktuellen Kleidern, Tops und Shirts mit tiefen 
Ausschnitten und Armausschnitten ist der Bandeau-BH 
unverzichtbares Accessoire. Doch die meisten drücken den 
Busen unschön platt. Dieser vom niederländischen Lingerie- 
Label After Eden hingegen modelliert eine schöne, volle 
Büste.
Er stützt und hebt wie ein Bügel-BH.

Hinter dem dekorativen Spitzen- Bandeau verbergen sich 
gemoldete Soft-Cups mit weich ummantelten Bügeln. Dank 
abnehmbarer Träger auch ideal für asym metri sche Kleider, 
Cut-Outs, Ringer-Rücken, Neckholder, ... Der passende 
Boxer-Slip aus der gleichen, weichen Elastik- Spitze komplet-
tiert den BH zu einem verführerischen Wäsche-Set.
BH mit 4-fach verstellbarem Hakenverschluss. Slip mit Baum-
woll-Zwickel. Beides aus 85 % Polyamid, 15 % Elas than. BH: 
Handwäsche. Slip: maschinenwaschbar.

•      After Eden Bandeau-BH     
€ 36,95

BH-
Größe Weiß Schwarz
75B 328-553-53 328-547-53
80B 328-554-53 328-548-53
85B 328-555-53 328-549-53
75C 328-556-53 328-550-53
80C 328-557-53 328-551-53
85C 328-558-53 328-552-53

•      After Eden Boxer-Slip     € 18,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Schwarz Weiß
36 S 328-543-53 328-529-53
38 M 328-544-53 328-540-53
40 L 328-545-53 328-541-53
42 XL 328-546-53 328-542-53

Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, Sa.: 10:00-16:00 Uhr)

D_35_17.07_FC_H24_068-069.indd   3 17.07.24   13:17



D_56_20.06_FC_H24_070-071.indd   2 12.07.24   09:06

70 www. fashion-classics.de   .  Bestell-Hotline: 01805-109 111 14 Cent (inkl. USt.) / Min.

Schlicht unifarben, aber alles 
andere als langweilig: 

Raffiniert elegante 
Bademode von Iodus, Paris.

Sitzt perfekt und schmeichelt Ihrer Figur.
Dezent uni statt laut und bunt – aber trotzdem 

ein eleganter, femininer Hingucker an Pool und 
Strand. Das hochwertige Material ist besonders 
weich, anschmiegsam und doch angenehm fest. 
Das eingearbeitete Layerelement unter der Büste 
stützt und pusht dezent. Die breiten Träger 
schneiden nicht ein. Die Entwürfe des baskischen 
Designers Pierre Martinez überdauern kurzfristige 
Modelaunen, sind stilvoll, feminin und ohne jede 
Altersbegrenzung.
Shape-Effekt für einen flachen Bauch.

Der unsichtbar eingearbeitete Slim-Einsatz im 
Vorderteil beginnt unter der Brust und reicht bis 
zum Zwickel. So wird Ihr Bauch vorteilhaft 
modelliert, Ihr Busen aber nicht flach gedrückt 
(wie es bei durchgängiger Shape wear zwangsläu-
fig der Fall ist). Gedoppeltes Material gibt 
angenehmen Halt. Gemäßigter Beinausschnitt, 
tiefer Rückenausschnitt.
Farbe: Rot. Aus 75 % Polyamid, 25 % Elas than. 
Futter: 100 % Polyamid. Handwäsche.

•      Iodus Badeanzug Maider     € 219,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34 36 354-954-53
36 38 354-955-53
38 40 354-956-53
40 42 354-957-53
42 44 354-958-53
44 46 354-959-53

Frottee ist jetzt modisch wichtig – 
und doch als edle, sommerleichte Cap kaum zu finden.
Aufwändig in einem Teil gefertigt von Kangol®/England, Traditions-Hutmacher von 1938.

Frottee-Stoff liegt nicht nur im Trend, sondern 
bringt auch genau die richtigen Eigenschaften für eine 

Schönwetter-Cap mit: atmungs-
aktiv und feuchtig-

keitsregulierend, 
weich und 

formbestän-
dig, herrlich 
leicht und 

strapazierfähig. Um das angenehme Material perfekt 
zur Geltung zu bringen, ist diese Cap nicht aus 
einzelnen Stücken zusammengenäht, sondern wie ein 
Hut aufwändig „geblockt“. Das bequeme elastische 
Band auf der Rückseite sorgt für optimale Passform.
Berühmtheiten aus der Künstlerszene machten 
Kangol® -Kappen zu geliebten Kult-Objekten.

Der erfahrene Hutmacher aus dem Lake District 
hat im Laufe seiner Geschichte die verschiedensten 
Kopfbedeckungen für Arbeiter, Golfer und Soldaten 
hergestellt. Durch Royals sowie Berühmtheiten aus 
der Künstlerszene, der Film- und Musik branche 
wurden einige Kangol®-Modelle zu heißgeliebten 
Kult- Objekten.
Farbe: Weiß. 53 % Polyacryl, 24 % Modacryl, 23 % 
Nylon.

•      Kangol® Frottee-Cap      
€ 49,95

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Größe Nr.
54-57 S/M 349-311-53
58-61 L/XL 349-312-53
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  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

So schick, elegant, bequem und 
pflegeleicht können Bermudas 

sein: perfekt für die Reise 
und viele Gelegenheiten.

Waschbar, knitterarm und schnelltrocknend.  
Von Gardeur.

Eine unkomplizierte Kofferhose im klassischen und 
derzeit wieder modisch aktuellen Bermuda-Schnitt. Klingt 
nach einem potenziellen Lieblingsteil für den Sommer. Voilà, 
hier ist es:
Gepflegtes, stilvolles Allround-Talent. 

Schnitt und Details gleichen einer eleganten Busi-
ness-Hose: Knopf- und Reißverschluss, Gürtelschlaufen, 
2 Seitentaschen, doppelte Paspel-Gesäßtaschen. Nicht zu 
kurz und nicht zu lang sind diese Bermudas ohne Altersbe-
grenzung offen für alle Styling-Varianten.
Der edle Rotton ist immer ein besonderer Eyecatcher.

Feminin und stadtfein sind sie durchaus auch mit feinen 
Sandaletten und Seidenbluse kompatibel –und je nach 
Branche sogar im Job akzeptiert. Und sportlich-leger mit 
Shirt und Sneakern sind sie ideal für Urlaub und Freizeit 
geeignet.
Leicht. Luftig. Elastisch.

Der komfortable, beinumspielende Schnitt und das 
dehnbare Material engen nicht ein, auch nicht im  Sitzen. 
Und auch Knitterfalten sind so gut wie kein Thema. Die 
Hose kann in die Waschmaschine und ist blitzschnell wieder 

trocken und einsatzbereit. 
Schlanke Form mit bequemer 
Beinweite: 64 cm in Gr. 38. Schrittlän-
ge: 29 cm. 96 % Polyester, 4 % 
Elas than. Maschinenwaschbar. Farbe: 
Rot. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs. Exklusiv bei 
 Fashion Classics.

•      Gardeur Koffer-Bermudas 
€ 89,95

FC 
Größe Nr.
34 359-699-53
36 359-700-53
38 359-701-53
40 359-702-53
42 359-703-53
44 359-704-53
46 359-705-53

Das Zauber-Shirt.
Nur richtig in Schwarz/Weiß.

Zauberhaft weich durch 95 % Viskose. Zauberhaft 
vielseitig durch schwarz-weiße Ringel. Und: Dieses Shirt 
zaubert eine gute Figur und ein schönes Dekolleté – dank 
5 % Elasthan und des perfektes Schnitts.
Das perfekte Zusammenspiel von Kontrast, Design und 
Qualität.

Die Schwarz/Weiß-Dynamik der Ringelstreifen kaschie-
ren kleine „Pölsterchen“ und formen eine exzellente 
Oberweite. Der doppelte V-Ausschnitt streckt und zeigt viel 
Haut, aber niemals den BH darunter. Der figurnahe Schnitt 
mit 3/4-Arm wirkt schlank und sehr feminin.
Aufwändig gewirkt, nicht vergänglich bedruckt.

Das hochwertige, gewirkte, 17 mm breite Ringelmuster 
trennt die Farben messerscharf und wirkt niemals verwa-

schen. Auch nach vielen Wäschen 
behält die superfeine, weiche 
Jerseyqualität mit Stretch-Komfort 
ihre Form und ihre Farb-Brillanz.
Taillierter Schnitt. Länge in Gr. 38: 
58 cm. Farbe: Schwarz/Weiß. 95 % 
Viskose, 5 % Elas than. Maschinen-
waschbar.

•       Zauber-Shirt    € 59,95

FC
Größe Nr.
36 417-469-53
38 417-477-53
40 417-485-53
42 417-493-53
44 417-501-53
46 417-519-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Das Leinen-Hemd im aktuellen 
Vintage-Look. Und mit dem 

vergessenen Tragekomfort von einst.
Nach altem Vorbild von Hand gewebt:  

Weich, knitterarm, formtreu. Von Dorani.
Über 100 Jahre lang lag eine Stoffbahn edlen handgewebten 

Leinens vergessen in einem französischen Depot. Heute dient das 
Fundstück als Vorbild für dieses lässige Vintage-Hemd: 

Der Hemden-Spezialist Dorani lässt den Stoff von 
einer kleinen Traditions-Weberei in Italien 

nachfertigen. In einer Qualität, die so schon 
lange nicht mehr erhältlich war.

Viel geschmeidiger und formstabi-
ler als übliche Leinen-Hemden.

Seine dichte, feste Webart 
macht den erfrischenden Stoff 

weicher, strapazierfähiger und 
weniger knitteranfällig als 

Sie es von Leinen 
gewohnt sind. Kein 
Vergleich zu üblichen 
dünnen Hemden, die oft 

schon nach kurzem 
Tragen ausleiern.
Aufwändige 

Stückfärbung sorgt für 
den begehrten 

Vintage- Look.
Die lebendige, 

charaktervolle 
Struktur fällt 
besonders an der 

Knopfleiste, am 
Kragen und an der 

aufgesetzten Brusttasche 
auf. Dank bequemer 

Seitenschlitze auch lässig über 
der Hose zu tragen.
Regulärer Schnitt. Länge in Gr. 50: 
75 cm. 100 % Leinen. Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei  Fashion 
 Classics.

•      Dorani Vintage- 
Leinenhemd      
€ 99,95

FC Hersteller-
Größe Größe Sand Indigo
48 S 323-641-53 331-978-53
50 M 323-643-53 331-979-53
52 L 323-644-53 331-980-53
54 XL 323-645-53 331-981-53
56 XXL 323-646-53 331-982-53
58 3XL 323-647-53 331-983-53

Indigo

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Hellblau Khaki
48 S 344-549-53 344-555-53
50 M 344-550-53 344-556-53
52 L 344-551-53 344-557-53
54 XL 344-552-53 344-558-53
56 XXL 344-553-53 344-559-53
58 3XL 344-554-53 344-560-53

Hellblau

Khaki

Sand
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An warmen Sommertagen 
trägt der Gentleman 

leichte Edel-Jeans aus 
reinem Leinen. 

Authentischer Denim-Look mit echter 
Indigo-Färbung. Von Hosen-Spezialist g1920.

Eine Premium-Jeans, die authentisches 
Design, sommerlichen Tragekomfort und 
schneidermäßige Raffinesse so gekonnt vereint, 
werden Sie lange suchen müssen – und vermut-
lich doch nicht finden.
Robuster Twill in authentischer Denim-Optik. 

Im Vergleich zu herkömmlichen Jeanshosen 
fühlt sich der Stoff herrlich frisch und trocken an, 
was Ihre Hose zu einem idealen Begleiter an 
warmen Tagen macht. Die echte Indigo-Färbung 
ist ein Zeichen für traditionelle Handwerkskunst, 
das über die Jahre immer seltener geworden ist.
Kleines Detail für großen Komfort: Das 
Geheimnis des „Afterdinner-Split“ kennen 
nur Sie. 

Die kleine Kerbe an der Rückseite des 
Bundes ermöglicht es der Hose, sich ein wenig 
auszudehnen, wenn Sie sich setzen – was Ihnen 
nach einer üppigen Mahlzeit besonders willkom-
men sein wird.
Lässige, schmal zulaufende Bundfalten-Form. 
Schrittlänge in Gr. 50: 81 cm. Fußweite: 35 cm. 

Farbe: Indigo. 
100 % Leinen. 
Maschinen-
waschbar. 
Enthält 
nichttextile Teile 
tierischen 
Ursprungs 
(Hornknöpfe).

•      g1920 
Indigo- 
Leinenhose     
€ 199,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 33/32 358-412-53
50 34/32 358-413-53
52 36/32 358-414-53
54 38/34 358-415-53
56 40/34 358-417-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Luftig, aber dennoch strapazierfreudig. 
Und sommerleicht, da ungefüttert.

Die seltene Schiebermütze aus kühlem Leinen und reißfestem Hanf.
Schwer zu finden: eine Schiebermütze, die das Beste von zwei 

sommerfrischen Materialien vereint. Kühles Leinen macht sie 
leicht und luftig, reißfestes Hanf viel 

robuster und langlebiger als 
übliche Baumwoll-Kappen.

Ungefüttert: die 
Königsklasse in der 

Hutverarbeitung.
Die Luft 

kann ungehin-
dert um Ihren 

Kopf zirkulieren, ein Hitze stau wird vermieden. Denn anders als 
bei den meisten Schiebermützen dieser Art beeinträchtigen weder 
Futterstoffe noch Einlagen den kühlenden Effekt. 6-teiliger Schnitt 
mit kurzem, flexiblem Schirm.
Farbe: Beige. 50 % Hanf, 50 % 
Leinen. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs (Lederla-
bel).

•      Hanf-Leinen- 
Schiebermütze     
€ 79,95

Kopf- 
umfang Hersteller-
in cm Größe Nr.
56 S 339-493-53
58 M 339-494-53
60 L 339-495-53
62 XL 339-496-53

Ihr wohl funktionsstärkstes 
Untershirt.

Schnelltrocknend. Geruchshemmend.  
Von mey, Wäsche-Spezialist seit 1928.

Untershirts gibt es viele, doch nur wenige vereinen 
so gekonnt innovative Technologie mit zeitlosem 
Design – und bieten damit ein so unvergleichliches 
Trageerlebnis.
Schluss mit Schweißflecken – dank spezieller 
Einsätze unter den Achseln und im Nacken.

Zwei übereinander liegende Stoffe ergänzen sich in 
ihren Funktionen: Das innere, direkt auf der Haut 
liegende Material nimmt entstehende 
Körperfeuchtigkeit schnell auf. Die 
äußere Schicht weist Körperfeuch-
tigkeit dagegen ab und verhindert 
so die Weitergabe an Ihr 
Oberhemd. Etwaige 
Feuchtigkeit trocknet 
zwischen den beiden 
Stoffschichten, Sie 
fühlen sich den ganzen 
Tag lang frisch und 
trocken.
Schnelltrocknend 
dank Coolmax®.

Coolmax®-Fasern 
nehmen Feuchtigkeit besonders gut 
auf und transportieren sie zum 
Verdunsten schnell nach außen. So 
bleiben Sie auch bei intensiver 
körperlicher Aktivität angenehm 
trocken und fühlen sich rundum 
wohl. Mit tiefem V-Ausschnitt.
Langer Schnitt im Rücken – Ihr Shirt 
rutscht nicht aus der Hose. Länge in 
Gr. 50: 70 cm. 57 % Baumwolle, 
38 % Polyester, 5 % Elasthan. 
Einsätze: 87 % Polyester, 12 % 
Elasthan, 1 % Polyamid. Maschinen-
waschbar. 

•      mey Untershirt     € 39,95

FC Hersteller-
Größe Größe Beige Weiß
48 S 360-477-53 360-472-53
50 M 360-478-53 360-473-53
52 L 360-480-53 360-474-53
54 XL 360-481-53 360-475-53
56 XXL 360-482-53 360-476-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Sommer-Must-have Stirnband: 
herrlich kühl, leicht und knitterarm 

dank reiner Seide.
Von Roeckl, Spezialist für hochwertige  

und stilvolle Accessoires seit über 180 Jahren.
Während viele der derzeit angesagten Stirnbänder aus Baumwolle oder 

Viskose sind, ist dieses aus feinster italienischer Seide gefertigt. Das 
erlesene Material macht Ihren modischen Kopfschmuck viel leichter, 
unvergleichlich weich und zudem angenehm klimatisierend.
Die klassischen, nicht zu plakativen Muster ermöglichen zahlreiche 

Kombina tionen.
Das Stirnband sieht zu 

offenen Haaren genauso 
gut aus wie zum Pferde-
schwanz. Dank seiner 
elastischen Rückseite 
passt es sich sanft jeder 
Kopfform an.
Eine Größe. 100 % Seide. 
Reinigung.

Roeckl Seiden-Stirnband, 
Paisley     € 69,95

•      Rot  
Nr. 339-002-53

•      Grün  
Nr. 343-186-53

Roeckl Seiden- 
Stirnband, Punkte      
€ 49,95
•      Schwarz/Weiß 

Nr. 343-188-53

Das Allround-Basic-
Poloshirt aus softem, 

italienischem Funktions- 
Material.

Optimales Körper-Klima.  
Zuverlässiger UV-Schutz.  

Schnelltrocknend. Farb- und formstabil.  
Von CARUBINA Collection. 

CARUBINA Collection ist die neue Fashion-Kollek-
tion der noch jungen Marke CARUBINA Equestrian, die 
2017 ins Leben gerufen wurde. Die gemeinsame Vision 
der Gründerinnen und Designerinnen war es, modische 
und funktionale Kleidung zu kreieren, die höchstmögli-
chen Tragekomfort bei allen Freizeitaktivitäten bieten. 
Von Büro, über Stadtbummel bis Fit ness- Studio und 
Golfplatz – immer komfortabel und zeitlos stilvoll. 

Das schlichte Design passt immer und der erstaunlich 
bequeme Tragekomfort ist in jeder 

Alltagssituation eine Bereiche-
rung. Ein klassisches Basic, 

das schnell zum 
unverzichtbaren 
Lieblingsteil wird. 

Weiches, hautsympa-
thisches Material mit 
viel Funktion. 

Der integrierte 
UV-Schutz schützt Ihre 

Haut ideal bei Out-
door-Sport- und -Frei zeit-
akti vi tä ten im Sommer. 
Das Poloshirt ist atmungs-
aktiv, bequem elastisch, 
problemlos in der 
Maschine waschbar und 
anschließend schnell 
wieder trocken. 
Ärmellos, in leicht 
taillierter Form mit 
Knopfleiste. Länge in 
Gr. 36: 61 cm. 91 % 
Polyamid, 9 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar.

Der trendgerechte, sportive Knit-Sneaker 
aus New York. Vom „Master of woven 

Footwear“, bernie mev.
Bequemer, leichter und luftiger  

können gestrickte Sneaker kaum sein.
Es gibt sie schon seit über 40 Jahren. Doch erst mit dem Sneaker- und 

Sports wear- Hype sind die lässigen Flechtschuhe von bernie mev. in den 
Fokus der Modemagazine und Fashion- Blogger geraten. Und jetzt auch die 
trendigen Knit-Sneaker.
Stylish, erfreulich günstig – und unglaublich komfortabel:

Der cleane Strick-Schaft ist ungefüttert und sorgt für stetige Belüftung. 
Das flexible Gestrick schmiegt sich optimal um Ihren Fuß und engt 

nirgends ein. Und auf der dämpfen-
den Sohle aus visko elas tischem 
Formschaum geht man weich wie 
auf Wolken. Sie passt sich der 
individuellen Fußform an und federt 
jeden Schritt sanft ab.
Obermaterial, Futter und Decksohle: 
Textil. EVA-Lauf sohle.

Schuh-
Größe Weiß Navy
36 349-384-53 349-398-53
37 349-385-53 349-399-53
38 349-386-53 349-400-53
39 349-387-53 349-401-53
40 349-388-53 349-402-53
41 349-389-53 349-403-53
42 349-390-53 349-404-53

•      CARUBINA Collection Poloshirt, ärmellos  
€ 89,95

FC Hersteller- 
Größe Größe Aqua
34 XS 354-282-53
36 S 354-283-53
38 M 354-284-53
40 L 354-285-53
42 XL 354-286-53
FC Hersteller- 
Größe Größe Weiß
34 XS 355-268-53
36 S 355-269-53
38 M 355-270-53
40 L 355-271-53
42 XL 355-272-53
FC Hersteller- 
Größe Größe Rosa
34 XS 350-536-53
36 S 350-537-53
38 M 350-539-53
40 L 350-540-53
42 XL 350-541-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

•      bernie mev.  
Knit- Schnür- Sneaker      
€ 79,95
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Skort: Außen Skirt, innen Shorts.
Der geniale Funktionsrock von Dubarry.

Dieser Funktionsrock mit integrierten Shorts ist ideal, wenn 
Sie auch beim Wandern, Fahrradfahren oder auf ausgedehnten 
Städtetouren gerne feminin gekleidet sind. Sie genießen volle 
Bewegungsfreiheit und brauchen keine unerwünschten Einblicke 
zu fürchten.
Leichtes, wasserabweisendes Gewebe mit UV-Schutz 50.

Das Hightech-Material lässt Ihre Haut atmen. Es absorbiert 
kaum Feuchtigkeit und trocknet im Nu. 
Auch wenn Sie mal ins Schwitzen 
kommen, klebt Ihr Rock nicht unange-
nehm an den Beinen. Weder Sonnenein-
strahlung, Salzwasser und Maschinenwä-
sche 
können der Farbe etwas anhaben – Dun-
kelblau bleibt Dunkelblau.
Ideal auch für maritime Yacht- und 
Strand-Outfits.

Die Marke Dubarry aus Irland existiert 
bereits seit 1937. Seit den 1970ern 
entwickelt Dubarry Funktions-Klei-
dung für den Segelbereich. 
Nautisch inspiriert, funktional, 
qualitativ hochwertig und 
über jeden Trend erhaben 
– zu sehr vernünftigen 
Preisen. Mit Gürtel-
schlaufen, seitlichem 
Reißver schluss, einer 
Front-Reißverschlusstasche 
sowie je zwei Gehschlitzen 
vorne und hinten.
Ausgestellte Form. 
Länge in Gr. 36: 
42 cm. Farbe: Navy. 
Rock-Teil: 97 % 
Nylon, 3 % 
Elasthan. Shorts: 
92 % Nylon, 8 % 
Elasthan. 
Maschinenwasch-
bar.

FC 
Größe Nr.
36 345-028-53
38 345-029-53
40 345-030-53
42 345-031-53
44 345-032-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

•      Dubarry 
Funktions-Skort     
€ 99,95 
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Gut zur Umwelt. 
Gut zum Fuß. Die Zehentrenner 
aus Kokosfasern und pflanzlich 

gegerbtem Leder. 
Mit natürlichem Massage-Effekt.  
Exklusiv bei Fashion Classics –  

vom Schuh-Spezialisten Werner. 
Über 40 Millionen Sommerschuhe aus Plastik landen 

jedes Jahr im Meer und es dauert Hunderte von Jahren, bis 
sie sich zersetzt haben. Wie wertvoll wäre also alleine 
schon die Tatsache, wenn diese Schuhe aus natürlichen 
Materialien und biologisch abbaubar wären. Dass es 
möglich ist, zeigen diese coolen, 100 % kreislauffähigen 
Zehentrenner aus innovativen Kokosfasern. Entstanden sind 
sie aus einer Kooperation mit der Designerin Laura 
Ullmann. Gemeinsames Ziel war es einen Sommerschuh zu 
kreieren, der dazu beiträgt unsere Meere zu schonen. 
Leicht. Strapazierfähig. Flexibel. Pflegeleicht. Feuchtig-
keitsbeständig. Antistatisch. Antibakteriell.

Die Riemen bestehen aus besonders softem Leder (ohne 
Chemie sanft pflanzlich gegerbt), das sich an Ihre Füße 
schmiegt ohne unsanft zu scheuern. Die Sohle sowie das 
Einfassband bestehen aus Kokosfasern. Auf der weichen 
Decksohle sind diese verdichtet und bewirken einen 
angenehmen Massage-Effekt beim Laufen. Nichts piekt 
jedoch oder kratzt, und nach kurzer Tragezeit entsteht ein 
individuelles, komfortables Fußbett. Die Sohle wird aus 
Kokosläufern gestanzt, die in der Vulkaneifel, in Deutsch-
lands einziger mechanischer Kokosweberei, hergestellt 
werden. 
Know-how von über 100 Jahren.

Das 1911 gegründete Familienunternehmen Werner aus 
der Schuhstadt Pirmasens gehört zu den wenigen, die 
Schuhe mit modischem Anspruch noch hochwertig 
handwerklich, aus besten Materialien und ökologisch 
nachhaltig fertigen. 
Obermaterial (Riemen): Leder. Sohle, Decksohle und Einfass-
band aus Kokosfasern. Exklusiv bei Fashion Classics. 

•      Zehen trenner Cocolette x Werner 1911     € 89,95

Schuh- Hersteller-
Größe Größe Beige Orange
35/36 35,5 354-552-53 354-559-53
37/38 37,5 354-553-53 354-560-53
39/40 39,5 354-554-53 354-561-53
41/42 41,5 354-556-53 354-562-53
43/44 43,5 354-557-53 354-564-53
45/46 45,5 354-558-53 354-565-53

3-fach optisch schlanker: 
dank 20 % Xtralife-Lycra®, 

vorteilhaftem Schnitt 
und schmeichelndem Dessin.

Die meisten Figur korrigierenden Badeanzüge sind langweilig 
unifarben. Viel außergewöhnlicher hingegen ist das Dessin dieses 
Badeanzugs: Das grafische Kaleidoskop-Muster in vielen leuchtenden 
Farben ist ein außergewöhnlicher Eyecatcher. Und durch die Wickel- 
Optik am Dekolleté, die raffinierte Raffung am Bauch sowie die 
seitlichen Einsätze zaubert der Badeanzug zugleich eine optisch 
schlanke Silhouette.
Straffender Effekt dank Polyamid und Xtralife- Lycra®.

Ganz ohne schweres Innenmieder, das bei anderen Figur korrigie-
renden Badeanzügen oft unangenehm einengt. Der doppellagige Stoff 
vorne und an den Seiten stützt formschön Ihren 
Busen und festigt die Bauchpartie. Mit bequem 
breiten Trägern, gemäßigter Beinform und 

gemäßigtem Rückenausschnitt.
Badeanzug aus 80 % Polyamid, 20 % Elas than. 
Futter: 82 % Polyester, 18 % Elasthan. Farbe: 

Multicolor. Handwäsche. Schnelltrocknend. 
Hergestellt in Deutschland. Exklusiv bei Fashion 
Classics. 

•      Schlankmacher Kaleidoskop      
€ 89,95 

FC
Größe Nr.
38 B 358-472-53
40 B 358-474-53
42 B 358-475-53
44 B 358-476-53
38 C 358-477-53
40 C 358-478-53
42 C 358-479-53
44 C 358-480-53
46 C 358-482-53
38 D 358-483-53
40 D 358-484-53
42 D 358-485-53
44 D 358-486-53
46 D 358-487-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Dieser Hut darf ge-
knautscht werden – und 
bleibt trotzdem immer 

perfekt in Form.
Der „Fedora“ von Mayser, seit 1800.
Ohne Sorge packen Sie ihn ins Reisege-

päck und holen ihn unbeschadet wieder heraus. 
Das luftige Flechtwerk ist weich, biegsam und 
kann nicht brechen. Es besteht aus feinsten, 
gleichmäßig geflochtenen und gewachs ten 
Sei den pa pier- Strei fen. Gefertigt auf traditionel-
len Borten-Nähma schinen.
Ein seltenes Meisterwerk deutscher Hutma-
cherkunst.

Der Fedora mit der längs geknickten Krone 
und der beidseitig geknifften Front ist das 
Comeback eines Klassikers aus den 40er-Jah-
ren. Typisch ist diese Hutform für smarte 
Holly wood- Gangster und -Privat detek tive 
dieser Zeit. Heute dient er als stilvoller 
Sonnenschutz im 
Urlaub, als modi-
sches Accessoire 
zum legeren 
Freizeitlook und als 
elegante Kopfbede-
ckung zum Som mer-
an zug.
Farbe: Honig. Aus 
100 % Papier.

•       Mayser Hut 
Fedora     
€ 129,95

Schnelltrocknende, farbbeständige Mikrofaser. 
Aber soft und nostalgisch schön 

wie Baumwolle.
Die erstklassigen Basic-Badeshorts von OCONI.  

Exklusiv bei Fashion Classics. Nur 59,95 €.
Der leicht gebürstete Stoff dieser Badeshorts sieht aus wie Baumwolle und 

liegt auch genauso angenehm auf der Haut. Dahinter verbirgt sich jedoch ein 
modernes, farbechtes Mikrofaser-Gewebe. So 
kleben Ihre Shorts nach dem Schwimmen nicht 
lange unangenehm und schwer am Körper, 
sondern sind schnell wieder trocken. Mit 
Kordelzug, zwei seitlichen Eingrifftaschen, 
Gesäßtasche mit Klettverschluss und 
kleiner Innentasche.
Schlanke Form mit gemäßigter Ober-
schenkelweite. Seitenlänge in Gr. 50: 
38,5 cm. 100 % Polyester. Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      OCONI Basic-Badeshorts     
€ 59,95

FC Hersteller-
Größe Größe Türkis Rot Schwarz
48 M 360-356-53 360-349-53 360-363-53
50 L 360-357-53 360-350-53 360-364-53
52 XL 360-358-53 360-351-53 360-365-53
54 XXL 360-359-53 360-352-53 360-366-53
56 3XL 360-360-53 360-353-53 360-367-53
58 4XL 360-361-53 360-354-53 360-368-53
60 5XL 360-362-53 360-355-53 360-369-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Kopf-
weite
in cm Nr.
56 372-714-53
57 372-722-53
58 372-730-53
59 372-748-53
60 372-755-53
61 372-763-53
62 372-771-53

Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, Sa.: 10:00-16:00 Uhr)
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Abstrahierte Meereswellen, in vielfarbigem 
Jacquard außergewöhnlich kunstvoll gestrickt.

Eine Rarität aus Serbien. Von IVKO.
Ein seltenes Meisterwerk der Strickkunst, das die Blicke auf sich zieht und Sie in 

eine Welt voller Lebensfreude entführt: Dieses Jacquard-gestrickte Sommerkleid ist so 
farbenfroh, dass Sie selbst in Peru oder Fernost kaum ein ähnlich aufwändiges Muster 
finden werden.
Das bunte Dessin ist von Meereswellen inspiriert.

Und auch bei der Materialmischung stehen alle Zeichen auf Sommer: Die seidige 
Weichheit der Viskose vereint sich mit atmungsaktiver Baumwolle und körnig-kühlem 
Leinen. Eine Prise Polyamid hält Ihr Kleid über viele Jahre in Form.

Für perfekten Sitz wurde jedes Teil gewaschen, getrock-
net und erst dann konfektioniert. 

Das Ergebnis ist ein Kleid, dessen Abseite glatt und frei 
von Spannfäden ist, was für ein Höchstmaß an Tragekom-
fort sorgt.
Figurschmeichelnder Schnitt in leichter A-Form. Länge in 
Gr. 38: 93 cm. Farbe: Multicolor. 57 % Viskose, 24 % 
Baumwolle, 16 % Leinen, 3 % Polyamid. Handwäsche.

•      IVKO Jacquard-Kleid     € 199,95

FC
Größe Nr.
36 358-986-53
38 358-987-53
40 358-988-53
42 358-989-53
44 358-990-53
46 358-991-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Großer Sonnenschutz – 
handlich klein verstaut.

Das flexible Sonnenschild aus feiner Papierborte. 
Von Loevenich, Huthandwerk seit 1960.

Flechtwerk aus Stroh oder Bast knickt oder bricht 
leicht. Dieser Visor ist ebenso luftig, aber viel 
flexibler. Er besteht aus fein gewobenen Papierborten 
und wird auf traditionellen Nähmaschinen manuell 
gefertigt. Fürs Reisegepäck oder die Strandtasche 
lässt er sich handlich klein zusammenrollen und mit 
dem innenseitig angebrachten Gummi fixieren.
Mondän wie ein Hut, praktisch wie ein Base-Cap.

Die extravagante Form mit dem 6 cm hohen 
Kopfteil und der 11 cm tiefen, weit geschwungenen 

Krempe ist der ideale Schattenspender nicht 
nur beim Flanieren auf der Promenade 

oder beim Cabriofahren ... Selbst wenn 
Sie bequem am Strand liegen stört 

keine Krempe im Nacken, dafür 
spendet der besonders 

breite Visor mehr 
Schatten im 
Gesicht als eine 
normale Kappe. 

Unter der eleganten 
Schleife verbirgt sich 

ein Klettverschluss, mit dem 
Sie die Kopfweite passgenau 

variieren.
88 % Papier, 12 % Polyester. Farbe: 
Natur.

•      Loevenich Paper-Braid-Visor     
Nr. 337-765-53    € 39,95

Der Sonnenschutz 
lässt sich handlich 
klein zusammenrol-
len und mit dem 
innenseitig 
angebrachten 
Gummi fixieren.
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Murano – seit dem 13. Jh.  
Hochburg europäischer 

Glas- Manufaktur.
Im 11. Jahrhundert brachten 
die Seefahrer der Serenissima 
nicht nur Seiden stoffe und 
kostbare Gewürze mit nach 
Venedig – sondern auch die 
Kunst der Glas her stellung. In 
den engen Gassen der Stadt 
war das dafür benötigte Feuer 
jedoch stets eine große 
Ge fahren quelle – und so 
wurden die Glasmacher per 
Edikt 1291 auf die Insel 
Murano ver wiesen.

Über Jahrhunderte gehörte 
Murano- Glas zu den 
begehrtesten Luxus gütern 
weltweit. Heute teilt sich 
das Niveau in 
Massenfabrikation für 
Touristen – und edle 
Glas- Kunst objekte, die 
wie dieser Schmuck 
noch aufwändig von 

Hand einzeln hergestellt 
werden.

Venezianische Pracht: schimmerndes Gold, 
einge fangen von einem edlen Herz aus Murano-Glas.

Von Glaskünstlern auf Murano noch aufwändig von Hand gefertigt.

•      Murano-Herz-Anhänger      
Nr. 226-802-53       € 149,– 

•      Silberkette vergoldet       
Nr. 226-804-53       € 149,–

So fein gestrickt sind industriell gefertigte 
Leinen-Cardigans so gut wie nie.

Made in Nepal. Nur auf Handstrickmaschinen.  
Und unter fairen Bedingungen. Von neyo.

Luftig-leichte Strickjacken, die aus hochwertiger Naturfaser noch 
handwerklich gefertigt wurden, sind nur noch schwer zu finden. Dieser 
Cardigan aus französischem Leinen zeichnet sich durch fein gesponnenes 
Garn aus, das ausschließlich auf Handstrickmaschinen verarbeitet werden 
kann. Der Grund dafür liegt in den natürlichen Unregelmäßigkeiten der 
Leinenfaser, die industrielle Feinstrickmaschinen zum Stillstand bringen 
würden.
neyo verfügt über das Know-how, je nach Bedarf langsamer zu 
stricken oder zu stoppen.

Glattes, sanft glänzendes Garn von hoher Stabilität wird zu diesem 
wunderschönen Cardigan verarbeitet. Die schwingende Form mit Schal-
kragen formt eine schöne Silhouette, die perfekt über engen Teilen wie 
schmalen Tops, körperbetonten Hosen und Röcken getragen werden kann. 
Zwei eingestrickte Taschen machen Ihren neuen Cardigan noch prakti-
scher.
Von einem kleinen Familienbetrieb in Nepal sorgfältig gefertigt.

Die luftigen Maschen entstehen mit viel Geduld auf einfachen 
Handstrick-Apparaten. Edel, langlebig – und ein himmelweiter Unter-
schied zu Billig-Strickwaren aus Massenproduktion. Jeder Cardigan ist auf 

dem Hang-Tag vom Stricker 
unterzeichnet, der ihn gefertigt hat.
Gerade, körpernahe Form. Länge in 
Gr. 38: 81 cm. Farbe: Offwhite. 100 % 
Leinen. Maschinenwaschbar. Herge-
stellt in Nepal.

•      neyo Leinen-Cardigan     
€ 219,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 354-935-53
38 M 354-937-53
40 L 354-938-53
42 XL 354-939-53
44/46 2XL 354-960-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Seit 1291 wird auf Murano, der Insel in 
der Lagune von Venedig, das weltberühmte 
Glas hergestellt. Und in nur wenigen 

kleinen Manufakturen wird heute noch die Kunst der 
Glasherstellung gepflegt.
Aufwändig von Hand geformt, mit einem Implan-
tat aus 999er Feingold.

Von teilweise farbigen Murano- Glasstäben trennen 
die erfahrenen Glas-Künstler ein kleines Stück und 
unter der offenen Flamme entsteht dann ein Glaskern. 
Je nach Design kommen jetzt andersfarbige 
Glas stäbe hinzu, um ein Muster zu 
bewirken. Partikel weise erfolgt das 
Aufbringen des Feingold-Implantates 
mit Hilfe von Gelbgold, welches 
mit dem Kern verschmilzt. Es 
erfolgt das Aufbringen einer 
ab schließenden farbigen oder 
transparenten Glasschicht, und das 
Herz bekommt sein endgültiges 
Aussehen in Form und Farbe. 
Herz-Anhänger (ohne Öse) misst ca. 
2,5 x 2,5 x 1,9 cm (B x H x T). Die 
Kette ist aus goldplattiertem 925er Sil-
ber. Länge 75 cm. Exklusiv bei  Fashion 
 Classics. 
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Doppelt luftig. 
Selten stilvoll:  

Seersucker- Bermudas 
im maritimen Stil.

Zeitgemäßer Schnitt. Perfekte Passform.
Der leicht gekreppte Stoff (ein Ergebnis abwech-

selnd locker und straff gespannter Webfäden) bleibt 
vom Körper fern und sorgt für ein angenehm frisches 
Tragegefühl. Zudem ist das Gewebe kofferfreundlich, 
da knitterarm und von Natur aus bügelfrei.
Die verjüngte Form der Gentleman-Shorts.

Etwas kürzer als klassische Bermudas, mit 
zeitgemäß schmaler Beinweite. Im maritimen Stil ein 
Evergreen – perfekt zu weißen, blauen und roten 
Polos, T-Shirts oder Pullis. Mit einem klassischen 
Oxfordhemd wird der Freizeitlook nobel und sehr 
gepflegt. Schnörkelloser Schnitt in schlanker 
Flatfront-Form, mit dezenten, nicht auftragenden 
Schubtaschen. Hinten 2 geknöpfte Paspeltaschen. 
Bund mit Gürtelschlaufen, hinten geteilt zur leichten 
Weitenanpassung.
Schlanke Form. Schrittlänge in Gr. 50: 28 cm. Beinweite: 
52 cm. Farbe: Grau/Weiß. 98 % Baumwolle, 2 % 
Elas than. Maschinenwaschbar.

•      Seersucker-Bermudas     
€ 99,95

FC
Größe Nr.
25 355-285-53
26 355-286-53
27 355-287-53
28 355-288-53
29 355-289-53
30 355-290-53
48 355-291-53
50 355-292-53
52 355-293-53
54 355-294-53
56 355-295-53
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Reines Leinen trifft 
auf lockere Webart:  
der doppelt luftige,  
60 Gramm leichte 

Sommerschal.
Made in Italy von Italian Classics.

Üppige Schals wie dieser können sich recht 
schwer anfühlen. Doch damit ist jetzt Schluss: Die 
lockere, luftige Webart macht diesen Schal unge-
wöhnlich leicht. Dank Leinen bleibt er zudem typisch 
trocken im Griff und natürlich Feuchtigkeit regulie-
rend.
Seltene Handfärbung bringt den modischen, 
dennoch dezenten Farbverlauf hervor.

Statt buntes Garn zu verarbeiten, wird erst der 
fertig gewebte Schal von Hand in ein Farbbad 
getaucht. So entsteht ein zeitloses Basic-Accessoire, 
das sich mit Ihrer vorhandenen Garderobe immer 
wieder neu kombinieren lässt, das ganze Jahr 
hindurch.
Misst 85 x 210 cm. Farbe: Blau. 100 % Leinen. Handwä-
sche. Hergestellt in Italien.

•      Farbverlauf- Leinen-Schal      
Nr. 355-023-53     € 69,95
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  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Feinstrick aus Leinen und Baumwolle:  
So stilvoll kann ein Casual-Look sein.

Lässig-bequemer Style vom Shirt-Spezialisten Ragman.
Die meisten Longsleeves sind aus Jersey und sehr sportlich in der Anmutung. 

Dieses ist fein und ebenmäßig gestrickt wie hochwertige Pullover. Nobel, aber 
dennoch lässig dank der außen liegenden Nähte und der Rollsäume. Perfekt für 
laue Sommer abende und kühlere Strandtage – zu Jeans, Bermudas, Bade-
shorts … oder einer weißen Leinenhose.
Luftig leicht dank Leinen. Weich durch Baumwolle.

Die kurze Knopfleiste werden Sie meist leger offen tragen. Das som-
merlich helle Blau sieht auf blasser und 
gebräunter Haut gut aus.
Lässig und bequem umspielt der Pulli 
Ihre Figur, ohne jemals einzuengen. 
Länge in Gr. 50: 67 cm. Ärmellänge: 
62 cm. Farbe: Blau. 70 % Baumwolle, 
30 % Leinen. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Ragman Casual- 
Pullover     € 139,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 S 339-975-53
48 M 339-976-53
50 L 339-977-53
52 XL 339-978-53
54 XXL 339-979-53
56 3XL 340-030-53
58 4XL 340-031-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Die Kult-Brille von John Lennon. 
Mit dem Sonnenschutz von heute.

Lizensiertes Original mit Signatur.
Die charakteristische runde Brille war das Markenzeichen des weltbe-

rühmten Musikers. Sie ist Symbol der Hippie- Bewegung und Flower- Power-
Generation – und ein Evergreen der Mode. Der französische Hersteller von 

einst fertigt die legendäre Lennon- Brille noch immer. Authentisch in Form und 
Look, aber technisch angepasst an zeitgemäße 

Ansprüche.
Polarisierende UV-Schutz-Gläser nach EU-
Norm. 

Die blau getönten Kunststoff- Gläser bieten 
zuverlässigen UV-Schutz (UV400) gemäß den 
Anforderungen der europäischen Norm EN ISO 
12312-1:2013. Der eingebaute Polarisations filter 
reduziert Lichtreflexe und  Spiegelungen, die 
durch Sonneneinstrahlung auf nasser Fahrbahn 
oder Wasser- und Metalloberflächen entstehen. 
Zugleich verbessert er die Wahr nehmung von 
Kontrasten – so ermüden Ihre Augen weniger 
schnell. 
Leichtes Gestell mit Flex-Scharnieren und 
ergonomisch geformten Bügeln.

Dezent nach außen gebogen, vermeiden die 
Bügel jeglichen Druck auf die Schläfen. Die 
Soft-Nasenpads sind individuell einstellbar. 
Gestell aus galvanisiertem Metall. Lieferung inkl. 
schützendem Hardcase.
•      John Lennon Sonnenbrille       

Nr. 218-275-53       
€ 159,95

2014© Yoko Ono Lennon. Licensed 
exclusively by Bag One Arts. 
Lennon™ and John Lennon™ are 
Trademarks of Yoko Ono Lennon. 
Reproducing copyrighted and trade - 
marked materials/images is prohibi-
ted. Eyewear licensed to Eagle  
Eyewear Inc.

Original John-Lennon- 
Signatur auf dem rechten 
Brillenglas.

Legende John Lennon.
Weltruhm erlangte der 1940 in Liverpool 
geborene John Winston Lennon als Sänger, 
Gitar rist und Komponist der Beatles. Zusammen 
mit seiner Frau Yoko Ono engagierte er sich in 
den 70er-Jahren maßgeblich als Friedensaktivist 

– und prägt mit seinem damaligen Look bis 
heute die Hippie-Mode. Am 8. Dezember 1980 
wurde er von einem geistig verwirrten 
Attentäter vor seinem Haus in New York 
erschossen.
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Sommer-Liebling Leinenbluse: 
herrlich komfortabel durch den Mix 

von gewebtem und gestricktem Leinen. 
Vom italienischen Leinen-Spezialisten 120% Lino.

Nicht nur die Kombination von gewebtem 
und gestricktem Leinen ist bei dieser Bluse 
ein raffiniertes Detail, sondern auch der 
Schnitt: Von vorne hat sie den typisch 
lässig-modernen Leinen-Look. Das Rücken-
teil ist aus glattem, elastischem Leinen-Jersey 
gestrickt. Dadurch ist die Bluse so bequem 
und macht jede Bewegung mit. 
So luftig wie ein Top trotz bedeckter 
Schultern und Oberarme. 

Die überschnittenen Schultern vorne 
gehen ohne Naht in die Ärmel über. Hinten 
wurde in einem Stück ohne Ärmelnnähte 
gestrickt. Das sorgt für zusätzlichen Trage-
komfort. Die Arme sind stilvoll, aber 
luftig-leicht bedeckt und nichts engt unange-
nehm ein.
120% Lino gehört zu 
den weltweit gefragtes-
ten Marken im Bereich 
Leinen-Bekleidung. 

Die Geschichte von 
Designer Alberto Peretto 
und seiner Liebe zu 
natürlichen Materialien 

begann 1983 in London. Heute führt er ein 
global etabliertes Unternehmen, speziali-
siert auf hochwertigste Leinenstoffe für 
die Sommer-Kollektionen. Innovative 
Techniken und Verarbeitungs-Pro-
zesse machen die Leinen-Kreatio-
nen so besonders. Jedes Teil 
erhält erst nach Fertigstellung 
durch ein spezielles Waschver-
fahren einen besonders soften 
Griff. 
Bequemer, lockerer Schnitt. 
Länge in Gr. 36: 70 cm. 100 % 
Leinen. Farbe: Weiß. Enthält 
nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs (Knöpfe). Maschinen-
waschbar. 

•      120% Lino 
Leinen- 
Jersey-
Blusen-
shirt     
€ 195,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 359-431-53
38 M 359-432-53
40 L 359-433-53
42 XL 359-434-53
44 XXL 359-435-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Denim mal anders: 
In bequemer Jogger-Form. Und aus reinem, 

mit Indigo gefärbtem Leinen-Twill. 
Authentischer, sommerlich-leichter Jeans-Look. Vom Hosenspezialisten Gardeur. 

Oft ist es die Kombination verschiedener 
Komponenten, die ein Kleidungstück so 
besonders macht und von der Mode-Masse 
abhebt. Reines Leinen, Jogger-Form, Denim 
– einzeln keine Besonderheiten – zusammen 
ein sommerliches Hosen-Highlight, nach dem 
man lange suchen muss. Für den authenti-
schen, besonders luxuriösen Denim-Look 
sorgen: 
Veredeltes, reines Leinen. 

Das Leinen in typisch kerniger Köperbin-
dung ist schön griffig und zugleich leicht und 
soft. Den besonders feinen, weichen Ca-
sual-Look erhält es durch eine aufwändige 
Waschveredelung, durch diese werden die 
leinentypischen Noppen reduziert. Bei den 
meisten Herstellern entfällt dieser Schritt aus 
Kostengründen.
Echte Indigo-Färbung.  

Dieses klassische, chemische Verfahren, 
bei dem der Farbstoff aus der Indigopflanze 
zuerst an der Luft oxidiert wird, erfordert 
wichtiges Know-how und auch Geduld. 
Daher wird es immer seltener angewandt. 
Das gefärbte Leinen hat eine besonders 
edle, gleichmäßige Farbmelange. 
Optimaler Tragekomfort mit flexib-
lem Bund. 

Trotz des reinen Leinens ist die 
Hose durch den lockeren Schnitt sehr 
bequem. Der dehnbare Bund mit 

Tunnelzug lässt genügend Bewe-
gungsfreiheit und ist besonders 
angenehm auch im Sitzen.   
Im Dauereinsatz: Die Hose passt 
zu allen Shirts und Tops, zu 
Sneakern, Ballerinas, Zehensan-
dalen, ... 

Lässig-elegant gestylt sogar 
zum hellen Blazer mit schicken 
Sandaletten. 
Lockere Jogger-Form mit geradem 
Bein, Seitentaschen und Paspelta-
schen hinten. Farbe: Indigoblau. 
Schrittlänge in Gr. 38: 68 cm. 
Fußweite: 34 cm. 100 % Leinen. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv 
bei Fashion Classics. 

•      Gardeur  
Indigo-Leinen- 
Joggpants      
€ 169,95

FC
Größe Nr. 
34 359-230-53
36 359-231-53
38 359-233-53
40 359-234-53
42 359-235-53
44 359-236-53
46 359-237-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Diese topaktuellen Flats stammen aus demselben 
traditionellen Handwerksbetrieb wie die weltweit 
bekannten und unverkennbaren Avarcas-Sandalen. 
Über 70 Jahre Erfahrung. Nach wie vor auf Menorca 
handgefertigt – mittlerweile in der dritten Genera-
tion. 

Das in den 40er-Jahren gegründete, menorquinische 
Familienunternehmen RIA ist das erste, das von der 
Inselbehörde für original Avarcas de Menorca zertifiziert 
wurde. Zeitgemäße Farben, Sondereditionen sowie 
neue Trend-Modelle wie 
diese Flats bringen dem 
Klassiker-Label immer 

mehr modebewusste Fans. Und auch diese Kreationen 
werden sorgfältig von Hand gefertigt aus hochwertigen 
Materialien.
Kreuzbandage. Karre-Form. .

Straps und Innensohle sind aus weichem Rindleder 
gefertigt und bieten bequemen Komfort. Die profilierte 
Gummisohle sorgt für guten Halt. 

Obermaterial: Rindleder. Leder-Decksohle. Flexible 
Gummi-Laufsohle. 1 cm-Absatzhöhe. Handgefertigt 

in Spanien. 

Die modischen Cross-Strap-Flats 
vom Hersteller der original Avarcas: RIA Menorca, seit 1947. 

Aktuelle Trend-Designs.  
Traditionelles, menorquinisches Schuh-Handwerk.

83Fashion Classics

In den USA der meistverkaufte BH. 
Hierzulande noch schwer zu finden.

Der T-Shirt-BH von One Fabulous Fit® by Maidenform®, New York.
Er ist kaum zu spüren. Er zeichnet sich unter der 

Kleidung nicht ab. Und er formt eine tolle Büste und ein 
schönes Dekolleté. Einmal getragen, werden Sie ver - 
stehen, weshalb er den Namen „One Fabulous Fit®“ trägt 
– und weshalb er der meistverkaufte BH Amerikas ist.
Sanft und natürlich

schmiegen sich die Soft-Cups aus bi-elastischem 
Stretch-Schaum an – ein himmelweiter Unterschied zu 
den vielen „überpolsterten“ Cups, die starr abstehen. 
Weich ummantelte Flex-Bügel stützen die Brust effektiv 
und bringen sie vollendet in Form. Das zarte Mikrofaser-
gewebe liegt seidig glatt auf Ihrer Haut. Es gibt jeder 
Bewegung nach und engt nirgends ein.
Entstanden aus 100 Jahren Erfahrung.

1922 gründeten Ida und  William Rosenthal die 
Marke Maidenform®. 1925 meldeten sie das erste Patent 
für einen figurformenden BH an – und verbesserten ihn 
kontinuierlich mit immer neuen Material-
innovationen.
Elastische, längenverstellbare Träger. 3-fach 
ver stell barer Häkchenverschluss im Rücken. 
Aus 79 % Poly amid, 21 % Elas than. Handwä-
sche.

•      Maidenform® T-Shirt-BH One Fabulous Fit®     
€ 45,95

BH- Hersteller-
Größe Größe Schwarz Cappuccino
75 B 34 B 301-725-53 301-715-53
80 B 36 B 301-726-53 301-716-53
85 B 38 B 301-727-53 301-717-53
75 C 34 C 301-728-53 301-718-53
80 C 36 C 301-729-53 301-719-53
85 C 38 C 301-730-53 301-720-53
75 D 34 D 301-731-53 301-721-53
80 D 36 D 301-732-53 301-722-53
85 D 38 D 301-733-53 301-723-53

•      RIA Menorca  
Cross-Strap-Flats      
€ 59,95

Schuh- Schwarz/
Größe Kroko Silber
36 345-276-53 345-292-53
37 345-277-53 345-293-53
38 345-278-53 345-294-53
39 345-279-53 345-295-53
40 345-290-53 345-296-53
41 345-291-53 345-297-53

Izipizi Sonnenbrille: 
www.fashion-classics.de 
Suche nach  
Bestellnr. 360-281 oder 
Tel.: 0241-109 119.
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Saugfähig und atmungsaktiv: 
die trendgerechte Resort-
Kombination aus edlem 

Baumwoll-Frottee.
In Schweden designt.  

In Spanien und Portugal handgefertigt.  
Von OAS.

Eine so hochwertige, trendgemäße und 
zugleich superbequeme Sommer-Kombi- 

nation finden Sie nur höchst selten. Shirt 
und Shorts sind aus reinem Baum-
woll-Frottee (englisch „Terry“) 
gearbeitet und dadurch angenehm 

atmungsaktiv und Feuchtigkeit ausglei-
chend.

Der Clou beim gerade geschnittenen Shirt: 
der Kragen mit fallendem Revers.
Er erinnert nicht zufällig ein wenig an das 

klassische Hawaii-Hemd. Der abgerundete Saum gibt 
Ihrem Shirt eine elegante Note.
Sorgen für individuelle Passform bei den Shorts: 
Gummibund und Taillen-Kordelzug.

Zwei Seitentaschen und eine aufgesetzte Gesäßta-
sche bieten genügend Stauraum für alles, was Sie 
unterwegs brauchen.
Hergestellt aus 100 % veganen Materialien: die 
perfekt passenden Espadrilles.

Das Obermaterial ist aus Baumwoll-Frottee, die 
Innensohle aus Baumwoll-Gewebe. Das Logo-Patch 
auf der Innensohle besteht aus strapazierfreudigem 
Kunstleder. Die Decksohle aus Jute und die Vollgum-
mi-Laufsohle sorgen stets für sicheren Tritt.
Bequeme, legere Form. Länge in Gr. 50: 76 cm (Shirt) und 
37 cm (Shorts). Farbe: Indigo/Hellblau. 100 % Baumwol-
le. Maschinenwaschbar. Espadrilles: Obermaterial, Futter 
und Decksohle Textil, Laufsohle Gummi.

•      Terry-Espadrilles     
€ 99,95

Schuh-
Größe Nr.
41 355-262-53
42 355-263-53
43 355-264-53
44 355-265-53
45 355-266-53
46 355-267-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

•      Terry-Shirt     € 99,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 S 355-252-53
50 M 355-253-53
52 L 355-254-53
54 XL 355-255-53
56 XXL 355-256-53

•      Terry-Shorts     € 99,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 S 355-257-53
50 M 355-258-53
52 L 355-259-53
54 XL 355-260-53
56 XXL 355-261-53
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Kaschiert und dekoriert zugleich.
Passend für jedes Outfit.

Schlingen Sie den Cacheur um die Hüfte – und ein paar Kilo wirken 
wie weggezaubert. Der Trick ist: Manch kleines Pölsterchen wird gekonnt 
überspielt und die Silhouette optisch geteilt.
Viel besser als Pullover oder Schals.

Er ist aus einem feinen, gerippten Jersey gearbeitet. Das Band ist 
formstabil gedoppelt und verstürzt. Zwei optimal platzierte Abnäher 
formen optisch den Po. Federleicht und figurgünstig schmiegt sich der 
Cacheur um Ihre Hüfte, ohne – wie ein Pullover – aufzutragen. Die 
abgerundete Form ist durch die Wickeltechnik größenvariabel zu binden 
und hat somit eine Einheitsgröße.
 95 % Polyester, 5 % Elas than. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei  Fashion 
 Classics.

Cacheur     € 39,95
•      Navy      Nr. 342-692-53
•      Schwarz      Nr. 339-835-53
•      Karminrot    Nr. 360-079-53

Waschen, trocknen, tragen.
Das pflegeleichte Kofferkleid.

Dieses unkomplizierte Kofferkleid ist ein wahres Multitalent. Es ist 
für den Strandbummel genauso geeignet wie für zwanglose Party-Nächte 
oder das heimische Gartenfest. Einfach waschen, trocknen und wieder 
anziehen.

Das ärmellose, knöchellange Kleid 
ist aus einem gerippten Jersey gefertigt 
und leicht tailliert geschnitten – deshalb 
figurgünstig und bequem. Alle Nähte sind 
besonders haltbar gearbeitet.

Tragen Sie das Kofferkleid mit einem 
eleganten Schal oder  einem klassischen 
Blazer. Perfekte Ergänzung ist der separat 
erhältliche Cacheur: Dekorativ, federleicht 
und kaschierend schmiegt er sich um Ihre 
Hüfte. Das Kleid passt zu Sandalen, Balle-
rinas, Sneakern, Clogs und auch einfach zu 
nackten Füßen.

Leicht taillierter Schnitt. Länge in 
Gr. 38: 130 cm. 95 % Polyester, 

5 % Elas than. Maschinenwasch-
bar. Exklusiv bei  Fashion 
 Classics.

•      Kofferkleid ärmellos     
€ 69,95

FC
Größe Schwarz Navy Karminrot
18 755-017-53 360-016-53 360-004-53
19 755-025-53 360-017-53 360-005-53
20 755-033-53 360-018-53 360-006-53
21 755-041-53 360-019-53 360-007-53
22 755-058-53 360-020-53 360-008-53
36 755-066-53 360-021-53 360-009-53
38 755-074-53 360-022-53 360-010-53
40 755-082-53 360-023-53 360-011-53
42 755-090-53 360-025-53 360-012-53
44 755-108-53 360-026-53 360-013-53
46 755-116-53 360-027-53 360-014-53
48 755-124-53 360-028-53 360-015-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Werner  
Komfort- Pantoletten:  
www.fashion-classics.de 
Suche nach  
Bestellnr. 360-328 oder 
Tel.: 0241-109 119.
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Bequemer geht nicht: 
Die „Bollerbuks“.

Wenn Anika aus dem dänischen Aerøs købing abends eine 
Runde Richtung Leuchtturm dreht, die Hände tief in den 
Taschen vergraben, genießt sie die frische Meeresbrise – und 
ihre unendlich bequeme Bollerbuks. An Bord und an Land, 
zum Faulenzen oder zum Bummel durch den Ferienort: 
Freuen Sie sich wie bequem eine gut aus se hen de Hose sein 
kann. Herrlich zwanglos und weit geschnitten, kein kneifen-
der Bund: stattdessen ein breiter, weicher gesteppter 
Gummizug.
Der Trick mit Taschen und Nähten:

Flach aufgesetzte Stecktaschen zaubern kleine Pölster-
chen einfach weg. Längsbetonende Kapp nähte im Vorder teil 
strecken optisch die Figur. Kleine Seitenschlitze am Saum 
lenken den Blick auf die Fußgelenke. Flache Schuhe wie 
Bal leri nas oder Espadrilles passen besonders gut.
Bequemer, weiter Schnitt. 7/8-Länge. Schrittlänge in Gr. 38: 
66 cm. 96 % Baumwolle, 4 % Elas than. Maschinen waschbar.

•      Anikas Bollerbuks     € 79,95
FC
Größe Weiß Marine Taupe
19 321-863-53 321-850-53 321-849-53
20 321-864-53 321-852-53 321-870-53
21 321-865-53 321-853-53 321-871-53
22 321-866-53 321-854-53 321-872-53
23 321-867-53 321-855-53 321-873-53
24 321-868-53 321-856-53 321-874-53
38 321-890-53 321-857-53 321-875-53
40 321-891-53 321-858-53 321-876-53
42 321-892-53 321-859-53 321-878-53
44 321-893-53 321-860-53 321-879-53
46 321-894-53 321-861-53 321-880-53
48 321-895-53 321-862-53 321-881-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Inuikii Knoten-Pantolette: 
www.fashion-classics.de 
Suche nach Bestellnr. 343-563 
oder Tel.: 0241-109 119.
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Die beliebte Tote-Bag. 
Jetzt aus selten feinem 
Büffelleder-Geflecht.

Vom Flechtleder-Spezialisten Allan K, Antwerpen.
Tote-Bags gehören wegen ihrer vielseitigen Größe zu den 

beliebtesten Taschen- Formen. Flecht-Details sind gerade besonders 
modisch. Diese Tasche ist jedoch nicht einfach eine Kombination 
aus diesen beiden Merkmalen. Das Geflecht und auch die Farbge-
bung sind einzigartig schön. Die Qualität hervorragend. Und: Sie 
kostet trotzdem kein kleines Vermögen.
Know-how aus mehr als 50 Jahren.

Geflochtenes Leder ist die Spezialität des Belgiers Alain Kadic. 
1963 bereits entwickelte sein Vater eigens dafür spezielle Maschi-
nen. Bis heute produziert die Firma feinste Flechtlederwaren für 
Nobelmarken aus aller Welt – und seit 2013 auch für sein eigenes 

Label Allan K. Direkte Wege ohne teure Marketingkosten halten 
die Preise trotz der herausragenden Qualität erfreulich niedrig. 
Rustikal, robust und doch anschmiegsam soft: Büffel leder 

gibt der Tasche ihren edlen Vintage-Charakter. 
Der Mix aus verschiedenen Mustern ist hohe Kunst. Sogar 

Henkel und Verschluss sind geflochten. Haltbar vernähte Glattle-
der-Patches sorgen für Stabilität. Durch die flexiblen Henkel lässt 
sich die Tasche bequem schultern ohne zu rutschen. Das Geflecht 
erzeugt durch die unregelmäßigen Farbnuancen der Lederriemen 
ein wunderbar belebtes Farbbild. Modisch in und doch zeitlos, und 
zu vielen Looks kombinierbar. Unsichtbarer, 3-facher Magnet-Ver-
schluss. Zweigeteilter Innenraum mit einem Reißverschlussfach in 
der Mitte. An den Seiten ein Reißverschlussfach und zwei 
Steckfächer. 
Maße: 27 x 36 x 13 cm (H x B xT). Henkel: 22,5 cm. Farbe: Khaki. 
Büffelleder. Futter aus Baumwoll-Canvas mit Leder- Details.

•      Allan K Flechtleder-Tote Bag      
Nr. 345-330-53          € 349,–

Die T-Shirt-Bluse aus luftig-leichtem, unkompliziertem 
Viskose-Krepp: perfekt für den Sommer und alle Anlässe. 

Von Janice & Jo. 
Ein Sommer-Shirt, 

das immer passt und 
blitzschnell zum 
Lieblingsteil wird. 
Denn es ist so 
anpassungsfähig 
und lässt sich zu 
allen Looks 
kombinieren, von 

casual bis 
elegant. 
Fein gewebtes 

Krepp-Material. 
Überschnittene, 

weite Ärmel. Breiter 
Rundhals-Ausschnitt. 
Lässig-lockerer Schnitt.

Diese Kombination 
sorgt für die elegante 
Anmutung einer Bluse, 
dabei ist das Shirt 
sommerlich leicht, 
atmungsaktiv, haut-
schmeichelnd und nahezu 
knitterfrei. Und im 

Gegensatz zu vielen leichten Sommer-
blusen ist es aus reiner Viskose und 
nicht aus oft verwendeten Polyester-Mi-

schungen gefertigt, in denen man trotz der 
Leichtigkeit schnell schwitzt. Die schulterbede-
ckende Schnittführung mit mittellangen Ärmeln 
wirkt stilvoll. Und der lockere Schnitt umspielt 
figurgünstig Taille und Bauch. Das Shirt ist 
maschinenwaschbar – einfach auf einem Bügel 
trocknen lassen und es ist ohne Bügelaufwand 
wieder einsatzbereit. 
Ideal für den Reisekoffer. 

Ob zur lässigen Urlaubshose mit Zehensan-
dalen, zur Jeans mit Sneakern, zum Bleistiftrock 
mit Ballerinas oder zum Hosenanzug mit Pumps 
– es ist für sämtliche Outfits die perfekte 
Ergänzung.  
Lockerer Schnitt. Länge in Gr. 38: 64 cm. 100 % 
Viskose. Maschinenwaschbar.

•      Janice & Jo T-Shirt- Bluse      
€ 129,95

FC 
Größe Greige Limette Blau
34 354-966-53 354-974-53 360-179-53
36 354-967-53 354-975-53 360-180-53
38 354-968-53 354-976-53 360-181-53
40 354-970-53 354-978-53 360-182-53
42 354-971-53 354-979-53 360-183-53
44 354-972-53 354-980-53 360-184-53
46 354-973-53 354-981-53 360-185-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Die schönsten Farben  
des Sommers – verewigt in zartem 

Seidengeorgette.
Üppige 2 Meter lang. 24 Gramm leicht.

Von pastellzartem Gelb, Rosé, Türkis und Limettengrün, über 
sattes Grasgrün und Petrol, bis hin zu strahlendem Korallenrot: Je 
nachdem wie Sie es schlingen, drehen und drapieren, ergibt sich 
ein immer neues Bild.
Wie mit Aquarellfarbe gemalt, fließen alle Töne sanft inein-
ander.

Doch was wie Zufall erscheint, ist das Ergebnis ausgefeilter 
Mischtechnik aus nur drei Grundfarben. Für jede 
wird eine präzise Schablone erstellt. Immer 
wieder neu und anders überlappend 
angeordnet, erzeugen sie mal leichte und 
mal intensive Verläufe.
Ca. 195 x 60 cm. 100 % Seide. Handwä-
sche. Verpackt in edler Schachtel – 
auch ein willkommenes Geschenk.

•      Aquarell-Seidenschal     
Nr. 306-853-53     
€ 59,95
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Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, Sa.: 10:00-16:00 Uhr)

Leicht und atmungsstark. 
Dabei strapazierfähig wie ähnlich 

aussehende Winter-Jacken.
Die Country-Jacke für die Übergangszeit –  

aus luftigem Leinen und weicher Baumwolle. 
Auf den ersten Blick erinnert diese Country-Jacke an 

Winter-Coats aus schwerem Tweed. Doch beim ersten 
Hineinschlüpfen spüren Sie, wie herrlich leicht und 
atmungsaktiv der angenehm trockene Materialmix aus 
Leinen und Baumwolle sie macht. Ideal für die Übergangs-
zeit, aber auch für die ersten wärmeren Tage.
Das innovative Foam Coating setzt diese Jacke jedoch 
auf ein neues Level. 

Im Gegensatz zur klassischen Wachsbeschichtung 
bewahrt diese Veredelung die Atmungsaktivität und das 
leichte Gewicht des Stoffes. Und macht ihn erstaunlich 
strapazierfähig.
Veloursleder-Applikationen schützen die stark bean-
spruchten Schulter- und Ellenbogenpartien.

Als Paspeln an den Taschen und am Ärmelabschluss 
sorgen sie für einen ansprechenden optischen Kontrast und 
unterstreichen die hochwertige Verarbeitung Ihrer Jacke. 

Zwei Reißverschlusstaschen, eine 
Brusttasche. 
Normale Form. Länge in Gr. 50: ca. 
70 cm. Farbe: Navy. 55 % Leinen, 
45 % Baumwolle. Futter 100 % 
Baumwolle. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs (Veloursle-
der-Applikationen). Reinigung.

•      Leinen-Country- Jacke     
€ 299,–

FC
Größe Nr.
50 359-306-53
52 359-308-53
54 359-309-53
56 359-370-53
58 359-371-53
60 359-372-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Aktuelles Tartan-Design. 
Sogar fein genug zu edlen Sakkos.

Gedeckte Farben. Edler Stoff. Hochwertige Details. 
Tiefdunkles, je nach Lichteinfall fast schwarz wirkendes Marine-

blau und sattes Tannengrün gehören zu den Trendfarben. Und: Sie 
machen dieses Tartan-Hemd ungewöhnlich zurückhaltend. Dank des 
gelben Überkaros wirkt es dennoch dezent frisch. Es erlaubt Ihnen 
unzählige gelungene Kombinationen von Business bis Freizeit. 
Perfekt passt es zu den aktuellen Brit-Styles und Landlord-Looks 
– und zu allen wichtigen Herbstfarben.
Wärmend, aber nicht zu rustikal: Feinflanell aus reiner 
Baumwolle.

Der Stoff ist leicht angeraut, besonders weich und an-
schmiegsam. Er lässt die Haut atmen und knittert wenig. 
Ockerfarbene Cord-Belege an Knopfleiste, Kragensteg und 

Manschetten werten den noblen 
Gesamt ein druck zusätzlich auf. 
Button-down- Kragen. 1-Knopf- 
Manschetten. 
Regulärer Schnitt mit abgerundetem 
Saum. Länge in Kragenweite 41: 
81 cm. Ärmellänge: 64,5 cm. 
Farbe: Nachtblau/Dunkelgrün. 
100 % Baumwolle. Maschinen-
waschbar. Von Ingram.

•      Ingram Tartan-Hemd    
€ 99,95 

Kragen-
weite
in cm Nr.
38 303-878-53
39 303-879-53
40 303-880-53
41 303-881-53
42 303-882-53
43 303-883-53
44 303-884-53
45 303-885-53
46 303-886-53

Der Gürtel fürs Leben.
Durch traditionelle Grubengerbung beinahe unverwüstlich. Kernig, 

lässig und edel. Von Ludwig Schröder.
Ludwig Schröder setzt auf regionale Partner wie die 1877 gegründete 

Gerberei der Gebrüder Kobel im norddeutschen Kel-
linghusen. Sie ist eine der letzten, die heute 

noch die zeit- und kostenintensive 
Grubengerbung durchführt. Im 

Gegensatz zur modernen 
Schnellgerbung, bei der das 
Leder nur einige Tage im Fass 

geschleudert wird, ruht dieses 
Leder ganze 2 Monate hängend 

in der Gerberlohe. Langsam und intensiv kann es die Gerbstoffe aufneh-
men – und erreicht so eine höhere Haltbarkeit.
Strapazierfreudig dank hohem Fettgehalt.

Die Lohe für die vegetabile Gerbung wird nach überlieferten Rezeptu-
ren hergestellt – mit Extrakten von Rinden, Hölzern, Blättern und Früchten. 
Während des Gerbprozesses werden dem Leder besonders hochwertige 
Fette eingebrannt, die dem Gürtel seinen typischen Charakter und seinen 
unverwechselbaren Griff verleihen. Finales Wachsen lässt die Oberfläche 
sanft schimmern. Dass der Gürtel sich mit der Zeit etwas aufhellt und 
insbesondere an Löchern und Biegestellen leichte Striemen zieht, wird 
daher von Kennern als Qualitätsmerkmal geschätzt. Schließlich macht der 
hohe Fettgehalt das Leder so strapazierfähig (und auch so kälte resistent), 
dass es sogar für Zaumzeug bei Reitgeschirren verwendet wird.
Geben Sie dem kernigen, anfangs etwas steifem Leder 
ein wenig Zeit. Nach mehrmaligem Tragen wird es 
anschmiegsamer. Durch das spezielle Gerbverfahren 
können die Farbnuancen etwas abweichend zur 
gezeigten Abbildung sein. Breite: 3,5 cm. Rindleder. 
Farbe: Braun. Silberfarben galvanisierte Schließe aus 
massivem Messing. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Ludwig Schröder Kerniger Gürtel     
€ 59,95

Bund-
weite
in cm Nr.
  85 331-057-53
  90 331-059-53
  95 331-180-53
100 331-181-53
105 331-182-53
110 331-183-53

Boots aus Büffelleder 
sind eine Rarität.

Kernig und unverwüstlich, dabei butterweich.  
Vom portugisischen Label to watch: Turduli.

Büffelleder ist von Natur aus gut 1 mm dicker als 
herkömmliches Rindleder. Dennoch ist es weicher und 
geschmeidiger. Seine markante, offenporige Struktur und 
die begehrte Patina machen das Leder noch interessanter, 
noch charaktervoller. So sehen diese Boots vom ersten Tag 
an aus wie Ihre eingelebten Lieblingsschuhe.
Nässe- und winterfeste Sohle.

Die Lauf sohle ist elastisch, rutschsicher und Wasser 
abweisend. Mit herausnehmbarem 
Fußbett, auch für eigene Einlagen 
geeignet.
15 cm hoher Schaft (in Gr. 41) mit 
seitlichem Reißverschluss für 
bequemen Einstieg. Farbe: Braun. 
Obermaterial: echtes Büffel leder. 
Futter und Decksohle: Leder. 
Lauf sohle: Leder, TPU (Thermoplas-

tisches Polyurethan). 
Hergestellt in Portugal.

•       Turduli  
Büffel leder-Boots     
€ 199,95

Schuh-
Größe Nr.
41 357-594-53
42 357-595-53
43 357-596-53
44 357-597-53
45 357-598-53
46 357-599-53
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Modische Wide-leg-Jeans 
– mit dem populären 

Liu Jo Knack-Po-Effekt 
und elastischem 

Pavée-Einsatz für 
optimalen Sitz. 

Bereits seit 2008 ist die Bottom 
up-Jeans fester Bestandteil in den Kollektio-
nen des 1995 gegründeten, italienischen 
Modelabels. Jede Saison neu interpretiert in 
Schnittführung und Design, begeistert das 
optische Po-Lifting durch raffinierte 
Platzierung der Abnäher und Gesäßtaschen 
immer wieder aufs Neue. Und besonders 
wertvoll ist dieser Effekt bei der derzeit 
modisch angesagten Wide-leg-Jeans, da bei 
diesem Schnitt der Po schnell mal an Kontur 
verlieren und etwas flach wirken kann. 
Die flexible Raffung im Rücken verhin-
dert unschönes Abstehen.

Beide Features sorgen dafür, dass diese 
Hose rundum vorteilhaft und figurgünstig 
sitzt, und nicht zu plump wirkt, wie es bei 
weiten Beinformen schnell vorkommen 
kann. Feminin-elegant wirkt sie durch die 
Leistentaschen und den Schmuck perlen- 
Knopf vorne. 
Hoher Bund mit weitem Bein. Farbe: Mid-Blue. 
98 % Baumwolle, 2 % Elasthan. Schrittlänge in 
Gr. 36: 89 cm, Saumweite: 62 cm. Maschinen-
waschbar. Enthält nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs. 

•      Liu Jo Bottom up Wide-leg-Jeans     
€ 179,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34/36 27" 354-128-53
36 28" 354-129-53
38 29" 354-200-53
38/40 30" 354-201-53
40 31" 354-202-53
40/42 32" 354-203-53
42 33" 354-204-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Wellness für Ihre Füße: der sommerleichte Loafer 
aus knautschweichem, perforiertem Kalbleder. 

Und mit flexibler Natur-Latexsohle. 
Von arche, hergestellt in Frankreich.

Französischer, schlichter Chic – und dabei unübertroffen bequem: So faszinierend 
bequem, dass Sie sie den ganzen Tag ermüdungsfrei tragen können ohne jegliche 
Strapazen für Ihre Füße. 
Erfrischend luftiges Fußklima. Supersofter Auftritt. 

Die patentierte Laufsohle aus 80 % natürlichem Latex (Lactae Hévéa®) und 20 % 
synthetischem Kautschuk dämpft jeden Schritt, ist farbecht, abriebfest, besonders 
langlebig, rutschhemmend und flexibel. Das leicht gepolsterte Fußbett und das feine, 

samtig geschliffene, ungefütterte Kalbleder 
umschließen behaglich weich den Fuß. Das 
Schuhblatt hat viele kleine Löcher, die für eine gute 
Belüftung der Füße sorgen. Eine Wohltat besonders 
bei hohen Temperaturen. Eine elastische Einfas-
sung im hinteren Teil sorgt für leichtes Rein- und 
Rausschlüpfen. 
Seit 1968 bekannt für schlichtes, zeitloses und 
herrlich bequemes Schuhwerk.

Der Schuhspezialist arche ist wahrscheinlich 
einer der letzten für Sohlen aus Naturlatex. Was 

die komfortablen Laufeigenschaften und die 
Abnutzung angeht kein Vergleich zu 

den meisten Gummi-
sohlen am Markt, 
die aus reinem 
Synthetik-Kaut-
schuk gefertigt 

sind.
Kalbleder, ungefüttert. 
Verstärkte Autofahrer-Ferse. 

Decksohle: Leder. 
Laufsohle: 

Naturlatex. 
Hergestellt in 
Frankreich. 

Schuh-
Größe Matchagrün Karminrot
36 359-736-53 359-730-53
37 359-737-53 359-731-53
38 359-738-53 359-732-53
39 359-739-53 359-733-53
40 359-740-53 359-734-53
41 359-741-53 359-735-53

Unsichtbar in High Heels, Pumps und Ballerinas.
Der Füßling für den eleganten Schuh.  

Vom deutschen Strumpfspezialisten Falke.  
Mit Tradition seit 1895.

Mehr als 125 Jahre Strumpf waren-
erfahrung garantieren hier die perfekte 
Passform. Diese Füßlinge sitzen wie 

angegossen, bleiben immer bequem am 
Fuß. Der Low-Cut-Ausschnitt ist ideal für 
tief ausgeschnittene Schuhe wie High-

Heels oder Pumps. Durch das innovative 
Antislip-System im Fersenbereich 
bleiben sie rutschfest. Die hochwertige 
Polyamidqualität ist besonders fein und 
unspürbar im Schuh.
Farbe: Sand. Aus 84 % Polyamid, 16 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar. 

•      Falke Füßlinge Elegant Step     
€ 11,–

Schuh-
Größe Nr.
35-36 359-290-53
37-38 359-291-53
39-40 359-292-53
41-42 359-293-53

•      arche Sommer- 
Loafer      
€ 229,–
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Ein Meisterwerk 
der Strickkunst: Viel-
farbiges Trendmuster. 

Sommerleichte 
Materialmischung.

Hergestellt in Serbien, von IVKO.
Dieses Strick-Shirt trägt ein 

außergewöhnlich faszinierendes 
Ethno-Muster. IVKO, ein serbischer 
Familienbetrieb, ist bekannt für seine 
perfektionierte Jacquard-Technik, die 
hier eindrucksvoll zur Geltung kommt.
Das variantenreiche Muster ist in 
aufwändiger Jacquard-Technik 
gearbeitet.

Kein Vergleich zu simpel aufge-
druckten Mustern: Die verschiedenen 
Strickarten und Garnfarben wurden in 
verschiedenen 
Abschnitten so 
geändert, dass 
ein abwechs-
lungsreiches 
Motiv entsteht. 
Das Ergebnis 
ist ein 
Strick-Kunst-
werk, das nicht 
nur schön 
aussieht, 
sondern wirklich einzigartig ist.
In ausgeklügelter Materialmischung 
mit außergewöhnlich hohem Viskose- 
Anteil. 

Dadurch fühlt sich Ihr neues Shirt 
nicht nur seidenweich an, sondern ist 
auch bequem elastisch und feuchtig-
keitsregulierend. Viskose nimmt bis zu 
50 % mehr Feuchtigkeit auf als 
Baumwolle und sorgt somit für ein 
angenehmes Tragegefühl an warmen 
Tagen. Baumwolle macht Ihr Shirt 
atmungsaktiv, hautfreundlich und 
pflegeleicht.
Ein leicht verlängertes Rückteil und 
seitliche Schlitze schaffen mehr 
Bewegungsfreiheit.

Um eine perfekte Passform zu 
gewährleisten, werden Vorderteil, 
Rücken und Ärmel nach dem Stricken 
gewaschen, getrocknet und erst 
anschließend konfektioniert. Die Abseite 
ist glatt und frei von Spannfäden, was 
das Tragegefühl noch angenehmer 
macht.
Modische Boxy-Form. Länge in Gr. 36/38: 
55,5 cm. Farbe: Multicolor. 59 % Viskose, 
41 % Baumwolle. Handwäsche.

•      IVKO Jacquard-Strickshirt     
€ 139,95

FC
Größe Nr.
36/38 354-535-53
40/42 354-536-53
44/46 354-537-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Pourchet Paris 
Boxy-Bag  
Seite 40.
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In dieser Pantolette formt sich Ihr Fuß sein eigenes, bequemes Bett.
Ultraleichtes, antibakterielles Duflex-Material aus thermoaktivem Zell-Kautschuk.

Diese Pantolette ist sensationelle 85 Gramm leicht – und 
unglaublich bequem. Möglich wird dies durch das innovative 
Duflex-Material – einem alterungsbeständigen Zell- Kautschuk mit 
thermoaktiven und viskose- elastischen Eigenschaften. Dadurch ist 
Ihre Pantolette frei von bedenklichen Schadstoffen, antibak teriell, 
UV-beständig, farb echt und abriebfest.
Unter Einfluss von Körperwärme und  -gewicht formt Ihr Fuß 
sich sein individuelles Bett.

Der ausgeprägte Gewölbebogen sorgt dabei für die richtige 
entspannte Haltung und die kleinen Noppen für einen sanften 
Massage effekt. Ein Fersenpuffer federt Ihren Auftritt sanft ab.
Kaum spürbar und im Wasser unsinkbar.

Daher ist die 85 Gramm leichte Duxilette auch ideal als 
Strandschuh. Durch die Ventilationsöffnungen kommt frische Luft 

an Ihre Füße, Wasser und Sand können entweichen. Die rutsch-
sicher profilierte Lauf sohle gibt Sicherheit in Schwimmbad und 
Sauna.
Obermaterial, Deck- und Lauf sohle aus Kautschuk.

•      Chung Shi Duxilette    € 49,95

Schuh- Hersteller-
Größe Größe Schwarz Weiß Navy
36/37 XS 787-929-53 788-141-53 788-075-53
38 S 345-799-53 348-302-53 348-299-53
39/40 M 345-800-53 348-303-53 348-301-53
41/42 L 787-952-53 788-174-53 788-109-53
43 XL 787-960-53 788-182-53 788-117-53
44/45 XXL 787-978-53 788-190-53 788-125-53
46/47 3XL 787-986-53 788-208-53 788-133-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

•      Pima-Rippstrick-Hoodie, 
Damen     € 199,95

FC Hersteller-
Größe Größe Rosé
36 S 358-311-53
38 M 358-312-53
40 L 358-313-53
42 XL 358-314-53
44 2XL 358-315-53
46 3XL 358-316-53

Feiner Rippstrick statt schwerer Sweat-Stoff: 
der Hoodie aus edler peruanischer Pima-Cotton.

Sportiv. Elegant. Seidig weich auf der Haut.Made in Peru von Strick-Spezialist Clark Ross.
Angenehm leichte Pima-Baumwolle aus Peru macht diese 

bequeme, lässige Pullover-Alternative viel edler und eleganter als 
vergleichbare Modelle aus schwerem Sweat-Stoff.
Herrlich weich, sanft schimmernd und dauerhaft farbbrillant.

Die kostbare peruanische Pima- Baumwolle wird auch als 
„Seide Südamerikas“ bezeichnet. Denn nur in den klimatischen 
Bedingungen Perus gedeiht sie richtig gut. Dort erreicht sie eine 
Feinheit von 3,2 - 3,9 Micronaire (im Vergleich dazu ist US-ameri-

kanische Pima-Baumwolle mit 4,6 - 5,5 Micronaire deutlich gröber).
Zum Schutz der einzigartigen Natur Perus ausschließlich von 
Hand gepflückt.

Dadurch ist Ihr Hoodie frei von Chemikalien, die beim maschi-
nellen Pflücken nötig wären. Der feine 12-Gauge- Rippstrick ist im 
Unterschied zu üblichem Glattstrick bequem elastisch. Der weiße 
Kordelzug und die weißen Kontraststreifen an den Ärmelbündchen 

wirken als eleganter Blickfang.
Bequeme Hoodie-Passform. Herrenmo-
dell in Navy, Länge in Gr. 50: 70 cm. 
Damenmodell in Rosé, Länge in Gr. 38: 
59 cm. 100 % Baumwolle. Maschinen-
waschbar. Hergestellt in Peru.

•      Pima-Rippstrick-Hoodie, 
Herren     € 199,95

FC Hersteller-
Größe Größe Navy
48 M 354-491-53
50 L 354-492-53
52 XL 354-493-53
54 2XL 354-494-53
56 3XL 354-495-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Der StayCool-Pyjama für warme Sommernächte.
Angenehm trocken und kühl auf der Haut dank seltenem Microlyocell.

Guter Schlaf ist kostbar, besonders in den warmen Sommer-
nächten, in denen jeder Grad an Komfort zählt. Durch sein 
innovatives Material bietet der StayCool-Pyjama die ideale Lösung 
für ungestörten Schlaf, selbst wenn die Temperaturen steigen.
Microlyocell ist achtmal atmungsaktiver und trocknet dreimal 
schneller als Baumwolle. 

Mit ihrer glatten, seidenähnlichen Oberfläche fühlen sich die 

feinen Fasern aus Eukalyptus herrlich sanft an. Dank der innovati-
ven NATTCOOL™-Technologie bleibt Ihre Haut angenehm trocken 
und kühl, selbst in den heißesten Nächten. Millionen von Nanoka-
pillaren leiten überschüssige Wärme vom Körper weg und sorgen 
für eine optimale Temperaturregulierung: Falls Sie schwitzen, 
absorbiert der Faserkern Feuchtigkeit, um Sie mit Verdunstungs-
kühlung zu erfrischen. Dabei bleibt der Stoff stets trocken, sodass 

Sie sich nie unangenehm feucht fühlen. 
Neben seiner technologischen Raffinesse 
überzeugt der StayCool-Pyjama auch 
durch sein Design. 

Flache, ergonomische Nähte und 
Raglanärmel bieten maximale Bewegungs-
freiheit und minimieren unangenehme 
Reibung. Die leicht nach vorne verlegten 
Seitennähte sorgen für zusätzlichen 
Komfort und machen diesen Pyjama zu 
einem echten Wohlfühl-Erlebnis.
Herren: Rundhals-T-Shirt mit Raglanärmeln 
und Shorts mit seitlichen Eingrifftaschen und 
Kontrastbund. Damen: T-Shirt mit V-Aus-
schnitt und Raglanärmeln und Shorts. 
Shirt-Länge in Gr. 50: 72 cm (Herren) und in 
Gr. 38: 69 cm (Damen). 92 % Lyocell, 8 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar.

•      Herren-StayCool-Pyjama-Shirt     
€ 95,95

FC Hersteller-
Größe Größe Navy
48 S 358-388-53
50 M 358-389-53
52 L 358-490-53
54 XL 358-491-53
56 XXL 358-492-53

•      Herren-StayCool-Pyjama-Shorts     
€ 95,95

FC Hersteller-
Größe Größe Salbei
48 S 358-383-53
50 M 358-384-53
52 L 358-385-53
54 XL 358-386-53
56 XXL 358-387-53

•      Damen-StayCool-Pyjama-Shirt     
€ 95,95

FC Hersteller-
Größe Größe Kirschblüte Lavendel
36 S 358-504-53 358-510-53
38 M 358-505-53 358-511-53
40 L 358-506-53 358-512-53
42 XL 358-508-53 358-513-53
44 XXL 358-509-53 358-514-53

•      Damen-StayCool-Pyjama-Shorts     
€ 95,95

FC Hersteller-
Größe Größe Kirschblüte Lavendel
36 S 358-493-53 358-498-53
38 M 358-494-53 358-500-53
40 L 358-495-53 358-501-53
42 XL 358-496-53 358-502-53
44 XXL 358-497-53 358-503-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)   FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Die handgefertigten Sling-Pumps 
aus zartem Lammnappa. 

Zeitlos modisch und vielseitig.  
Von Lorena Paggi, made in Italy. 

Viel weicher und komfortabler als Pumps aus Rindleder. 
Diese cleanen Sling-Pumps sind in reiner Handarbeit aus 
anschmiegsamem Lammnappa gefertigt. Sie sind erstaunlich 
kombinierfreudig und passen zu klassisch-eleganten als auch 
trendigen Looks.
Lederbezogene Memory Foam-Decksohle mit Aloe 
Vera- Extrakt – feuchtigkeitsbindend, flexibel, weich und 
atmungsaktiv.

Dadurch bieten die Pumps trotz der 6 cm-Absatzhöhe 
auch über Stunden einen bequemen Tragekomfort. Der 
elastische Fersenriemen passt sich individuell an, nichts 
schneidet ein oder reibt unangenehm. 
Lorena Paggi – eine gemeinsame Leidenschaft und 
Stilvision.

Die Freundinnen Loredana Giusti, Inhaberin der 
renommierten, seit den 60er-Jahren familiengeführten 
Schuhfabrik Giusti in Porto Sant‘Elpidio, und Morena 
Parmegiani verwirklichten im Jahr 2000 ihren Traum und 
gründeten ihre eigene Marke. Bis heute steht Lorena Paggi 
für anspruchsvolle, elegante Schuhmode nach handwerkli-
cher Tradition made in Italy. 

Absatzhöhe: 6 cm. 
Obermate rial: Lammnap-
pa-Leder. Futter, Deck- 
und Laufsohle: Leder. 
Hergestellt in Italien.

•      Lorena Paggi 
Sling-Pumps     
€ 239,–

Schuh- Apricot-
Größe Beige Schwarz
36 355-804-53 359-578-53
37 355-805-53 359-579-53
38 355-806-53 359-600-53
39 355-807-53 359-601-53
40 355-808-53 359-602-53
41 355-809-53 359-603-53

Der Schuh fällt klein aus: Sollten Sie zwischen zwei Größen schwanken, 
empfehlen wir, ihn eine Nummer größer zu bestellen.

Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, Sa.: 10:00-16:00 Uhr)
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Genau die richtige „Kürze“ – 
in selten luxuriöser Kaschmir-Qualität.

Der perfekte Cardigan zu den angesagten High-Waist-Hosen und -Röcken.
Das Comeback der hoch geschnittenen 

Taille bringt viele kurze Strickjacken auf den 
Markt. Doch die hochmodischen Modelle 

sind meist von minderer Qualität. Diese vom 
Schweizer Spezialisten Fair Trade Cashmere 
ist aus Kaschmir aller erster Güte: 
Wunderbar weich. Reißfest. Pillingarm. 
Schmutz- und geruchs abweisend.

Das zarte Flaumhaar der Kaschmir-
ziege wird nicht geschoren, sondern 
behutsam von Hand ausgekämmt. Und das 
nur einmal im Jahr – während des Fell-
wechsels im Übergang von Winter auf 
Sommer. Die Feinheit ist entscheidendes 
Qualitätskriterium: Lediglich Haare mit 
maximal 0,019 mm Durchmesser entspre-
chen dem strengen FTC- Standard. Und so 
bleiben von 1,2 kg Ertrag pro Ziege am Ende 
nur 300 - 400 g Rohware übrig. 
Ethisch korrekt gewonnen und verarbei-
tet.

Auch faire Arbeitsbedingungen und 
Löhne, besondere Wertschätzung gegenüber 
allen Partnern und Mitarbeitern sowie 
Nachhaltigkeit und Umweltschutz gehören 
zum Erfolgsrezept von FTC.
Figurbetonte Form. Länge in Gr. 40: 50 cm. 
100 % Kaschmir. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs: Perlmuttknöpfe. Hand-
wäsche.

•      FTC Kurz-Cardigan     € 279,–

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Gelb Grün Rosé
36 S 359-885-53 359-778-53 350-762-53
38 M 359-886-53 359-779-53 350-763-53
40 L 359-887-53 359-890-53 350-764-53
42 XL 359-888-53 359-891-53 350-765-53
44 2XL 359-889-53 359-892-53 350-766-53

Das Designerkleid für die Handtasche.
Und für fast jeden Anlass.

Aus hauchzartem Tüll-Jersey. Von Fuzzi, Italien.
Nach einem solchen Kleid muss man 

lange suchen: feminin und elegant, dabei 
herrlich bequem. Mit Zehensandalen 
tagestauglich, mit Glamour-  Sanda letten 
ausgehfein. Kofferfreundlich knitterarm. 
Federleicht. Und so klein faltbar, dass es in 
jede Handtasche passen würde.
Entwickelt mit Jean Paul Gaultier.

In den 80er-Jahren entwarfen Anna 
Maria Fuzzi und der französische Couturier 
die Tour-Garderobe für eine weltberühmte 
Pop-Ikone. Seither ist der hauchzarte aber 
hochelastische Tüll-Jersey 
ein Bestseller der Fuzzi 
Knitwear- Kollektionen.
Waschen. Trocknen. 
Tragen. Wohl fühlen.

Der Schnitt ist perfekt 
auf das Material abgestimmt: 
Blickdicht gedoppelter Body, 
Wickeloptik, Raffungen und 

Volants unterhalb der Taille. Das Blü-
ten-Dessin ist ein Exklusiv- Entwurf für die 
eigene Kollektion und wird Ihnen nirgends 
sonst begegnen.
Figurnaher Schnitt. Länge in Gr. 36: 
110 cm. Farbe: Schwarz/Pink/Orange/
Gelb/Violett. 100 % Polyamid. Unterkleid 
aus 84 % Polyester, 16 % Elasthan. 
Handwäsche.

•      Fuzzi Hand taschen kleid 
Exotic Flowers    € 439,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34 XS 354-908-53
36 S 354-909-53
38 M 354-911-53
40 L 354-912-53
42 XL 354-913-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Das original 
Madras-Hemd – 

in Indien traditionell 
von Hand gewebt.

Mit sommerlichen Kurzärmeln.  
Von OMTC – der Original  
Madras Trading Company,  

New York.
Das blau-weiß karierte Madras- 

Hemd ist ein beliebter Sommer- Ever-
green und vielfach bewährt in der Hitze 
Indiens. Aber nur selten stammt der 
luftig-leichte Baumwollstoff wirklich 
noch von dort. Und nur in Ausnahmefäl-
len wird er noch auf echten Handweb-
stühlen gefertigt.
Seit den 1970er-Jahren bringt die 
Original Madras Trading Company 
den Stoffklassiker Indiens in alle Welt.

Der indisch-amerikanische Familien-
betrieb mit Sitz im New Yorker Garment 
District (dem berühmten Textil-Viertel 
der Stadt) beliefert fast alle namhaften 
Herrenmode-Marken – und fertigt 
mittlerweile auch eigene Hemden im 
Ursprungsland. Seinen Namen verdankt 
der Stoff übrigens der indischen Stadt 
Madras, dem heutigen Chennai. Mit 
kurzen Ärmeln ist das Madras-Hemd 
noch luftiger und ein absolutes Must- 
have für den Sommer. Button-down- 
Kragen. Aufgesetzte Brusttasche. 
Tailor Fit: leicht tailliert – zeitgemäß, aber 
bequem. Länge in Gr. 50: 78,5 cm. Farbe: 
Blau/Weiß kariert. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar.

•      OMTC Madras-Kurzarmhemd     
€ 149,95

FC  Hersteller- 
Größe Größe Nr. 
48 M 359-385-53
50 L 359-386-53
52 XL 359-387-53
54 XXL 359-388-53
56 3XL 359-389-53
58 4XL 359-390-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Kernig wie Ihre 
Lieblings-Cargos. 

Aber dank Hanf viel 
robuster. Und frisch genug 

für den Sommer.
Kerniger Look mit einem Hauch von Sommerfrische: 

Diese modische, auch als Shorts erhältliche Cargo-Hose 
vereint das Beste aus zwei Welten.
Luftig-leicht und doch außergewöhnlich robust dank 
hohem Hanfanteil.

Ihre Lieblings-Cargos waren noch nie so wider-
standsfähig: Hanf ist eine der 
reißfestesten Naturfasern. 
Kombiniert mit Baumwolle 
entsteht daraus ein komfor-
tables Twill-Gewebe, das 
keine Strapaze so schnell 
übelnimmt. Und da Hanf 
schnell wächst und kaum 
Wasser, Pestizide und 
Herbizide benötigt, sind 
diese Hosen auch eine 
besonders umweltfreundliche 
Wahl. 
Der elastische Tunnel-
zug-Bund ermöglicht 
schnelles An- und Auszie-
hen. 

Zudem gibt er in jeder 
Sitz- und Stehposition 
bequem nach. Die beiden Car-
go-Pattentaschen sind der 
Silhouette zuliebe ohne 
Quetschfalten gearbeitet. Mit 
zwei tiefen Seitentaschen. 
Weiter Schnitt mit zeitgemäßer, 
schmal zulaufender Beinform. 
Schrittlänge in Gr. 50: 81 cm 
(Hose) und 28 cm (Shorts). 
Farbe: Beige. 60 % 
Baumwolle, 40 % Hanf. 
Maschinenwaschbar. Enthält 
nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs. Exklusiv bei 
Fashion Classics.

Bereit für den Sommer: 
die leichte Safari-Weste aus luftigem 

Leinen und sanfter Baumwolle. 
Natürliche Farbe. Geräumige Taschen. Echte Hornknöpfe. 
Leinen ist für diese 

ungefütterte, sommerlich-leich-
te Safari-Weste das Material 
der Wahl, weil es strapazier-
freudig, schmutzunempfindlich 
und herrlich luftig ist. Kein 
Vergleich zu typischen 
Anglerwesten, die meist 
deutlich schwerer wiegen.
Weicher und knitterärmer 
dank Baumwolle.

Trotz des typischen 
Leinen-Looks ist der Stoff 
weniger empfindlich als reine 
Leinentuche. Baumwolle 
macht ihn angenehm haut-
freundlich und denkbar 
pflegeleicht. Vier aufgesetzte 
Taschen mit geknöpfter Patte 
bieten reichlich Platz für alles, 
was Sie unterwegs brauchen. 
Zu den authentischen Safari- 
Details gehören geknöpfte Schulter riegel, 
eine dekorative Patte in der Mitte sowie 
echte Hornknöpfe.
Bequem gerade Form. Länge in Gr. 50: 
69 cm. Farbe: Natur. 55 % Leinen, 45 % 
Baumwolle. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs (Hornknöpfe). Maschi-
nenwaschbar.

•      Leinen-Safari-Weste     € 129,95

FC
Größe Nr.
48 359-771-53
50 359-772-53
52 359-773-53
54 359-774-53
56 359-775-53
58 359-776-53
60 359-777-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

•      Hanf-Cargo-Hose     
€ 129,95

FC
Größe Nr.
48 359-713-53
50 359-714-53
52 359-715-53
54 359-716-53
56 359-717-53
58 359-718-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

•      Hanf-Cargo-Shorts     
€ 109,95

FC
Größe Nr.
48 359-719-53
50 359-720-53
52 359-721-53
54 359-722-53
56 359-723-53
58 359-724-53
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Dieses handbestickte 
Gürtel-Unikat aus Peru 

hat Seltenheitswert.
Vom Ethno-Spezialisten Smitten.

Viele beliebig gemusterte Accessoires aus 
Massenproduktion laufen unter dem Trend-Begriff 
„Ethno“. Doch dieser Peru-Gürtel ist ein echtes 
Meisterwerk indigener Volkskunst. Er wird von 
Indio-Frauen nach alter Tradition von Hand gewebt 
und einseitig mit farbenfrohen Phantasie-Blüten aus 
dicken Wollfäden bestickt. Kein Gürtel gleicht exakt 
dem anderen. Schlichten Jeans- und Chino-Outfits 
verleiht er ein modisches Upgrade im Ethno-Stil.
Zu fairen Bedingungen ethisch korrekt verarbei-
tet.

Die deutsche Firma  Smitten legt nicht nur Wert 
auf erstklassige Qualität. Faire Arbeitsbedingungen 
und besondere Wertschätzung gegenüber allen 
Partnern und Mitarbeitern gehören ebenso zum 
Erfolgsrezept.
4,5 cm breit. Metall- Schnalle. 100 % Wolle. Trocken 
reinigen.

•      Smitten Peru-Stick-Gürtel      
€ 89,95

Bund- 
weite Hersteller- Hellblau/ Orange-Grau/
in cm Größe Multicolor Multicolor
  75 S 350-303-53 357-388-53
  85 M 350-304-53 357-389-53
  95 L 350-305-53 357-430-53
105 XL 350-307-53 357-431-53

PI 
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Schick wie eine Bluse. 
Aber vielseitig und 
pflegeleicht wie ein 

T-Shirt.
Aus weichem Interlock-Jersey  
mit konfektioniertem Kragen.  
Von Saint James/Frankreich.

Durch den konfektionierten 
Stoffkragen, den modisch geschlitzten 
3/4-Arm und die aufgesetzten Brustta-
schen wirkt dieses Shirt vollständig wie 
eine Bluse – ist jedoch so praktisch wie 
ein T-Shirt. Ein perfektes Basic, das solo 
immer gut aussieht – sowohl zum 
Business-Outfit als auch lässig zu Jeans, 
zu Cargopants, zu Shorts, …
Sitzt immer perfekt: die fest fixierte 
Knopf leiste.

Sie springt niemals auf und lässt 
dabei trotzdem ein bisschen Dekolleté 
blitzen. Knopfleiste, Kragen und 
Brusttaschen aus glattem Baumwoll-
stoff. Weicher, anschmiegsamer 
Interlock-Jersey. Perfekter Sitz dank 
hochwertiger Nahtverarbeitung. Bleibt 
auch nach vielen Wäschen in Form.
Leicht taillierter Schnitt. Länge in Gr. 38: 
60 cm. Farbe: Weiß. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar.

•      Saint James Blusenshirt     
€ 119,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr. 
36 38 717-843-53
38 40 717-850-53
40 42 717-868-53
42 44 717-876-53
44 46 717-884-53
46 48 717-892-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Die Bindekappe aus weicher Baumwolle: 
femininer und stilvoller als normale Kappen, 

bequemer als steife Sommerhüte. 
 Von OCONI.

Der luftig-leichte Baum-
woll-Stoff schmiegt sich sanft an. 
Von vorne kaum von einer 
normalen Sommerkappe zu 
unterscheiden, liegt der Clou auf 
der Rückseite: Durch ein Band, 
das als Knoten oder auch als 
Schleife gebunden werden kann, 
lässt sich die Kappe individuell 
anpassen. Zudem ist es ein 
attraktiver Blickfang und verleiht 
ihr eine lässig-feminine Optik. 

Atmungsaktiv und haut-
freundlich. 

Das angenehme Baum-
woll-Material nimmt Feuchtigkeit 
auf und sorgt für eine gute 
Luftzirkulation. Der weiche 
Schirm bietet optimalen Sonnen-
schutz. Ein Gummiband hinten 
gibt guten, komfortablen Halt, perfekt auch bei 
sportlichen Aktiviäten.

Auf Reisen ist die knautschtbare Kappe 
schnell eingepackt und eine platzsparende 
Alternative zum klassischen, voluminösen 
Sonnenhut. Ob im Urlaub am Strand, bei 
Wanderungen oder beim Stadtbum-
mel, die Bindekappe ist eine 
wunderbare Ergänzung Ihrer 
Alltags-Garderobe oder Ihres 
Strand-Outfits.
Eine Größe. 100 % Baumwolle, Handwäsche. Exklusiv bei 
Fashion Classics. 

OCONI Baumwoll-Bindekappe     € 29,95
•      Natur  Nr. 359-800-53
•      Salbei Nr. 359-801-53
•      Marine Nr. 359-802-53

Die stilvollen unter den Outdoor-Bermudas.
Leicht, luftig, knitterarm und bequem elastisch.  

Von Aigle, Frankreich.
Die meisten Funktionsshorts sehen 

allzu sportiv aus, haben Cargo-Taschen 
oder Krempel- Laschen. Diese von Aigle 
ist modisch in Bermudas-Form 
geschnitten, mit Bundfalte – ohne 
Sports wear- De tails. Sie lässt sich schick 
und stadtfein stylen. Oder auch 
sportlich-leger.
DRY FAST TEXTILE®: 
angenehm trockenes Klima 
beim Golfen, Wandern, 
Reisen ...

Dank der Hightech-Faser 
wird Körperfeuchtigkeit 
schnell nach außen abtrans-
portiert. Sie genießen stets 
ein angenehm trockenes 
Innenklima. Zwei seitliche 

Einschubtaschen. Bund mit Gürtel-
schlaufen. Aufgerollter Saum. 
Lässige, gerade Bermudas-Form mit 
Bundfalte. Schrittlänge: 16 cm. 60 % 
Baumwolle, 35 % Polyester, 5 % Elas than. 
Maschinenwaschbar.

•      Aigle Outdoor-Bermudas     
€ 99,95

FC Hersteller-
Größe Größe Navy Rost
34/36 36 358-601-53 358-594-53
36/38 38 358-602-53 358-595-53
38/40 40 358-603-53 358-596-53
40/42 42 358-604-53 358-597-53
42/44 44 358-605-53 358-599-53
44/46 46 358-607-53 358-600-53
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Sanfte Berührung, edler Glanz: das klimafrische 
Feinstrick-Polo, das Sie in Seide und Kaschmir hüllt.

 Mit seinem fließend weichen Griff, 
dem noblen Glanz und der herrlich 
klimatisierenden Wirkung ist dieses 
exquisite Strickpolo eine Hommage an die 
Eleganz und Raffinesse zweier luxuriöser 
Naturfasern: Seide und Kaschmir.
Der hohe Seidenanteil macht Ihr Polo 
herrlich geschmeidig und edel glänzend.

Überdies sorgen die temperatur- und 
feuchtigkeitsregulierenden Eigenschaften 
der Seide dafür, dass Sie sich rundum wohl 
fühlen – den ganzen Tag hindurch.
Angenehm flauschig dank Kaschmir. 

Fein gestrickt und federleicht, schenkt 
Ihnen Ihr Polo ein Gefühl von Leichtigkeit 
und Eleganz und eignet sich damit perfekt 
für die warme Jahreszeit. Bequeme 

Rippstrick-Bündchen an Ärmeln und Saum 
sorgen für stets perfekten Sitz.
Normale Passform. Länge in Gr. 50: 65 cm. 
Farbe: Navy. 85 % Seide, 15 % Kaschmir. 
Handwäsche. 

•      Seiden-Kaschmir-Polo      
€ 239,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 S 359-809-53
50 M 359-820-53
52 L 359-821-53
54 XL 359-822-53
56 XXL 359-823-53
58 3XL 359-824-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Oxford-Gewebe: Als Hemd ein beliebter 
Klassiker. Als Hose leider kaum zu finden.

Angenehm luftig, weich und voluminös, dazu strapazierfähig.
Oxfordgewebe kennt man von angenehm weichen, robusten Hemden. Der 

Stoff hat eine feinkörnige Oberfläche und ist wie ein Gitter gewebt. Das macht 
ihn besonders luftig. Er wirkt flanellig, ohne schwer zu sein. Ist unempfindlich 
und strapazierfähig. Erstaunlich, dass Oxford-Hosen bisher kaum zu finden 
sind – eignet sich der Stoff doch geradezu ideal für den Sommer.
Viel lebendiger als Unifarben – doch genauso vielseitig zu kombinieren.

Echter Oxford ist immer dezent meliert, denn er besteht aus einer 
Grundfarbe und dem stets weißen Kettfaden. Das typische 

Businesshemden-Blau wirkt sommer-
lich frisch und bringt Abwechslung 
in Ihre Hosen-Auswahl. Fran zö si-
sche Schrägtaschen. Geknöpfte 
Leisten-Gesäßtaschen. Taschenein-
griffe und Gürtelschlaufen mit 
Ziersteppung in Handstich-Optik. 
Hinten geteilter Bund zur einfachen 
Weitenänderung.
Schlanke Flatfront-Form. Schrittlänge 
in Gr. 50: 82 cm. Fußweite: 38 cm. 
Farbe: Hellblau- Melange. 98 % 
Baumwolle, 2 % Elas than. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs 
(Hornknöpfe). Maschinenwaschbar.

•      Hiltl Oxford-Hose      
€ 169,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
  25 333-862-53
  26 333-863-53
  27 333-865-53
  28 333-866-53
  29 333-867-53
  30 333-868-53
  48 333-869-53
  50 333-870-53
  52 333-871-53
  54 333-873-53
  56 333-874-53
  58 333-875-53
  60 333-876-53
  98 333-877-53
102 333-878-53
106 333-879-53
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Einer der meist 
begehrten Düfte Irlands. 

Doch hierzulande 
selten zu finden.

Atmen Sie die frisch-herben Aromen 
Irlands – belebend wie eine Meeresbrise. 

Für Damen und Herren.
Typisch irisch wie der Name Inis (das 

gälische Wort für Insel) ist die Komposition 
von „the energy of the sea“. So typisch, 
dass der Duft seit nunmehr 20 Jahren zu 
den beliebtesten der Insel gehört. Tief 
atmen Sie die erfrischende Brise des 
Atlantiks an einem strahlenden Sommertag 
– die sich an den Klippen mit feinen, 
grünen Nuancen vereint.
Für jeden Tag, aber nicht all täglich. Und 
niemals aufdringlich.

Seine Frische erhält der Duft durch 
Limone, Bergamotte und Neroli, mit der 
Herznote aus Mai glöck chen und Geranie 
auf der dezent würzigen Basis von 
Sandelholz, Moos, Nelke und Muskatnuss. 
Ein an ge nehm leichter, doch nach haltiger 
Duft für den Tag – zu jeder Jahreszeit. Der 
dekorative Sprüh flakon wirkt wie von der 
Bran dung mattiert, mit kieselförmiger 
glasklarer Kappe.
Für Damen und Herren. 100 ml Eau de 
 Cologne im Sprühflakon.

•      Inis the energy of the sea  
100 ml Eau de Cologne Spray       
Nr. 381-848-53     € 48,– 
(Literpreis: 480,– €) 
 

Risikolos bestellen: Damit Sie das versiegelte Eau 
de Cologne Spray vor dem Öffnen proberiechen 
können, liegt jeder Lieferung ein Testflakon bei.

Ingredients: SD Alcohol 40-B (Alcohol Denat.), 
Water (Aqua), Fragrance (Parfum), Limonene, 
Linalool, Citronellol, Eugenol, Alpha-Isomethyl 
Ionone, Geraniol, Citral, Benzyl Salicylate, 
Cinnamal.

Jetzt sogar maschinenwaschbar: der klassische 
Leder-Bootsschuh ist noch besser geworden.

Rutschfest. Herrlich leicht. Und im Nu wieder sauber. Von Spaniens Kultmarke Snipe®.
Seit seiner Erfindung im Jahr 1935 hat 

sich der Bootsschuh auf allen Weltmeeren 
bewährt. Doch auch an Land ist der 
geschmeidig weiche Leder-Mokassin mit 
Rundum- Schnürung und rutschfester Sohle 
längst zum Mode-Klassiker avanciert.
Neuester Stand: Diesen Bootsschuh 
waschen Sie einfach in der Maschine. 

Schmutz wird schnell weggespült, und 
schon ist Ihr Schuh wieder einsatzbereit: 
rundum hygienisch und sauber – mit frischer 
Farbe, frischem Duft und bequem wie eh 
und je. 
Mit dem Knowhow von Snipe®, Spezialist 
für waschbare Leder schuhe.

Die 1981 gegründete Marke hat 
mehr als 25 Jahre Erfahrung mit 
waschbarem Leder. Inhaber Ernesto 
Segarra entstammt einer der ältesten 
Schuh dynas tien Spaniens und 
entwickelte bereits in den 
1990er-Jahren seinen 
ersten waschbaren 
Lederslipper.

Obermaterial, Schnürung und Decksohle: Leder. 
Laufsohle: Gummi. Maschinenwaschbar (bitte 
beachten Sie die Anleitung des Herstellers). 
Hergestellt in Portugal.

•      Snipe® Waschbarer  
Leder-Bootsschuh     € 129,95

Schuh- 
Größe Beige  Blau
41 345-368-53 345-375-53
42 345-369-53 345-376-53
43 345-370-53 345-377-53
44 345-372-53 345-378-53
45 345-373-53 345-379-53
46 345-374-53 345-380-53

D_19_26.06_FC_H24_100-101.indd   3 12.07.24   09:19



D_39_05.07_FC_H24_102-103.indd   2 15.07.24   14:03

Dieser Badeanzug wirkt 
wie eine gute Sonnencreme.

Aus Sonnen durchlässigem SunSelect®.
Der spezielle SunSelect®-Jersey lässt 

die zur sanften Bräunung notwendigen 
UV-Strahlen durch. So bräunen Sie auch 
unter Ihrem Badesuit. Zwar etwas 
langsamer, aber wenn Sie ab und zu die 
Träger und die Beinausschnitte verschie-
ben – zumindest recht gleichmäßig. Das 
Material ist blickdicht, auch nach dem 
Schwimmen.
Hochelastischer, körpernaher Sitz.

Der Badeanzug 
muss eng sitzen; nur 
so wird die begehrte 
Ganzkörperbräune 
erreicht. Schöner, 
verspielter Schnitt 
mit seitlich gerafftem 
Brustbereich, hohem 
Bein aus schnitt und 
doppelten, verstellba-
ren Spaghettiträgern. 
Schnell trocknend, 
mit seidigem Glanz.

80 % Polyester, 20 % Elas than. Maschi-
nenwaschbar.

•      SunSelect®-Badeanzug      
€ 64,95

Der Sonnen 
durchlässige 
SunSelect®-Jersey 
sorgt für 
gleichmäßige 
Bräune.

Das Wohlfühlkleid 
für heiße Tage.

Luftig-leichter Baumwoll/
Seiden-Voile. Bequemer, 

figurumspielender Schnitt. Edles 
Königsblau. Von Kiltie, Italy. 

Ein so luftiges und leichtes 
Sommerkleid, das nicht zu viel 
Haut zeigt, findet man nicht oft. 
Und erst recht nicht aus einem 
solch feinen Materialmix.
Hauchzarter, weicher Baum-
woll-Voile veredelt mit 27 % 
Seide. 

Meistens ist ein Voile-Stoff aus 
hochgedrehten Baumwollgarnen 
hergestellt. Mischungen mit Seide 
sind sehr selten. Der ohnehin 
schon besonders leichte, feine und 
erfrischende Stoff wird durch den 
Seidenanteil noch zarter und noch 
angenehmer bei hohen Temperatu-
ren.
Das kräftige, royale Blau 
harmoniert perfekt mit dem 
betont schlichten Stil.

Ab der Taille ist das Kleid 
einfach gestuft mit elegantem 
Faltenwurf. Dies mildert etwas den 
weiten, lockeren Schnitt und lässt 
das Kleid sanft schwingen. Eine 
zweite Stofflage macht es 
blickdicht. Das Oberteil im 
T-Shirt-Schnitt, mit halsnahem 
Rundhals-Ausschnitt und verlän-
gerten Kurzärmeln, sorgt für einen 
lässig-cleanen Look. 
Passend von Stadtbummel bis 
Strandpromenade. Und mit 
edlen Accessoires sogar stilvoll 
am Abend.

In dieses Kleid zu schlüpfen 
wird jedes Mal ein Genuss sein. So 
gemütlich und herrlich komforta-
bel kann ein Sommertag beginnen. 
Lockere, bequeme Passform. Länge in 
Gr. 36: 123 cm. Farbe: Königsblau. 
73 % Baumwolle. 27 % Seide. 
Reinigung. Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hergestellt in Italien. 

•      Kiltie Voile-Sommerkleid     
€ 189,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr. 
34 40 359-560-53
36 42 359-561-53
38 44 359-562-53
40 46 359-563-53
42 48 359-564-53
44 50 359-565-53
46 52 359-566-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC  Paradies-
Größe Koralle vogel
36 322-550-53 360-370-53
38 322-551-53 360-371-53
40 322-553-53 360-372-53
42 322-554-53 360-373-53
44 322-555-53 360-374-53
46 322-556-53 360-375-53
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Selten: das gesamte, 
natürliche Farbspek-
trum der Saphire – 
in einem Schmuck-

stück vereint. 
210 funkelnde Saphir-Rondelle  

in 10 Farben – die perfekte Kette  
für den Sommer. 

Edelsteine bestimmen derzeit den 
Schmuck trend. Diese Saphir- Kette ist 
jedoch nicht nur ange sag tes Trend- 
Accessoire, sondern weitaus spekta ku lärer: 
Entgegen der gängigen Saphir-Farbassozia tion 
Blau fasziniert diese Kette durch alle Saphir- Farben, 
die die Natur hervorbringt. Kein Vergleich zu vielen bunten 
Sommerketten aus gefärbten Steinen oder gar aus Kunst stoff.
Gemeinsam mit dem Diamanten, dem Rubin und dem Smaragd bildet 
der Saphir das Quartett der kostbarsten Edelsteine.

Saphire gehören mit der Mohs- Härte 9 zu den härtesten Edelsteinen, 
nur der Diamant ist mit der Mohs-Härte 10 noch härter. Das Vorkommen 
von Saphiren beschränkt sich auf die Länder Sri Lanka, Indien, Myanmar, 
Thailand und Australien. Dabei gibt die Farbe oftmals Aufschluss über den 
Fundort. Die Vorkommen in Indien sind nahezu erschöpft. Der Preis für 
dortige Saphir- Funde steigt deshalb deutlich an.
Rot, Pink, Rosa, Orange, Violett, Blau, Grün, Grau, Schwarz und 
Transpa rent…

… diese natürlichen Farben der Saphire in einer Reihe unterschiedli-
cher Nuancen erstrahlen noch schöner und erhalten ihre kristallklare 
Aus strah lung durch die  Facettierung der oval geschliffe nen Rondelle.
Gewicht: ca. 55 bis 60 ct (10-12 g ohne Verschluss). Länge: 44 cm. Mit sicherem 
Steck-Verschluss aus 3 micron vergoldetem 925er-Sterling- Silber.

•      Saphir-Kette     Nr. 219-079-53     € 299,–

Traditionelles afrikanisches Kunsthand-
werk: der Schuh-Trend des Sommers. 

Die handgemachten Perlen-Sandalen von laidback london.
Durch die aktuelle Ethno-Mode sind solch perlenbestickte Flats wieder 

mehr denn je im Trend. Die abstrakten Muster erinnern an Tribals 
afrikanischer Stämme. Die Farben sind bunt wie Kitenge-Stoffe.
Unikate, in traditioneller Technik von Einheimischen handgefertigt.

So entsteht ein modischer Schuh, den Sie nicht an jeder Ecke finden. 
Und der dafür sorgt, dass nachhaltige Arbeitsplätze in Afrika geschaffen 
werden. Für die kenianischen Handwerker bedeutete die Fertigung ein 
regelmäßiges, faires Einkommen.
Weit weg von jeder Massenware: 4 Paar pro Person und Tag.

Das Leder wird von Hand gefärbt und in der Sonne getrocknet. Jede 
Sohle einzeln geschnitten. Jede Perle einzeln vernäht – und jede 5. durch 
einen zusätzlichen Knoten gesichert. Ein himmel-
weiter Unterschied zu kurzlebigen Perlen-Flats 
aus Massenproduktion.
Seltene, bequeme Form.

Meist sind die geschmückten Flats nur als 
Zehensandalen erhältlich. Die Riemen-Pantolette 
ist bequemer und bietet dem Fuß mehr Halt. 
Farbe: Multicolor. Obermaterial und 
Decksohle: Rindleder. Besatz: Glasper-
len. Flexible Laufsohle aus Gummi 
und EVA. Hergestellt in Kenia. 

•      laidback 
london 
Perlen-Flats     
€ 99,95

Schuh-
Größe Nr.
36 359-251-53
37 359-252-53
38 359-253-53
39 359-254-53
40 359-255-53
41 359-256-53
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Leichter, luftiger und doch ein echtes Original: 
das Barett von Kangol®/England.

Obwohl einst von Kangol® für die britische Armee gefertigt, ist 
das Barett längst nicht mehr dem Militär vorbehalten. Durch dieses 
luftig-leichte, zeitgemäße Update wird es zum perfekten Accessoire 
für die warme Jahreszeit.

Kühl und trocken auf Ihrer Haut, da aus Bambus-Viskose 
gestrickt.

Das innovative Material absorbiert 3- bis 4-mal mehr Feuchtig-
keit als Baumwolle, ist ebenso atmungsaktiv und zudem antista-

tisch und farbecht. Sein zarter Glanz erinnert 
ebenso an Seide wie die temperaturausgleichen-
den Eigenschaften. Modacryl macht Ihr Barett 
extra formstabil.
Konfektioniert von Kult-Hersteller Kangol®, 
seit 1938.

Der erfahrene Hutmacher aus dem Lake 
District hat im Laufe seiner Geschichte die 
verschiedensten Mützen für wArbeiter, Golfer 
und Soldaten hergestellt. Durch Royals sowie 
Berühmtheiten aus der Künstlerszene, der 
Film- und Musikbranche wurden einige Kan-
gol®-Modelle zu heißgeliebten Kult-Objekten.
Ungefüttert, mit innerem Hutband aus Nylon für 
festen und sicheren Sitz. Farbe : Schwarz. 65 % 
Viskose, 35 % Modacryl. Maschinenwaschbar.

•      Kangol® Bambus-Barett     € 79,95

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Größe Nr.
54-55 S 349-208-53
56-57 M 349-210-53
58-59 L 349-211-53
60-61 XL 349-212-53

2 Schnüre + 1 Sohle = eine der wohl innovativsten Outdoor-Sandalen.
Passgenaue Bequemlichkeit vom Outdoor-Spezialisten KEEN®, USA.

Der „Uneek™“ ist einzigartig einfach und einfach einzigartig. 
Das luftige Flechtwerk mit den frei beweglichen Knotenpunkten 
passt sich perfekt an Ihre individuelle Fußform an und engt 
nirgends ein. Dennoch gibt es guten Halt. Die Knoten liegen 
unspürbar an der Außenseite, sodass nichts drückt.

Messerschnitt-Profil macht die leichte, abriebfeste Gummi- 
Außen sohle besonders trittsicher.

Auch auf feuchten, rutschigen Oberflächen. Dank des geringen 
Gewichtes von nur ca.700 Gramm (in Größ 41) und des anato-
misch geformten Fußbetts mit weichem Mikrofaserbezug legen Sie 
in dieser Sandale auch lange Strecken ermüdungsfrei zurück.
Wasserfest. Schnelltrocknend. Perfekt auch als Boots- und 
Badeschuh.

Fersenriemen und Zunge sind aus luftigem Canvas-Material 
gefertigt und weich gepolstert. Das praktische, elastische Schnell-
schnür-System erleichtert das An- und Ausziehen.
Obermaterial: Geflochtene Polyesterschnüre mit Nylonkern. Fersenrie-
men uns Zunge aus Canvas. Deck sohle: Mikrofaser. Dämpfende 
PU-Zwischensohle. Gummi-Laufsohle.

Schuh- US-
Größe Größe Schwarz Natur
36   6 358-563-53 358-555-53
37   6,5 358-565-53 358-557-53
38   7,5 358-566-53 358-558-53
39   8,5 358-567-53 358-559-53
40   9,5 358-568-53 358-560-53
41 10,5 358-569-53 358-561-53
42 11 358-570-53 358-562-53

•      KEEN® Outdoor-Sandale Uneek™, Herren     € 115,95

Schuh- US-
Größe Größe Schwarz Natur
41   8,5 358-550-53 358-544-53
42   9 358-551-53 358-545-53
43 10 358-552-53 358-546-53
44 10,5 358-553-53 358-547-53
45 11,5 358-554-53 358-548-53

•      KEEN® Outdoor-Sandale Uneek™, Damen     € 115,95
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller- Ecru/ Jeans/
Größe Größe Marine Ecru
46 M 328-715-53 359-397-53
48 L 328-716-53 359-398-53
50 XL 328-717-53 359-399-53
52 XXL 328-718-53 359-400-53
54 3XL 328-719-53 359-401-53
56 4XL 328-800-53 359-402-53

•      Herren-Bretagne-Langarm-Shirt     € 75,–

Das original Bretagne-Shirt.
Fischer-Tradition seit dem 19. Jahrhundert. Von Saint James/Frankreich.

In der Bretagne, wo die rauesten Winde wehen, tragen sie die 
Seeleute seit alters her. Aber nicht nur Seeleute: Die echten 
Bretagne-Shirts gehören inzwischen zum Kulturgut Frankreichs. 
Doch außerhalb Frankreichs sind diese Originale kaum zu finden.
Die markanten Streifen sind hochwertig in den Stoff eingear-
beitet und nicht nur gedruckt:

So bleiben die Farben nach dem Waschen unverändert. Kein 
Vergleich zu optisch ähnlichen Shirts, die außer den Streifen mit 
Bretagne nichts zu tun haben. Äußerst solide und haltbar 
verarbeitet – eine Freundschaft fürs Leben. Herren-Shirts aus 
reiner Baumwolle. Damen- Shirts aus pflegeleichter, leicht 
dehnbarer Mikrofaser.

Leicht taillierter Schnitt mit ¾-Ärmeln für Damen. Etwas weiterer 
Rundhals-Ausschnitt. Länge Damen-Shirt in Gr. 38: 56 cm. 91 % 
Polyamid, 9 % Elas than. Maschinenwaschbar. Klassisch gerader Schnitt 
für Herren. Länge Herren-Shirt in Gr. 48: 71 cm. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Hergestellt in Frankreich.

•      Herren-Bretagne-T-Shirt     € 69,–
FC Hersteller- Ecru/ Jeans/
Größe Größe Marine Ecru
46 M 328-813-53 359-391-53
48 L 328-814-53 359-392-53
50 XL 328-815-53 359-393-53
52 XXL 328-816-53 359-394-53
54 3XL 328-817-53 359-395-53
56 4XL 328-818-53 359-396-53

FC Hersteller- Weiß/ Navy/
Größe Größe Navy Weiß
36 38 333-294-53 333-280-53
38 40 333-295-53 333-281-53
40 42 333-296-53 333-282-53
42 44 333-297-53 333-283-53
44 46 333-298-53 333-284-53
46 48 333-299-53 333-285-53

•      Damen-Bretagne-¾-Arm-Shirt    € 99,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Außergewöhnlich 
vielfarbiger 
Jacquard- 

Strick in modischer 
Kimono-Form.
Eine Rarität aus Serbien.  

Von IVKO.
Mit den zahlreichen filigranen 

Mustern, den leuchtenden Rot- und 
Orange- Tönen und den transpa-

renten Chiffoneinsätzen zieht 
diese Kimonojacke alle 
Blicke auf sich. Sie peppt 
jedes unifarbene Ba-
sic-Kleid auf, veredelt 
simple Schwarz-Weiß-
Looks und Jeans-T-Shirt-
Outfits, ist am Pool oder 
Strand der perfekte 
Überwurf zum Bade-
anzug, ...
Bei IVKO trifft traditio-
nelle Handwerkskunst 

auf neueste Stricktechno-
logie.

Die 1986 als kleiner 
Familienbetrieb gestartete 
serbische Firma strickt auf 
speziell für vielfarbigen 
Jacquard entwickelten 
Maschinen. Eine Nische, in 
der sie sich bis heute sehr 
erfolgreich international 
etabliert hat.
Sommerleichter Baum-
woll- Leinen- Mix.

Verschlusslos, mit 
angeschnittenen Ärmeln, 
rückwärtiger Mittelnaht 
und Seitenschlitzen.
Lässig oversized. Länge in 
Gr. 36/38: 89 cm. Farbe: 
Rot/Orange/Schwarz/
Offwhite/Gelb/Dunkel-
grün. 50 % Baumwolle, 
40 % Leinen, 10 % 
Polyamid. Handwäsche.

•      IVKO  
Kimono- 
Strickjacke     
€ 199,95

FC
Größe Nr.
36/38 332-488-53
40/42 332-489-53
44/46 332-510-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Der lässige Look 
von Espadrilles. 

Aber langlebig wie Ihre 
Lieblings-Ballerinas.

Aus softem Leder. Hergestellt in Spanien.  
Von Macarena®.

Espadrilles sind die mediterranen Sommerschu-
he schlechthin – doch traditionell aus Stoff und Jute 
gefertigt, überstehen sie meist nur eine Saison. 
Klassische Ballerinas hingegen sind von langlebiger 
Lederqualität – doch nie erreichen sie die gleiche 
lässige Attitüde. Das Beste aus beiden Welten ist 
jetzt in diesen Leder- Espa drilles vereint.
Know-how aus über 40 Jahren Schuhherstel-
lung.

Macarena® ist die junge Linie der traditionsrei-
chen spanischen Manufaktur Laro – spezialisiert auf 
Espadrilles mit innovativem Charakter und 
modernem Design. Obermaterial und Futter aus 
softem Leder lassen Ihren Fuß atmen. Das Leder ist 
von Hand zugeschnitten und haltbar mit der 
strapazierfähigen Jute-Sohle vernäht. Die passt sich 
der Form Ihrer Füße schon nach kurzem Tragen 
bequem an. Schließlich wird eine durchgehende 
Naturkautschuk-Laufsohle angeschweißt. Das 
trittfeste, wasserabweisende Material schützt besser 
vor heißem Sand und nassen Gehsteigen als partiell 
angeklebte Gummi-Besätze. 
Obermaterial: Leder. Futter und Decksohle: Leder und 
Textil. Laufsohle: Naturkautschuk.

•      Macarena® Leder-Espadrilles     € 89,95
Schuh-
Größe Beige Navy
36 344-964-53 355-036-53
37 344-965-53 355-037-53
38 344-966-53 355-038-53
39 344-967-53 355-039-53
40 344-968-53 355-040-53
41 344-969-53 355-041-53
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Bestellen leicht gemacht:
www.fashion-classics.de 

01805-109 111
Mo. - So.: 06:00 - 23:00 Uhr

14 Cent (inkl. USt.) / Min. aus dem 
deutschen Fest- und Mobilfunknetz

Die besten Basics halten länger: 
das Strick-Shirt aus seltener 

Mako-Baumwolle.
Durch das dekorative Waffelmuster extra luftig.

Mit bis zu 40 mm Stapellänge 
gehört Mako-Baumwolle zu den 

selten langstapeligen Arten, die 
nur 4 % der weltweiten 
Baum woll ernte ausmachen. 
Die langen Fasern lassen sich 
höher drehen, werden 
dadurch elastischer und 
strapazierfähiger. Die 
Oberfläche ist besonders glatt 

und weich, hat einen kühlen, 
trockenen Griff und einen edlen 
Schimmer. Die Baumwolle stammt aus 
kontrolliert biologischem Anbau. 
Manuelles Pflücken vermeidet den 
Einsatz von chemischen Düngemit-
teln und Pestiziden.
Ein Genuss auf der Haut.

Das Waffelmuster ist besonders 
luftig gestrickt, so ist das Shirt viel 
angenehmer und interessanter als 
glatt gestrickte Basics. 

Gerade Form. Länge in Gr. 38: 58 cm. 
100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
 Fashion Classics.

•      Junghans 1954 Strick-Shirt     € 89,95
FC Hersteller-
Größe Größe Weiß Blau Schwarz
36 S 351-162-53 351-156-53 351-150-53
38 M 351-163-53 351-157-53 351-151-53
40 L 351-164-53 351-158-53 351-152-53
42 XL 351-165-53 351-159-53 351-153-53
44 XXL 351-166-53 351-160-53 351-154-53
46 3XL 351-167-53 351-161-53 351-155-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Flacher Bauch. 
Fester Po. 

Und eine schlanke Taille.
Die Magic-Baumwollhose formt Ihre Figur  

wie eine Miederhose –  
und ist dennoch extrem bequem.

Ihr Spiegelbild wird es bestätigen: Mit dieser Magic-Hose 
„schlüpfen“ Sie in eine deutlich schlankere, perfekt modellierte 
Silhouette. Ihre Figur wird raffiniert korrigiert – und Problemzo-
nen scheinen wie weggezaubert.
Nur Sie kennen das Geheimnis.

Die innen eingearbeiteten Taschenbeutel sind mit hochelasti-
schen Querzügen ausgestattet. Sie wirken wie ein sanftes Mieder 
und flachen den Bauch sichtbar ab. Zudem formen sie die 
Hüftpartie etwas schlanker. Der querelastische Taillenbund ist 

höher gearbeitet als bei üblichen 
Baumwollhosen. Kleine Pölsterchen 
werden dadurch im Zaum gehalten; Ihre 
Taille wirkt verführerisch feminin. Die 
ausgefeilte Schnittführung mit perfekt 
platzierten Gesäßtaschen und 
gemäßigter Beinweite gibt dem Po und 
den Oberschenkeln eine schön feste, 
har mo ni sche Form.
Gerade Beinform in 7/8-Länge. Schrittlän-

ge in Gr. 38: 66 cm. Fußweite: 
35 cm. Farbe: Weiß. 91 % 
Baumwolle, 6 % Polyester, 
3 % Elas than. Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics.

•      Magic- 
7/8-Sommerhose     
€ 89,95

FC
Größe Nr.
36 355-368-53
38 355-369-53
40 355-370-53
42 355-371-53
44 355-372-53
46 355-373-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Das Gefühl reiner Baumwolle – 
und der Klima- Komfort 

von Coolmax®.
Fühlt sich angenehm kühl an und trocknet  

viel schneller als reine Baumwolle.
Dieser sportliche Anzug ist ideal für 

warme Tage und schweißtreibende 
Aktivitäten. Sein Frische- Geheimnis: 
Die selten ausgewogene Mischung 
aus Natur- und High tech- Fasern. Der 
weiche, atmungsaktive Jersey ist so 
angenehm auf der Haut wie pure 
Baumwolle, wirkt aber durch den 
unfühlbaren Coolmax®-Anteil Tempera-
tur ausgleichend und klimatisierend. Die 
Funktionsfaser transportiert Feuchtig-
keit sofort nach außen – und lässt 
sie im Nu verdunsten. Ihre 
Haut bleibt trocken, wird 
durch sanfte Verduns-
tungs kälte wohltuend 
erfrischt und auch die 
Geruchsbildung 
vermindert sich.
Pillt nicht. Bleibt in 
Form. Behält die 
Farbe.

Durch Beimischung 
von Elas than ist der 
Anzug herrlich bequem. 
Hoch elastisch folgt er 
jeder Bewegung – egal, 
ob Sie sich auf der Couch 
ausstrecken, auf dem 
Laufband joggen, Fahrrad 
fahren...
Wellness oder Fitness 
– immer gut angezogen.

Die Jacke hat einen 
kleinen Stehkragen, zwei 
Seitentaschen mit Reißver-
schluss und fein gerippte 
Bündchen. Den durchgehenden 
Reiß verschluss ziert ein Besatz 
aus Streifen-Stoff. Passend dazu: 
das Futter aller Taschen und der 
Innenbund der Hose. Die Hose hat 
einen bequemen, breiten Gummi-
zug-Bund und zwei Reiß ver-
schluss- Taschen.
Gerade geschnittene Jacke mit lässig 
weiter Hose. Farbe: Dunkel blau. 
46 % Baumwolle, 46 % Polyester, 8 % 
Elas  than. Maschinenwaschbar. Von 
Seldom. Exklusiv bei Fashion 
 Classics.

•      Coolmax®-Fitness anzug     
€ 169,95

FC
Größe Nr.
48 308-874-53
50 308-875-53
52 308-876-53
54 308-877-53
56 308-878-53
58 308-879-53
60 308-880-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Korrekt auch unter 
edlen Oberhemden.

Das ärmellose Shirt.  
Im Set nur 15,99 €  

pro Stück.
Eigentlich sind weiße T-Shirts die 

idealen Unterhemden. Doch oftmals 
scheinen bei normalen T-Shirts die 
Ärmel unschön durch den feinen 
Stoff eines guten Oberhemdes. Bei 
diesen körpernahen, hochwertigen 
Shirts dagegen kann sich nichts 
abzeichnen. Sie haben die Wahl: Der 
hohe Rundhals sieht unter dem 
geöffneten Kragen sportlich-frisch aus 
– das Shirt mit V-Ausschnitt dagegen 
versteckt sich vollkommen unter 
Ihrem Hemd oder Polo-Pulli, wenn 
der obere Knopf offen ist. Der feine, 
dauerelastische Single- Jersey ist 
haut-sympathisch, Schweiß aufsau-
gend und luftig.
Die Shirts fallen etwas größer aus – wir 
empfehlen Ihnen daher eine Größe kleiner 
als gewohnt zu bestellen. Länge in Gr. 50: 
72 cm. Maschinenwaschbar. Farbe: Weiß. 
100 % Baumwolle. Exklusiv bei  Fashion 
 Classics.

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 S 302-914-53
48 M 302-915-53
50 L 302-916-53
52 XL 302-917-53
54 XXL 302-918-53
56 3XL 302-919-53

•      5er-Set, Rundhals    € 79,95     
(Sie sparen 19,80 €)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 S 302-908-53
48 M 302-909-53
50 L 302-910-53
52 XL 302-911-53
54 XXL 302-912-53
56 3XL 302-913-53

•      Ärmelloses Shirt, Rundhals     
€ 19,95

•      Ärmelloses Shirt, V-Ausschnitt     
€ 19,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 S 302-896-53
48 M 302-897-53
50 L 302-898-53
52 XL 302-899-53
54 XXL 302-900-53
56 3XL 302-901-53

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 S 302-902-53
48 M 302-903-53
50 L 302-904-53
52 XL 302-905-53
54 XXL 302-906-53
56 3XL 302-907-53

•      5er-Set, V-Ausschnitt   € 79,95     
(Sie sparen 19,80 €)

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Selten geworden: der elegante, 
helle Gentleman-Pyjama.

Ein Must-have jeder gepflegten Garderobe 
– gefunden bei Ambassador since 1867, 

Kopenhagen. 
Um Klassen edler als die meisten 

der heute gängigen Schlafanzüge. 
Retro-Look im eleganten Stil der 
50er- und 60er-Jahre (auch der 
Protagonist der amerikanischen 
60ies- Serie Mad Men trug einen 
Ambassador-Pyjama).
Top-Qualität wie diese findet 
man sonst fast ausschließlich 
bei erstklassigen Oberhem-
den.

Das feine Gewebe aus 
handgepflückter Bio-Baum-
wolle ist atmungsaktiv, liegt 
weich und seidig glatt auf 
der Haut. Hochgedrehtes Garn 
senkt die Knitteranfälligkeit und 
verbessert den Selbst glättungs- 
Effekt.
Das Minimaldessin ist markan-
ter und moderner als einfache 
Unis.

Hochwertige Verarbeitung 
nach Herrenschneiderart: mit 
solide vernähten 4-Loch-Knöp-
fen und feiner, kontrastfarbiger 
Paspel an allen Kanten. Die 
passende Hose hat einen bequem 
elastischen Bund mit verdeckter 
Knopfleiste und Tunnel zug. 
Wahlweise als klassische Lang- 
oder sommerliche Kurz-Version. 
Lieferung in nobler Präsent- Box.
Maße in Größe 48: Länge Oberteil 
71 cm, Schrittlänge lange Hose 
77 cm, Schrittlänge kurze Hose: 
12 cm. Farbe: Hellblau gepunktet. 
100 % Baumwolle. Maschinen-
waschbar.

•      Ambassador  
Gentleman- Pyjama, kurz    € 169,95

FC Hersteller- 
Größe Größe Nr. 
46 XS 359-935-53 
48 S 359-936-53
50 M 359-937-53
52 L 359-938-53
54 XL 359-939-53
56 XXL 359-940-53
58 3XL 359-941-53
60 4XL 359-942-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller- 
Größe Größe Langarm
46 XS 359-943-53
48 S 359-944-53
50 M 359-945-53
52 L 359-946-53
54 XL 359-947-53
56 XXL 359-948-53
58 3XL 359-949-53
60 4XL 359-950-53

•      Ambassador Gentleman- 
Pyjama, lang    € 179,95
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Well-dressed-Look aus 
Rock, Bluse und Gürtel 
– mit nur einem Kleid. 

Raffinierter Einteiler im cleanen Schnitt 
und in klassisch eleganten Farben.  

Von LaSalle Amsterdam.
Ein perfekt konstruiertes Outfit in nur 

einem Kleidungsstück? Mit diesem ungewöhn-
lichen Kleid gar kein Problem. Es wirkt wie 
eine stilvolle Kombination aus beigefarbenem 
Midi-Rock, weißer Popeline-Bluse und 
schwarzem Taillengürtel. Der Vorteil:

Nichts verrutscht oder zeichnet sich 
unschön ab. 

Ein echter 3-in-1-Sorglos-Look, der 
angezogener und extravaganter wirkt als ein 

herkömmlich geschnittenes Kleid im Ton 
in Ton-Design. 

Schnitt und Farben sind klassisch 
reduziert. Gerade das macht dieses 

Kleid zum besonderen Allrounder, 
der zu vielen Taschen, Schuhen und 
Accessoires passt und der perfekte 
Begleiter für viele Gelegenheiten 
ist. Ob mit Pumps als schicker 

Business-Look, mit Halstuch und 
Sandaletten zur Garten-Party oder als 
legerer Alltags-Look mit Sneakern 
und Bucket-Hat. 

Seitlicher Reißverschluss. Gürtel 
zum Binden im Rücken. Aus 
weichem, hautschmeichelndem 
Baumwoll-Popeline, atmungsaktiv 
und waschbar. 
Taillierter Schnitt, nach unten 
ausgestellt. Farbe: Weiß/Schwarz/
Camel. Länge in Gr. 38: 120,5 cm. 
100 % Baumwolle. Maschinen-
waschbar. 

•      LaSalle Amsterdam 
3-in-1-Sommerkleid     
€ 239,–

FC 
Größe Nr.
36 354-014-53
38 354-015-53
40 354-016-53
42 354-017-53
44 354-018-53
46 354-020-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, 
Sa.: 10:00-16:00 Uhr)
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Makellos schöne 
Beine – auch bei 30 °C 

im Schatten.
Die hauchzarte, 6 Denier feine  

Polyamid-Strumpfhose  
lässt Ihre Haut frei atmen.

Gute Strumpfhosen gehören zu den 
Basics jeder Damen-Garderobe. Weil sie 
optische Makel spielend ausgleichen. Weil 
sie Hautkontakt zu Sitzflächen verhin-
dern. Vor allem aber, weil Ihre Beine 
darin ein fach schöner aussehen. Leider 
sind übliche Strumpfhosen aus 20 Denier 
starkem Polyamid im Sommer oft unan-
genehm – man gerät schnell ins Schwitzen.
Die Lösung kommt aus der Hitze 
Italiens. Von Gallo, Strumpf-Spezialist 
seit 1927.

Diese Strumpfhose ist sensationelle 
6 Denier dünn und lässt Ihre Beine 
jederzeit frei atmen. So brauchen Sie auch 
an heißen Tagen nicht auf den gewohnt 
gepflegten Look zu verzichten. Der 
Lycra®-Anteil sorgt für faltenfreien Sitz 
und macht das hauchzarte Material 
erstaunlich strapazierfähig.
Perfekte Passform durch gestrickten 
Bund und Baumwoll-Zwickel im Schritt.

Mit transparentem, nicht sichtbarem 
Höschen-Teil und verstärkter Fußspitze.
2er-Set. Farbe: Light Nougat. 85 % 
Poly amid, 15 % Elas than. Handwäsche.

•      6-Denier-Strumpfhose, 2 Paar     
€ 27,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34/36 I 302-804-53
38/40 II 302-805-53
42/44 III 302-806-53
44/46 IV 302-807-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Die perfekte Sandalette kommt aus Italien: Zeitloses 
Design. Seit über 30 Jahren vollendete Passform.

Ideal zu allen Sommer-Looks und immer bequem.
Seit Schließung der Firma Lorbac gehört Mario Arpili zu den wenigen Manufakturen, 

welche die Fertigung dieser Sandalette noch beherrschen.
Superweiches, seidiges Chevreau-Leder.

Das zarte Ziegenleder schmiegt sich perfekt an Ihren Fuß, ist aber stabil und formtreu. 
Das  breite Zehen-Band 
lässt Ihren Fuß schön 
 schmal erschei nen. Der 
elastische Fersenriemen 
sitzt rutschfest, ohne zu 
drücken.
Komfortabel gepolstert.

Durch das Decksoh-
len-Polster laufen Sie 
moosweich – stundenlang 
und auch über holpriges 
Pflaster. Der breite 
3 cm-Blockabsatz sorgt 
für sicheren Auftritt und 
streckt das Bein.
Obermaterial, Futter, 
Decksohle: Ziegenleder. 
Lauf sohle: Leder.

•      Mario Arpili  
Sandalette      
€ 149,95

Schuh-
Größe Weiß Navy Creme Orange
36 311-657-53 311-671-53 311-650-53 311-664-53
37 311-658-53 311-672-53 311-651-53 311-665-53
38 311-659-53 311-673-53 311-652-53 311-666-53
39 311-660-53 311-674-53 311-653-53 311-667-53
40 311-661-53 311-675-53 311-654-53 311-668-53
41 311-662-53 311-676-53 311-655-53 311-669-53
42 311-663-53 311-677-53 311-656-53 311-670-53
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Elegante Clutch, praktische 
Henkeltasche & trendige Crossbody-Bag in einem ... 

und dazu ein wahres Organisationstalent.
Mode und Funktionalität trifft auf Täschner-Tradition seit 1903 – von Pourchet Paris.

Eine Tasche ohne Altersbegrenzung, für viele Gelegenheiten, passend zu diversen Looks 
und mit erstaunlich viel übersichtlichem Stauraum für ihre kompakte Größe. Bei dem 
alteingesessenen Traditions haus Pourchet Paris ist dieses aktuelle Modell der kleinen, 
eleganten Tasche (die bereits in den 20er Jahren in ähnlicher Form Ausdruck von Eleganz und 
Stil war) der Bestseller der Kollektion. Und das nicht ohne Grund:
Perfekt zum edlen Casual-City-Style, zum sportiv-lässigen Jeans-Shirt-Look und auch 
zum glamourösen Abendkleid.

Und wenn man es lieber etwas größer mag, ist die Bag sogar als Geldbörsen-Ersatz 
geeignet. Ein echtes Allround-Talent in solch hochwertiger Qualität findet man selten, meist 
stammen sie dann von sündhaft teuren Designer-Labels. Unser Geheimtipp ist daher diese 
des französischen Taschen-Spezialisten mit mehr als 115 Jahren Erfahrung mit der Verarbei-
tung feinster Lederwaren.
Gut, sicher und stilvoll verstaut. 

6 Fächer sorgen für eine strukturierte Raum nutzung und bessere Übersicht. Davon 
sichern 2 Reißverschluss-Fächer Ihre Wertsachen. Der elegante Verschluss mit zwei Nieten 
aus gebürstetem Messing ist nur für Kenner mit leichtem Druck unterhalb der Schließe 
problemlos zu öffnen und bietet daher zusätzliche Sicherheit. Das strukturierte, weich 

gemillte Rindleder gibt eine 
dezent, edel-sportive Note. Innen 
kann variabel der kurze oder der 
lange Riemen durch 2 Schlaufen 
gezogen und befestigt werden.
Farbe: Schwarz. Misst 24 x 13 x 
4 cm (B x H x T). Rindleder. Weich 
angerautes Innenfutter. Metallele-
mente aus Messing. 

•      Pourchet Paris 3-in-1-Bag     
Nr. 352-893-53     € 165,95 
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Mal zeitloses Uni, 
mal modisches Paisley: 

das luftig-leichte 
Wendehemd aus Baum-

wolle und Leinen.  
Vom deutschen Hemden- 

Spezialisten DU4.
Zwei Hemden in einem: 

Tagsüber im Büro 
präsentieren Sie sich mit 
der unifarbenen Seite in 
frischem Hellblau. Für 
das gemütliche 
After-Work-Event 
wenden Sie Ihr Hemd im 
Handumdrehen auf das 
ausgewaschene Paisley-Dessin. Ganz gleich, 
welche Seite Sie gerade tragen: Schlagen Sie 
die Ärmel um, setzt der jeweilige Kontrast 
einen dezenten modischen Akzent.
Die Baumwoll-Leinen-Mischung hat sich 
an warmen Sommertagen bewährt.

Wenn das Thermometer steigt, liegt 
das Gewebe kühl und trocken auf der 
Haut. Die Nähte sind so sorgfältig verar-

beitet, dass Ihr Hemd von beiden Seiten makellos 
aussieht. Mit praktischen Druckknöpfen.
Leicht taillierter Schnitt. Länge in Gr. 50: 79 cm. Farbe: 
Beige/Blau. 70 % Baumwolle, 30 % Leinen. Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Paisley-Wendehemd      
€ 169,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 358-952-53
50 L 358-953-53
52 XL 358-954-53
54 XXL 358-955-53
56 3XL 358-956-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Endlich Schluss mit schweren, 
steifen Business-Schuhen.
Der rahmengenähte Veloursleder-Schuh  

in seltener Sacchetto-Machart. Von Heschung.
Auf den ersten Blick ein traditionel-

ler Business-Schuh wie andere auch. 
Doch schon beim ersten Hineinschlüpfen 
spüren Sie den Unterschied: Dieser 
korrekte Schnür-Klassiker wurde in 
feinster Sacchetto-Machart gefertigt.
Das weiche Futterleder ist fast nahtlos 
gearbeitet.

Es ist wie ein „Säckchen“ (italienisch 

= Sacchetto) haltbar mit dem Oberleder 
vernäht und umschließt Ihren Fuß 
dadurch wie ein Handschuh. Im 
Vorderfuß-Bereich ersetzt es sogar die 
sonst übliche dicke Brandsohle. Das 
macht Ihren Schuh besonders flexibel 
und so bequem wie einen Mokassin.
Aus samtig weichem italienischen 
Kalbvelours.

Das vegetabil gegerbte Leder ist 
schmutz- und wasserabweisend und passt 
sich Ihrem Fuß perfekt an. Das Fußbett 
aus weichem Schaumstoff erhöht den 
Tragekomfort noch zusätzlich. 
Farbe: Erde. Obermaterial, Futter, 
Decksohle und Laufsohle Kalbleder. 
Hergestellt in Frankreich.

•      Heschung  
Velours- Business-Schuh      
€ 495,–

Schuh- Hersteller-
Größe Größe Nr.
41   6,5 354-236-53
42   7,5 354-237-53
43   8,5 354-238-53
44   9,5 354-239-53
45 10,5 354-550-53
46 11,5 354-551-53
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Ideal im Sommer: das Sakko aus reiner Seide.
Seine dezenten Farben passen zu allen Unis.

Das Fischgrat-Dessin in Beige- und Brauntönen mit zurück-
haltendem blauen Überkaro ist denkbar kombinierfreudig: Ihr 
neues Sakko passt perfekt zu Hemden und Hosen in den 
Schattierungen Schwarz, Natur, Beige, Braun, Grau und Blau. 
Das reine Seiden-Tuch von Lanificio di Pray aus Biella macht 

es angenehm kühl – ideal für den 
Sommer.
Angenehm leicht und knitterarm.

Mit diesem Sakko müssen Sie auch 
im Sommer nicht auf ein korrektes und 
trotzdem gern getragenes Sakko 
verzichten. Die schlanke Zwei-Knopf-
Front passt sich Ihrer Garderobe von 
rustikal bis modisch-elegant mühelos an. 
Zwei waagerechte Paspeltaschen mit 
Patten und eine Brustleisten-Tasche. 
Vier praktische Innentaschen, eine 
davon mit Knopfverschluss.
Klassische, leicht taillierte 2-Knopf-
Form mit zwei Rückenschlitzen und 
weichen Schulterpolstern. Länge in 
Gr. 50: 76 cm. Farbe: Beige/Braun/
Blau. 100 % Seide. Futter aus 100 % 
Viskose. Reinigung.

•      Di Pray Fischgrat-Seidensakko      
€ 349,–

FC
Größe Nr.
  25 314-188-53
  26 314-189-53
  27 314-210-53
  28 314-212-53
  29 314-213-53
  30 314-214-53
  48 314-215-53
  50 314-216-53
  52 314-217-53
  54 314-218-53
  56 314-219-53
  58 314-220-53
  60 314-221-53
  98 314-222-53
102 314-223-53
106 314-224-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Der Jeans-Favorit für den Sommer –  
aus selten leichtem Lyocell-Denim. 

Von Eurex by Brax.
Sommerlich luftig und dennoch in bewährt kerniger Jeans-Optik.

Eine leichtere, luftigere Jeans werden 
Sie kaum finden. Solch ein feiner 
7,5-Unzen- Stoff (übliche Sommer-Quali-
täten liegen bei 9 bis 12 Unzen) kommt 
sonst nur für Hemden zum Einsatz. Die 
perfekte Jeans an warmen Tagen.
Soft, anschmiegsam und 
herrlich bequem.

Für ein wohltemperiertes und 
trockenes Tragegefühl sorgt der 
Lyocell-Anteil. Elasthan und 
Polyamid machen das Gewebe 
robust und flexibel. Dank des 
Dehnbundes und der verkürzten 
Leibhöhe sitzt die Jeans immer 
bequem und rutschsicher 
unterhalb des Bauches.
Über 125 Jahre Know-how 
zahlen sich aus.

Seit 1888 erfüllt der Herfor-
der Hosen-Spezialist Brax 

höchste Ansprüche an Qualität und 
Passform. Die vollständige Eigenregie 
vom Entwurf bis zum fertigen Teil 
ermöglicht bis heute ein hervorragendes 
Preis-Leistungsverhältnis. 5-Pocket mit 
sechster Geheimtasche unter der rechten 

Gesäßtasche.
Five-Pocket-Form mit 
geradem Bein. Schrittlänge 
in Gr. 50: 81 cm. Fußweite: 
37 cm. Farbe: Mittelblau. 
70 % Baumwolle, 17 % 
Polyester, 11 % Lyocell, 
2 % Elasthan. Maschinen-
waschbar.

•       Eurex by Brax 
Sommer-Jeans     
€ 99,95

FC
Größe Nr.
  25 354-790-53
  26 354-791-53
  27 354-792-53
  28 354-793-53
  29 354-794-53
  30 354-796-53
  48 354-797-53
  50 354-798-53
  52 354-799-53
  54 354-800-53
  56 354-801-53
  58 354-802-53
  60 354-803-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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So feminin kann eine 
Baumwoll-Kappe sein.

Von Mayser, traditionsreiche deutsche 
Hutmanufaktur seit 1800.

Die gleichmäßig runde Kopfform und die 
unverstärkte Softverarbeitung unterscheiden 
diese Kappe von den eher kantigen und meist 
deutlich steiferen Herrenmodellen. Die 
rückwärtige Schleife krönt den weiblichen Look 
– und verdeckt charmant den Gummizug für die 
perfekte Passform.
Knautschbar. Kofferfreundlich. Mit Licht-
schutzfaktor 80.

Das luftige Gewebe aus reiner Baumwolle 
schützt Ihre Kopfhaut besser vor Sonnenbrand 
als viele Funktionsfasern (hier endet das 
Spektrum meist bei 60er-UV-Schutz). Das 
flexible breite Schild sorgt für blendfreie Sicht 
– beim Cabriofahren, Golfen, Segeln, Wandern, 
Joggen ... Durch die Gewebe struktur, die 
Steppnähte, die wohl dosierte Vintage- 
Waschung und das offenkantige Schleifenband 
bekommt die Kappe eine sportliche Note.
100 % Baumwolle. Handwäsche.

•      Mayser Lady-Cap     € 89,95 

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Größe Grau
55-56 S 327-535-53
57-58 M 327-536-53
59-60 L 327-537-53

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Größe Rot Khaki
55-56 S 327-538-53 344-991-53
57-58 M 327-539-53 344-992-53
59-60 L 327-540-53 344-993-53
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Stylisher und um Längen bequemer  
als viele andere Badeschuhe: die Wolken-Slipper mit extra dicker Sohle. 

Optimaler Halt. Ultraleichtes und weiches Tragegefühl. Rutschsicheres Wellenprofil.  
Gerade mal 140 Gramm (in Größe 37) wiegen diese coolen 

Badeslipper, deren modernes Design sich wohltuend abhebt von 
vielen Modellen mit rein sportiver 

Schwimmbad-Anmutung. 
Auch zum lässigen 

Homesuit, Gar-
ten-Dress oder gar 
Freizeit/Urlaubs- 
Look passen sie 
perfekt und sind 

kein Stil-Fauxpas. 
Dazu sind sie 

himmlisch 
komfortabel 

und haben alle Eigenschaften, die ein Badeslipper braucht.
Die 4,5 cm dicke EVA-Sohle wirkt wie ein Stoßdämpfer und 
gibt dem Fuß durch die seitliche Erhöhung sehr guten Halt. 

Das weiche, wasserfeste Material bietet herausragenden 
Laufkomfort, indem es sich der Fußform anpasst und das 
Fußgewölbe unterstützt. Der Fuß hat durch die erhöhte, gebogene 
Form und die strukturierte Innensohle bei Feuchtigkeit einen viel 
besseren Halt. Das Wellenprofil der Laufsohle hat ebenfalls einen 
besonders guten Grip auf nassen Untergründen. 
Ideal für Spa, Schwimmbad, Badezimmer, Strand, Reise, 
Garten, ...

Diese Badeslipper sind durch ihre Bequemlichkeit und ihren 
innovativen Style echte Allrounder, und das zum erfreulich 
günstigen Preis. 
Obermaterial, Deck- und 
Laufsohle aus EVA (Ethylen- 
Vinylacetat).

115Fashion Classics

Endlich ein Wickelshirt, 
das perfekt sitzt.

Sein Geheimnis: Optischer Wickeleffekt –  ohne lästige Bänder.
Wickelshirts sind beliebt – zu Röcken, Kostümen, Hosen und Suits. 

Doch die meisten sitzen einfach nicht. Das kann Ihnen bei diesem 
Wickel shirt nicht passieren, denn der Ausschnitt ist an der genau 
richtigen Stelle festgenäht.
Schmeichelt der Figur.

Den weiblichen Rundungen folgend unterstreicht das weich 
fließende Shirt vorteilhaft die Silhouette und sieht dabei so sexy aus wie 
ein „richtiges“ Wickelshirt. Die breite, anschmiegsame Blende um-
schmeichelt attraktiv das tiefe Dekolleté.
Länge in Gr. 38: ca. 56 cm. Aus weichem, seidig glattem Jersey: 92 % 
Viskose, 8 % 
Elas than. Maschinen-
waschbar. Nahezu 
bügel frei.

FC
Größe Schwarz Fuchsia Marine
34 301-364-53 359-622-53 303-496-53
36 301-365-53 359-623-53 303-497-53
38 301-367-53 359-624-53 303-498-53
40 301-368-53 359-625-53 303-499-53
42 301-369-53 359-626-53 303-500-53
44 301-370-53 359-627-53 303-501-53

Die perfekte Urlaubshose.
Leicht. Herrlich bequem.  

Und unglaublich vielseitig zu stylen.
Wenn in Ihrem Urlaubsgepäck nur Platz für eine einzige 

Hose ist, dann sollte es diese sein. Denn mit ihr sind Sie 
24 Stunden, 7 Tage die Woche gut angezogen: Mit Sneakers 
und Shirt steigen Sie am Morgen in den Flieger. Mit Flip-
Flops und Badeanzug geht es mittags an den Strand. Zum 
Sun downer an der Bar ziehen 
Sie eine Tunika über. Und 
zum Dinner stylen Sie Ihre 
Urlaubshose mit einer elegan-
ten Seidenbluse und Sanda-
letten.
Waschen, trocknen, tragen.

Die weich fließende, 
seidige Viskose trocknet 
besonders rasch. Waschen Sie 
die Hose am Abend kurz 
durch, ist sie schon am 
nächsten Morgen wieder 
einsatzbereit.
Freuen Sie sich, wie 
bequem eine gut aussehen-
de Hose sein kann.

Herrlich zwanglos und 
leger geschnitten, kein 
kneifender Knopf: stattdessen 
ein breiter, weicher gestepp-
ter Elastik-Bund mit 
Tunnelzug. Das zeitgemäße 
Kra watten dessin in Schwarz/
Weiß ist dezent und gut 
kombinierbar. 2 Schubta-
schen.
Weiter, legerer Schnitt. Gesamtlänge in 
Gr. 38: 103 cm. Fußweite: 50 cm. 
100 % Viskose. Maschinenwaschbar. 
Farbe: Schwarz/Weiß. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics.

•      Perfekte Urlaubshose      
€ 89,95

FC
Größe Nr.
36 311-998-53
38 311-999-53
40 312-000-53
42 312-001-53
44 312-002-53
46 312-003-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

•      Wolken-Badeslipper, 
Damen     € 24,95

Schuh-
Größe Beere Schwarz
36 353-386-53 358-629-53
37 353-387-53 358-631-53
38 353-388-53 358-632-53
39 353-389-53 358-633-53
40 353-430-53 358-634-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

•      Wickel-Shirt, 
kurzarm     
€ 59,95
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Must-have der 
gepflegten Sommer- 

garderobe: Von Natur 
 aus kühlend. Und mit 

selten luxuriösem 
Schimmer.

Der elegante Sommeranzug  
von Carl Gross.

Bei diesem eleganten Sommeranzug 
wird der natürliche Glanz und seidige 
Charakter reinen Leinens durch ein 
besonders sanftes Spinnverfahren 
bewahrt. Kein Vergleich zu anderen 
Leinenwaren, die oft stumpf und matt 
wirken.
Leinen ist seit jeher die stilvolle Art, 
sich luftig zu kleiden.

Es atmet noch besser als Baum-
wolle, nimmt mehr Feuchtigkeit auf und behält 

doch stets seinen charakteristischen natürlich 
kühlen Griff. 
Von Carl Gross – hochwertige Herrenkonfektion 
nach Schneiderart, seit 1925.

Zeitgemäß schlankes 2-Knopf-Sakko mit 
Passform abnähern und zwei Rückenschlitzen. Zwei 
aufgesetzte Taschen, eine Brustleistentasche und 
drei Innentaschen. Flat-front-Hose mit Flügelta-
schen und 2 geknöpften Paspel-Gesäßtaschen. 
Sakko-Länge in Gr. 50: 75 cm, Hosen-Schrittlänge in 
Gr. 50: 82,5 cm. Fußweite: 38 cm. Farbe: 
Grau-Mélange. Obermaterial aus 100 % Leinen. 
Sakko Viertel-Futter: 52 % Acetat, 48 % Viskose. 
Vorderhosenfutter 35 % Baumwolle, 65 % 
Polyester. Reinigung.

•      Carl Gross Leinen-Sakko     
€ 329,–

FC
Größe Nr.
  25 359-033-53
  26 359-035-53
  27 359-036-53
  28 359-037-53
  29 359-038-53
  30 359-039-53
  48 359-040-53
  50 359-041-53
  52 359-043-53
  54 359-044-53
  56 359-045-53
  58 359-046-53
  60 359-047-53
  98 359-048-53
102 359-049-53
106 359-050-53

•      Carl Gross Leinen-Hose     
€ 159,–

FC
Größe Nr.
  25 359-051-53
  26 359-052-53
  27 359-053-53
  28 359-054-53
  29 359-055-53
  30 359-056-53
  48 359-057-53
  50 359-058-53
  52 359-060-53
  54 359-061-53
  56 359-062-53
  58 359-063-53
  60 359-064-53
  98 359-065-53
102 359-066-53
106 359-068-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

PI 

DE 

FC 

Katalog 

Herbst 

2024QRPIDEFCKatalog53Herbst2 

hps://www.proidee.de/schnell-bestellen?H=02_D_75_O-00014833 

 

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3

D_07_28.06_FC_H24_116-117.indd   2 17.07.24   14:30



D_07_28.06_FC_H24_116-117.indd   3 17.07.24   14:30

117Fashion Classics

Das stilvolle Komfort-Hemd in typischem Leinenlook. 
Aber knitterarm.

Modischer Stehkragen. Ausgeklügelte Materialmischung.  
Bequemer Schnitt.

Leinenhemden leiern oder knittern gerne, fühlen sich 
rau an und sehen oft zu lässig aus. Hier macht der hohe 
Anteil Viskose und ein Schuss Elasthan den Unterschied. 
Diese Materialmischung ist viel weicher und knitterresis-
tenter als reines Leinen, verliert aber nicht den rustikalen 
Charme. Und macht das Hemd so bequem wie Ihr 
Lieblingsshirt.
Auch der Schnitt bietet an warmen Tagen Komfort.

Nicht nur die Leinenmischung ist gemacht für warme 
Tage, auch der Schnitt – lässig, aber nicht zu weit – ist bei 
hohen Temperaturen genau richtig. Das Hemd harmoniert 
mit Bermudas, Chinos, Jeans oder Cargos – sogar elegant 
unter dem Sakko oder mit Weste. 
Mit Knopf-Manschette und 
knöpfbarem Ärmelschlitz.
Reguläre Form mit Rückenabnähern. 
Länge in Kragenweite 39: 77 cm. 
53 % Leinen, 45 % Viskose, 2 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar.

•      Komfort- 
Leinenhemd     
€ 99,95

Kragen-
weite
in cm Blau Offwhite
38 360-047-53 360-153-53
39 360-048-53 360-154-53
40 360-049-53 360-155-53
41 360-140-53 360-157-53
42 360-141-53 360-158-53
43 360-142-53 360-159-53
44 360-143-53 360-160-53
45 360-144-53 360-161-53
46 360-145-53 360-162-53

Mal luxuriöser Loafer, mal sommerlicher Mule: 
der Schuh aus handschuhweichem Lammnappa.

Made in Portugal, von Profession Bottier.
So vielseitig einsetzbar sind nur die wenigsten Schuhe: 

Dieser Loafer aus luxuriös weichem Lammnappa-Leder 
passt einerseits perfekt zu Busi ness- Kleidung. Klappen Sie 
die Ferse ein, haben Sie einen 
lässigen Mule, den Sie im 
Sommer sogar zu Shorts 
tragen.
Die Ledersohle und das 
leicht gepolsterte Fußbett 
machen das Laufen 
superbequem.

Innen sorgt nahtlos 
verarbeitetes Lederfutter stets 
für optimales Fußklima – und 
nichts kann unangenehm 
scheuern. Ein in der 
ungefütterten Ferse 
eingearbeiteter 
Gummi fleck garantiert 
jederzeit weichen, 
rutschsicheren Auftritt.
Obermaterial, Futter, 
Decksohle und 
Laufsohle Leder.

•      2-in-1-Lammnappa-Loafer      
€ 189,95

Schuh- Dunkel-
Größe braun Navy
40 354-686-53 354-694-53
41 354-687-53 354-695-53
42 354-689-53 354-697-53
43 354-690-53 354-698-53
44 354-691-53 354-699-53
45 354-692-53 354-700-53
46 354-693-53 354-701-53
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Minimalistisch edel und herrlich 
bequem: das Sommerkleid 

aus feinstem Tencel™-Modal 
mit einem Hauch Leinen.

Von Skills & Genes, Italien. 
Kleider in geraden Schnitten, dezenten Uni-Farben und 

schnörkellosen Styles sind nach wie vor beliebt. Stilvoll 
wirkt solch ein Look aber nur, wenn ein feines Material die 
Schlichheit vorteilhaft betont.
Stilvoller, zart glänzender Leinen-Look.

Durch den hohen Anteil Tencel™-Modal hat der Stoff eine 
seidig-weiche Haptik, weit enfernt vom typisch groben 
Leinengriff. Und auch optisch wirkt das Material nicht so 
rustikal. Es schimmert edel und macht das Kleid daher zum 
Allround-Kombitalent, auch für schickere Anlässe. 
Eine Wohltat bei sommerlich warmen Temperaturen. 

Selten ist man mit einem Kleidungsstück bei hohen 
Temperaturen im Nu perfekt angezogen und einsatzbereit für 
den ganzen Tag, von Büro, über Mittagslunch, bis hin zur 
Geburtstags-Gartenparty am Abend. Der Material-Mix sorgt 
für ein angenehm frisches, trockenes und sanftes Körperge-

fühl, ist herrlich 
luftdurchlässig und 
feuchtigkeitsregu-
lierend. Der 
figurgünstige, 
gerade Maxi- 
Schnitt wird 
aufgelockert duch 
die verlängerten 
Kurzärmel, den 
schmalen Kelchkra-
gen, die vorderen, 
aufgesetzten 
Taschen sowie die 
seitlichen Ein-
schubtaschen. Das 
Kleid ist ungefüttert 
leicht und hat 
seitliche Geh-
schlitze.
Gerade Form mit 
Halb-Ärmeln. Länge 
in Gr. 38: 131,5 cm. 
92 % Modal, 8 % 
Leinen. Maschinen-
waschbar. Exklusiv 
bei Fashion Classics. 

•      Skills & Genes 
Tencel™/
Leinen-Kleid     
€ 229,–

FC
Größe Vanille Khaki
36 359-900-53 359-907-53
38 359-901-53 359-908-53
40 359-902-53 359-909-53
42 359-903-53 359-910-53
44 359-904-53 359-911-53
46 359-905-53 359-912-53
48 359-906-53 359-913-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite) Espadrij l’originale Riemchen-Sandale: 

www.fashion-classics.de  
Suche nach Bestellnr. 359-244  
oder Tel.: 0241-109 119.
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Modisch wichtige Bralette-Form – jetzt auch bis Cup-Größe E.
Mit mehr Stützkraft dank besonderem Schnitt.  
Vom japanischen Wäsche-Spezialisten Wacoal.

Die derzeit hochmodische BH-Form war bisher meist kleineren 
Cup-Größen vorbehalten. Diese Bralette gibt auch einer größeren 
Brust den nötigen Support: durch die relativ hochgeschlossene, 
ausgeformte Brust-Partie mit Bogen- und Seitennaht. Und durch 
das breite, dreifach weitenverstellbare Unterbrustband mit 
Stützeffekt.
Die semitransparente Spitze ist bequem elastisch, angenehm 
weich und kratzfrei.

Verführerisches Hervorschauen unter den aktuell weit ausge-
schnittenen Pullis und Shirts ist hier ausdrücklich erwünscht. Ihre 
Bralette schmiegt sich sanft an und engt nirgends ein. Die breiten 

Elastik-Träger sitzen druckfrei und rutschsicher. Rückwärtiger 
3-fach-Hakenverschluss.
Passend von Cup A bis E. 77 % Polyamid, 23 % Elasthan. Handwäsche.

•      Wacoal Bralette     € 39,95

BH-  Light
Größe Schwarz Apricot
70 A-E 348-079-53 348-207-53
75 A-E 348-150-53 348-208-53
80 A-E 348-077-53 348-206-53
85 A-E 348-151-53 348-209-53

Edel und knautschweich wie Leder.
Modische Hobo Bag zu einem sehr angenehmen Preis.

Das softe Material mit edler, matter 
Ober fläche und weichem, natürlichem 
Griff ist von Leder kaum zu unterschei-
den. Dabei ist es viel leichter, unempfind-
licher und günstiger. Sie genießen den 
Look und das Feeling teuren  Leders und 
können sich sogar gleich mehrere 
modische Taschen in einer Saison 
gönnen.
Sportive und 
zugleich luxuriöse 
Reptil- Anmutung.

Größe und 
Form sind perfekt 
für Tablet und 
Ge schäfts unter-
lagen. Mit nur 
600 g ist die 

geräumige Tasche 
ange nehm leicht. An 

dem abnehmbaren Henkel lässt sie sich 
bequem tragen oder lässig schultern. 
Alternativ verwenden Sie den abnehm-
baren, von 87 bis 154 cm verstellbaren 
Umhängegurt. Innen 2 Reiß ver schluss-
fächer und 1 Steckfach. Der durchge-
hende Reißverschluss schützt vor 
Lang fingern.

Misst 41 x 34 x 14 cm (B x 
H x T). Wiegt ca. 600 g. 
Farbe: Hellgrau. Aus 
Polyure than. Gemustertes 
Textilfutter.

•      Suri Frey Hobo Bag     
Nr. 318-280-53     
€ 79,95

Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, Sa.: 10:00-16:00 Uhr)

Espadrij l’originale Riemchen-Sandale: 
www.fashion-classics.de  
Suche nach Bestellnr. 359-244  
oder Tel.: 0241-109 119.
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Der handgeflochtene Leder- Sneaker: 
luftiger Schuh und luxuriöser Hingucker in einem.

Von Casanova. Feinstes Schuhwerk made in Italy, seit 1949.
In Zeiten möglichst schneller, 
effizienter Fertigung ist handgefloch-

tenes Leder eine echte  
Seltenheit. Doch der 

Aufwand lohnt 
sich: Die 
Flechtung 
macht 

diesen Sneaker viel flexibler als übliche Lederschu-
he. Zudem lässt sie stets ausreichend Luft an Ihre 
Füße.
Perforiertes Futter unterstützt die Atmungsakti-
vität des edlen Flechtleders.

Überdies verleiht es dem flexiblen Kalbsvelours 
guten Stand und macht es enorm strapazierfähig. Für 
zusätzliche Haltbarkeit sind das Leder und die 

typische weiße Sneaker-Laufsohle stabil 
vernäht (statt wie üblich nur verklebt).
Farbe: Braun. Obermaterial, Futter und 
Decksohle Kalbsleder. Laufsohle Gummi. 
Hergestellt in Italien.

•      Casanova Flecht-Sneaker      
€ 199,95

Schuh-
Größe Nr.
41 350-093-53
42 350-094-53
43 350-095-53
44 350-096-53
45 350-097-53
46 350-098-53

Mit Seide und Kaschmir veredelt: 
Ihr wohl luxuriösester Piqué-Pullover. 

Leicht und luftig wie gewohnt. Und jetzt auch erstaunlich weich.
Gerade an warmen Tagen ist Ihnen 

in diesem Pullover ein unvergleichlich 
wohltuendes Tragegefühl sicher: Die 
feinporige Piqué-Struktur ermöglicht 
optimale Luftzirkulation, die für 
angenehme Erfrischung sorgt. Gleich-
zeitig wird Feuchtigkeit schnell 
absorbiert und an die Umgebungsluft 
abgegeben, während Ihr Pullover 
vollständig blickdicht bleibt.
Sanft fließend und edel glänzend 
dank kostbarer Seide. Flauschig 
weich dank Kaschmir.

Die luxuriösen Naturfasern wirken 

nicht nur angenehm klimatisierend, 
sondern machen Ihren Pullover auch 
ausgesprochen elegant. Sie tragen dazu 
bei, dass Ihr Pullover Temperatur und 
Feuchtigkeit perfekt ausgleicht, damit 
Sie sich den ganzen Tag über wohl 
fühlen. Mit lässiger Rollkante am 
Ausschnitt sowie bequem elastischen 
Rippstrick-Bündchen an Ärmeln und 
Saum.
Normale Passform. Länge in Gr. 50: 
65 cm. 70 % Baumwolle, 20 % Seide, 10 % 
Kaschmir. Handwäsche. 

•      Edel-Piqué-Pullover      
€ 199,95

FC Hersteller-
Größe Größe Taupe
48 S 359-811-53
50 M 359-812-53
52 L 359-813-53
54 XL 359-814-53
56 XXL 359-815-53
58 3XL 359-816-53
60 4XL 359-817-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Hellblau
48 S 359-818-53
50 M 359-819-53
52 L 359-830-53
54 XL 359-831-53
56 XXL 359-832-53
58 3XL 359-833-53
60 4XL 359-834-53
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Unsere bisher leichteste
 Sommer-Chino.

Enorm strapazierfähig und knitterarm.  
Von Hosenspezialist Gardeur.

Eine so unbeschwerte und zugleich so strapazierfreudige 
Sommerhose haben wir lange Zeit vergeblich gesucht. Mit nur 
115 Gramm pro m² wiegt ihr Stoff gut 30 % weniger als bisherige 
Ultralight-Hosen. Er entstammt der Activewear für Kurzstrecken- 
Läufer und ist hier erstmals als Chino verarbeitet.
Weich und atmungsaktiv dank Baumwolle. Reißfest und 
knitterarm dank Poly amid.

Wie bei einer klassischen Chino 
halten stabile Schlaufen Ihren 
Gürtel fest am Bund. Doch auch 
ohne Gürtel sorgt der integrierte 
Gummibund für reichlich Bequem-
lichkeit und optimale Passform. Mit 
zwei Seiten- und zwei Gesäßta-
schen.
Schlanke, körpernahe Form. Schritt-
länge in Gr. 50: 81 cm. Fußweite: 
35 cm. Farbe: Hellbeige. 67 % 
Baumwolle, 28 % Polyamid, 
5 % Elasthan. Maschinen-
waschbar.

•      115-Gramm-Chino     
€ 109,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 33/32″ 353-870-53
50 34/32″ 353-871-53
52 36/32″ 353-872-53
54 38/34″ 353-873-53
56 40/34″ 353-874-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

So stilvoll (und so nachhaltig) war die 
luftig-leichte Trucker-Cap noch nie.

Exklusiv entwickelt für Fashion Classics  
vom US-Kult-Label Stetson, seit 1865.

Seit den 1970er-Jahren ist die klassische amerikanische 
Trucker-Cap aus der Modewelt nicht wegzudenken. Doch anders 
als die meisten Modelle, die mit grellen Farben und überdimensio-
nalen Logos auf sich aufmerksam machen, setzt diese Kappe auf 
schlichte Eleganz. 
Ein wahres Allround-Talent.

In vielseitigem Navy und mit dezenter Logo-Stickerei, lässt sie 
sich sogar zu schickeren Outfits kombinieren. Das rückseitige 
Netz-Gewebe lässt Luft durchströmen – und macht diese Kappe 
auch bei hohen Temperaturen bequem tragbar. Mit dem Druck-
knopf-Verschluss passen Sie die Passform bequem an Ihren Kopf 
an.
Ökologisch nachhaltig hergestellt.

Dank reinem Recycling-Polyester werden ca. 66 % der sonst 
nötigen Energieaufwendungen, ca. 50 % des Wasserverbrauches 
und ca. 33 % der CO2-Emissionen vermieden. Und sogar Schirm-
einlage, Garn, Webetikett und Hangtags bestehen 
aus Recycling-Material.
Farbe: Navy. 100 % Polyester. Exklusiv bei 
Fashion Classics.

•      Stetson Trucker-Cap 
Nr. 355-326-53      
€ 39,95
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So bequem, so luftig (und so modisch) 
sind Tuniken nur selten.

Elastisch gestrickt in sommerleichtem Leinen/Viskose-Mesh. Von Junghans 1954.
Leinen und Viskose in luftiger, bequem 

elastischer Mesh-Struktur machen diese 
Tunika ideal für den Sommer: Der trockene 
Griff des Leinens gibt ihr eine edle natürliche 
Ausstrahlung, während Viskose sie besonders 
geschmeidig macht. Viskose nimmt bis zu 
50 % mehr Feuchtigkeit auf als Baumwolle 
und leitet diese schnell an die Umgebungsluft 
ab.
Das verspielte Design ist ein Hingucker.

Weiter U-Boot-Ausschnitt, Sei-
tenschlitze und Bindebänder geben dieser 
Tunika das gewisse Etwas. Der elegante 
Saum setzt sich in einer anderen Strickart 
ab. Durch den Boxy-Schnitt ergibt sich 
eine fließende und unkomplizierte 
Passform, die jedem Figurtyp schmeichelt 

und stets angenehmes Tragegefühl garan-
tiert – am Strand oder in der Stadt, zu Jeans 
oder Shorts, Sneakers oder Sandalen.
Trendige Boxy-Form. Länge in Gr. 38/40: 62 cm. 
57 % Leinen, 27 % Viskose, 16 % Polyester. 
Handwäsche. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Junghans 1954 Mesh-Tunika     
€ 139,95

FC Hersteller-
Größe Größe Orange Creme
36/38 S 353-904-53 353-888-53
38/40 M 353-905-53 353-889-53
40/42 L 353-906-53 353-900-53
42/44 XL 353-907-53 353-901-53
44/46 2XL 353-908-53 353-902-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Karamell

Zimt
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Reines Leinen. Modische 
Wide-legs. Bequemer Stretch-

Bund. Guter Preis.
Die zeitgemäße Sommerhose für viele Gelegenheiten. 
Das jetzt modisch hochaktuelle Leinen ist in bewährter 

Qualität und kommt von Baird McNutt, einer alteingesesse-
nen irischen Weberei von 1912. 
Jede Hose wird einzeln gefärbt.

Durch das heiße Farbbad mit anschließender Wäsche 
gelingt der Farbton schön soft und natürlich, das Leinen wird 
weicher und anschmiegsamer. Die Hose fällt perfekt, läuft 
bei der normalen Wäsche 
nicht mehr ein und färbt 
nicht aus.
Korrekt im Business. 
Leger-elegant in der 
City. Gemütlich-be-
quem im Urlaub.

Die Hose ist ein 
echtes Styling-Wunder: 
Schick mit Bluse und 
Pumps, sportiv mit Snea-
ker und Shirt oder lässig 
mit Top und Zehensan-
dalen. Moderne 
Wide-Leg-Form. 
Bequemer Stretchbund 
in klassisch konfektio-
nierter Optik – mit 
angedeutetem Reißver-
schluss-Übertritt und 
Bundfalten. Französische 
Taschen. 
Schlupfform mit weitem Bein. 
Schrittlänge in Gr. 36: 82 cm. 
Fußweite: 47 cm. 100 % 
Leinen. Maschinenwaschbar.

•      Komfort-Leinen- 
Schlupfhose       
€ 119,95

Beige

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Größe Beige
36 339-511-53
38 339-512-53
40 339-513-53
42 339-514-53
44 339-515-53
46 339-516-53

•      Shelf-Bra-Body    € 44,95

Ab jetzt 
ohne BH.

Body und Tanktop aus 
seidenweichem Meryl® 
formt und stützt mit 

unsichtbarem „Shelf-Bra“.
Aus weicher Microfaser 

gefertigt, ist diese Wäsche 
leicht auf der Haut – kaum 
spürbar und doch stützend. 
Der eingearbeitete „Shelf-
Bra“ in Tank-Top und Body 
sorgt für perfekten Sitz, ohne 
dass Sie einen BH tragen 
müssen. Durch den Elas than-
anteil schmiegt sich die 
Wäsche eng an den Körper 
und bleibt dauerhaft in Form. 
Meryl® nimmt – anders als 
normale Synthetiks – erstaun-
lich viel Feuchtigkeit auf.

Das Shelf-Bra-Tank-Top 
hat bequeme, 5 cm breite 
Träger. Sie sind darin luftig 
gekleidet und doch korrekt 
bedeckt. Es ist bequem als 
Unterhemd und genauso 
korrekt als Top zu tragen. 
Modisch ist es das wichtigste 
Oberteil zu sportlichen 
Röcken und Hosen, besonders 
zu Cargopants und Jeans.

Der Shelf-Bra-Body: Das 
Oberteil des Bodys ist wie das 
Top eng anliegend gearbeitet 
und formt einen schönen 
Busen. Die elastische 
Microfaser formt besonders 
beim Body eine schlanke 
Taille. Der gemäßigte 
Bein aus schnitt sitzt perfekt.
Körpernah geschnitten. 86 % 
Poly amid, 14 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv 
bei Fashion  Classics.

FC
Größe Weiß Schwarz
36 339-692-53 339-698-53
38 339-693-53 339-699-53
40 339-694-53 339-700-53
42 339-695-53 339-701-53
44 339-696-53 339-702-53
46 339-697-53 339-703-53

FC
Größe Weiß Schwarz
36 339-710-53 339-716-53
38 339-711-53 339-717-53
40 339-712-53 339-718-53
42 339-713-53 339-719-53
44 339-714-53 339-720-53
46 339-715-53 339-721-53

•      Shelf-Bra-Tank-Top     € 37,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Größe Zimt Karamell
36 349-742-53 349-726-53
38 349-743-53 349-727-53
40 349-744-53 349-728-53
42 349-745-53 349-729-53
44 349-746-53 349-740-53
46 349-747-53 349-741-53

Fragen und 
Beratung

Tel. 0241-
109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, 
Sa.: 10:00-16:00 Uhr)Bestellen leicht gemacht:

www.fashion-classics.de 
01805-109 111
Mo. - So.: 06:00 - 23:00 Uhr

14 Cent (inkl. USt.) / Min. aus dem 
deutschen Fest- und Mobilfunknetz
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Bestellen leicht gemacht:
www.fashion-classics.de 

01805-109 111
Mo. - So.: 06:00 - 23:00 Uhr

14 Cent (inkl. USt.) / Min. aus dem 
deutschen Fest- und Mobilfunknetz

124 www. fashion-classics.de   .  Bestell-Hotline: 01805-109 111 14 Cent (inkl. USt.) / Min.

Innovativer Funktionsstoff.  
Körpernahe, ergonomische 

Schnittführung. 
Das seltene Untershirt mit dem Know-how  

des Wäsche-Spezialisten. Von Hanro, seit 1884.
Auf den ersten Blick ein Untershirt wie andere auch. Doch 

tatsächlich ist die Kombination aus Stoff und Schnittführung 
selten und ohne das Know-how des Spezialisten undenkbar. 
Nichts kann scheuern: Flache Nähte sorgen für optimalen 
Tragekomfort. Perfekten Sitz garantieren die leicht nach vorn 
geführten ergonomischen Seitennähte.
Weich fließendes Tencel™ schmeichelt der Haut.

Die Faser besteht aus Cellulose, ist nicht nur besonders 
nach haltig, sondern wird auch in einem energie- und wasser-
sparenden Prozess hergestellt. Zudem vereint sie die Vorteile 
natürlicher und synthetischer Fasern: atmungsaktiv und tempera-
turausgleichend. Tencel™ transportiert Feuchtigkeit schnell nach 
außen – Sie fühlen sich immer frisch und gepflegt. Baumwolle ist 
weich, strapazierfähig und formbeständig. Elasthan schafft 
zusätzlichen Tragekomfort.
Hanro ist seit über 130 Jahren für feine Wäsche und Home-
wear berühmt.

„Weniger ist mehr“ lautet die Unternehmens- Philosophie, die 
sich auch in der nachhaltigen Produktion widerspiegelt: 80 % der 
Stoffe werden am Firmenstandort in Österreich hergestellt. Und 
jedes Produkt ist mit dem OEKO-TEX® Standard 100 zertifiziert 
(OETI Institut für Ökologie, Technik und Innovation GmbH, 
Prüfnummer 346897).
Bequem körpernahe Form mit V-Ausschnitt. Länge in Gr. 48/50: 73,5 cm. 
63 % Lyocell, 31 % Baumwolle, 6 % Elasthan. Maschinenwaschbar. 

•      Hanro Funktions-Untershirt     € 54,95
FC Hersteller-
Größe  Größe Schwarz  Weiß
46 S 347-489-53 347-494-53
48/50 M 347-490-53 347-495-53
52 L 347-491-53 347-496-53
54/56 XL 347-492-53 347-497-53
58 XXL 347-493-53 347-498-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Die H01 Panty vom Pionier 
des Horizontal-Eingriffs HOM.

Seit über 25 Jahren der absolute Bestseller  
des französischen Herrenwäsche-Spezialisten.

1997 brachte HOM die erste Panty mit horizontalem Eingriff 
auf dem Markt. Damals eine kleine Revolution – und auch heute 
noch recht selten zu finden. Die horizontale Öffnung ist fast 
unsichtbar – und sowohl für Rechts- als auch Linkshänder besonders 
praktisch.
Der anschmiegsame Stoff wird in einer renommierten Manu-
faktur in Vorarlberg/ Öster reich produziert.

Die atmungsaktive Zellulosefaser Modal, gewonnen aus 
Buchenholz, hat eine einzigartig glatte, geschmeidige Oberfläche. 
Diese verhindert zudem die Ablagerung von Kalk- und 
Wasch mittel- Rück ständen. So bleibt sie im 
Gegensatz zu anderen Naturfasern auch nach 
zahllosen Wäschen weich und schön wie am 
ersten Tag.
Sitzt dauerhaft perfekt und verliert nie 
die Form.

Durch den hohen Elasthan- Anteil ist der 
Slip überaus bequem. Wie eine zweite Haut 
macht er jede Bewegung mit und engt 
nirgends ein. Rund gewirkt, ohne störende 
Seitennähte. Weiche, elastische Beinab-
schlüsse. 
65 % Baumwolle, 22 % Modal, 13 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar.

•      HOM Panty H01      
€ 37,95

FC Hersteller-
Größe Größe Schwarz Weiß Navy
44/46 S 317-731-53 317-751-53 331-589-53
48/50 M 317-732-53 317-752-53 331-590-53
52/54 L 317-733-53 317-753-53 331-591-53
56/58 XL 317-734-53 317-754-53 331-592-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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So schick kann ein 
Wohlfühl-Hausschuh sein: 

außen Leder, innen bequemer 
Memory-Schaum.

In diesem Lederhausschuh sind Sie nicht nur stilvoll, 
sondern wie auf Wolken unterwegs: Das hochelastische, 
ergonomisch geformte Pillow step- Fuß bett aus patentiertem 
Memory-Schaum bietet Ihren Füßen eine individuelle 
Passform und ein ultrabequemes Polster. Und im Gegensatz zu 
den meisten Hausschuh-Sohlen tritt es sich niemals flach, sondern 
kehrt immer wieder in seine Ursprungsform zurück.
totes® ist seit über 30 Jahren für erstklassige Hausschuhe 
bekannt.

Das Know-how des Spezialisten zeigt sich etwa im Fersenbe-
reich: Hier ist im Fußbett eine leichte Erhöhung eingearbeitet, die 
jeden Schritt schonend abfedert. 
Obermaterial und Decksohle aus Rindleder. Futter aus Rindleder und 
Textil. Laufsohle aus thermoplastischem Gummi.

•      Pillowstep Lederhausschuh     € 59,95

Schuh- Hersteller-
Größe Größe Schwarz Braun
42   8 353-397-53 353-401-53
43   9 353-398-53 353-402-53
44/45 10 353-399-53 353-403-53
46 11 353-400-53 353-404-53

Ihr Lieblings-Pyjama  
zum kleinen Preis.

Oft sind es traditionsreiche Hersteller mit langjähriger 
Erfahrung, die hochwertige Ware zu einem fairen Preis fertigen, 
wie in diesem Fall Carl Ross. Das renommierte deutsche 
Unternehmen blickt zurück auf über 125 Jahre Familiengeschich-
te in der Produktion von Wäsche zum Entspannen und Wohlfüh-
len. Diese langjährige Erfahrung kann man auch bei diesem 
Pyjama bis ins Detail sehen und spüren.
Hochwertige Stoffe. Sorgfältige Verarbeitung. Zeitgemäßer 
Stil.

Die Shorts mit zwei seitlichen Taschen sind aus einem feinen 
Baumwoll-Popeline mit elegantem silbergrauen Paisley-Muster 
auf navyfarbenem Fond gefertigt. Sie sind komfortabel gerade 
geschnitten und mit doppelt gesteppter Mittelnaht gearbeitet. Der 
bequeme Komfort-Bund aus gekämmtem Baumwolljersey hat 
einen Tunnelzug. Das weiche, navyfarbene Jersey-Shirt aus 
gekämmter Baumwolle ist bequem, aber nicht zu weit geschnitten. 
Es hat einen modernen V-Ausschnitt 
und eine aufgesetzte Brusttasche, 
passend zur Hose mit Paisley-Muster 
abgesetzt. Feine, sauber gekettelte 
Innennähte sorgen zudem für 
höchsten Tragekomfort.
Bequem geschnittenes Shirt, gerade 
fallende Shorts. Farbe: Navy/Silbergrau. 
100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar.

•      Lieblings-Pyjama No. 33     
€ 79,95

FC
Größe Nr.
48 361-148-53
50 361-149-53
52 361-150-53
54 361-151-53
56 361-152-53
58 361-153-53
60 361-154-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Ihre wohl bequemste Jeans im Superslim-Cut – 
mit modischem Flower-Print. 
Von  RAPHAELA BY BRAX.

Ihr Geheimnis: hochelastischer Bund plus Power-Stretch-Effekt.
Optisch unterscheidet sich der Bund 

nicht von einem ganz normalen. Der 
elastische, raffiniert 
eingearbeitete Kettenstich 
lässt die hohe Bund-Elas-
tizität nicht erkennen. Sie 
tragen eine moderne Jeans 
im Superslim-Cut – und 
genießen extra viel 
Bundweite.
Power-Stretch-Denim 
macht den Tragekomfort 
perfekt.

Der weiche, hoch- und 
querelastische Stoff ist 
sehr komfortabel und sanft 
figurformend. Die Hose 
passt sich jeder Bewegung 
an und engt nirgends ein. 
Das blau/weiße Blu-
men-Muster wirkt frisch 
und viel interessanter als 
Unifarben. Figurfreundlich 
taillenhoch, mit abgestepp-
tem Hüftsattel, rückwärtig 
gerundeter Passe mit 
Push-up-Effekt und 
Gürtelschlaufen. Die 
Gesäßtaschen wirken 

feminin und sorgen für extra knackige 
Optik am Po.

Superslim-Form mit schlankem, 
verkürztem Bein und extra 
Bundweite. Farbe: Blau/Weiß. 
Schrittlänge in Gr. 38: 68 cm. 
Fußweite: 30 cm. 97 % Baumwol-
le, 3 % Elasthan. Maschinen-
waschbar.

•      RAPHAELA  BY BRAX 
Zauber- Jeans Flowers    
€ 109,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
18 36K 358-759-53
19 38K 358-760-53
20 40K 358-761-53
21 42K 358-763-53
22 44K 358-764-53
23 46K 358-765-53
36 36 358-766-53
38 38 358-767-53
40 40 358-768-53
42 42 358-769-53
44 44 358-771-53
46 46 358-772-53

Die traditionelle Menorca-Sandale: 
Handgefertigt. Und in den heißesten 

Sommern bewährt.
Original Avarcas von RIA.

Diese Sandale ist der typische Sommer-
schuh der Balearen. Ursprünglich wurde 
sie speziell für das warme Klima und den 
trockenen, steinigen Boden der Inselgruppe 
entwickelt. Sie trägt sich angenehm leicht 
und luftig, gibt dennoch guten Halt und 
sicheren Tritt. Und während viele Herstel-
ler heute ähnlich aussehende Schuhe billig 
in Massen produzieren, wird diese Sandale 
nach wie vor auf Menorca handgefertigt.
Aus robustem spanischen Rindleder.

RIA produziert die traditionellen 
Avarcas mittlerweile in der dritten 

Generation. Das 
menorquinische 

Familienunternehmen ist das 
erste, das von der Inselbehörde 
für original Avarcas de Menorca 
zertifiziert wurde. Die heutige Auswahl 
aktueller Farben bringt dem Klassiker auch 
modebewusste Fans.
Gut belüftet und doch korrekt.

Die Zehenöffnung lässt Frischluft an 
Ihre Füße, ist aber so dezent, dass Ihre 
Zehen korrekt bedeckt sind – und Ihr Fuß 
weitgehend vor Sonne geschützt. Nahtlos 
ge ar bei te ter Fersenriemen für druckfreien 
Sitz. Weiße, 2,5 cm-Kontrast-Sohle mit 
Wellenprofil und Jute- Zwischen sohle. 
Obermaterial und Decksohle: Leder. 
Lauf sohle: Gummi. Farbe: Denim.

•      Avarcas de Menorca     € 89,95  

Schuh-
Größe Nr.
36 360-321-53
37 360-322-53
38 360-323-53
39 360-324-53
40 360-325-53
41 360-326-53
42 360-327-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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FC
Größe Grau Beige
36 360-303-53 360-380-53
38 360-304-53 360-381-53
40 360-305-53 360-382-53
42 360-306-53 360-383-53
44 360-307-53 360-384-53
46 360-308-53 360-385-53
48 360-309-53 360-386-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Sommerleicht und herrlich weich: 
der luxuriöse Feinstrick-Sweater aus Seide und Kaschmir.

Von Junghans 1954.
Geschmeidig weich und herrlich leicht schmiegt sich 

dieser Feinstrick-Sweater an Ihre Haut – ein Tragegefühl 
von purem Luxus. Das ideale Teil, was Sie zum schnel-
len Überziehen immer dabeihaben.
Die exquisite Mischung aus Seide und Kaschmir ist 
ein Genuss für die Sinne.

Seide gibt Ihrem Sweater eine außergewöhnlich 

sanfte Textur und einen edlen Glanz, während sie 
zugleich angenehm klimatisierend wirkt. Kaschmir 
verwöhnt Sie mit flauschiger Weichheit und behaglicher 
Wärme, die besonders in kühlen Abendstunden oder 
klimatisierten Räumen zur Geltung kommen.
Federleicht dank feiner Strickart – und damit Sie 
nicht so leicht ins Schwitzen kommen.

Die Raglan-Ärmel sind nicht nur ein modisches 
Statement: Sie lassen Ihre Schultern optisch schmaler 
wirken und sorgen für eine elegante Silhouette, die Ihre 
Figur vorteilhaft betont. Der kastige Schnitt erlaubt das 
bequeme Tragen auch über weiter geschnittenen Tops.
Boxy-Form mit weiten Raglan-Ärmeln. Länge in Gr. 38: 
53 cm (Front) und 57 cm (Rücken). 85 % Seide, 15 % 
Kaschmir. Handwäsche. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Junghans 1954 Seiden-Kaschmir-Sweater     
€ 229,–

Genial bequemer Ledergürtel: 
stufenlos verstellbar und sogar elastisch.

Perfekt für Freizeit- und Business-Outfits. Handgeflochten in Spanien. Von Possum®.
Dieser Leder-Gürtel ist viel eleganter als Elastikgür-

tel aus Stretchstoff, und ist somit auch für Ihre Busines-
soutfits geeignet. Dabei ist er genauso bequem. Streifen 
aus weichem, spezialbehandeltem – und dadurch 
besonders flexiblem und reißfestem – Rind leder 
ummanteln einen elastischen Gummi kern. So ist der 
Gürtel nachgiebig, leiert aber nicht aus. Er ist besonders 
bequem, hält stets sicher und drückt nie – auch nicht 
beim Sitzen.
Atmet. Und passt immer.

Das Ledergeflecht lässt Luft durch und verhindert 
unangenehmen Hitzestau am Bund. Ösen sind überflüs-
sig. Stecken Sie einfach den Dorn beliebig durch das 
Flechtwerk – so passt der 
Gürtel perfekt.
Erstaunlich günstig für 
diese Qualität.
Die Lederstreifen sind in 
reiner Handarbeit 
verflochten. So fest und 
gleichmäßig, wie Sie es 

bei Gürteln aus maschi neller Massenproduktion nicht 
erwarten können.
Die massive Metallschließe ist aus matt silberfarben 
galvanisiertem Messing. Rindleder mit Gummi kern. Breite: 
3 cm. Hergestellt in Spanien. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Elastischer Leder- Flechtgürtel     € 69,95

Bund-
weite
in cm Offwhite Navy
  85 360-094-53 360-099-53
  90 360-095-53 360-100-53
  95 360-096-53 360-101-53
100 360-097-53 360-102-53
105 360-098-53 360-103-53

Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, Sa.: 10:00-16:00 Uhr)
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Bequem bezahlen
• Gegen Rechnung  
 (Zahlungsziel: innerhalb von 10 Tagen nach Rechnungsdatum)

• Per SEPA-Lastschrifteinzug

• Per Kreditkarte 
 (online und telefonisch 01805 - 109 111 / 14 Cent (inkl. Ust.) / Min aus  
 dem deutschen Fest- und Mobilfunknetz):
 Visa, Mastercard, Diners Club, American Express

• Per PayPal in unserem Webshop

Von garantiert günstigen Preisen profitieren
Viele Pro-Idee-Produkte werden Sie nicht woanders finden. Wenn 
doch, dann profitieren Sie von der Pro-Idee-Preisgarantie: Sollten 
Sie innerhalb von 3 Monaten nach Erhalt der Ware für das gleiche 
Produkt bei einem anderen Einzelhändler in Deutschland ein 
günstigeres Angebot finden, so wenden Sie sich bitte an den 
Pro-Idee-Service: Wir finden in jedem Fall eine faire Lösung. Sie 
haben dann auch das Recht, die Ware kostenlos zurückzuschicken 
und die Erstattung des vollen Kaufpreises zu verlangen.

Einfach liefern lassen
Innerhalb Deutschlands
• Standard-Lieferung: 2 - 3 Werktage
 Versandpauschale für Porto und Verpackung 5,95 €*
 Alkoholhaltige Getränke liefern wir ab einem Bestellwert von 150,– €  
 versandkostenfrei.

• Speditionsgüter: Lieferung in 7 - 9 Werktagen an den gewünschten  
 Aufstellort in Haus und Garten
 - Kennzeichnung im Katalog:
 - Versandpauschale plus 24,– €*
 - Der Liefertermin wird mit Ihnen abgestimmt. 
 - Bitte beachten Sie die weiteren Hinweise unter www.proidee.de/lieferung.
     Sorry, kein 24-Stunden-Service und Über-Nacht-Kurierdienst.

• 24-Stunden-Service: Lieferung am nächsten Werktag
 Bei Bestelleingang Mo. - Fr. bis 15:00 Uhr,  
 Versandpauschale plus 8,95 €*

• Über-Nacht-Kurierdienst: Lieferung am nächsten Werktag bis 10:00 Uhr
 Bei Bestelleingang Mo. - Fr. bis 15:00 Uhr,   
 Versandpauschale plus 14,50 €*
* Je Bestellung, unabhängig von der Anzahl der bestellten Artikel.

Außerhalb Deutschlands

• Lieferung in die Staaten des Europäischen Wirtschaftsraums,  
 Andorra, Monaco, Schweiz und Vatikanstadt
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 14,95 €.  
 Lieferzeiten unter: www.proidee.de/lieferung

• Lieferung in weitere Staaten* 
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 40,– €.
 * Albanien, Argentinien, Australien, Bahamas, Bahrain, Barbados,  
 Bosnien-Herzegowina, Brasilien, Brunei, Chile, China, Japan, Kanada,   
 Kapverdische Inseln, Katar, Kuweit, Malaysia, Nordmazedonien, Mexiko,  
 Moldawien, Montenegro, Neuseeland, Oman, Peru, Philippinen, Serbien,  
 Singapur, Südafrika, Südkorea, Thailand, Türkei, Uruguay, USA, Venezuela  
 und Vereinigte Arabische Emirate.

• Alkoholhaltige Artikel liefern wir nur innerhalb Deutschlands.* 
 Die Lieferbedingungen für Österreich, die Schweiz, Frankreich  
 und die Niederlande finden Sie unter:
 www.proidee.at/lieferung www.proidee.ch/lieferung
 www.proidee.ch/livraison www.proidee.fr/livraison
 www.proidee.nl/levering

 * Haben Sie Fragen zu Lieferungen außerhalb Deutschlands?  
    Das Service-Team von Pro-Idee ist gerne für Sie da: 
    Per E-Mail an export@proidee.de oder Tel.: 0049 241 - 109 1327 
    (Mo. - Fr. 8:00 - 18:00 Uhr), 

Kostenlos zurücksenden
Bei Pro-Idee ist Ihre Rücksendung innerhalb von Deutschland kostenlos. 
Nutzen Sie einfach den der Lieferung beigelegten Rücksende-Aufkleber. 
Für Ihre Bestellungen gilt selbstverständlich die gesetzliche Widerrufs-
frist von 14 Tagen.

... oder abholen lassen 
Auf Wunsch holen wir auch Waren, die Sie an Pro-Idee zurückschicken 
möchten, bei Ihnen zu Hause ab (innerhalb Deutschlands). Nur 5,50 €.

Attraktive Geschenke finden
• Geschenkverpackung
 Auf Wunsch verpacken wir fast alle Artikel mit    
 exklusivem Pro-Idee-Geschenkpapier. Nur 4,– €.
• Geschenksendung – ohne Aufpreis 
 Wir liefern zu unseren geltenden Konditionen wann  
 und wohin Sie wollen. Die Rechnung erhalten Sie.
• Geschenkgutscheine
 Mit einem Pro-Idee-Geschenkgutschein erfüllen Sie immer einen  
 besonderen Wunsch. Bestellen Sie ihn online (www.proidee.de/ 
 gutscheine) oder telefonisch unter 0241 - 109 119.    
 Diese Gutscheinwerte sind möglich: € 25, € 50, € 75, € 100, € 150,  
 € 200, € 500. Selbst ausgedruckt können Sie den Gutschein direkt  
 verschenken. Oder Sie lassen ihn sich bequem per Post innerhalb  
 von 2 - 3 Werktagen zusenden.

Pro-Idee „live“ erleben
Ausprobieren, anprobieren – und gleich mitnehmen. Besuchen Sie  
die Pro-Idee-Stores in Düsseldorf Königsallee und in Aachen. 

Wir sind gerne für Sie da: 
Tel: 0241 - 109 119 oder E-Mail service@proidee.de

Nur Ihre Zufriedenheit entscheidet.

Dieter Junghans

Pro-Idee Shopping:  Einfach. Angenehm.

3 Jahre Pro-Idee-Langzeitgarantie  
kostenlos nutzen
Die Pro-Idee-Langzeitgarantie für alle bei Pro-Idee gekauften Produkte gilt 
3 Jahre ab Rechnungsdatum und erstreckt sich räumlich auf das Land 
der Bundesrepublik Deutschland. Ihre gesetzlichen Gewährleistungsan-
sprüche bleiben unberührt. Die Inanspruchnahme dieser gesetzlichen 
Rechte bei Mängeln ist unentgeltlich. Informationen zu Herstellerga-
rantien finden Sie unter www.proidee.de direkt bei dem jeweiligen 
Produkt.Treten bei Ihrem Produkt trotz sachgemäßer Anwendung 
Qualitätsmängel auf, sorgen wir nach unserer Wahl umgehend für kosten- 
lose Reparatur, einen Ersatz oder die Erstattung des Kaufpreises. Aus- 
genommen sind lediglich Verschleißteile. Senden Sie das schadhafte 
Produkt einfach zusammen mit einer Rechnungskopie an den Garantiegeber:
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Auf der Hüls 205, 52053 Aachen.
Wir kümmern uns um alles Weitere.
Und immer gilt: Auch nach der Garantiezeit sind wir für Sie da.
Der Pro-Idee-Service sorgt für schnelle Reparaturen zu fairen Preisen. 
Was immer auch geschieht, rufen Sie einfach Pro-Idee an.

Widerrufsrecht für Verbraucher
Verbrauchern steht ein Widerrufsrecht nach folgender Maßgabe zu, wobei Verbraucher jede natürliche Person ist, 
die ein Rechtsgeschäft zu Zwecken abschließt, die überwiegend weder ihrer gewerblichen noch ihrer selbst- 
ständigen beruflichen Tätigkeit zugerechnet werden können.
Widerrufsbelehrung
Widerrufsrecht
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen.
Die Widerrufsfrist beträgt 14 Tage ab dem Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der 
Beförderer ist, die letzte Teilsendung oder das letzte Stück in Besitz genommen haben bzw. hat.
Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Pro-Idee GmbH & Co. KG, Auf der Hüls 205, 52053 Aachen, 
Telefon: 0241-109 119, E-Mail: service@proidee.de) mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post 
versandter Brief oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür 
das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist.
Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor 
Ablauf der Widerrufsfrist absenden.
Folgen des Widerrufs.
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, 
einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine 
andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich 
und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf 
dieses Vertrags bei uns eingegangen ist.
Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion 
eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden 
Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet.
Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den 
Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist.
Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem Sie 
uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist 
gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen an Fa. Pro-Idee, 52053 Aachen, absenden.
Wir tragen die Kosten der Rücksendung der Waren (gilt nur innerhalb Deutschlands und sofern Sie den von uns 
bereitgestellten Retouren-Aufkleber verwenden). 
Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur 
Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen 
zurückzuführen ist.

Ausschluss bzw. vorzeitiges Erlöschen des Widerrufsrechts.
Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Verträgen
•    zur Lieferung von Waren, die nicht vorgefertigt sind und für deren Herstellung eine individuelle Auswahl oder 

Bestimmung durch den Verbraucher maßgeblich ist oder die eindeutig auf die persönlichen Bedürfnisse des 
Verbrauchers zugeschnitten sind.

Das Widerrufsrecht erlischt vorzeitig bei Verträgen
•    zur Lieferung versiegelter Waren, die aus Gründen des Gesundheitsschutzes oder der Hygiene nicht zur 

Rückgabe geeignet sind, wenn ihre Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde;
•    zur Lieferung von Ton- und Videoaufnahmen oder Computersoftware in einer versiegelten Verpackung, wenn 

die Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde.

Alternative Verbraucherstreitbeilegung:
Die Pro-Idee GmbH & Co. KG nimmt nicht an Streitbeilegungsverfahren vor Verbraucherschlichtungsstellen teil. 
Die EU-Kommission stellt eine Plattform für außergerichtliche Streitschlichtung bereit. Verbrauchern gibt dies die 
Möglichkeit, Streitigkeiten im Zusammenhang mit Ihrer Online-Bestellung zunächst ohne die Einschaltung eines 
Gerichts zu klären.
Die Streitbeilegungs-Plattform ist unter dem externen Link https://ec.europa.eu/consumers/odr erreichbar.

Eigentumsvorbehalt:
Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises Eigentum des Verkäufers.

Gebrauchte Batterien:
Batterien und Akkumulatoren gehören nicht in den Hausmüll. Verbraucher sind gesetzlich verpflichtet, 
gebrauchte Batterien und Akkumulatoren bei den öffentlichen Sammelstellen oder im Handel zurückzugeben.

Gültigkeit des Angebotes:
Die Angebote sind gültig bis zum Erscheinen eines neuen Kataloges.

Jugendschutz:
Aus Gründen des Jugendschutzes verkaufen wir alkoholhaltige Getränke nur an Personen über 18 Jahren. 
Mit Ihrer Bestellung versichern Sie uns, dass der Empfänger der Ware das 18. Lebensjahr vollendet hat.

Mängelhaftung:
Ist die Kaufsache mangelhaft, gelten die Vorschriften der gesetzlichen Mängelhaftung. Die Inanspruchnahme 
dieser gesetzlichen Rechte ist unentgeltlich.

Rechtswahl:
Für sämtliche Rechtsbeziehungen der Parteien gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland unter Ausschluss der 
Gesetze über den internationalen Kauf beweglicher Waren. Bei Verbrauchern gilt diese Rechtswahl nur insoweit, als 
nicht der gewährte Schutz durch zwingende Bestimmungen des Rechts des Staates, in dem der Verbraucher seinen 
gewöhnlichen Aufenthalt hat, entzogen wird. Die Vertragssprache ist Deutsch.

Teillieferungen:
Wir sind zur Erbringung und Abrechnung von Teillieferungen dann berechtigt, wenn ein Vertrag über die Lieferung 
mehrerer Artikel zustande gekommen ist und es Ihnen nach den bei Vertragsabschluss erkennbaren Umständen 
möglich und zumutbar ist, die Artikel entsprechend ihrer Bestimmung auch jeweils einzeln zu gebrauchen.

Die Verpflichtung unsererseits zur Lieferung entfällt, wenn die bestellte Ware aus Gründen nicht verfügbar sein 
sollte, die für uns bei Vertragsabschluss nicht vorhersehbar waren, wir trotz ordnungsgemäßem kongruenten 
Deckungsgeschäft selbst nicht richtig und rechtzeitig beliefert werden sowie die fehlende Verfügbarkeit nicht 
zu vertreten haben und wir Sie hierüber unverzüglich informiert haben. Eventuell bereits geleistete Zahlungen 
werden unverzüglich erstattet

Ausgezeichnete Produkte:  
Viele Produkte von Pro-Idee wurden mit Prüfsiegeln, Awards und Testergebnissen ausgezeichnet.  
Weitere Informationen zu den zu Grunde liegenden Kriterien finden Sie unter www.proidee.de/pruefsiegel
Ausschluss von Zahlungsarten:
Wir behalten uns zur Absicherung des Bonitätsrisikos im Einzelfall vor, bestimmte Zahlungsarten auszuschließen.
Mehrwertsteuer und Versandkosten:
Alle Preise inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer und zuzüglich Versandkosten.
Versand alkoholischer Getränke:
Der Versand alkoholischer Getränke ist nur innerhalb Deutschlands möglich.

Datenschutz
Verantwortliche: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Straße 4, 52070 Aachen, Tel.: 0241-109 119,  
E-Mail service@proidee.de. Die Datenschutzbeauftragte erreichen Sie unter datenschutz@proidee.de.  
Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten zur Vertragsabwicklung auf Grundlage des Vertrages sowie zu 
Werbezwecken auf Grundlage des berechtigten Interesses, das in der Informationszusendung besteht sowie auf 
Grundlage der Einwilligung. Im Rahmen unseres berechtigten Interesses (u. a. Vermeidung von Zahlungsausfall) 
tauschen wir Bonitätsinformationen innerhalb der Junghans-Unternehmensgruppe sowie mit Wirtschaftsaus- 
kunfteien und Inkassodienstleistern aus. Wir speichern Ihre Daten bis die Zwecke erreicht sind und keine 
(gesetzlichen) Aufbewahrungsfristen bestehen. Sie haben insb. bei Vorliegen der Voraussetzungen das Recht 
auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde sowie ein jederzeitiges 
Widerrufs- und Widerspruchsrecht. Unsere vollständigen Datenschutzhinweise finden Sie unter  
www.proidee.de/datenschutz. Auskünfte zum Datenschutz erhalten Sie auch postalisch, telefonisch oder 
per E-Mail, nutzen Sie dazu bitte die vorgenannten Kontaktdaten der Verantwortlichen.

Unsere AGB und Datenschutzhinweise finden Sie in beiliegenden Informationen und unter www.proidee.de/agb
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Bequem genug für Yoga, Tai Chi und Couch. 
Chic genug für die nobelsten Spas und Studios.

Die zweiteilige Yoga-Kombination von Mandala, München.
Sportlich, bequem, unempfindlich, 

langlebig, ... diese Anforderungen erfüllen 
viele Yoga- Kollek tionen. Doch die Well ness-
Outfits der Münchner Marke Mandala 
bestehen auch unter den kritischen Augen 
modebewusster Society-Ladys, Stars und 
Celebrities. Man sieht sie in den Spas der 
nobelsten Hotels, in den angesagtesten 
Yoga-Studios und Beachclubs.
Fair gefertigt.

Entsprechend der Yoga-Phi-
losophie geht Mandala achtsam 
mit Mensch und Umwelt um, 
verzichtet beim Baum woll an bau 
auf Pestizide und chemische 
Dünger, färbt schadstoffarm 
nach Öko-Tex Standard 100. 
Dank breitem Bund sitzt die 
Leggings angenehm druckfrei. 
Der Blickfang des Sport-BHs ist 
das raffinierte Rückendekolleté 
mit Bändern. Die Materialmi-
schung aus Tencel™  (Lyocell) 
und Baumwolle macht die 
beiden Teile superweich, 
atmungsaktiv und temperatur-
ausgleichend. Der zeitlose 

Farbton Indigo schmeichelt wunderbar der 
Figur. 
Gesamtlänge Leggings in Gr. 38: 78 cm. Bra und 
Leggings aus 61 % Lyocell, 34 % Baumwolle, 
5 % Elasthan. Farbe: Indigo. Beide Teile 
maschinenwaschbar.

Nur 8 mm dünn und 
extrem biegsam: die 
Noppensohle aus 
Lifolit®.

Schuh- 
Größe Nr.
38 232-699-53
39 232-700-53
40 232-701-53
41 232-703-53
42 232-726-53

Gesund und entspannend wie Barfußlaufen: 
Der sommerleichte Stretch-Slipper von leguano®.

In Deutschland handgefertigt. Wiegen je Paar nur 320 g (Gr. 38). 
Die bequeme Schlupfform erspart Ihnen 

lästiges Schnüren. Der elastische Einstiegs-
bund schmiegt sich perfekt um Ihren Fuß. 

Und das atmungsaktive 
Mesh- Material sorgt für 
erfrischende Belüftung. 
Das unvergleichlich freie, 
natürliche Laufgefühl ist 
herrlich entspannend. 
Immer mehr Menschen 
schätzen den gesunden 
Geh komfort des Barfuß-
laufens – zur Stärkung 
von Muskeln und 

Gelenken und zur 
Kräftigung des 

gesamten Be we gungs appa rats.
Die ergonomisch geformte 
Noppensohle ist 8 mm dünn 
und extrem flexibel.

Sie bietet guten Halt und 
zuverlässigen Schutz vor spitzen Steinen und 
Bodenunebenheiten. Zusätzlich regt sie sanft 
die Durchblutung an – ähnlich wie bei einer 
Fußreflexzonen- Massage.
Farbe: Rosé. Obermaterial: 90 % Polyester, 
10 % Lurex. Decksohle: 50 % Polyamid, 48 % 
Polyurethan, 2 % Farbstoff. Laufsohle: Lifolit®. 
Maschinenwaschbar bei 30 °C (Feinwaschmittel, 
im Wäschenetz). Hergestellt in Deutschland.

•      Barfuß- 
leguano® Slipper     
€ 99,–

Der Schuh fällt klein aus: 
Wir empfehlen, ihn eine 
Nummer größer zu 
bestellen.

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34/36 XS 359-356-53
36/38 S 359-357-53
38/40 M 359-358-53
40/42 L 359-359-53

•      Mandala Bra     € 59,95

•      Mandala Leggings     € 84,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34 XS 359-360-53
36 S 359-361-53
38 M 359-362-53
40 L 359-363-53
42 XL 359-364-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Eine Größe, die passt.
So vermeiden Sie unnötige Anproben und Rücksendungen. 

(Gut für Sie. Gut für uns. Und gut für die Umwelt.)
Fast jeder Hersteller nutzt seine eigenen Maßtabellen. 
Das macht es oft so schwer, die genau passende 
Größe anhand der Herstellerangabe zu finden. 
Genau deshalb haben wir die Fashion-Classics-
Größe (FC-Größe) ins Leben gerufen. Sie entspricht 
der offiziellen Maßtabelle (unten) und erleichtert  

Ihre Wahl – egal wie der Hersteller seine Größen 
definiert. Manchmal nennen wir bei Produktbeschrei-
bungen ergänzend die „Hersteller-Größe“. Mit dieser 
Angabe hat der Hersteller seine Ware ausgezeich-
net. Dies ist besonders dann von Vorteil, wenn  
Sie mit der Größenangabe eines bestimmten 

Herstellers vertraut sind. Erfreuliches Ergebnis:  
Die Rücksendequote von Fashion-Classics-Artikeln 
liegt weit unter den branchenüblichen Durchschnitts-
werten.
Fragen zu Passform und Größen?  
Telefon: 02 41 – 109 118; Mo.-Fr. 8.00 – 18.00 Uhr

Brustumfang: 
Über der stärksten Stelle der 
Brust waagerecht um den 
Körper messen.

Unterbrustumfang Taillenumfang: 
Ohne zu schnüren rings 
um die Taille messen.

Hüftumfang: 
An der stärksten Stelle 
der Hüfte messen.

Körperhöhe: 
Ohne Schuhe von  
Kopf bis Fuß messen.

A B C D E

Bitte wählen Sie Ihre Größe nach dieser Körpermaßtabelle (am Körper gemessen):

    78 -   81 64-66     88 -   91     34  17 68
    82 -   85 67-70     92 -   95     36  18 72
    86 -   89 71-74     96 -   98     38  19 76
    90 -   93 75-78     99 - 101     40  20 80
    94 -   97 79-82   102 - 104     42  21 84
    98 - 102 83-87   105 - 108     44  22 88
 103 - 107 88-93   109 - 112     46  23 92
 108 - 113 94-99   113 - 116     48  24 96

(FC-Größe) Bestellgröße
Normalgröße

(E) 
165 - 172 cm

Kurzgröße
(E) 

unter 165 cm

Langgröße
(E) 

über 172 cm

(A) 
Brust- 

umfang

(D) 
Hüft-  

umfang

 Damen
(C) 

Taillen-  
umfang

(A) Brustumfang (cm)
Cup A Cup B Cup C Cup D

(B) Unterbrust-
umfang (cm)

Internationale 
Größenum- 

rechnung für 
Cup-Größen

68-72 70   82-  84   84-  86   86-  88     88-  90 
73-77 75   87-  89   89-  91   91-  93     93-  95 
78-82 80   92-  94   94-  96   96-  98     98-100 
83-87 85   97-  99   99-101 101-103   103-105 
88-92 90 102-104 104-106 106-108   108-110 
93-97 95 107-109 109-111 111-113   113-115

Untersetzte 
Größen 

Normale 
Größen

Schlanke 
Größen 

  166-170   94-  97   86-  89   98-101   24
  169-173    98-101   90-  93 102-105   25
  172-176 102-105   94-  97 106-109   26
  175-178 106-109   98-101 110-113   27
  177-180 110-113 102-106 114-118   28 
  179-182 114-117 107-111 119-123   29 
  181-183 118-121 112-115 124-127   30
  166-170   86-  89   74-  77   90-  93   44
  168-173   90-  93   78-  81   94-  97   46
  171-176   94-  97   82-  85   98-101   48
  174-179   98-101   86-  89 102-105   50
  177-182 102-105   90-  93 106-109   52
  180-184 106-109   94-  99 110-113   54
  182-186 110-113 100-104 114-117   56
  184-188 114-117 105-108 118-121   58
  185-189 118-121 109-113 122-125   60 
  180-184   91-  94   78-  81   94-  97   94 
  182-186   95-  98   82-  85   98-101   98
  184-188   99-102   86-  89 102-105 102  
  187-191  103-106   90-  94 106-110 106

Herren (E) Körper- 
höhe

(A) Brust- 
umfang

(C) Taillen- 
umfang

(D) Hüft- 
umfang

(FC-Größe) 
Bestellgröße

Nehmen Sie ein Maßband und messen Sie  
Ihren Kopfumfang unmittelbar oberhalb Ihrer 
Au gen   brauen. Bestellen Sie Ihre Kopfbedeckung 
entsprechend dem Mess ergebnis. 
Liegt das gemessene Maß zwischen zwei Größen, 
bestellen Sie bitte den größeren Umfang.

Kopfumfang

Bundumfang = angebotene Gürtellänge

Zur Bestimmung Ihrer Gürtel länge messen Sie den 
Bundum  fang einer „gut sitzenden“ Ho se. Ihr Bundum-
fang entspricht dann der angebotenen Gürtel länge.

Gürtellänge

Den Handumfang messen Sie ohne Daumen und füh  ren 
das Maßband ohne zu schnüren über die Knöchel in 
der Handmitte. Entsprechend dem in cm gemessenen 
Handumfang wählen Sie nun Ihre Handschuh-Größe.

Handschuh-Größen

17,5 19,0 20,5 22,0 23,0 24,0 26,0 27,0 28,0 
 6,5  7,0 7,5 8,0 8,5 9,0 9,5 10,0 10,5

Hand- 
umfang
Hand- 
schuh- 
Größe

A

B

C

D

A

C

D

E
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Luftige Sandalen oder bequeme Sneaker? Beides.
Softer Baumwoll-Canvas. Geschlossene Form. Handgefertigt von Satorisan, Spanien. 

Schuh-
Größe Blau/Creme Gelb/Creme
36 358-636-53 358-647-53
37 358-637-53 358-649-53
38 358-638-53 358-650-53
39 358-639-53 358-651-53
40 358-640-53 358-652-53
41 358-641-53 358-653-53
42 358-642-53 358-654-53
43 358-643-53 358-656-53
44 358-644-53 358-657-53
45 358-645-53 358-658-53
46 358-646-53 358-659-53

Reinschlüpfen und einfach wohlfühlen. Einen bequemeren luftigen Sommer-
schuh, der die Zehen schützt, barfußtauglich keine schwitzigen Füße hinterlässt 
und immer cool und stylish aussieht wird man selten finden. 

Weicher Baumwollstoff mit sommerlich-frischem Streifen-Design. 
Die Form ist gearbeitet wie die handgemachten Sandalen der 1960er. 

Das nahtlos gearbeitete Innenleben ist ideal für nackte Füße und bietet 
ein außergewöhnliches, schmiegsam softes Tragegefühl. Durch das 
luftige Canvas-Material werden Ihre Füße sanft belüftet. Die markante 

Leder-Innensohle im Holz-Look erhält durch Bürsten und Schmirgeln mit 
Sandpapier ihren Komfort. Das Leder an 

der Ferse ist so weich, dass man diese 
sogar umklappen und den Schuh als 
praktischen Slip-on tragen kann. Von Hand 
wird das Obermaterial haltbar mit der 
leichten, rutschhemmenden Schaumgum-
mi-Sohle verbunden. Variabel verstellbare 
Schnalle für perfekten Halt. 

Obermaterial, Futter und Decksohle: Leder 
und Textil. Leichte Schaum gummi- Sohle.

•      Satorisan Canvas-Sneaker-Sandalen     
€ 129,95
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QR-Code scannen

Bestellnummern eingeben

Bestellung absenden

Der schnellste Weg  
zu Ihrer Bestellung

PI 

DE 

FC 

Katalog 

Herbst 

2024QRPIDEFCKatalog53Herbst3 
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www.fashion-classics.de
service@proidee.de

Bestell-Hotline: 01805-109 111
(Mo. - So.: 06:00 - 23:00 Uhr) 14 Cent (inkl. USt.) / Min.
aus dem deutschen Fest- und Mobilfunknetz

Fragen und Beratung: 0241-109 119
(Mo. - Fr.: 08:00 - 20:00 Uhr, Sa.: 10:00 - 16:00 

Telefax: 0241-109 121

Auf der Hüls 205 • 52053 Aachen

Pro-Idee Stores
Herzlich willkommen.

Düsseldorf
Königsallee 92 •  40212 Düsseldorf
Tel.: 0211 - 1581 7815 

Aachen 
Gut-Dämme-Str. 4 •  52070 Aachen
Shop Tel.: 0241 - 109 1558 
Outlet Tel.: 0241 - 109 1855

So luftig-leicht, bequem, 
unkompliziert und subtil 

extravagant kann eine 
Sommerkombi aus Hose 

und Shirt sein: 
Aus atmungsaktivem, italienischem  

Hightech-Jersey.  
Gefertigt in Deutschland –  

von sassenbach.
Dieses seltene Set gehört zu den meisterhaft 

minimalistischen Entwürfen der Starnberger 
Designerin Michaela Sassenbach. Wie fast alle 

Teile aus ihren Kollektionen sind sowohl die 
Hose als auch das Shirt aus einem High-
tech-Material gefertigt. Dieses stammt von 
einem italienischen Stoffproduzenten mit 
jahrzehntelanger Erfahrung und nachhalti-

gen Herstellungsverfahren. Da dieses nicht 
ausfranst, können die Schnittkanten unge-

säumt bleiben. Das gibt den Kleidungsstücken 
einen coolen, modernen Twist. Dieses beliebte, 
unkomplizierte Material bietet jetzt noch ein ganz 
besonderes Highlight:

Wie gewohnt atmungsaktiv, elastisch, knitterfrei, pillingresis-
tent, waschbar … und sommerlich erfrischend fein perforiert. 

Die kleinen Mini-Löcher sorgen aber nicht nur für angeneh-
me Belüftung bei hohen Temperaturen, durch die dezente 
Transparenz verleihen sie der Kombi subtile Extravaganz mit 
einem Hauch Sexappeal. Die Haut schimmert etwas durch, man 
erkennt aber keine Silhouette. Durch eine integrierte kurze Hose 
ist der obere Bereich blickdicht verhüllt. Je nach Anlass kann das 
Shirt mit Top oder nur mit BH getragen werden. Jeglichen 
Zweifel an schwarzer Kleidung im Sommer sind somit ver-
schwunden.
Tragbar von Alltag bis Anlass.

Vielseitig, bequem und immer besonders, ob lässig- leger 
mit Shopper und Sneakern in der City, oder glamourös mit 
hohen Glitzer-Sandaletten und feiner Clutch als Abend-
Look. Durchdachte, wunderbar bequeme und figur-
schmeichelnde Schnitte: Weites Shirt mit überschnitte-
nen Schultern, Rundhalsausschnitt und seitlichen 
Schlitzen. Hose mit weitem Bein, bequem 
elastischem Bund, vorne und hinten aufgesetzte 
Taschen. 
Weite, bequeme Schnittform. Shirt-Länge in Gr. 36: 
67 cm. Hosen-Schrittlänge: 77,4 cm, Fußweite: 
34,7 cm. Farbe: Schwarz. 73 % Polyamid, 27 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar.

•      sassenbach 
Perforiertes 
Shirt     € 199,95

FC
Größe Nr. 
34 360-112-53
36 360-113-53
38 360-114-53
40 360-115-53
42 360-116-53
44 360-117-53
46 360-118-53

•      sassenbach 
Perforiertes 
Wide-Leg-Hose     
€ 259,–

FC
Größe Nr.
34 359-985-53
36 359-986-53
38 359-987-53
40 359-988-53
42 359-989-53
44 360-110-53
46 360-111-53

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Candice Cooper Slip-on-Sneaker: www.fashion-classics.de 
Suche nach Bestellnr. 354-681 oder Tel.: 0241-109 119.
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